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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket, -  külön köszönti a meghívott vendégeket -  megállapítja, hogy az ülés határozatképes jelen van 9 fő. Kőhegyi István képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem vesz részt az ülésen.

Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a munkatervtől eltérően csak egy napirendet tárgyalnak, az MMDF Kft. beszámolója a következő ülésen lesz napirenden. 

A polgármester ismerteti a meghívón közölt napirendet,  és jelzi, hogy zárt ülés is lesz.

A képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi  határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testületének

22/2008.(III. 10.) sz. h a t á r o z a t a 

Napirend elfogadása

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzata és a Bácsvíz Zrt. közötti szerződések
    felülvizsgálata.

   Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester

2. Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések.

1./ NAPIREND

Apostag Község Önkormányzata és a Bácsvíz Zrt. közötti szerződések

 felülvizsgálata.

    / írásos előterjesztés /

Zakar Zoltán polgármester
- Köszönti  Kurdi János BÁCSVÍZ Zrt. kunszentmiklósi Kirendeltség vezetőjét és Szigeti  Tiborné a BÁCSVÍZ Zrt. Kecskemét, gazdasági igazgatóját. 
 A felülvizsgálatot a Pénzügyi Bizottság kezdeményezte. Írásban eljuttattuk az érintettek részére a kérdéseinket, melyre a választ a képviselők részére megküldtük.

Szigeti Tiborné Bácsvíz Zrt.

- Köszöni a meghívást. A feltett kérdések alapján elmondja a válaszait. 
2006-ig nyúlik vissza a kérdés. Részvényesi megállapodásban elfogadásra került egy díjképlet, mely szerint 2011-ig meghatározták a vízdíjat, - csak a vízdíjra vonatkozik. Árszabályzat tartalmazza, ha változás következik be – vízmennyiség plussz, mínusz 2%- akkor hozzányúlhatnak a díjszámítási képlethez, illetve az infláció nagymértékű növekedése esetén. A 2004-es szerződés –szennyvíz – melléklete tartalmazza a rekonstrukciós díjat, mely évente emelkedik.
- Bérleti díjakkal kapcsolatban, a felhasználás rögzítve van, ha veszteséges akkor felhasználhatják, a veszteség kompenzálására. Ezt új alapokra kell helyezni, mert tényleg rekonstrukcióra kell felhasználni.

- Áfa, a bérleti díj Áfás volt, 2004-ig főszabályként. Megváltozott a szabályozás 2008-tól, önkormányzat is, ha beletartozik az áfa körbe. Bejelentkeztek Áfa körbe, akkor felszámítható az Áfa, ill. visszaigényelhető. A vissza utalt támogatást fejlesztésre, rekonstrukcióra kellene használni.

 Türelmet kér, még utána kell járni ennek az áfa dolognak, és tájékoztatni fogja a képviselő-testületet. 
Közben Valaczka Jánosné megérkezett.

A tulajdonosi részarány Dunavecse 64%, Apostag 36%. A bérleti díj 4205e Ft. volt, veszteségesek voltak végig, ezt az összeget a veszteségek kompenzálására fordították. 2004-ben fejlesztésre kellett fordítani, a 2007-et is elhatárolták fejlesztésre, 3675e Ft.
Kurdi János Bácsvíz Zrt. 

- Köszöni a lehetőséget, hogy itt lehet. Egy egész rendszer a vízmű, szakmailag együtt kell látni az egészet, Gudmon foktól indulva, üzemeltetés stb. Öt településre oszlik meg a vízfogyasztás. Céljuk az, hogy ne legyen veszteséges a vízszolgáltatás, fejlesztésre fordítható nyereséget hozzanak. 1989-ben lett üzembe helyezve, azóta nagy fejlődés ment végbe, újfajta technológiát vezettek be. Energia felhasználásban költség takarékosság érvényesül. Kiépítésre fordították. 1992-ben üzembe helyezett technológiák, csövek cseréje. Önkormányzatokkal egyeztetve, közösen határozták meg a feladatokat, csőrendszer 12 millió forintért átalakítása megtörtént- technológiai csőrendszer fejlesztés. Hosszú élettartamú vízbeszerzés – 4 kútfelújítása történt –modern rozsdamentes szűrőket építettek be, modern szivattyúkkal  emelik ki a vizet. El kell juttatni a felhasználókhoz, ez nagy feladat. Itt vannak a legöregebb csővezetékek, a 60-as 70-es években lettek lefektetve, ragasztott csőfelületek, ezek szivárognak, sok a csőtörés. 2006. őszén állapot felmérést készítettek, ezeket a csöveket folyamatosan cserélik. Apostagon a Temető, Hunyadi, Dózsa utcákban lesznek cserélve, ha elfogadják ennek a végrehajtását a nyereségből. Ahol a legfontosabb ott csinálnák meg a vízveszteség ellenőrzését. Folyamatos kontroll mellett, a vízveszteség ellenőrzést végzik, folyamatban van vízminőség javító beruházás, a települési rekonstrukció folytatását  szeretnék ebből megoldani. Gudmon fokra csatlakozna Szabadszállás, Kunadacs, Fülöpszállás.  Kihasználtság miatt nagyon jó lenne, költség csökkenést hozna, az árak nem emelkednének.

Ma volt vezetői értekezlet 2007-ről, eredményességi adat, hogy 7 millió alá csúszott már a veszteség, 20%-a annak ami 3 éve volt, ez már mutatja a gazdaságosabb gazdálkodást. 

Köszöni a meghallgatást.

Dr. Reha Józsefné képviselő

- Árképzésről: -  meghatároztuk 2007-2011-ig az árakat. Miért van rá szükség, ha minden évben megváltoztatják. Minden évben van változás, nem látja így ennek értelmét.
Szigeti Tiborné gazdasági igazgató Bácsvíz Zrt.

- 2007-től érvényes ez a díjrendszer. Nem szeretnék évente változtatni. 2006 őszén kerültek megállapításra a díjak, utána lett hatalmas infláció változás, ezért lettek kénytelenek emelni az árakat. Hosszú év óta kiemelkedő bevételük lett- ebből Apostag is részesül – tartalékba helyezték, fejlesztésre, felújításra.

Dr. Reha Józsefné képviselő

- Negyedéves számlázást folytatnak. Ez gondot okoz az időseknek, mert elkeverik a csekkeket.  

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató Bácsvíz Zrt.

- Fél éves leolvasás van, de a csekkeket negyedévre küldik ki, takarékosságból, a posta költség nagyon sok, ezért választották ezt a megoldást.

Ács Tibor alpolgármester

- Csatorna hálózat veszteségesen működik, elkészült egy lista mely alapján ellenőrizhetik, kik azok akik nem kötöttek rá a csatorna hálózatra, de azt használják. Ki fogja ezt ellenőrizni?

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató Bácsvíz Zrt.

 Igen, időnként ellenőrzik Őket. Ehhez helyi rendelet szükséges, hogy büntetni lehessen az illegálisan használókat. Kapacitás nincs akkora, külön vállalkozás van aki ezekkel foglalkozik, ha nem jelenik meg büntetésben, akkor ez nekik veszteséges. 
Kurdi János kirendeltség vezető Kunszentmiklós

- A nem rákötöttek  ellenőrzésére az Önkormányzatoknak van olyan jogköre, - a jegyzőnek- környezetvédelmi szempontból ellenőrizheti, van-e szennyvíz aknája annak aki vizet használ, de nem kötött rá a szennyvízhálózatra. Az adatszolgáltatásban partnerek vagyunk. Megtudjuk adni kik azok, akik használnak vizet, és kik azok akik rákötöttek a szennyvíz hálózatra.

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató
- Viziközmű törvény már régóta készülődik, de még nincs meg. Abban a tervezetben már kötelezővé akarják tenni mindenkinek akinek lehetősége van a csatorna használatot.

Murányi Péter képviselő

- A Duna utcában már régóta folyamatban van a „körkörösítés”, mert sokszor büdös az ivóvíz. Nem tisztítják, néha ki kellene nyitni a csapot és tisztítani, mi az utca végén vagyunk.

Kurdi János kirendeltség vezető

- Folyamatosan végzünk tisztítást. Végvezetékeken is, Gudmon foknál a jelzőrendszer folyamatosan ellenőriz.  A „körkörösítés” telek probléma miatt nem került még megoldásra, nem született még megegyezés. 

Valaczka János képviselő

- Áfával kapcsolatban csak részben kaptunk választ. Bérleti díjat fizetünk – kapunk, ez nullára jön ki. Itt nincs áfa visszaigénylés – Önkormányzatunknál – ezért mi ezt nem kapjuk vissza. Valami olyat kellene kialakítani amit a folyamatos áfa változás nem befolyásolna.

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató

- Áfásan számláznak, Önök befizetik, mi visszaigényelünk, Önöknek ez az összeg elveszik. Arra lát lehetőséget, hogy nettó összeg legyen ez az összeg. Fejlesztési célú támogatásra van ez az összeg. Nem jelentkeztek be az áfa körbe az önkormányzatok, ezért nem tudják visszaigényelni az áfát.
Zakar Zoltán polgármester

- Bérleti díjnak mi az alapja, mi alapján számlázzák le?

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató
- Jogszabályi szinten nincs leszabályozva. Gyakorlati szinten az amortizáció alapján. Fejlesztési rekonstrukció alapja. Tulajdonjogilag önkormányzaté, üzemeltető számviteli politikája alapján kell elszámolni. Rekonstrukciós igény alapján került megállapításra a bérleti díj, ez az alapja. Uniós irányelv lesz, hogy be kell építeni a díjba a rekonstrukció díját.

Dr. Szöllősi Károlyné jegyző

- Minden évben megkapjuk a listát a talajterhelési díjhoz, ennek emelkedése alapján egyre többen kötnek rá a csatornára. 

Mi van, ha mélyebben van a ház, nem tud rákötni, mert visszafolyik a szennyvíz? Nekik ne kelljen talajterhelési díjat fizetniük.

Ha felbontják csőtörés miatt az utat, nem csinálják meg rendesen, nem állítják vissza az eredeti állapotnak megfelelőre.

- A nyári locsolási időszakra vonatkozó kedvezménnyel mi van?
Kurdi János kirendeltség vezető

- Megnéztük ezt a vállalkozóval aki ezeket az útjavításokat végzi. Sajnos csúsznak a helyre állítással, ez mindenütt probléma. Csak megadott napokon jön, csak akkor tart aszfaltozási napot, csak így éri meg neki.
- Locsolási időszak  a mai szakmai megbeszélésünkön volt róla szó, a tájékoztató hamarosan kikerül a fogyasztókhoz.  A gyakorlat egy „locsoló” mérőt szerelnek fel,  kb.15eFt-ért. Jelen pillanatban nincs rá mód, hogy ezt a vízmennyiséget kedvezőbb áron adjuk, mivel ez is ivóvíz, csatornadíjat nem számolunk fel. 

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató

- 2010-ben be kell vezetni aki nem köt rá a csatornára, az a fogyasztott víz alapján kell kiszámlázni.

Kurdi János kirendeltség vezető

- Naprakész a feldolgozás, hány fogyasztó van és hányan vannak rákötve a csatorna hálózatra. 

Husz Györgyné képviselő

- Csokonai és Magyar utca sarkán lévő szuterinban feljön a víz, szinte minden évben – Kollár Zsolt –szennyvíz jön fel. Mit lehet ez ellen tenni?

Kurdi János kirendeltség vezető

- Felveszem a kapcsolatot Szabó Zoltánnal a kunszentmiklósi szennyvíztelep kirendeltségének vezetőjével ez ügyben.

Kiss Irén óvodai int. egység vezető

- Mi van azokkal akik rá akarnak kötni, de nem tudnak, mivel a ház alacsonyabban van az útnál? A talajterhelési díjat fizetem, becsült vízdíj alapján, ami most kevesebb lesz.

Kurdi János kirendeltség vezető

- Műszaki dolgokhoz tudok csak hozzá szólni. Meg kell nézni az eredeti tervet. Mindenre van lehetőség, átemelő megépítése szükséges, ennek üzemeltetése a fogyasztóé, minimális villany szükséges hozzá. Partnerek vagyunk a tervezésben, és a kivitelezésben is. 
Zakar Zoltán polgármester

- Köszöni a részvételt a meghívottaknak.

2./ NAPIREND

      Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1.) Zakar Zoltán polgármester – orvos szerződés – utolsó pillanatban került kiküldésre. 
Dr. Junger Tibor háziorvos: - 1994-ben köttetett a szerződés, az akkori érvényes törvénynek megfelelően. A tárgyi feltételek az önkormányzat feladata. Eszközbeszerzés, felújítás nem az orvos feladata. Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár ad pénzt az amortizációra, erre szolgálhatott volna a vizitdíj. Törvényi oldalon nem sok minden változott.

Zakar Zoltán polgármester: - a régi és új szerződés tervezet alapján lett ez megcsinálva. Nem tartottuk helyesnek a jelenleg 14.) pont volt a gond. Törvényi előírásoknak megfelelően 15 óra lett a rendelési idő. 

- Tóth-Szöllős Mihály képviselő és Dr. Szöllősi Károlyné jegyző jelzik, hogy az idő rövidsége miatt nem tudták átnézni a szerződés tervezetet. Javasolják a következő testületi ülésen döntsenek róla.

Husz Györgyné képviselő: - átnézte a szerződést, végez-e olyan tevékenységet ami a háziorvosi tevékenységen kívüli?

Dr. Junger Tibor háziorvos: - nincs ilyen tevékenység, ilyen lenne pl.: akupunktúra.

2.) Ács Tibor alpolgármester: - Racionalizálási Bizottság – átnézte az idősek klubjának működését. Fő tevékenység a szociális étkeztetés, és az idősek nappali ellátása. Az idősek ellátását 1 fő gondozó és 1 fő takarító látja el.  Anyagi helyzete az intézménynek a gazdálkodástól kért adatok alapján, a kiadás 11. 483e Ft tervezett, 2007-bennormatíva bevétel 7.4   e Ft tervezett, 4.024e Ft a hiány. Pozitív oldala , az intézmény 30 főre van engedélyezve, ennyien tartózkodhatnak bent, most 26 főre van feltöltve a létszám. Amennyien lehet, igénybe is veszik. Fontosnak találták, hogy olyan feladatokat lát el az intézmény, amit máshol nem tudnak elintézni, pl.: mosás, fürdés, ügyintézés. Mennyi időt kell benntöltenie valakinek, ez nincs meghatározva. Nincs időkorlát. Volt egy ülése a bizottságnak, erről jegyzőkönyv készült, amiben leírtuk, hogy szükség van erre az intézményre. Leírtuk, hogy a Trabant évi 200e Ft-ba kerül, ételkiszállítást más formában a konyha segítségével kellene megoldani. Személyzet 3 főből áll, 1 fő vezető, 1 fő ápoló, 1 fő takarító, a takarító nem szükséges, átcsoportosítással megoldható. 
Szociális térkép a községnek- el kell készíteni, mire van szüksége a falunak, a Képviselő-testület tagjai készítenék el. 

Javasolja a bizottság: - bevételi oldal növelése, cselekvési tervet készíteni. 

Döntést júniusi vagy szeptemberi ülésen hozzon a testület.

Murányi Péter képviselő- Trabant, takarítónő megszüntetni- ezekkel 1-1,5 millió forintot lehetne évente megtakarítani. 

Zakar Zoltán polgármester: - köszöni a bizottság munkáját. Takarítónő 3 évre fizetésnélküli szabadságot kért – szülő ápolása miatt – nincs költség vonzata. Trabant költsége csökkenthető, itt van a Suzuki, de erre sokszor van szükségünk, és itt lesz a Kistérségi Suzuki is. Az INO-ban most 2 fővel vannak, és 2 órában van kisegítő személy. Szabadságolás miatt valakit fel kell venni. 

Határidőket tüzzünk ki – szabadságok kivétele , szociális háló elkészítése utánra.
Dudla Erzsébet ÁMK vezető: - szociális háló – ha vannak olyan személyek, fiatalok akik ezt ingyen megcsinálják, akkor csinálják meg. Ha az önkormányzat akar igény felmérést azt az idősekre vonatkoztatva a testület készítse el. 

Ács Tibor alpolgármester: - költségekkel kapcsolatos dolgok, május vége, igényfelmérés, szociális háló szeptember vége.    

Zakar Zoltán polgármester: - Májusi testületi ülésre meghívjuk az egyetemistákat, mutatkozzanak be, mondják, miből állna a felmérésük.
Husz Györgyné képviselő: - nagyon nehéz döntés az idősek és ott dolgozók sorsának eldöntése. Fenntartása mellett az volt a fontos, hogy utána nehéz újból beindítani, ilyen nehéz pl.: bölcsőde. Ha megszüntetjük, akkor probléma lesz segíteni az embereknek.

Dr. Szöllősi Károlyné jegyző: - jónak tartom az igény felmérést, milyen ellátási formára van szüksége az idős embereknek. Az épület itt marad, funkciója megvan. A normatívák leigényléséhez szigorú nyilvántartás szükséges, napi jelenlét dokumentálással, programokkal, mindez felelősséget von maga után, melyet kiemelten fognak ellenőrizni.

A házigondozás és más ellátási formát veszik igénybe inkább a falun élő emberek.

 Hányan veszik igénybe az idősek klubját? Én többször voltam ott ellenőrizni, nincs ott senki sem. Lehet választani más ellátási formát. Jól van leadminisztrálva, de nincsenek ott az idősek, nem veszik igénybe ezt az ellátást.
Létszám: - milyen feladatot kell találni, hogy többen legyenek ott, sokkal több nyugdíjast bevonni. Most már jövedelemtől függ a térítési díjfizetés. Ezt az ellátási formát nagyon szigorúan ellenőrizni fogják. Jó ötlet felmérni, mit igényelnének az idősek, milyen ellátást vennének igénybe.
Valaczka János képviselő: - Én ezekkel egyetértek, amit a jegyző asszony elmondott. Ezeket a szabályokat Budapesten találják ki, nem ismerik a falusiak gondját, nem tudják mire van szükségük. Apostagi embert az tartja életben, ha tud valamit csinálni, folyamatosan dolgozni, és nem a klubban ülni. Jó ötletnek tartom én is az igényfelmérést. A lehetőségeket az igényekkel összehozni.

Ács Tibor alpolgármester: - térítési díj miatt jött ez szóba. Maradjanak az eddig megállapított díjak. Május végén térjünk vissza rá.

Zakar Zoltán polgármester: - határidők legyenek május vége, június és szeptemberi testületi ülés. 

3.) Zakar Zoltán polgármester – fűtés korszerűsítés – egy ajánlattal kerestek meg, 1 intézményt kértek megjelölni erre a felmérésre, iskola „A” épületét jelöltük meg. Faapítékkal történne a fűtés. Két variáció  van, egyik mi végezzük  el a feladatot akkor 20% a költségmegtakarítás, ha ők akkor 10% a megtakarítás.
Elkezdjük ennek a feladatnak a körüljárását. Megkérdeztem a gázszolgáltatót, ha kikapcsoltatjuk a gázszolgáltatást, és nem válik be ez a fűtés, akkor visszakapcsoltathatjuk a gázt. Szeptember végi testületi ülésen már tudunk konkrét dolgot mondani.

Murányi Péter képviselő: - ebben  a kazánban a szalma is elég? Mert azt is el lehet tüzelni, arra a helyiekkel lehetne szerződést kötni. 

4.) Dr. Szöllősi Károlyné jegyző: - geotermikus energia – Kecskeméten voltam egy továbbképzésen, ahol erről volt szó. Izland példáját vették elő, túltermelés a gejzírek miatt, és ezt a hőt használják fel. Környezetvédelem szempontjából is megfelelő, nem csak villany és gáz létezik. EU-s támogatást kapott ez a cég, csak az önkormányzatokkal akarnak kapcsolatot kialakítani, nem az állammal, ez nem kerülne pénzbe az önkormányzatnak.
Zakar Zoltán polgármester – nézzük meg ezeket az alternatívákat. 

5.) Zakar Zoltán polgármester – „Jenei” féle ház – Nemes Lajossal beszélt , hírdesse meg az önkormányzat eladásra magasabb áron, ő jelenleg nem tudja megvenni ezt az ingatlant. Javasolta még, hogy cserélje el az önkormányzat a Vasút utcában lévő ingatlanával, akkor azt az épületet közösségi célra tudnák használni, esetlegesen „tájháznak”.
Valaczka János képviselő: - eltudjuk cserélni a házat, akkor jobban jár az önkormányzat. Nem nyer forintot, de nem is veszít. 

Zakar Zoltán polgármester: - Adjon Nemes Lajos 2 millió forintot és elcseréli az önkormányzat vele az ingatlant.

6.) Zakar Zoltán polgármester – Roszik Mariann kérése – a Táncsics utcában lévő …hrsz-ú, önkormányzat tulajdonában lévő telket szeretnék megvásárolni.

Értékbecslés után javasolja eladni ezt a telket.

Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy előtte értékbecslés készüljön és majd azt követően döntés szülessen.
7.) Zakar Zoltán polgármester: - szemét lerakási díj – Raffael Imre vállalkozó el fogja túrni a „Tabányi” gödröket, ahová már nem lehet lerakni építési törmeléket, mert betelt. 

Megkérdezte a DUNANETT Kft-t 5.940,-Ft a konténer, amit kihoznak, ha valaki kéri. Saját gépjárművel viszi el akkor 1840,-Ft m3 szemét jegyet kell venni, és utána lehet csak lerakni a szemetet.
Valamilyen jogcímen szedni kellene pénzt , pl: 1.000,-Ft/m3 , a szemétlerakásért.

Ács Tibor alpolgármester: - fel kell hívni erre a lakosság figyelmét.

8.) Zakar Zoltán polgármester- elmúlt időszak főbb eseményei a következők voltak:
- temetőrendelet – a jegyző az egyházak képviselői és én, a temetkezési vállalkozó leütünk megbeszélni az üzemeltetést. Egyházak most megbeszélik, és az ő elképzeléseik alapján készül el a rendelet.
- pályázati kiírások – Az év második felében jelennek meg ezek a pályázatok, a kistelepülések fejlesztésének elősegítésére. Minden képviselő szedje össze azokat a gondolatokat amiket ebbe bele lehet ültetni, a lakosság bevonásával, pl. Zsinagóga felújítása.  Ezek 100%-os támogatottságúak. TEKI-CÉDA pályázatok 90%-os támogatottságúak.

- FILATEK Kft. Dunavecse, Fő út – kenyér bolt előtti útszakaszt a Hoffmann cég csinálta meg, -csatornázás után – Apostag volt a gesztor ezért minket kerestek meg ez ügyben. 

- Idősek otthonának támogatása – Kunszentmiklós polgármestere kéri az önkormányzatot, hogy támogassa a tassi szociális otthont. A jelenlegi anyagi nehézségek miatt nem javasolja támogatni.

Képviselő – testület tudomásul veszi.

- rendezvények támogatása – Megyei Közgyűlés írta ki, augusztus 20.-ára fogunk pályázni.

- védőnői szolgálat – hiányosságokat felsorolta az ÁNTSZ, ezekre tervet kell készíteni, hogyan lehet megszüntetni. 

- menetrend – javaslatot lehet tenni a következő tanévre, panaszokat juttassák el hozzám.

- Árvai Lajosné – levélben tett bejelentést arról, hogy a Bajcsy Zs. u. 60. előtt állandóan szivárog a víz, a KPM-nek továbbítja a bejelentést.

-DÉMÁSZ – üzemeltetésre új szerződést küldtek, 2 részre kellett bontani, 100 e Ft. ami fejlesztésre fordítható.
Milánkovics Szabolcs képviselő: - a május 1.-i majális megszervezése jól alakul. Várják a segítő embereket. 

A fehér asztalos vacsora jól sikerült. A játszótér átadás május 10.-én lesz. 

Dr. Szöllősi Károlyné jegyző: - belső ellenőr a költségvetési rendeletet átnézte. A 2008. évi költségvetés részletesen készült el, nem volt benne hiba. Az önkormányzatnak eddig hitel felvétele nélkül sikerült megoldania a gazdálkodást. A jegyző felolvassa a belső ellenőr jelentését.

Képviselő-testület tudomásul veszi a belső ellenőrzési jelenetést.
Komáromi Petra művelődési int. egység vezetője:  beszámol az elmúlt időszak kulturális eseményeiről.
Volt hit és tudomány címmel beszámoló, Munkácsy kiállítás megnézése Kecskeméten, Tavaszváró bál – óvodások támogatására – Apostagi Napló szerkesztése.

Májusban várhatóan, majális, játszótér átadás, színház , hip-hop tánc oktatás, szegedi mini színház előadása iskolások részére. 

Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.

kmft.

           Zakar Zoltán 




Dr. Szöllősi Károlyné

          polgármester
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