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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti a KESZI képviselőit. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Kőhegyi István képviselő úr munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. Milánkovics Szabolcs képviselő úr szintén munkahelyi elfoglaltságai miatt később érkezik meg.
A meghívón közölt napirend módosítását kéri. A harmadik napirendi pont: Tájékoztató a 2012. évi költségvetés I. negyedévi alakulásáról, a mai ülésen nem kerül tárgyalásra, mert még a könyvelés nem készült el. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Apostag Község Képviselő-testület

29/2012. (IV.24.) sz. határozata

Napirend
HATÁROZAT
                                               1.) 2011. évi szociális feladatok ellátásának szakmai és pénzügyi
                                                     értékelése Apostagon

                                                     Előterjesztő: Véghné Almássy Rozália
                                               2.) 2011. évi költségvetés végrehajtását megállapító
                                                    önkormányzati rendelet megalkotása (zárszámadás)

                                               3.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ NAPIREND

     2011. évi szociális feladatok ellátásának szakmai és pénzügyi értékelése Apostagon
Zakar Zoltán polgármester: Két anyag is kiküldésre került. Az egész kistérségre és külön csak Apostagra vonatkozóan is. 
A hivatal pénzügyi tartozását a KESZI felé a tavalyi évben sikerült kiegyenlíteni. Átadja a szót Véghné Almássy Rozáliának.

Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Nem kívánja a beszámolót kiegészíteni, de a felmerülő kérdésekre válaszol. 

A KESZI-nek van valamennyi megtakarítása. Valószínűleg ezt fejlesztésre fogják felhasználni.

Zakar Zoltán polgármester: Az egyházi gondozással (pünkösdisták) kapcsolatban van-e újabb információ? Itt Apostagon egy ideje már működnek. Szeretné őket egy testületi ülésre meghívni, hogy beszéljenek a tapasztalataikról. 
Ha valaki házigondozást szeretne, akkor a mostani feltételek megfelelnek-e, vagy szükség lenne létszámbővítésre?

A közmunkaprogram keretében két közcélú munkás felkereste a 60 év feletti lakókat. A jelentéseikből úgy tűnik, hogy jelenleg nincs olyan lakos, aki szeretne most házi gondozást kérni.

Véghné Almássy Rozália intézményvezető: A pünkösdisták tavaly alakultak. A működési engedélyt a jegyzőnek kellett kiadni, de most a működési engedélyeket át kellett adni a Szociális és Gyámhivatalnak, így egységesítették őket. 
Személy szerint nem tartja problémának, hogy egy településen két ellátási forma működjön, hiszen így az időseknek van választási lehetőségük. Csupán a működési elvüket tartja aggályosnak. 

A szociális rendszer átalakításra kerül, de erről pontos információk még nincsenek. Eddig úgy tűnik, hogy egy településen csak egy ellátási forma működhet. Április1-ig kellett volna az egyházi szervezeteknek beszerezni a működéshez szükséges engedélyt az adott településtől. 
Zakar Zoltán polgármester: Tehát a településnek kell engedélyezni a működésüket?

Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Így van. Ha nincs meg az engedély, akkor csak állami normatíva nélkül működhetnek tovább. Önköltségszámítással kiszámítják a házi gondozás költségeit és abból vonják le az állami normatívát és azt az összeget kell az időseknek a gondozásért fizetni.
Július1-re derül ki, hol melyik szervezet fogja ellátni a házi gondozást.

Zakar Zoltán polgármester: Vélhetően az önkormányzatok a KESZI mellett fognak dönteni. Mi lesz a másik szervezet gondozóival, gondozottjaival? Ők bekerülhetnek a KESZI-hez?
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Igen, ha megfelelő képzettséggel rendelkeznek, akkor a KESZI alkalmazhatja őket. De ebben az esetben módosítani kell a működési szabályzatot a létszámbővítés miatt. 
Az időseket pedig egy 10 pontos rendszer alapján veszik fel a házi gondozásba, ha egy bizonyos pontszámot elérnek.

Zakar Zoltán polgármester: Hány gondozó és gondozott van Apostagon?
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: A gondozottak száma 31, és 3 gondozónő látja el a munkát. A törvény szerint egy gondozóra 9 gondozott juthat. Ez itt egy kicsit meghaladja ezt a számot. 
Zakar Zoltán polgármester: Van-e olyan, hogy egy gondozott után nem jár normatíva?
Véghné Almássy Rozália  intézményvezető: Van olyan gondozott, akit társadalmi munka keretében gondoznak. 
Csak főállású alkalmazottakkal dolgoznak. Az adójóváírás eltörlése miatt szinte minden alkalmazott ugyanannyit keres. 

Zakar Zoltán polgármester: A pénzügyi beszámoló szerint többlettel zárta az évet a KESZI. Mi lesz a megmaradt összeggel?

Véghné Almássy Rozália intézményvezető: A társulás fogja eldönteni a pénz sorsát. Csütörtökön lesz társulási ülés, ott erről is lesz szó. Vannak pályázatok is beadva, melyekhez önrész kell. Így ha ezeket a pályázatokat elnyeri a társulás, akkor az önrészhez lesz a megmaradt pénz felhasználva.

Zakar Zoltán polgármester: Véleménye szerint minden településnek részesülni kell ebből az összegből. Tudomása szerint Kunadacsnak van tartozása. 
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Számla elmaradásokból adódóan keletkezett a tartozás. Egy gondozó van csak Kunadacson, de most alkalmaznak egy 4 órás kisegítőt. Az önkormányzat segített, hogy a tartozást ki tudják egyenlíteni.

Milánkovics Szabolcs megérkezett.
Zakar Zoltán polgármester: A Menza Food-dal meddig szól a szerződés?

Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Határozatlan időre szól a szerződés, de természetesen bármikor fel lehet bontani velük.
Zakar Zoltán polgármester: Mennyire elégedettek a gondozottak az étel minőségével?

Urbán Istvánné ágazatvezető: Az étel 370 Ft kiszállítással együtt. Ez olcsóbb, mint az előző szállítónál volt és nagyobb az adag is. Vannak gondozottak, akik panaszkodnak a minőségre, 
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Az ételszállító cég elég rugalmas. Ha hibáznak, akkor kijavítják. 
dr. Reha Józsefné alpolgármester: A házi gondozás és a jelzőrendszer díjtalan, de az étkezésért fizetni kell. A beszámolóban olvasható, hogy a gondozónők feladatai közé tartozik még, hogy sétálni vigyék a gondozottakat, foglalkozásokat csináljanak számukra, beszélgessenek velük. De véleménye szerint ezekre a gondozónőknek nem igazán marad ideje a takarítás és bevásárlás mellett.

Urbán Istvánné ágazatvezető: A törvény előírja, hogy a gondozónőknek milyen feladatokat kell elvégezniük. Természetesen vannak könnyebb és nehezebb napjaik a gondozónőknek. Így van, amikor tényleg nem jut már idő a szabadidős tevékenységekre.

dr. Reha Józsefné alpolgármester: A beszámolóban olvasta, hogy két napos szabadidős csoportfoglalkozás volt Apostagon. Ez pontosan mit takar?
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Ez nem az idős gondozottakra vonatkozik, hanem a hátrányos helyzetű családokra. Az önkormányzatok segítségét szokták kérni, hogy programokat tudjanak szervezni a családoknak. Az önkormányzat által nyújtott segítségtől függ, milyen programokat tudnak szervezni. 

dr. Reha Józsefné alpolgármester: A családoknak is hozzá kellene tehát járulni ezekhez a programokhoz.
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Sajnos ezek a családok hátrányos helyzetűek, így nem tudnak ezekhez a programokhoz anyagilag hozzájárulni.
Husz Györgyné bizottsági tag: Ezeket a programokat össze lehetne-e kötni egyéb községi rendezvényekkel, például a majálissal?
Komáromi Petra képviselő: Tudomása szerint ezek a hátrányos helyzetű családok ott szoktak lenni a községi rendezvényeken.

Husz Györgyné bizottsági tag: Táborszervezésre is lehetne pályázni.
Véghné Almássy Rozália intézményvezető: Benyújtásra kerültek táborozási célú pályázatok, de még nincs eredmény.
Kiss Irén megérkezett.
Zakar Zoltán polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

30/2012.(IV.24.) sz. határozata

FKDM TKT KESZI Alapellátási ágazati beszámoló elfogadása

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Véghné Almássy Rozália intézményvezető asszony által készített beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-megbízott jegyző

-FKDM TKT KESZI

Zakar Zoltán polgármester: Megköszöni a KESZI képviselőinek a beszámolót és további sikeres munkát kíván. 
2./ NAPIREND
   2011. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet megalkotása (zárszámadás)
Zakar Zoltán polgármester: A második napirendi pont a zárszámadási rendelet elfogadása lesz. Ha van kérdés a rendelethez, akkor Frits Mártonné pénzügyi főelőadót is be fogja hívni.
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A változások miatt három beszámolót is kellett készíteni, külön az önkormányzatnak, a polgármesteri hivatalnak és az ÁMK-nak. Ez jóval több időt vett igénybe. A könyvelő program is nehezen akart összeállni. Könyvelni is háromfelé kell, nagyon sok ismeretlen feladat van. Nagyon bonyolulttá vált a könyvelés, ezért a határidőket nehéz betartani.
Zakar Zoltán polgármester: Ez egy nehéz időszak. Nagyon sok munkával jár, de a kolléganők megbirkóznak a feladattal. A 2010-es informatikai normatíva elszámolással volt most egy kis probléma, de sikerült gyorsan kijavítani, így elfogadták az elszámolást. Ennek köszönhetően most nem kell visszafizetni az összeget.

Dudla Erzsébet ÁMK igazgató: Kapott értesítést arról, hogy a KIR rendszerbe kell majd a statisztikai adatokat feltölteni, de csak az önkormányzat tud belépni.
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: Jelezni fogja a kolléganőknek, hogy figyeljék a KIR-t. Sokszor a megadott határidő előtti napon lehet csak a rendszerbe belépni, vagy a határidő napján még karbantartást végeznek. Így nehéz határidőre teljesíteni a feladatokat.

Zakar Zoltán polgármester: Ha nincs kérdés, akkor javasolja a zárszámadási rendelet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2012. (IV.25.)  Önkormányzati rendelete

a 2011. évi zárszámadásról
Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-ában meghatározott jogkörében eljárva a 2011. évi költségvetési zárszámadásról a következő rendeletet alkotja.
1. §.

A rendelet hatálya kiterjed Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testületére, Bizottságaira, Polgármesteri Hivatalára, az Önkormányzat fenntartásában működő részben önálló intézményeire. 

2. §.

1./ Apostag Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2011. évi költségvetés végrehajtását





247.210 e Ft bevétellel






224.970 e Ft kiadással  és 

                                                             22.240 e Ft.pénzmaradvánnyal
 jóváhagyja.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
2./ Helyi adórendelet nem biztosít közvetett támogatást, pótlékot, bírságot az Önkormányzat 

     nem engedett el.

     Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projekt bevételek, kiadások,  

     speciális célú támogatások 2011. évben az önkormányzatnál nem fordult elő.

3./ Az Önkormányzat által meghatározott kiadások részletezését az 2, 3, 4, 5. sz.
     melléklet tartalmazza.

4./ Az önkormányzat által kezelt bevételeket működési és felhalmozási célú bontásban a 

     6, 7.sz. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat támogatásait, támogatásértékű bevételeit

     8, és 9. sz. melléklet tartalmazza.
5./ A függő, átfutó pénzmaradvány kimutatást a 9. sz. melléklet, az önkormányzat által

     folyósított segélyek teljesítését a 10. sz. melléklet tartalmazza.
6./ Az önkormányzat és az intézmények létszámadatait a 13.sz. melléklet, a sajátos működési

     bevételeinek részletezését a 11. sz. melléklet tartalmazza.
7./ A mérleget a 2011. évről az 1.sz. melléklet, a vagyoni kimutatást a 12. sz. melléklet 

    tartalmazza.
3. §. 

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

                     Zakar Zoltán 




   Zsidóné dr. Faragó Mónika

          polgármester



                         megbízott jegyző  

Záradék: A rendelet 2012. április 24-én kihirdetésre került.

                                                                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika

                                                                                                            megbízott jegyző

3./ NAPIREND
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: El kell bírálni a civil szervezetek által benyújtott pályázatokat. A közrendvédelmi egyesület 280.000 Ft-ra pályázott, ebből 140.000 Ft a körzeti megbízottnak jár. A körzeti megbízottnak számítógépre lenne elsősorban szüksége. A polgárőr egyesület egyébként pályázhat számítógépes fejlesztésre, és akár ebből is lehetne egy laptopot a körzeti megbízottnak venni. A közrendvédelmi egyesületnek elsősorban benzinre kell a támogatás.
A sportegyesületnek pedig a nevezési díjakra, játékvezetői díjakra kell a pályázati összeg.

Ha nincs kérdés, akkor javasolja a két pályázat elfogadását.

A képviselő-testület a benyújtott pályázatokat elfogadta és az alábbi határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

31/2012.(IV.24.) sz. határozata

Közrendvédelmi Egyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az apostagi Közrendvédelmi Egyesület által benyújtott pályázatot és 280.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat két részletben folyósítja:


I. részlet: 2012. május 10-ig


II. részlet: 2012. szeptember 30-ig

3.) A támogatásról legkésőbb 2012. december 20-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-megbízott jegyző

-gazdálkodás

-Közrendvédelmi Egyesület

Apostag Község Képviselő-testület

32/2012.(IV.24.) sz. határozata

Sportegyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az apostagi Sportegyesület által benyújtott pályázatot és 250.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat két részletben folyósítja:


I. részlet: 2012. május 10-ig


II. részlet: 2012. szeptember 30-ig

3.) A támogatásról legkésőbb 2012. december 20-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-megbízott jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

Zakar Zoltán polgármester: A Sportegyesület 2.500.000 Ft-ot nyert a Leader pályázaton. Öltöző előtető és korlát építése, öntözőrendszer felállítása, egy önjáró fűnyíró traktor és 8 labda beszerzése szerepel a pályázatban. Meg akar keresni vállalkozókat, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák a Sportegyesületet, hogy a szükséges önerő meglegyen. Az egyesület pedig később visszafizetné a kapott összeget. 
Nyáron mindenképpen el kell kezdeni a munkálatokat. De az ellenőrzéstől már előre tart, mert nagyon szigorúak a feltételek.
A közmunka program keretében megérkezett az önjáró fűnyíró traktor. Jövő héten valószínűleg a nagy traktor is megérkezik. 
Május 1-én indul a tornaterem felújítási pályázat. 170.000 Ft-ból közfoglalkoztatottat kell alkalmazni. 1 hónapra két közfoglalkoztatott alkalmazható ebből az összegből. 3.455.000 Ft a pályázat összege, az önerő pedig 800.000 Ft.

Az útfelújításra is sor fog kerülni hamarosan. Két részletben kívánják megoldani: tavasszal és ősszel. Először a Hunyadi utca vége és az Akácfa utca kerül felújításra. 1.127.760 Ft-ba fog kerülni. Pozsonyi Ferencet kívánja megbízni vele. Érkezett egy másik vállalkozótól is árajánlat, melynek végösszege 1.016.000 Ft. De a tavalyi útfelújítások után Pozsonyi Ferenc 10% kedvezményt adott az idei kátyúzásra, így ezzel a kedvezménnyel az ő ajánlata kedvezőbb. Van még 4 szórvány utca, és a tervek szerint azokat is felújítanák. Ezenkívül az artézi kutat már sikerült életre kelteniük és úgy tűnik, hogy működni is fog. 2-3 hét működés után a mintát laborba kellene küldeni, hogy tényleg artézi víz jön-e belőle. Lehetőség szerint sor fog kerülni a kút és környékének felújítására is.
dr. Reha Józsefné alpolgármester: Véleménye szerint legkésőbb szeptemberben meg kell csinálni az útfelújítást, mert utána már az időjárás nem biztos, hogy megfelelő lesz.

Zakar Zoltán polgármester: Az útfelújításra csak azután kerülhet sor, hogy az adóbevételek befolynak. Van egy felállított sorrend az utcák felújításáról. A Hunyadi utca csak a Petőfi utca kereszteződéséig lett felújítva, ezért sok támadás érte az önkormányzatot. Ezért kell a Hunyadi utcára most mindenképpen sort keríteni. 
Mindenképpen számít a lakosság segítségére is az utak rendben tartása során. Mert hiába csinálják meg az utakat, ha a fű megint benövi az utak szélét, akkor a víz nem tud az árkokba lefolyni. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A Tavasz utcánál és a Bem utcánál a betonjárdát teljesen benőtte a gaz. A közcélú munkásokkal azt is rendbe kellene tenni.

Zakar Zoltán polgármester: Biztosan arra a területre is oda fognak érni a munkások, hiszen a program decemberig tart.
Husz Györgyné bizottsági tag: A Magyar utca és a Csokonai utca kereszteződésében volt egy kátyú, amit néhány napja Pozsonyi Ferenc kijavított. Akkor ő beszélt Pozsonyi úrral, aki azt mondta, hogy a Magyar utca elején levő nagy kátyút is mindenképpen ki fogják javítani.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy határozatban rögzítsék az útfelújítási tervet.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

33/2012.(IV.24.) sz. határozata

Útfelújítási terv

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2012-es évben a költségvetési rendeletben meghatározott mértékig belterületi útfelújítást, kátyúzást végez.

2. Az útfelújítással Pozsonyi Ferenc vállalkozót bízzák meg, a képviselő-testület által meghatározott utcák sorrendje szerint.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Pozsonyi és Társa Kft.

Zakar Zoltán polgármester: Csütörtökön kistérségi ülés lesz. Itt mindenképpen meg fogja említeni a vízkárelhárítási tervet. Javasolni fogja, hogy a KESZI maradvány vagy működési tartalékba kerüljön, vagy központi fejlesztésre költség, vagy lakosságszám alapján legyen elosztva a tagok között. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A múltkori testületi ülésen szóba került, hogy a Bajcsy Zsilinszky utcában van két romos épület. Az egyik ingatlan tulajdonosa volt bent a hivatalban. Ő érvényes építési engedéllyel rendelkezik. A romokat már eltakarította és hamarosan neki is áll az építkezésnek.

A másik épület tulajdonosa egy német állampolgár. Sikerült beszélni a Magyarországi képviselőjével, aki elmondta, hogy lerombolás céljából a ház oda lett adva egy bizonyos személynek, aki ilyen állapotban hagyta itt az épületet. Ők feljelentették, és bírósági ügy lett belőle. Amíg a bíróság nem dönt az ügyben, nem lehet a romokat eltakarítani.

Komáromi Petra képviselő: A majális iránt nagy az érdeklődés. Plakátok és szórólapok lettek kihelyezve.
Dudla Erzsébet ÁMK igazgató: Volt belső ellenőr az ÁMK-nál. A feladatellátási megállapodást hiányolta és a leltározásban talált kisebb hibákat. Illetve megemlítette, hogy a könyvtár túlzsúfolt.
Zakar Zoltán polgármester: A tűzvédelmi tervet már készíti Kunsági Ferenc.

Dudla Erzsébet ÁMK igazgató: Az ÁMK épületein nincs villámvédelem. Jön a villanyszerelő és megnézi, hogy kell-e villámvédelem. Ha ő aláírásával igazolja, hogy az épületekre nem szükséges a villámvédelem, akkor az ellenőrző hatóság ezt el fogja fogadni.

A TIOP-os pályázathoz folyamatosan készítik a nyilvántartást a digitális táblákkal tartott órákról. Úgy tűnik, hogy az indikátorok jobbak lesz.
Zakar Zoltán polgármester: A külső buszmegálló már készül. Le van festve és egy hónapon belül teljesen kész lesz.
Komáromi Petra képviselő: Volt szó arról is, hogy ki kellene a buszmegállóhoz helyezni egy szemetest.

Zakar Zoltán polgármester: Van szemetes, csak ki kell vinni és elhelyezni.

dr. Reha Józsefné alpolgármester: Nem kevés egy ember a közcélú munkások ellenőrzésére? Nem lehetne a munkások közül kijelölni egy-két embert, akik be tudnának segíteni Balázs Károlynak az ellenőrzésbe?

Zakar Zoltán polgármester: 10 fő szerződése április 30-val megszűnik, mert a téli közmunkaprogram véget ér. 13 ember marad a közutas program keretében, de lehetséges, hogy az összetételen változtatni fognak. Sajnos a program elején nem jelezték, hogy lehet csoportvezetőt is alkalmazni. Így ebben az évben már nem lesz lehetőség csoportvezető alkalmazására. 
A szemétszedési program keretében 2,5 kamionnyi szemetet sikerült a közcélú munkások közreműködésével összeszedni. 

A mezőgazdasági program is zajlik. A paradicsom palánták már szépen nőnek. Lehet, hogy egy részét palántaként fogják értékesíteni. 

Kiss Irén óvoda vezető: Az óvodai tornaterem festése is elkészült a közmunka program keretében Tar András vezetésével.

Zakar Zoltán polgármester: Sajnos Tar András szerződése lejár a hónap végén. Mivel sikerült munkát találnia, így őt már nem tudják visszahozni dolgozni.

Komáromi Petra képviselő: Június 27-től július 4-ig jönnének a zsidó gyerekek és kísérőik, hogy a zsidó temetőt rendbe tegyék. Előreláthatólag 25 gyerek és 6 felnőtt jönne. Szállást kellene nekik biztosítani.

Zakar Zoltán polgármester: Vasaji Edina szeretne a saját házában szálláshelyet kialakítani. Már intézi a szükséges papírokat. 

Lesz óvoda pályázat, melynek keretében 5-5 millió forintra lehet pályázni a két épület esetén.

Zakar Zoltán polgármester: A napirendi pontok végére értek. Mindenkinek megköszöni a részvételt.

A képviselő testület befejezte a munkát és zárt üléssé alakult át.
                                                            Kmft.
               Zakar Zoltán                                               Zsidóné dr. Faragó Mónika

               polgármester                                                        megbízott jegyző
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