 Apostag Község Képviselő-testület

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 
2015. február 25-én, -15:00 órakor kezdődő - megtartott -


képviselő-testületi ülésen Apostag Község Önkormányzatának
                                      nagytermében

Jelen vannak:
Zakar Zoltán

polgármester

Komáromi Petra

alpolgármester


Ács Tibor

képviselő

Kecskés Tibor

képviselő


Milánkovics Szabolcs
képviselő


Tóth Sándor

képviselő


Tóth-Szöllős Mihály

képviselő

Zsidóné dr. F. Mónika 
jegyző

Kiss Irén
Pöttömkert Óvoda vezető


Rigó János
r. alezredes


Csehi Mihály
körzeti megbízott

Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Rigó János rendőr alezredes urat, a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság vezetőjét és Csehi Mihály körzeti megbízottat. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, Milánkovics Szabolcs is hamarosan megérkezik. 
Kéri a jelenlevőket, hogy néma felállással tisztelegjenek az Apostagi Polgárőr Egyesület múlt héten elhunyt elnöke, Gózon Mihály emlékére. 

A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. A Polgárőr Egyesület beszámolóját Komáromi Petra, az egyesület titkára fogja előterjeszteni. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
NAPIREND:
1.) Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni tervekről


Előterjesztő: Rigó János r. alezredes, a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság


vezetője

Komáromi Petra Apostag Község Önkormányzat Polgárőr Egyesület titkára



2.) 2015. évi költségvetést megállapító önkormányzati rendelet megalkotása


Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


3.) Szociális rendelet megalkotása


Előterjesztő: Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző


4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni tervekről
Rigó János r. alezredes: Köszönti a megjelenteket. A Kunszentmiklósi Rendőrkapitánysághoz 9 település tartozik. Jövőbeni cél a közterületi jelenlét erősítése. Országos cél, hogy a 19 megyében megvalósuljon a 24 órás közterületi lefedettség. A túlórák teljes mértékben kifizetésre kerülnek. Nem igazak azok a híresztelések, miszerint a rendőrautókban nincs üzemanyag. Ilyen probléma nincs, sőt az üzemanyag finanszírozás is nőtt az elmúlt időszakban.
Milánkovics Szabolcs megérkezett.

Rigó János r. alezredes: Az összes bűncselekmények száma 29-ről 27-re csökkent az előző évhez képest. A vagyonelleni bűncselekmények száma sajnos növekedett. Az önkormányzatnál történt betörés nyomozása jelenleg szünetel, de a háttérben még folynak a munkák. 
A teljesítmény értékelési rendszer bevezetése is a bűncselekmények csökkenése érdekében történt. Ezáltal is ösztönözve a dolgozókat a magasabb szintű teljesítményre. 

Sikerült egy Európán átívelő bűnözői csoportot elfogni, akik mezőgazdasági gépek lopására szakosodtak. Az internetes csalók azonosítását is kiemelten kezelik.

Az ittasan bekövetkezett balesetek száma 19-ről 7-re csökkent az illetékességi területen. Ez a megnövekedett ellenőrzéseknek tudható be. 
Apostag-Dunavecse-Dunaegyháza településeken szinte mindig van körzeti megbízott. Ha úgy alakul, hogy szabadság, vagy betegség miatt nincs körzeti megbízott, akkor úgy intézik a beosztást, hogy más településről 15 percen belül itt legyen egy rendőr. 

Nagyon fontosnak tartja a közös rendőri polgárőri járőrözést. Csehi Mihály felé a helyi lakosság bizalommal van. Szinte bármikor elérhető. 

A bűnmegelőzősre is komoly hangsúlyt fektetnek. Az iskolákban, óvodákban rendszeresen tartanak előadásokat, oktatásokat. A gyerekeket a biztonságos közlekedésre kívánják nevelni. A családon belüli erőszak visszaszorítása is kiemelt feladat.
A rendőrkapitányság együtt működik a bíróságokkal, ügyészséggel, járási hivatallal, NAV-val, polgármesteri hivatalokkal, polgárőrségekkel, valamint a helyi és megyei sajtóval.
Nagyon fontos felhívni a lakosság figyelmét a vagyonvédelemre. Sokan nem zárkóznak rendesen, ezen változtatni kell. 
Fő célok: új technikai eszközök beszerzése. Előreláthatólag Csehi Mihály is kap majd egy új gépkocsit, amely alkalmas lesz a rendőrkutya szállítására is.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a részletes beszámolót és kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket.
Kecskés Tibor képviselő: Nagyon értékes beszámoló volt. Többször elhangzott, hogy Apostag nem tartozik a bűnügyileg veszélyeztetett települések közé. Azt lehet tudni, hogy a térség települései között hányadikak vagyunk?
A felderítések statisztikája jó. Ez elrettentő lehet a bűzözők számára. Csehi Mihályról nagyon jó véleménnyel van, és az ismerősei is hasonlóan vélekednek Misi munkájáról. Sok jót hallott már a rendőrkutyájáról is. Lehetne-e a kutyáról egy-két dolgot megtudni? 
Nagy problémának tartja a kábítószerezést. A helyzet megítélése szerint egyre romlik. Ezzel a problémával fokozottan kellene foglalkozni.

Tóth Sándor képviselő: Vállalkozásával ő is részt vesz a „Látni és látszani” kampányban. Jó lenne, ha a rendőrség több ellenőrzést folytatna ezzel kapcsolatban. Az autósok érdeke, hogy megfelelő világítással közlekedjenek. Ha több ellenőrzés lenne, és a rendőrség is felhívná erre a figyelmet, akkor lehet, hogy többen ellenőriztetnék a gépkocsijuk világítását.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Vannak-e olyan feltörekvő fiatalok, akikre lehetne jövőt építeni? 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A mostani 6. osztályban egy kislány már jelezte, hogy rendőr szeretne lenni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A köztéri kamerarendszerre kiírt pályázatokat sorra bukjuk el, mert túl jó a közbiztonság a községben. A rendőrség hogy látja ezeket a pályázatokat? Lehet-e a jövőben esélyünk erre a célra támogatást nyerni?

Csehi Mihály körzeti megbízott: A rendőrkutyájának körülbelül 4-5 éve van még a nyugdíjazásig. Minden évben újra kell vizsgáztatni, hogy megfelel-e a feltételeknek. Az éjszakai szolgálatoknál illetve a rendezvények biztosításánál szokta elsősorban alkalmazni. Mindenképpen szeretne továbbra is kutyával dolgozni. Miután a jelenlegi kutyáját nyugdíjazni fogják, reméli kapni fog másikat.
A fiatalok kérdése neki is szívügye. Nagyon fontos, hogy legyenek olyan fiatalok, akik a jövőjüket rendőrként képzelik el. Arra törekszik, hogy minél több fiatalt tudjon bevonni a polgárőrség munkájába. Egyrészt ott is fiatalítani kell, illetve véleménye szerint, ha megismerkednek a fiatalok a polgárőri munkával, akkor nagy eséllyel lesznek köztük olyanok, akik kedvet kapnak majd a rendőri pályához. Fontos, hogy helyi fiatalok teljesítsenek majd itt szolgálatot, mert az itt élők könnyebben elfogadják majd őket és meg is bíznak bennük.

Rigó János r. alezredes: Apostag a 2. helyen áll a bűnügyi statisztika tekintetében. Az első helyen egy kisebb település áll. Mivel jó a felderítések aránya, ezért a bűzözők inkább elmennek más területekre. 

A kábítószer valóban egyre nagyobb problémát jelent. Fontos a gyerekek felvilágosítása. Sajnos vannak olyan szerek, melyeket a drogtesztek nem is mutatnak ki.
A „Látni és látszani” kampányt természetesen a rendőrség is támogatja. Minden olyan kezdeményezésben szívesen részt vesznek, melyek segítségével csökkenthetők a balesetek, bűncselekmények. Rendszeresen osztanak láthatósági mellényt az embereknek. Nyitottak a további javaslatokra is.

A kistérségi alapítványt már kérték, hogy karolják fel a rendőrségi pálya iránt érdeklődő fiatalokat. Nagyon fontos az állomány fiatalítása, ezért vonzóvá kell tenni a rendőri pályát.
A térfigyelő kamerarendszer pályázathoz minden segítséget megadnak továbbra is. A beküldött támogató anyagban tényekkel támasztották alá a fenyegető tényezőket. Apostag valóban nem tartozik a veszélyeztetett települések közé, és pályázati támogatást elsősorban olyan településeknek adnak, ahol jóval nagyobb a bűnözés.
Kecskés Tibor képviselő: Az öngyilkosságokról vannak-e statisztikák? Sajnálatosan a tavalyi évben a községben több öngyilkosság is történt. Van-e erre rálátása a rendőrségnek?

Rigó János r. alezredes: Sajnálatosan a rendőrségnek nincs rálátása a veszélyeztető tényezőkre. Sok esetben a környezet sem indokolja, ezért szinte lehetetlen kiszűrni. Fontos a házigondozók, családsegítők szerepe. 
Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a községi rendezvényeken való rendőri jelenlétet. A Hurka Fesztiválon elegendő volt a jelenlét, már ezzel megakadályozták, hogy kialakuljon egy verekedés. Csehi Misit eddig is csak dicsértük, és továbbra is meg van elégedve a munkájával. Köszöni a rendőrség együttműködését a polgárőrséggel és a mezőőrrel.

A térfigyelő kamera rendszer pályázatokat sajnos sorra elbukjuk. Ez nagy problémát jelent. A hazai forrás kevés, ezért csak néhány település kap támogatást egy-egy pályázatból. Ez még inkább nehezíti a helyzetünket. Amennyiben megjelenik újabb pályázat, akkor természetesen be fogjuk nyújtani, és ehhez kérjük a rendőrség segítségét is. 
A költségvetésbe továbbra is be van tervezve a körzeti megbízott támogatása. A településen szinte állandó a rendőri jelenlét. Rendszeresen járőröznek erre, illetve sebességmérés is szokott lenni. 

Továbbra is áll az a felajánlás, hogy amennyiben ide kerül egy fiatal rendőr, akinek nincs megoldva a lakhatása, akkor az önkormányzat fel tud ajánlani számára szolgálati lakást.

Rigó János r. alezredes: Köszöni szépen az önkormányzat együttműködését.

Komáromi Petra alpolgármester: A polgárőri beszámoló asztali anyagként lett kiosztva. Annyi mondana csak kiegészítésként, hogy nagy szükség van a toborzásra és a tisztújításra. Szeretnék a működést megújítani. Március végén, április elején kerülne sor a tisztújító ülésre.

Zakar Zoltán polgármester: Gózon Mihály nagyon fontos szereplője volt a polgárőrségnek. A kezdetektől részt vett a polgárőrség működésében. A fiatalítás nagyon fontos, mert egyre kevesebb az aktív tag. Komáromi Petra jelenléte pozitívként hatott a polgárőrség működésére. Nagyon jól tudja az egyesületet koordinálni. Az önkormányzat minden segítséget megad a polgárőrség működtetéséhez. Vannak pályázati lehetőségek, melyek előtt még sok adminisztrációt el kell majd végezni.
Tóth Sándor képviselő: Szanyi Ferenc református lelkész úr szeretne jelen lenni a polgárőrség következő ülésén. Meg szeretné köszönni, hogy a református bálokat őrzik a polgárőrök, és ezért egy kis pénzbeli támogatást szeretne majd átadni az egyesületnek.

Komáromi Petra alpolgármester: Nagyon szépen köszöni az egyesület nevében, és mindenképpen küldeni fog a lelkész úrnak meghívót az gyűlésre.
Zakar Zoltán polgármester: Nagyon szépen köszöni a rendőrség és a polgárőrség eddigi munkáját. Kéri a két beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

26/2015.(II.25.) sz. határozata

Apostag Község közbiztonsági helyzetéről szóló

rendőrségi beszámoló elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta Apostag Község 2014. évi közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Rendőrkapitányság Kunszentmiklós

Apostag Község Képviselő-testület

27/2015.(II.25.) sz. határozata

Apostagi Polgárőr Egyesület beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az Apostagi Polgárőr Egyesület 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Polgárőr Egyesület Apostag

2./ Napirend
     2015. évi költségvetést megállapító önkormányzati rendelet megalkotása
Zakar Zoltán polgármester: A múlt heti bizottsági ülésen részletesen megtárgyalták a költségvetési rendelet tervezetet. A bizottság miként döntött?

Kecskés Tibor képviselő: A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a rendeletet.
Zakar Zoltán polgármester: A költségvetéshez kapcsolódóan a képviselő-testületnek határozatban el kell fogadnia a 2015. évben esetlegesen felmerülő adósságot keletkeztető ügyletekhez, azok felső határának megállapításához a 2015. évre, illetve az azt követő két évre a megállapításhoz figyelembe vehető kötelezettségeket az előterjesztésnek megfelelően.
Kéri az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

28/2015.(II.25.) sz. határozata

Hitelfelvételi korlát megállapításához szükséges

középtávú tervezés

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta a hitelfelvételi korlát megállapításához figyelembe vehető 3 évre előre jelezhető kötelezettségeket.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

Zakar Zoltán polgármester: Kéri a 2015. évi költségvetési rendelet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2015.(II.27.)  sz.  önkormányzati rendelete

az Önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetéséről

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111.§ (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §. (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelembe véve az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben és a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltakat,  az önkormányzat a 2015. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.









I. fejezet

A önkormányzati költségvetés hatálya, kiadásainak és bevételeinek főösszege, a hiány mértéke és finanszírozásának módja.









1. §

A rendelet hatálya kiterjed Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testületére, bizottságaira, a Közös Hivatalra, az önkormányzat fenntartási kötelezettségébe tartozó intézményére.









2. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés intézményi rendjét, feladatait az alábbiak szerint határozza meg:









Intézmény




Intézményi feladat




1. Pöttömkert  Óvoda


/óvodai nevelés, óvodai SNI gyermekek ellátása szakfeladatok/




4. Apostagi Közös Önkormányzati Hivatal


/igazgatási feladatok szakfeladatok/




5. Apostag Község Önkormányzata


/ általános igazgatási tevékenység, segélyek, tecnikai szakfeladatok, község, -városgazdálkodás, közmunka, nem veszélyes hulladékkezelés, lapkiadás,közvilágítás, közutak karbantartása, települési vízellátás, köztemető fenntartása, család- és nővédelmi egészségügyi gondozás, zöldterület kezelés, sportlétesítmény működtetése közművelődési intézmény fenntartása gyermekétkeztetés, lakó és nem lakó ingatlan bérbeadás /




3. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés 2015. évi kiadási főösszegét









214 657 eFt ban



ezen belül:







Eredeti ei.



K1
a személyi juttatások előirányzatát




87 757



K2
a személyi juttatások járulékai ei-t




23 993



K3
a dologi kiadások előirányzatát




71 081



K4
az ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát


  8 855



K5
az egyéb működési célú kiadások előirányzatát


   1105



K512
az általános tartalékot






  2 000




felhalmozási







  8 653



K6
a beruházások előirányzatát




       
  1 275



K7
a felújítások előirányzatát




              7 938



K8
az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatát


  2 000



K9
finanszírozási kiadások előirányzatát






eFt-ban állapítja meg.








(2) Az (1) bekezdésben megállapított kiadási előirányzatok intézmények szerinti részletezése:













intézmény             kiemelt előirányzatok megnevezése                                összeg /eFt/










Mód. ei.

1.
K1 személyi juttatások




            36 862


Óvoda
K2 személyi juttatások járulékai




10 034




K3 dologi kiadások





     
  4 654




K6 Beruházások






     558




K7 Felújítások






     317














52 425
2.
K1 személyi juttatások





29 817



Közös K2 személyi juttatások járulékai




  8 205



Hiv.
K3 dologi kiadások






  4 033




K6 Beruházások






     400














42 455
3.
K1 személyi juttatások





21 078



ÖnkormK2 személyi juttatások járulékai




  5 754




K3 dologi kiadások






62 394




K4 ellátottak pénzbeli juttatásai




  8 855




K5 egyéb működési célú kiadások




  1 105




K512 általános tartalék





  2 000




Céltartalék




    


  8 653




K6 beruházások






     317




K7 felújítások







  7 621




K8 egyéb felhalmozási célú kiadások



  2 000














119 777













214 657
4. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés 2015. évi bevételi főösszegét 


















214 657 eFt ban

ezen belül:







Eredeti ei.



B1
Működési célú támogatások áht-n belülről


         121 856



B2
Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről

    
        0



B3
Közhatalmi bevételek





           54 422



B4
Működési bevételek





           18 054



B5
Felhalmozási bevételek





        0



B6
Működési célú átvett pénzeszközök




    150



B7
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök



        0



B8
B8 Finanszírozási bevételek működési célú


           20 175



B8
B8 Finanszírozási bevételek felhalmozási célú


        0


eFt-ban állapítja meg.









(2) Az önkormányzati költségvetés intézményenkénti bevételei:









intézmény                 kiemelt előirányzat                                        összeg /eFt/                  


















Eredeti ei.



1.









Óvoda
B8 Finanszírozási bevételek működési célú



        0



4.
B4 Működési bevételek





        0



Közös B8 Finanszírozási bevételek működési célú



        0

Hivatal


5.
B1 Működési célú támogatások áht-n belülről

          121 856



ÖnkormB2 Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről


         0




B3 Közhatalmi bevételek





54 422




B4 Működési bevételek





18 054




B5 Felhalmozási bevételek





         0




B6 Működési célú átvett pénzeszközök



     150


B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök







B8 Finanszírozási bevételek működési célú



20 175




B8 Finanszírozási bevételek felhalmozási célú


         0



214 657


5. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi









      a) költségvetési bevételeinek összegét



         192 791



ezen belül működési és felhalmozási cél szerint részletezve





                a bevételek működési célú összegét


         194 791



                a bevételek felhalmozási célú összegét







      b) költségvetési kiadásainak összegét




214 657

ezen belül működési és felhalmozási cél szerint részletezve





                a kiadások működési célú összegét




194 791
                a kiadások felhalmozási célú összegét




  19 866








      c) költségvetési egyenlegének összegét




 
  21 866

ezen belül működési és felhalmozási cél szerint részletezve





                az egyenleg működési célú összegét




    2 000
                az egyenleg felhalmozási célú összegét




  19 866
eFt-ban állapítja meg.









(2) A Képviselő-testület a hiány összegét 21 866  eFt összegben állapítja meg, amelyből

                a hiány működési célú összegét





   2 000
                a hiány  felhalmozási célú összegét




 19 866
eFt-ban állapítja meg.









(3) A Képviselő-testület a (2) bekezdésben szereplő hiány finanszírozását



    a pénzmaradvány működési célú igénybe vételével

     

   2 000
    a pénzmaradvány felhalmozási célú igénybe vételével



 19 866
eFt összeggel hagyja jóvá.









6. §

(1) Az önkormányzat engedélyezett létszámkerete


69 fő.



(2) A létszámkeret a 2. §. szerinti intézményi rend alapján






1. Pöttömkert  Óvoda







12



2. Apostagi Közös Önkormányzati Hivatal




12



3. Apostag Község Önkormányzata





45


II. fejezet

A költségvetés végrehajtásának szabályai

7. §
(1) Az intézmények 2015. évi költségvetési előirányzatai az ezen rendeletben meghatározottakhoz képest változhatnak a Képviselő-testület évközi döntései eredményeként:









-  a jóváhagyott pénzmaradvány erejéig,






-  központi döntés alapján kapott pótelőirányzattal,





-  az intézmény által elért többletbevétel felhasználásának jóváhagyása esetén.












(2) A feladathoz kötött kiadási előirányzat csak az elvégzett feladat mértékének arányában használható fel. Feladatelmaradás esetén a kiadási előirányzat módosításáról a Képviselő-testület dönt.









(3) Az intézmények a jóváhagyott előirányzataikat csak időarányosan használhatják fel.









(4) Az intézmények vezetői egyszemélyben felelősek az intézmény gazdálkodásának szabályszerűségéért, a Képviselő-testület, a Polgármester, a Jegyző  gazdálkodásra vonatkozó utasításainak végrehajtásáért, az intézmény számára előirt bevételi terv teljesítéséért.



           









(5) Az intézmény a feladatainak ellátása /végrehajtása/ során kötelezettségvállalásra az intézmény vezetője, vagy az általa felhatalmazott személy - a Közös Önkormányzati Hivatal gazdasági vezetőjének pénzügyi ellenjegyzését követően - jogosult. A pénzügyi ellenjegyzésére a gazdasági vezető, vagy az általa felhatalmazott személy jogosult. Kötelezettséget vállalni csak pénzügyi ellenjegyzéssel lehet.








8. §

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a költségvetési előirányzatokon belül - a rendszeres személyi juttatás előirányzat kivételével - 2.000 eFt, azaz kettő millió forint értékhatárig saját hatáskörben átcsoportosítást hajtson végre és kötelezettséget vállaljon a Testület utólagos tájékoztatása mellett.









(2) A Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból eredő előző években, illetve tárgyévben keletkezett fizetési kötelezettsége nincs az önkormányzatnak. A 2015. évben a hitelfelvételi korlát számításához figyelembe vehető tárgyévi saját bevételek 50%-a 9.027 eFt. Hitelfelvételről szóló döntést a Stabilitási tv. előírásainak figyelembevételével a Képviselő-testület hozhat.









9. §

(1) Az önkormányzat 2015. évi költségvetési mérlegét a rendelet 1. számú, a beruházások, felújítások részletes kimutatását a rendelet 2. számú melléklete, a 2015. évi előirányzat felhasználási ütemtervét a 3. számú melléklet tartalmazza.









(2) Az önkormányzat 2015. évi hitel és kezességvállalási állományát a 4. sz melléklet tartalmazza. A helyi adó bevételeket és a közvetett támogatásokat a 5. sz melléklet, a többéves kihatással járó döntések részletezését a 6. sz melléklet, a közfoglalkoztatottak létszám előirányzatát a 7. sz. melléklet tartalmazza.









(3) Az önkormányzati kötelező és önként vállalt feladatainak részletezését kiemelt előirányzatonként a 8. sz. melléklet tartalmazza. 









Záró rendelkezések

10. §

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a 2015. évi költségvetés végrehajtása során alkalmazni kell.










Zakar Zoltán




Zsidóné dr. Faragó Mónika



polgármester





     jegyző




A rendelet 2015. február 27. napján kihirdetésre került.
















Zsidóné dr. Faragó Mónika










      jegyző


3./ Napirend
     Szociális rendelet megalkotása
Zakar Zoltán polgármester: A szociális rendelet tervezetet is megtárgyalta a bizottság. Miként döntöttek?
Kecskés Tibor képviselő: A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a rendeletet.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben nincs kérdés, akkor kéri a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátások helyi szabályairól

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 132. § (4) bekezdés g) pontjában, 58/B. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. Általános rendelkezések
1. §

Jelen rendelet célja, hogy meghatározza Apostag Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) által szociális rászorultság esetén biztosított helyi szociális ellátások formáit, az ellátásokra való jogosultság feltételeit, az eljárási szabályokat, valamint a szociálisan rászorultak részére biztosított személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások formáit, szervezeti kereteit.

2. §

(1) Jelen rendelet személyi hatálya kiterjed Apostag Község közigazgatási területén a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 3. § (1)-(2) bekezdés és (3) bekezdés a) pont, továbbá 7. § (1) bekezdés hatálya alá tartozó természetes személyekre.

(2) Jelen rendelet alkalmazása során

a) jövedelem: az Szt. 4. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jövedelem,

b) család: az Szt. 4. § (1) bekezdés c) pontja szerinti család,

c) közeli hozzátartozó: az Szt. 4. § (1) bekezdés d) pontja szerinti hozzátartozó,

d) egyedülélő: az Szt. 4. § (1) bekezdés e) pontjában meghatározott személy,

e) háztartás: az Szt. 4. § (1) f) pontja szerinti háztartás

f) pénzbeli és természetbeni ellátások: az Szt. rendelkezési alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások (időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása, ápolási díj, közgyógyellátás, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság)

g) vagyon: Szt. 4. § (1) b) szerinti vagyon.

2. A helyi szociális ellátások formái

3. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed a települési támogatás keretében adható alábbi ellátásokra:

a) rendkívüli települési támogatás

b) lakásfenntartási támogatás

c) gyógyszertámogatás

d) köztemetés

(2) Személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások:

a) étkeztetés,

b) házi segítségnyújtás,

c) családsegítés, 

d) jelzőrendszeres segítségnyújtás

3. Hatásköri szabályok

4. §
(1) A 3. § (1) bekezdésben meghatározott szociális feladat- és hatásköröket átruházott hatáskörben a polgármester gyakorolja.

(2) A 3. § (2) bekezdésében meghatározott szociális feladat- és hatáskörök gyakorlásáról az önkormányzat e rendelet 12. §-ában foglaltak szerint gondoskodik.

4. Eljárási rendelkezések

5. §

(1) A 3. § (1) bekezdésében meghatározott szociális ellátások iránti kérelmeket az Apostagi Közös Önkormányzati Hivatalban (6088 Apostag, Kossuth L. u. 1. (továbbiakban: Hivatal) kell benyújtani.

(2) A kérelemre induló eljáráshoz minden kérelem esetében külön szükséges igazolni az erre rendszeresített nyomtatványon a személyazonosító adatokat, a családi viszonyokat, az eltartottak számát, a tartásra kötelezettek adatait, a jövedelmi és vagyoni helyzetet. 

(3) Jövedelemigazolásra elfogadható okmány vagy annak hiteles másolata különösen a munkáltató által kiállított jövedelemigazolás, fizetési jegyzék, postai feladóvevény, nyugdíjszelvény és a nyugdíjösszesítő igazolás, pénzintézeti igazolás, ellátást folyósító szerv határozata, ellátást folyósító szerv által kiállított igazolás, tartásdíj esetén a felvett összeget igazoló postai szelvény, bankszámlakivonat, ezek hiányában a tartásdíj jogosultjának nyilatkozata.

(4) A különböző támogatási formákra való jogosultság megállapítása érdekében az előzőeken túl a kérelmezőnek csatolnia kell a háziorvosi igazolást, vényt, közüzemi számlákat, igazolást arról, hogy más hatóságtól a kérelemben megjelölt célra támogatást nem kap, eredeti temetési számlát, iskolalátogatási igazolást, vagy a egyéb a kérelemben megjelölt indokhoz kapcsolódó iratot, valamint ki kell tölteni a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló mindenkor hatályos szakmai jogszabályban meghatározott vagyonnyilatkozatot.

(5) Jövedelemmel nem rendelkező személy esetében szükséges a járási hivatal munkaügyi kirendeltsége által az együttműködés tényéről, vagy annak hiányáról kiállított hatósági bizonyítvány.

(6) Alkalmi vagy idénymunkából származó jövedelem esetén az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény szerint létesített munkaviszony keretében végzett munkából származó jövedelem igazolása szükséges.

(7) Kiadások igazolására elfogadható okmány vagy annak hiteles másolata különösen a közüzemi díj igazolására a szolgáltató által kiállított számla, a közüzemi számla befizetését igazoló csekkszelvény vagy átutalásról szóló pénzintézeti igazolás.

(8) A gyógyszertámogatás megállapításához szükséges a járási hivatalnak a közgyógyellátás elutasításáról szóló jogerős határozata, valamint a gyógyszerköltségről a háziorvos által-, illetve a rendkívüli települési támogatás igényléséhez a gyógyszertár által kiállított igazolás szükséges.

(9) A létfenntartást veszélyeztető élethelyzet fennállását, a rendkívüli élethelyzet jellegének megfelelő dokumentummal kell igazolni. Az elemi kár tényét a Hivatal környezettanulmány útján állapítja meg.

(10) A temetési segélyhez a halotti anyakönyvi kivonat másolata, a haláleset időpontjában apostagi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező kérelmező nevére a temetési költségről kiállított számla szükséges.

(11) Ha a szükséges okmányok vagy igazolások 


a) nem állnak rendelkezésre,


b) beszerzése nehézségekbe ütközik, vagy hosszabb időt vesz igénybe,

és sürgős intézkedés szükségessége áll fenn, mert a késedelem emberi életet, egészséget vagy testi épséget veszélyeztetne, a kérelmező írásban tett nyilatkozata is elfogadható. A hiányosságok pótlása 8 napon belül szükséges. 

(12) Az eljárás során a tényállás tisztázása érdekében – ha az önkormányzat a kérelmező életkörülményeit vitatja – a kérelmező lakásán környezettanulmányt készít. Nem szükséges környezettanulmány, ha más egyéb eljárás során keletkezett iratokból a kérelmező körülményei ismertek.

(13) Amennyiben a kérelmező nem teszi lehetővé a környezettanulmány elvégzését - a (11) bekezdés szerinti esetben – a kérelmét el kell utasítani, a folyósított támogatást meg kell szüntetni.

5. A szociális ellátások folyósítása

6. §

(1) A pénzbeli formában nyújtott települési támogatás kifizetése a támogatást kérő személy nyilatkozata alapján elsősorban banki átutalással, vagy az önkormányzat házipénztára útján történik.

(2)      A támogatás kifizetésének, folyósításának módjáról határozatban kell rendelkezni.

(3) A lakásfenntartási támogatást és a gyógyszertámogatást az önkormányzat utólag minden hónap 5-ig folyósítja.

A jogosulatlanul igénybevett ellátás visszatérítése

7. §

(1) Ha a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó szociális ellátás megtérítését rendeli el, a megtérítés összegét, illetve pénzegyenérték és a kamat összegét méltányosságból elengedheti, csökkentheti, vagy részletekben fizettetheti meg, ha a visszafizetésre kötelezett személy családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg. 

(2) Részletfizetés engedélyezése esetén a részletfizetés időtartama nem lehet hosszabb, mint az ellátás jogosulatlan igénybevételének időtartama.

6.  Rendkívüli települési támogatás

8. §

(1) Rendkívüli települési támogatásra azon személy jogosult, aki a létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzd, és ezáltal önmaga illetve családja létfenntartásáról más módon nem tud gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások miatt anyagi segítségre szorul.

(2) Rendkívüli települési támogatás azon szociálisan rászorult személy részére biztosítható, akinek 

a) családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át,

b) egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
150 %-át.

(3) Létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetnek tekintendő különösen:

· a családot ért elemi kár, egyéb családi tragédia bekövetkezése,

· váratlan betegség, baleset,

· a közüzemi szolgáltatás megszűnésének veszélye.

(4) Létfenntartási gondnak tekintendő különösen:

a) temetési költségek viselése,

b) ha a család egyik tagja a kérelem benyújtását megelőző 30 napon belül 5 napot meghaladó időtartamú kórházi kezelésben részesült,

c) a gyermek iskoláztatásával vagy óvodai nevelésével kapcsolatos egyszeri kiadások,

d) a gyermek családban történő nevelkedésének veszélye,

e) a gyermek alapszükségletei (megfelelő élelmezés, ruházkodás) kielégítésének hiánya,

f) a közüzemi díj rendezése, amennyiben a kérelmező lakásfenntartási támogatásban nem részesül,

g) gyógyászati segédeszköz beszerzése,

h) a kérelmező esetenként jelentkező gyógyszerköltsége, amennyiben gyógyszertámogatásban nem részesül,

i) a nyugdíj vagy egyéb rendszeres pénzellátás kifizetése a jogosultság megállapításának elhúzódása miatt késik,
j) a kérelmező maga, illetve családja fenntartásáról semmilyen más módon nem tud gondoskodni.

(5) A rendkívüli települési támogatás készpénzben biztosítható.

(6) A rendkívüli települési támogatás egyszeri összege - a rászorultsághoz igazodóan - legfeljebb 10.000,-Ft.

(7) A rendkívüli települési támogatás összege háztartásonként, évente nem haladhatja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegét.

(8) A (2), (7) és (12) bekezdésben meghatározottaktól különös méltánylást érdemlő esetekben el lehet térni, különösen:

            a) krónikus, hosszantartó betegségből eredő jövedelem-kiesés,

            b) nagyobb összegű, váratlan, és önhibán kívüli kiadások,

            c) elemi károsultság,

            d) baleset,

            e) egyéb támogatási formákból való kiszorulás.

(9) Az alkalmanként jelentkező többletkiadások között a lakhatás feltételeinek biztosítására tekintettel csak abban az esetben állapítható meg rendkívüli települési támogatás, ha a kérelmező, illetve a családja nem részesül lakásfenntartási támogatásban.

(10) Az alkalmanként jelentkező többletkiadások között gyógyszer kiváltására tekintettel csak abban az esetben állapítható meg rendkívüli települési támogatás, ha a kérelmező, illetve a családja nem részesül gyógyszertámogatásban e rendelet szerint.

(11) A temetési költség viseléséhez nyújtott rendkívüli települési támogatás összege – a temetkezési szolgáltatók által kimutatott költségek figyelembe vételével – legfeljebb 20.000,-Ft.

(12) Temetési költséghez nyújtott települési támogatásra jogosult:

a)  családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át,

b) egyedül élő esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
300 %-át.

(13) A temetési költséghez nyújtandó támogatáshoz az eredeti számlát a haláleset bekövetkeztét követő 60 napon belül lehet benyújtani.

Köztemetés

9. §

(1) A köztemetési költség megtérítése elengedhető,

            a) ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi  nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-át,  

            b) ha az elhalt a gyermeke neveléséről, gondozásáról soha nem gondoskodott, vagy a  

                szülők különélése miatt nem tartotta a kapcsolatot a gyermekével.

Gyógyszertámogatás

10. §

(1) Gyógyszertámogatás adható a szociálisan rászorult személy részére egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében.

(2) Gyógyszerkiadással kapcsolatos települési támogatásra jogosult az a személy, akinek   

a.) családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, 

b.) egyedül élő esetén annak 300 %-át nem haladja meg, 

és a rendszeres havi gyógyszerköltsége a 3.000 Ft-ot meghaladja, feltéve, hogy az Szt. 50. § (1) és (2) bekezdése szerinti alanyi és normatív jogcímen közgyógyellátásra nem jogosult. 

(3) A havi gyógyszerköltség megállapításánál csak a társadalombiztosítási támogatásba befogadott, háziorvos, vagy szakorvos által vényre felírt gyógyszerek vehetők figyelembe. 

(4) A gyógyszerkiadással kapcsolatos települési támogatás iránti kérelmet az e rendelet ... számú melléklete szerinti formanyomtatványon kell benyújtani. A kérelemhez mellékelni kell 

a) a háziorvos e rendelet 4. melléklete szerinti igazolását a havi rendszeres   

gyógyszerköltségről

b) a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelmet igazoló iratot

c) a járási hivatalnak a közgyógyellátásra való jogosultság elutasításáról szóló jogerős határozatát.

(5) A gyógyszerkiadással kapcsolatos települési támogatásra való jogosultságot egy évre kell megállapítani. A jogosultság kezdő időpontja a kérelem benyújtását követő hónap első napja.

(6) A gyógyszerkiadással kapcsolatos települési támogatás havi összege a jogosult havi rendszeres gyógyszerköltsége, de legfeljebb 10.000 Ft.

Lakásfenntartási támogatás

11. §

(1) Az önkormányzat a lakhatáshoz kapcsolódó kiadások viseléséhez lakásfenntartási támogatást nyújthat.

(2) Lakásfenntartási támogatás adható annak a kérelmezőnek, aki egynél több lakás tulajdoni, vagy bérleti, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkezik, lakás hasznosításából jövedelme nem származik, vagyona nincs. Vagyon alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. III. törvény rendelkezései értendőek.

(3) Lakásfenntartási támogatást elsősorban természetbeni ellátás formájában és a lakásfenntartással összefüggő azon rendszeres kiadásokhoz kell nyújtani, amelyek megfizetésének elmaradása a kérelmező lakhatását a legnagyobb mértékben veszélyezteti. 

(4)  Lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételei és összege:

a.) akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, ott a támogatás havi összege 5.000,-Ft,

b.) akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét meghaladja, de nem éri el annak 130 %-át, ott a támogatás havi összege 4.000,-Ft,

c.) akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át meghaladja, de nem éri el annak 250 %-át, ott a támogatás havi összege 3.000,-Ft.

(5)A (4) bekezdés szerinti összegben megállapított lakásfenntartási támogatás folyósítása azon szolgáltató részére történik, amely szolgáltatóval a jogosult szolgáltatási, vagy közszolgáltatási szerződés alapján szerződőként igénybe vevő fogyasztóként áll.

(6) A lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

(7) A lakásfenntartási támogatást egy évre kell megállapítani.

(8) A havi rendszerességgel nyújtott támogatás összegét a támogatással érintett költségek tekintetében a szolgáltató írja jóvá a jegyző által teljesített adatszolgáltatás alapján. (Szoc. tv. 19. §.) 

7. Szociális alapszolgáltatások

12. §

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások

(1) Apostag Község Önkormányzata a 3. § (2) bekezdésében meghatározott a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Egyesített Szociális Intézménye útján biztosítja.

(2) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások, azok igénybevételére és a fizetendő térítési díjak vonatkozásában a rendeletalkotásra felhatalmazott önkormányzat Kunszentmiklós Város Önkormányzata (székhelye: Kunszentmiklós, Kálvin tér 12.)

 (3) Az étkezésért fizetendő személyi térítési díja 50%-át kell megfizetni annak, aki egyedül él, és havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg.

8. Szociálpolitikai kerekasztal
13. §

(1) A Képviselő-testület és a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény látja el évente egy alkalommal e címen és e tevékenység keretében az Szt. 58/B. § (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelően a szociálpolitikai kerekasztal működtetését.

(2) A szociálpolitikai kerekasztal működtetésével kapcsolatos feladatokat az Apostagi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.
8. Záró rendelkezések

13. §

(1) A gyermekétkeztetés térítési díjait a 6. számú melléklet tartalmazza.

(2) Ez a rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba.

(3) Hatályát veszti a helyi szociális ellátásokról szóló 6/2010. (II. 24.) önkormányzati rendelet a következő módosításokkal együtt: 8/2010.(IV.14.), 12/2010.(VII.07.), 18/2010.(XII.15.), 4/2011.(III.04.), 10/2011.(IX.29.), 13/2011.(XII.23.), 1/2012.(II.03.), 15/2012.(XII.28.), 14/2013.(XII.31.), 4/2014.(II.17.) és 12/2014.(IX.01.).


Zakar Zoltán
Zsidóné dr. Faragó Mónika


polgármester
jegyző

Z á r a d é k :

A rendelet 2015. február 27. napján kihirdetésre került. 

                                                                                                Zsidóné dr. Faragó Mónika     

                                                                                                                jegyző
4./ Napirend
     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: Ács Tibor munkacsoportja összeírta az elvégzendő legfontosabb felújításokat az óvoda, az iskola és a művelődési ház esetében. Kéri Milánkovics Szabolcsot is, hogy hívja össze a saját munkacsoportját és kér tőlük is egy hasonló listát. Javasolja, hogy erre a munkacsoporti megbeszélésre a többi képviselőt is hívják meg. 
A szociális munkacsoport a márciusi testületi ülésre tegyen javaslatot a jóléti támogatások rendszerére.

A gazdasági programot áprilisban el kell fogadni. A legjobb az lenne, ha 5 évre előre meg tudnánk határozni, mikor mit szeretnénk csinálni. De sajnos nagyon nehéz ennyire előre tervezni, mert a bevételek bizonytalanok.
Ács Tibor képviselő: A tavaszi-nyári időszakban meg kellene csinálni a felsorolt munkálatokat.
Zakar Zoltán polgármester: A március végi testületi ülésen már tisztábban látunk, mert a bevételek egy része addigra megérkezik. 

A zarándokszállás ellenőrzése megkezdődött. Még nem lehet tudni, hogy hozzánk mikor jönnek. Mindent átnéztek. Az előellenőrzés azt mutatja, hogy nincs probléma. Az ellenőrök mindent megnéznek, de információi szerint jó indulatúak. A kivitelezés során adódtak hibák, hiányosságok, de a problémákat kezeltük. Elkészült az akadálymentesítés is. 
A közmunka program március 1-én indul. 3 csoport lesz: közutas, mezőgazdasági és térkő készítők. A közutas és a mezőgazdasági programban 15-15 fő lesz, a térkövesben pedig 7 fő. Balázs Károly mellé Tar András és Kiss György kerül majd, ők felelnek majd a gyorsan elvégzendő karbantartási munkálatokért. Balázs Károly fogja ellenőrizni az általuk végzett munkát. Samu János lesz a közutas csoport vezetője az eddigi feladatai mellett. A mezőgazdasági projektet továbbra is Kecskés Tibor és felesége fogják irányítani. A térköves csoport vezetője pedig Mizsei László lesz. Kell egy rendszer, ami alapján szét lesznek az emberek bontva adott feladatokra. Még most ki kell dolgozni, hogy mire jövő héten kezdenek, már mindenki tudja mi a feladata. Meg lesz az is, hogy ki miért felel, így ha valami nem készül el, akkor konkrétan meg lesz a felelőse is.
Kecskés Tibor képviselő: Miután Icsei Lászlóéknál megszületik a kisbaba, akkor ő egy időre várhatóan kiesik a munkából. Lehetne-e valakit arra a néhány napra áthelyezni valamelyik csoportból? Esetleg Lipinszki Antalt.

Zakar Zoltán polgármester: Ezt még jól át kell gondolni, mert Lipinszki Antalra itt van szükség, mivel ő szokott a traktorra ülni. 

Zakar Zoltán polgármester: Lichtmanegger Rudolf saját gépkocsijával lett elküldve Kecskemétre, amikor a balesete történt. Szóba került, hogy a tartalék terhére egy hasonló autót venne neki az önkormányzat. Tóth Sándor képviselőt kérné, hogy legyen a segítségünkre a megfelelő gépkocsi kiválasztásában.

Tóth Sándor képviselő: Saját hibájából történt a baleset?

Zakar Zoltán polgármester: Először elmarasztalták, de ő fellebbezett. Ezután bizonyítékok hiányában Rudit felmentették. Az ügy nagyon kusza volt. Rudi pedig semmire nem emlékezett. Hojek Brigitta volt akkor vele, aki szintén megsérült, de ő csak könnyebben. Brigi elmondása szerint nem Rudi hibázott. Először elvették a jogosítványát, de végül felmentették és visszavonták a büntetést. A következő testületi ülésre készítene ezzel kapcsolatban egy előterjesztést.

Tóth Sándor képviselő: Meg kellene kérdezni a Ruditól, milyen autót szeretne. Illetve az árról is meg kellene állapodni, hogy tudja, milyen autót keressen.
Zakar Zoltán polgármester: Az internetes tájékozódás alapján 300.000 Ft javaslok.
Tóth Sándor képviselő: Az átírás költsége is az önkormányzaté?

Zakar Zoltán polgármester: Természetesen, átíratva adnánk át neki. Az átírás mennyibe kerül?

Tóth Sándor képviselő: 70.000 Ft.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor legyen 350.000 Ft, és ebben már az átírás is benne van.
Tóth Sándor képviselő: A biztosítót szokták kötelezni 50%-os kártérítésre. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Bizonyítottság hiányában mentették fel, így nem valószínű, hogy a biztosító fizet.
Zakar Zoltán polgármester: Beszélni kell Buriánné Anikóval, hogy ilyenkor mi a helyzet.

Akkor javasolja, hogy 350.000 Ft-ot állapítsunk meg Lichtmanegger Rudolf részére, melyből egy gépkocsit veszünk neki.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

29/2015.(II.25.) sz. határozata

Gépkocsi vásárlás Lichtmanegger Rudolf részére

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a 2015.évi költségvetésében meghatározott tartalék terhére bruttó 350.000 Ft összeg mértékéig használt autót vásárol, a saját autójával, munkaköri feladatának teljesítése közben munkahelyi balesetet szenvedő Lichtmanegger Rudolf részére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth Sándor képviselőt, hogy az autó vásárlásában és átíratásában közreműködjön.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Lichtmanegger Rudolf

-Tóth Sándor képviselő

Kecskés Tibor képviselő: Az MMDF Kft. szabadszállási ingatlanával kapcsolatban van-e új információ?

Zakar Zoltán polgármester: Beszélt a szabadszállási polgármesterrel, és 15 millió forintért nem vásárolják meg az ingatlant. Kérte, hogy mondjon egy számukra megfelelő árat, de azt mondta először azt kellene meghatározniuk, mire tudnák hasznosítani az ingatlant, és árat majd csak ezután tudna mondani. Most annyit tudunk tenni, hogy meghirdetjük néhány hirdetési oldalon. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: Átnézte a kerékpár utas anyagot. A legjobbnak a gátszakaszt tartaná. Így hozzá lehetne kapcsolni a dunavecsei kerékpárúthoz. 
Komáromi Petra alpolgármester: De ha a gáton megy az út, akkor a kerékpárosok nem jönnek be a faluba. Jobb lenne, ha keresztül haladnának a falun. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: Jó megoldás lehetne még az is, hogy a Petőfi utcán felvezetnénk és hozzá csatlakoztatnánk a jelenlegi kerékpárúthoz. 

Komáromi Petra alpolgármester: Szerinte ez lenne a jobb megoldás, mert akkor a szobor parkot is látnák az erre járók. 

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben a gáton menne az út, akkor számolni kell azzal is, hogy a gát árvízvédelmi funkciója miatt magasabb költséggel kell számolni a beruházásnál, mert szélesebb és nagyobb teherbírású utat kell csinálni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Szerinte ezt úgyis támogatásból fogják megvalósítani, tehát nem nekünk kellene finanszírozni a beruházást.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben nem kerül az önkormányzatnak semmibe, akkor választhatjuk a gátat.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Ez még nem eldöntött, a lényeg, hogy a megadott határidőig tudjon javasolni valamit a tervezőknek. A végső döntés úgy sem a mi kezünkben van.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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