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Önkormányzatának nagytermében

Jelen vannak:
Zakar Zoltán

polgármester

Komáromi Petra

alpolgármester


Ács Tibor

képviselő

Kecskés Tibor

képviselő


Tóth Sándor

képviselő


Tóth-Szöllős Mihály

képviselő

Zsidóné dr. F. Mónika 
jegyző
Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Milánkovics Szabolcs nem tud jelen lenni. A testület határozatképes. A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

71/2015.(VII.15.) sz. határozata

Napirend pontok elfogadása

HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) 2014-2020 közötti Leader program
Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester

2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     2014-2020 közötti Leader program
Zakar Zoltán polgármester: A közelmúltban volt egy Leader-es találkozó, melyet Font Sándor országgyűlési képviselő kezdeményezett. Apostag jelenleg a Dunamellék Leader Egyesület tagja. Font Sándor kérése, hogy az ő választókerületéhez tartozó összes település az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez tartozzon. Ennek oka, hogy kevesebb a Leaderes pénz a mostani eu-s ciklusban, és lehetséges, hogy a jövőben a HACS-ok fenntartásához hozzá kellene járulnia a tagoknak. Így fontos, hogy minél több település tartozzon egy szervezethez, ne szóródjanak szét. Csatlakozni viszont csak akkor lehet, ha településenként, területileg megvan a folytonosság. Tehát Soltnak csatlakoznia kell, hogy mi is csatlakozhassunk. 
Még a kunszentmiklósiakhoz is tudnánk csatlakozni, de Kunszentmiklós már egy másik választókerülethez tartozik, ezért ebből a szempontból oda nem célszerű csatlakozni.
Először ki kell lépnünk a Dunamellék Leader Egyesületből, majd belépni az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesületbe. Amennyiben Dunavecse és Solt az átlépés mellett dönt, akkor nekünk nincs is választási lehetőségünk, mert körbezárnak bennünket és az ide vonatkozó jogszabály miatt így nekünk kötelezően menni kell velük együtt.
Kinek mi a véleménye?

Komáromi Petra alpolgármester: Támogatja az átlépést.

Ács Tibor képviselő: Volt olyan pályázat, melyet a leader-en keresztül nyertünk?
Zakar Zoltán polgármester: Igen, több is volt: a művelődési ház felújítása, a park felújítása, a két egyház a templom felújításhoz és a Sportegyesület is nyert el támogatást. Ezen túl több apostagi mezőgazdasági vállalkozó, őstermelő is sikeresen szerepelt a HACS által kezelt jogcímeken.
Ács Tibor képviselő: Font Sándor az országgyűlési képviselőnk, szerinte vele kellene mennünk. Viszont határozzunk meg egy célt, amire szeretnénk pályázati támogatást kapni, és ebben segítsen a képviselő úr. Támogatja az átlépést.

Kecskés Tibor képviselő: Ő is támogatja a javaslatot.

Tóth Sándor képviselő: Ő is egyetért az átlépéssel.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor, ha nincs más hozzászólás, kéri az átlépési javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

Apostag Község Képviselő-testület

72/2015.(VII.15.) sz. határozata

2014-2020 közötti LEADER Program

HATÁROZAT

1./ Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2014-2020 közötti LEADER Programhoz kapcsolódóan a Dunamellék Leader Egyesületből a mai napon kilép.

2./ A kilépéssel egyidejűleg Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a község fejlődése és fejlesztése érdekében az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez csatlakozni kíván (székhely: 6200 Kiskőrös Luther M. tér 1.).
3./ A belépést követően a Képviselő-testület megbízza Zakar Zoltán polgármestert, hogy a továbbiak során Apostag Község Önkormányzatát teljes jogkörrel képviselje az Egyesületben.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Dunamellék Leader Egyesület

-ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesület

2./ Napirend
     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

Zakar Zoltán polgármester: Beszélt Szűcs Imrével a Bíró-gödre ügyében. Néhány nap türelmet kért, és utána átbeszélik a fakitermelés menetét. 

A Bácsvíz Zrt. 15,5 millió forintot fog átutalni az önkormányzatnak. Viszont ez az összeget el kell majd különítenünk. Illetve még a Bácsvíz fizeti majd a megszokottak szerint a bérleti díjat, amit eddig rögtön vissza is utaltunk fejlesztési célra. Mostantól viszont nem kell visszautalni, mert a jövőben, ha fejleszteni kell, akkor a Bácsvíz egyeztet az önkormányzattal, és ebből a pénzből kell majd a fejlesztést megcsinálni. Viszont annyi előnye van, hogy ha elő kell finanszírozni egy pályázatot, akkor ez a pénz kéznél lesz, és miután meglesz az elszámolás, akkor visszatesszük. 
A Gyóni Géza utca javítása nem történt meg, a vállalkozó nem jelentkezett. Így a jövőben nem fogunk többet ezzel a céggel utat építeni. Pozsonyi Ferenc szeptemberben jön és megcsinálja az útjavítást.
Köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte és átalakult zárt üléssé.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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