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A Mobil Jogsegély Program

Egy Hajóban Alapítvány

Az Egy Hajóban Alapítvány 2004. óta működő, kiemelkedően közhasznú szervezet. Az Alapítvány létrehozásának elsődleges célja, hogy az abban tevékenykedni szándékozóknak hosszú ideje felhalmozódott tapasztalatait és eredményeit a kiemelkedően közhasznú szervezeti jogállásból adódó szélesebb körű törvényes lehetőségek kihasználásával hasznosítsa a rászorulók számára. Az alapítvány feladatának tekinti a jogvédő tevékenységet, a rászorulóknak jogsegély nyújtását, a terület-és vidékfejlesztés új kihívásainak való megfelelést, valamint széles körű kormányzati-civil együttműködés keretében alternatív megoldásokat kínálni a jogszolgáltatás terén. 

Az Alapítvány, mint jogi segítő - a „nép ügyvédje”

Az Alapítvány – mint az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által akkreditált önálló jogi segítő, már közel 5000 munkaórában végzett ingyenes jogi segítségnyújtást, több mint 2500 támogatott fél részére, amely tevékenységet kezdetben csak Pécs városában végzett, együttműködve több szociális intézménnyel.

Azonban munkánk során felismertük, hogy a megyeszékhelyeken található Igazságügyi Hivatalok nem tudnak kellő hatékonysággal működni, mert a támogatotti körbe tartozó állampolgároknak személyesen kell felkeresni a Hivatalt és igényelni a jogsegély szolgáltatást. Így jelentős számban szorulnak ki a tényleges támogatotti körből olyan vidéken élő rászorulók, akik egyébként szociális, vagy anyagi helyzetük alapján a jogi segítségnyújtás célközönségét képezik.

Annak érdekében, hogy az ingyenes jogi segítség ténylegesen gyors, közvetlen és valóban ingyenes legyen, szervezetünk felvállalta ezt a közvetítői szerepet is, és „házhoz viszi a segítséget”. Ezen tevékenységéből kiindulva az Egy Hajóban Alapítvány nagyszabású projektet tervezett- és valósított meg 2005-től; ez a Mobil Jogsegély Program.

A Mobil Jogsegély Program

   Innovatív ötlet

Alapítványunk 2005. júniusában együttműködési megállapodást kötött az Igazságügyi Minisztériummal, melynek keretében az ezidáig kizárólag a megyeszékhelyeken elérhető ingyenes jogi szolgáltatást kiterjesztettük a megye – kezdetben csak Baranya - számos kisebb településére, annak érdekében, hogy az elmaradott, távoli térségekben, településeken élőknek ne kelljen felvállalni a Hivatalba történő utazás anyagi költségét, és hosszadalmas idejét, helyben kapjanak gyors és szakszerű jogi segítséget. 

Ezért, egy kivonuló szolgálatot állítottunk fel, amely programot Mobil Jogsegély névvel fémjelzünk, utalva ezzel a nép ügyvédje intézményének mobillá tételére. A Mobil Jogsegély Program lényege az, hogy a nép ügyvédjének tevékenységét „házhoz vigye”, a helyi lakosok részére a megye távoli településein is elérhetővé tegye, az egyenlő esélyű közszolgáltatások igénybevételének érvényesülése jegyében. A projekt abszolút innovatív, vagyis sem hazánkban, sem pedig a környező országokban hasonló kezdeményezésre nem volt példa. 
A jogi segítségnyújtásról szóló törvény értelmében, az ott írt rászorulók részére ingyenesen tudunk peres és peren kívüli jogi képviseletet biztosítani, de okiratszerkesztésre, tanácsadásra irányuló megbízást is vállalhatunk.
  A program működése

Programunk elnevezése tükrözi azon elhatározásunkat, hogy az ingyenes jogi segítséget a vidéken élő, helyi lakosoknak, helyben biztosítsuk. A mobilitást biztosítandó az Alapítvány rendelkezik a szükséges infrastrukturális, informatikai és humán-erőforrás eszközökkel, melyet önerőből üzemeltet. Tevékenységünk a gyakorlatban az alábbiak szerint valósul meg:

A helyszínen üzembe helyezett eszközök segítségével a Jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. tv. alapján rögzítjük a támogatott fél adatait, a tényállás rögzítése után pedig a jelenlévő jogász kolléga elvégzi a tényleges jogi segítségnyújtást úgy, hogy az ügyfélnek ne kelljen a továbbiakban sem a Hivatalba utaznia ügyének intézése érdekében. A fent leírt ügyintézés tehát mindvégig a segítséget igénybe vevő fél lakóhelyének közelében történik. A szükséges további szakmai ügyintézés pedig az irodánkban folytatódik, melynek eredményéről az ügyfelet, a következő - rendszerint kéthetes periódusban kijelölt - ügyfélfogadási napon szintén helyben tájékoztatjuk. Ettől válik a program mobillá és a helyiek számára könnyebben elérhetővé.

   A Kistérségek, körjegyzőségek bevonása

A Mobil Jogsegély Program a gyakorlatban kistérségi társulási szinten kerül megvalósításra akképpen, hogy a megyei többcélú kistérségi társulások illetékességi területeit zónákra osztottuk, amelyeken belül meghatározott központi településeken állunk a lakosság rendelkezésére, ezzel is segítve a kistérségi társulások tartalommal való megtöltését, új lendületet adva a területfejlesztési koncepciónak. Ezen központok a körjegyzőségek illetékességi területe szerint lettek kijelölve, így átlagosan kb. 4-10 település tartozik egy központhoz. A program napi szintű koordinációját a többcélú kistérségi társulások, a helyi önkormányzatok és a körjegyzőségek segítik.

  A program földrajzi kiterjedése

Baranya Megyében kilenc kistérség található, melyek közül leginkább a déli területek, azok közül is az Ormánság van a legsúlyosabb helyzetben. Ezért elsőként a Siklósi Többcélú Kistérségi Társulással kötött szervezetünk együttműködést 2005 augusztusában. A későbbiekben dinamikusan fejlődő hálózathoz csatlakozott Szigetvári-, Sellyei-, Pécsi,- Szentlőrinci,- Komlói,- és a Mohácsi Kistérség is. Baranyában jelenleg 90%os lefedettséggel hét Kistérségben tudjuk fogadni a rászorulókat, így már több mint 250 település lakossága tudja helyben igénybe venni az Alapítvány szolgáltatását, 47 ügyfélfogadási központban. 
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A hálózatfejlesztés távolabbi megyék irányába is elindult 2006-ban. Ennek eredményeként a helyszíni képviseletünket ellátó kollégáink révén Veszprém megyében már hat kistérség - az Ajkai-, Balatonfüredi-, Tapolcai-, Veszprémi-, Zirci,- és a Sümegi Kistérség – területén működik a program, az eddigi tapasztalatok alapján nagy sikerrel. Az elmúlt évek során jelentős eredményeket tudunk elérni, mintegy bizonyítva azt is, hogy a program működőképes és tartósan fenntartható a székhelyünktől távol eső helyszíneken is. A regionális hálózat kiépítése érdekében 2007 tavaszán Somogy Megye is csatlakozott a hálózathoz, kezdetben Kaposváron megjelölt ügyfélfogadási helyek felállításával, a megye teljes lefedettségét 2008 év végére tervezzük. A fejlesztés 2008-ban a Dél-dunántúli régióban folytatódik, melynek köszönhetően Tolna megye kapcsolódik a programhoz, kirendeltségünk Szekszárdról koordinálja a tevékenységet, a megye teljes lefedettsége is az idei év fejlesztési koncepciójának része. 
  A hálózat fejlesztés alapelvei
Az Egy Hajóban Alapítvány a program megtervezésekor két alapelvet vett figyelembe:
1.) Egyrészt, úgy célszerű bevezetni ezen új közhasznú szolgáltatást, hogy oda kell hatni ahol a jogi segítség nyújtása a leginkább szükséges. Ezért a fentiekben leírt módon először a földrajzilag hátrányos helyzetű területek elérését helyeztük prioritásba, azzal az elhatározással, hogy minden negyedév végén kiértékeljük az eredményeket és a tapasztalatainkat összegezzük.
2.) A másik alapelv a lépésről lépésre történő haladás elve volt. Mivel az eddig megtörtént értékelések pozitív eredménnyel zárultak, így folytathattuk hálózat fejlesztését, bővítését.
  Tapasztalataink
A program eddigi két éves  értékelése igen jó eredményeket jelzett, egyértelműen kimutatható a program növekvő népszerűsége, mind a lakosság, mind pedig a helyi igazgatás részéről. Ez idő alatt a kezdeti logisztikai, informatikai szervezési nehézségek elhárultak, és a tapasztalatokat, információkat folyamatosan feldolgozva állandó monitoring tevékenységnek köszönhetően az ügyfélforgalom az Alapítvány - mint jogi segítő – vonatkozásában hónapról, hónapra intenzíven nő, az Igazságügyi Hivatalok esetében ez a növekedés átlagosan 15-25%-al több ügyfelet jelent havonta, mint a Program működése előtt. Tevékenységünk elismeréseként az alapítvány elnyerte az év jogi segítője 2006-ban kitüntető díjat a Magyar Köztársaság kormányától,  mely a továbbiakban is arra sarkallja a szervezetet, hogy egyre magasabb színvonalú szolgáltatást nyújtva tegyen eleget közhasznú feladatainak.
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  Távlati célok

Távlati terveink közt szerepel az  országos szintre történő fejlesztése a programnak, ugyanis az eddigi tapasztalataink és a statisztikai mutatók szerint a hálózat működőképessége és önfenntartása biztosítható, a további fejlesztéshez van szükség plusz források egyszeri beinvesztálására. A hálózatfejlesztés érdekében további tárgyalásokat folytatunk a dunántúli megyék Igazságügyi Hivatalaival is.  
Ezen tevékenységgel az igazságügyi területen egyedülálló kormányzati-civil együttműködés valósul meg, amely további pályázati források elnyerése által képes lehet a kialakított szervezési ismereteket felhasználva kiterjeszteni a Programot akár országos szintre is, különös tekintettel a tervezett közigazgatási reformra, amelynek vezérelve költséghatékony közszolgáltatás, így bizonyos hatásköröknek a civil szférába történő kiszervezése mind az állam, mind pedig az állampolgárok megelégedését hozná magával.
Alapvető célunk, hogy ne csak a területi lefedettségben lépjünk előre, hanem az is, hogy újabb tevékenységeket vonjunk be szolgáltatásaink körébe, úgy mint pl. információ közvetítés, e-közigazgatás támogatása, szociális szolgáltatások, közvélemény-kutatás, tanácsadás nem csak jogi, hanem egyéb területeken, úgy mint a vállalkozás-fejlesztés, munkaerő-piaci, adóügyi ismeretek közvetítése, a biztosítási pénztárakkal történő szerződéskötés segítése a lakosság részére. Ez nemcsak a polgárok számára jelent további lehetőségeket, de a program fenntarthatóságát is tovább növelné, ugyanis egy ilyen több lábon álló kezdeményezést lényegesen több pályázati forrásból lehet finanszírozni.
Tovább emeli a működőképességet az is, hogy ezen széles körű tevékenységi kör lehetővé teszi az eltérő tevékenységű olyan civil szervezetek közti együttműködést, amelyeknek célja a vidéki, elszigetelt emberek megszólítása, integrálása, problémák nyomon követése, amellyel hatékonyan tudnak közös projekteket kezdeményezni és forrásokat találni.

Ezen felül az új területfejlesztési koncepcióban is jelentős szerepet kapnak a kisebb települések, amelyeknek szélesebb körben kell felvállalni a falvak lakóinak érdekképviseletét és nagyobb mértékben kell kivenni részüket a szolgáltatás nyújtásból is. Ehhez természetesen szükség van a civil kezdeményezésekre, amelyek jelentős terheket tudnak levenni a központi költségvetés válláról. Csak egy átfogó, hosszú távú fejlesztési koncepció segíthet a hátrányos helyzetű települések, térségek felzárkóztatásában, amelynek egyik első lépése lehet a Mobil Jogsegély Program, melyet úgy fejlesztünk a jövőben, hogy az minél inkább megfeleljen az Új Magyarország Fejlesztési Terv prioritásainak és az új fejlesztési koncepcióknak. 
A program részletei és az újabb eredményei megtalálhatók a www.egyhajoban.hu weboldalon.

Pécs, 2008. június 1.
Készítette:

Dr. Krausz Róbert
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