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A meghívón közölt napirendek:

   
1./ Tájékoztató a 2016. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, 
                                   a 2017. évi tervekről. 

2./  Közmeghallgatás

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a falugyűlést. Külön köszönti a Kunszentmiklósi Járási Hivatal vezetőjét, Dr. Kelő Johannát, illetve a Petőfi Népe képviselőjét, Lencsésné Pannikát. A meghívón közölt napirend szerint kerül megtartásra a gyűlés. A megszokottak szerint először a 2016. évi adatokat ismerteti, majd rátér a 2017. évi tervekre. Ezt követően átadja a szót Komáromi Petra alpolgármesternek, aki a község kulturális életéről, a programokról tart egy kis tájékoztatót.   Végül pedig átadja a szót a lakosságnak.
1./ NAPIREND
   Tájékoztató a 2016. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, a 2017. évi tervekről
Zakar Zoltán polgármester: Tavaly januárban még egy stabil költségvetés képe rajzolódott ki. Úgy tűnt, hogy végre megvalósulhatnak az évek óta halogatott karbantartási munkálatok, lesz pénz az útfelújításokra. Aztán májusban jött a kellemetlen meglepetés, ugyanis a legnagyobb adófizető cég, az általa benyújtott iparűzési adó bevallás szerint túlfizetésben volt. És még idén márciusban sem kellett adóelőleget befizetnie. 
2015-ben 74 millió forint iparűzési adó folyt be. A 2016-os év tervezésekor az óvatosság elvét követve eleve 10 millióval kevesebbet terveztünk az előző évi teljesítéstől. Májusban ezt még további 10 millióval csökkentettük. Év végére pedig csupán 43 millió lett a befolyt iparűzési adó összege. Ez 30 millióval kevesebb az előző évinél. Ennek következtében nem csak a felújításokat kellett elhalasztani, hanem még a működés is veszélybe került. Sok munkát ezért le kellett mondani, csak a májusig leszerződött munkálatokat tudtuk megcsináltatni. Ezek közé tartozott a Hunyadi utca 19. szám alatti régi könyvtár épület tetőszerkezetének felújítása, a Hunyadi utca 18. szám alatti iskola épület világítás korszerűsítése, az irattár felújítása. 

A napközi konyha vizesblokkja is tönkrement, így ezzel a nem várt kiadással is szembe kellett néznünk. Ezt mindenképpen meg kellett csináltatni, mert enélkül a konyha nem tudott volna tovább működni. Az önkormányzati épületek klimatizálása is csak azért valósulhatott meg, mert még május előtt megcsináltattuk. 

A kiadások alapvetően nem változtak. Az önkormányzat közel 40 feladatot lát el. Ezek között vannak kötelező feladatok pl: közvilágítás, közfoglalkoztatás, szociális támogatások. Ezek ellátásához állami támogatást kap az önkormányzat. A működési kiadások tehát adottak, a felhalmozási kiadásokat kellett tavaly csökkenteni. 
Továbbra is három közfoglalkoztatási programot működtettünk. A mezőgazdasági és a belterületi közút karbantartási csoportban 15-15 fő, míg a térkő gyártó csapatban 7 fő foglalkoztatására volt lehetőség. Ezek 100%-os támogatottságú programok: bér, járulék és dologi költségeket finanszíroz az állam. 

A mezőgazdasági programban 7-7,5 hektáros területen történt a termelés. Az árbevétel pedig 2,8 millió forint lett. Ezt teljes egészében vissza kell forgatni az idei közfoglalkoztatási programokba. 

Az előállított térkőből sokan kaptak már. Ennek nagyrészét az igénylők már le is rakták, de vannak olyan esetek is, amikor felszólítást kell kiküldeni, mert nem rakják le határidőre a térkövet. A jövőben, amennyiben a felszólításnak sem tesznek eleget, akkor vissza lesz hozva a térkő, és megkapja más.

Az óvoda nagyon takarékosan működő intézmény, a vezető tényleg csak a legszükségesebb dolgokra költ. Ennek ellenére az állami támogatás mégsem elég a működésre, ugyanis kb. 5-10 milliót mindig hozzá kell tenni az önkormányzatnak a saját bevételeiből is.

A 2017-es év költségvetési tervezése során még a tavalyinál is alacsonyabb bevétellel számoltunk. Meg kell próbálni minél jobban függetleníteni a működést az iparűzési adó bevételtől. 

A családsegítő, gyermekjóléti és idősgondozási feladatokat már hosszú évek óta társulásban látjuk el a környező településekkel együtt. Eddig az állami normatíva elegendő volt a működésre, de idén már minden településnek hozzá kell járulnia a költségekhez. Ezért szükség lesz az eddigi rendszer átalakítására. Már keresik a legjobb megoldást. 

A hulladékgazdálkodásban szintén nagy változások várhatóak. Úgy tűnik, hogy az állam teljesen átrajzolja a hulladékszállítási térképet. Az információk szerint a Duna vonalában húzzák meg a határt, tehát mi elkerülünk majd Dunaújvárostól, és valószínűleg Kecskeméthez tartozunk majd. Most egy olyan információ érkezett, hogy Izsákon lesz majd a központ. 

A képviselő-testület néhány hónappal ezelőtt a közvilágítási rendszer korszerűsítése mellett döntött. LED-es lámpatestek kerülnek felszerelésre. Az üzemeltetés olcsóbb lesz a jelenleginél. Maga a beruházás egy lizing konstrukcióban valósul meg. Soha nem volt hitelpárti, de a beruházás teljes költsége elszámolható az állami támogatás terhére. És az üzemeltetési költségekkel együtt is belefér a közvilágításra kapott állami normatívába.

Az idei egy ünnepi év, hiszen most ünnepeljük a település 800. születésnapját.  Ezt szerettük volna méltó módon megünnepelni. Reméljük, hogy meg lesz hozzá a szükséges forrás is. 

A fejlesztések legnagyobb részben pályázati pénzből valósulnak majd meg. A Petőfi utca felújítása 48 millióba kerül, melyből a pályázati forrás 44 millió. A Temető utca II. ütemének költsége 18.075 eFt volt. Az Ady, Széchenyi és Damjanich utca felújítása 44.133 eFt-ba kerül majd. 
A Petőfi utca felújítása már második éve tolódik. Ennek oka, hogy a csapadékvíz elvezető rendszer felújítására beadott pályázatból a Bíró-gödre rendbetétele is megvalósulna, melynek során onnan nagyon sok földet kell majd kihordani a Petőfi utcán keresztül. Ezért az útfelújítást csak ezután csinálnánk meg. A csapadékvizes pályázatról még mindig nincs döntés, így lehetséges, hogy a Petőfi utca felújítása átcsúszik majd a következő évre.

A kétszer 44 millió forintos pályázati forrás az adósságkonszolidációban részt nem vett önkormányzatok számára nyújtott támogatásból van. Itt bizonyosodott be, hogy az elmúlt ciklusokban folytatott felelős gazdálkodás meghozta az eredményét.
Még a tavalyi évben jelezte a Bácsvíz Zrt-nek, hogy a felújítandó utcákban ki kellene cserélni a régi bekötővezetékeket, hiszen nem lenne jó, ha az új aszfaltot meg kellene bontani egy csőtörés miatt. Akkor a cég erre nem-et mondott. Most ezt a problémát újra felvetette a vállalat vezérigazgatójának, aki ígéretet tett, hogy még most kicserélik az említett utcákban a vezetékeket. 

Az óvoda felújításra benyújtott pályázat elbírálásra került, és megkaptuk a 120 millió forintot. Ez viszont kevés, kell még kb. 25 millió forint. Tavaly ilyenkor még úgy tűnt, hogy ezt a hiányzó összeget két év alatt össze tudjuk rakni. A jelenlegi helyzet viszont nem ezt mutatja. Ezért az említett összegre benyújtottunk egy BM-es pályázatot. 

Megnyertük az ASP rendszer bevezetésére kiírt pályázatot is. A közigazgatásban bevezetésre kerül egy egységes számviteli- és pénzügyi rendszer. Vannak önkormányzatok, akiknek már ettől az évtől csatlakozni kellett. Mi csak januártól lépünk be ebbe az új rendszerbe. 

Több EFOP-os pályázat is beadásra került. Ezekből legnagyobb részt programok valósulhatnak majd meg, de van bennük egy kevés felújítás és eszközbeszerzés is. A művelődési ház és a zsinagóga felújítására tavaly benyújtott pályázatról még mindig nem volt döntés. 

A napközi konyha felújításával kapcsolatban két pályázat vár még benyújtásra. Az iskola felújítására vonatkozóan is be fogjuk nyújtani a pályázatot. Ebből az épületek szigetelése, nyílászárócsere, tető felújítás valósulna meg. Ezen kívül a tankerület támogatásával benyújtásra kerülne egy másik pályázat is, szintén az iskola felújítására. Ezzel kapcsolatban kéri Dudla Erzsébet igazgatót, hogy tájékoztassa a jelenlevőket.

Köszöni szépen a közszolgálatban dolgozók és a képviselő kollégák munkáját.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: A Kiskőrösi Tankerületi Központ nyújtja be a pályázatot. 150 millió körül lesz a teljes költségvetés. Ebből maga a felújítás 75 millió+áfa lesz. Az Ákos-kerti futópályája gumiborítást kap, füvesítés, térkövezés is lesz benne. Ezenkívül belső festés, folyosók és szaniterek felújítása kerül még bele. Akit a tankerület támogat, az nagy valószínűség szerint nyerni is fog. 
Komáromi Petra alpolgármester: Minden évszakhoz van egy nagyobb program, és minden hónapban van legalább egy kisebb rendezvény. A havi hírlevélbe mindig belekerülnek az adott hónap programjai. 
Az idei ünnepi évre több nagy volumenű programot is tervez. Ilyen volt a múlt hónapban tartott Apostag Szeretlek elnevezésű rendezvény, melyre elfogadta a meghívást Vizi E. Szilveszter. 

Most pénteken egy felolvasó est lesz, melyre nagyon sok szeretettel hív és vár mindenkit. A nyár legnagyobb rendezvénye az augusztus 20-i ünnepség sorozat lesz.

Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót a lakosságnak. Ha valakinek a járási hivatal működésével kapcsolatban van kérdése, akkor azt még most tegye fel a hivatalvezető asszonynak. 

A Duna-parti erdő kitakarítása megkezdődött. Hosszas huzavona után úgy tűnik, végre sikerül majd pontot tenni az ügy végére. 

A régi posta épületet versenytárgyalásra bocsátották, a tervek szerint közfeladat ellátás céljára sikerül majd értékesíteni.
2./ NAPIREND
   Közmeghallgatás

Lovászné Nemes Piroska (Bajcsy-Zs. utca): Nem sértő szándékkal mondja el a véleményét. Mindig is tiszteletben tartotta a vallásos emberek nézeteit. Az egyház miért nem tartja tiszteletbe azok akaratát, akik polgári szertartás keretein belül szeretnék a hozzátartozójukat eltemetni? Ezenkívül irreálisan magasnak tartja a sírmegváltások díját is. Miért kell azoknak többet fizetni a sírhelyért, akik nem fizetnek egyházadót? Az önkormányzatnak már semmi beleszólása nincs a temető ügyeibe? Ki engedélyezte a fakivágásokat? Miért kellett ledönteni régi síremlékeket?
Amikor idekerültek a faluba, akkor kezdetben a szolgálati lakásban laktak. A ház körüli teendőkbe pl: fűnyírás, semmilyen segítséget nem kaptak, mindent maguk csináltak meg. Miért kell a közmunkásoknak az egyháznál dolgozni? A polgármester úrnál sem látott még soha közmunkásokat dolgozni, neki nem szégyen felvenni a gumicsizmát. Az egyház kisbuszát miért a közmunkásoknak kell kitakarítani?

Zakar Zoltán polgármester: Két egyházi képviselő jelen van. Szanyi Ferenc református lelkipásztor úr betegség miatt nem tudott eljönni. 
Nincs önkormányzati temetőnk. Többször nyújtott már be az önkormányzat új ravatalozó építésére pályázatot, de eddig még nem jártunk sikerrel. A köztemetői feladatokat ezért a protestáns temetőben kell megoldani. A legtöbb felvetés pont ahhoz szól, aki nem tud most itt lenni. 

Vass Huba római katolikus plébános: Az ő felvetése volt, hogy a római katolikus temetőben csak egyházi temetéseket lehessen tartani. Nem csak katolikus vallásúak temetkezhetnek a katolikus temetőben, de csak egyházi szertartás lehet. Részt vett már több polgári szertartáson, és nagyon sok olyan negatív dolgot látott, amit nem szeretne beengedni a katolikus temetőbe. Nem nézi le a nem vallásos embereket, de az egyházi törvényeket be kívánja tartani. Ha bárkinek kérdése, gondja van, akkor áll rendelkezésére.

Hojek Ferencné (Vasút utca): Ő már több polgári temetésen volt jelen, és a férjét is így búcsúztatták. Nem hangzott el egyiken sem olyan megvetendő dolog, amit nem lehetne egy temetőben megengedni. Az egyház részéről ezt a hozzáállást felháborítónak tartja.

Selmeczi Géza Tamás evangélikus lelkész: Az evangélikus egyháznál is szoktak közmunkások dolgozni, de ő sem szégyelli felvenni a gumicsizmát és szerszámot fogni a kezébe. 
A temetőben valóban voltak fakivágások. A temető tulajdonosa az egyház, így nekik kell gondoskodni az életveszélyes fák eltávolításáról. Az életveszélyes sírkövekre szintén ez vonatkozik. A tulajdonosok értesítést kapnak ezzel kapcsolatban, de ha a megadott határidőig nem intézkednek, akkor az egyháznak kell lépni. Ha rádől valakire egy ilyen fa, vagy sírkő, akkor az egyházat teszik felelőssé a balesetért.
A protestáns temetőben van lehetőség polgári szertartásra. Annyi feltétele van, hogy vállalkozó végezheti csak. 

A sírhelyek megváltási díját sokan magasnak tartják. Összehasonlításokat ő nem tenne más települések áraival. Ha valakinek gondot okoz a díjat kifizetni, valóban rászoruló, akkor jelezze felé a problémát. Szerinte egyik felekezet sem fogja az ilyen kérést elutasítani. Számára az is érhetetlen, hogy a családok, hozzátartozók miért nem fognak össze ebben az ügyben, és viselik közösen a megváltás terheit.

Ha bárkinek kérdése, gondja van, jöjjön el és nyugodtan ossza meg velük. Csak így lehet a problémákra megoldást találni.

Zakar Zoltán polgármester: Még ő tett régebben ígéretet az egyháznak, hogy a közmunka programon keresztül legalább kétkezi munkával segítik az egyház munkáját.
Csorba Béláné (Vasút utca): Egy település akkor tud fejlődni, ha az emberek összetartanak. Miért ne hangozhatna el egy polgári szertartáson az egyházi ige? A három felekezetnek össze kellene fognia. Ne menjünk a másik ellen.

Erdős Tamásné (Széchenyi utca): Az a baj, hogy mindig a negatív dolgok vannak kiemelve. A jó dolgokról miért nem beszél senki? Azért különösen haragszik, hogy a facebook-on beszélik meg az emberek a problémákat. Sajnálja, hogy az a személy nincs itt, aki állandóan a facebook-on közzétett bejegyzéseivel szítja az indulatokat. A legutóbb éppen a ledöntött síremlékekkel kapcsolatban indított el egy vitát. Ő kiment a temetőbe, és megnézte ezeket a bizonyos sírokat. Több, mint 50 éves síremlékekről beszélünk. Ezekre is ki lett helyezve a lejárt tábla, de a tulajdonosok nem jelentkeztek az egyháznál. Egyetért azzal, hogy az ilyen veszélyes sírokat le kell dönteni. Ha rádől valakire, akkor kit vesznek majd elő? Az egyház lesz a hibás, miért nem szüntette meg az életveszélyes állapotot. 
Jakabné Gáspár Katalin (Piac tér): Ő nem állandó apostagi lakos, de sok időt tölt a faluban. A temetőbe is rendszeresen kijár, mert 11 sírról kell gondoskodnia. A temető még soha nem volt ilyen szép és rendezett, mint most. Köszöni mindazoknak, akik ezért tettek valamit.
Zakar Zoltán polgármester: A temető valóban pozitív átalakuláson ment keresztül. Ő a facebook-ot pont azért nem használja nyilvános üzengetésre, mert hangulatkeltésre tökéletes, de semmi szükség nincs arra, hogy az emberek egymásnak essenek.
Csorba Béláné (Vasút utca): A 800 éves évforduló alkalmából fel lehetne keresni azokat a volt apostagi lakosokat, akik munkájukban kimagasló eredményeket értek el. 
Husz György (Magyar utca): Korsós Lászlót is meg lehetne keresni, és elhívni egy rendezvényre.

Zakar Zoltán polgármester: Már felvetődött ez az ötlet. Szerepel is a programok között az Apostagról elszármazottak találkozója.
Bencze Lászlóné (Vasút utca): Az egyház második éve alkalmazhat közmunkásokat. Ezzel a lehetőséggel a jövőben is élni fognak.

Kerti István (Vasút utca): A vízelvezetési rendszer kialakítási munkálatai mikor kezdődnek meg?

Zakar Zoltán polgármester: A támogatói döntést még várjuk. A kivitelezési tervek már elkészültek. Amint megvan a döntés, és megkapjuk a Támogatási Szerződést, utána már indulhat is a közbeszerzés. Erre egy bő hónapot kellene számolni. Így ha minden jól megy, akkor nyár végén el is kezdődhet a munka, ami 1-1,5 hónap lesz. Jó lenne minél előbb elkezdeni, mert a Petőfi utca felújítását is szeretné még ebben az évben befejezni.
Szöllősi Sándor (Széchenyi utca): Két szolgáltatóval van problémája. Az egyik az NHKV Zrt. A probléma miatt már volt bent egy képviselő-testületi ülésen is, ahol beszélt ezügyben a Dunanett Kft. képviselőjével. Az ő javaslatára az elmaradt díjat csekken befizette. Majd ezt követően egyazon napon kétszer is leemelte az NHKV a számlájáról a negyedéves díjat. Az ügyfélszolgálatot hiába hívja, a leveleire nem kap választ.

A másik problémája a Bácsvíz Zrt-vel van. A Tavasz utcai ingatlana előtt még évekkel ezelőtt úgy helyezték el a tűzcsapot, hogy a kaput nem lehet tőle teljesen kinyitni. Ezt jelezte is feléjük, de nem tettek semmit. A Széchenyi utca végén levő ingatlanuk előtt húzódó bekötő vezeték cseréjére még évekkel ezelőtt ígéretet kapott, de a mai napig nem történt meg ez sem. 
Zakar Zoltán polgármester: Az NKHV-nál a rendszerátállás miatt voltak, és vannak a mai napig is problémák. 

A Bácsvíz Zrt. egy úgynevezett gördülő fejlesztési terv szerint cseréli ki a bekötővezetékeket. Az önkormányzatnak átutalt bérleti díjból fizetjük ezeket a felújításokat. Ha majd kicserélik a bekötővezetékeket, akkor valószínűleg a tűzcsapot is cserélni fogják. Ezzel kapcsolatban kér egy levelet, amiben írják le a problémát. Ő ezt továbbítani fogja a kunszentmiklósi üzemmérnökség felé. Szerinte megoldható lesz a probléma.
Van-e még kérdés?
Mindenkinek köszöni a részvételt. 
Képviselő-testület a falugyűlést, közmeghallgatást befejezte. 
          Zakar Zoltán 




Zsidóné dr. Faragó Mónika
          polgármester





    jegyző

PAGE  
1

