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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület határozatképes, mindenki jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek Varga Lillát kéri fel.
A meghívón közölt napirend módosítását kéri. A 4. napirendi pontban feltüntetett I. negyedévi költségvetési beszámoló átkerül a következő ülésre. Az 5. napirend szintén elmarad, mert Font Sándor országgyűlési képviselő úr egyéb közfeladat ellátása miatt most nem tudott eljönni. Valamint a zárt ülés is elmarad.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

48/2017.(IV.26.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) Átfogó értékelés a gyermekjóléti szolgálat munkájáról
Előterjesztő: Vizi Istvánné KESZI ágazatvezető
2.) A 2016. évi szociális feladatok ellátásának szakmai és pénzügyi értékelése

Apostagon. A 2017. évi feladatellátás megtárgyalása

Előterjesztő: Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető

3.) A 2016. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet 

megalkotása (zárszámadás)


            4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések




I. Tűzoltósági beszámoló
II. Civil szervezetek pályázatának elbírálása
III. Napközi konyha felújítása
IV. BM-es óvoda felújítási pályázat
V. Anyakönyvi rendelet felülvizsgálata

VI. Egyéb tájékoztatások
1./ Napirend
    Átfogó értékelés a gyermekjóléti szolgálat munkájáról
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a KESZI család és gyermekjóléti szolgálat vezetőjét, Vizi Istvánnét.

Vizi Istvánné KESZI ágazatvezető: Köszöni a meghívást. A beszámolóban leírta, milyen változások érintették a feladatellátást az előző évben. Az eddigi két fő helyett tavaly január óta egy fő látja el a családsegítő és a gyermekjóléti feladatokat egyaránt. Ágostonné Bognár Barbara mindennap itt van Apostagon. Nagy ügyfélforgalmat bonyolít le, ezúton is köszöni a munkáját. 

Zakar Zoltán polgármester: Van-e kérdés a beszámolóhoz?

Amennyiben nincs, akkor kéri a beszámoló elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

49/2017.(IV.26.) sz. határozata

KESZI Család és Gyermekjóléti Szolgálat

beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a KESZI Család és Gyermekjóléti Szolgálatának 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-KESZI
2./ Napirend
   A 2016. évi szociális feladatok ellátásának szakmai és pénzügyi értékelése Apostagon. A 2017. évi feladatellátás megtárgyalása

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a KESZI intézményvezetőjét, Véghné Almásy Rozáliát és az alapellátási ágazatvezetőt, Urbán Istvánnét.
Urbán Istvánné KESZI ágazatvezető: A tavalyi évben egy fő idősgondozó nyugdíjba ment. Jelenleg két fő dolgozik itt a községben.

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: A jelzőrendszeres segítségnyújtás során az ügyeletet Dunaegyházán is az apostagi két gondozónő látja el. Ennek az az oka, hogy Dunaegyházán csak két ember igényelte a jelzőberendezést, ezért az apostagi gondozónők átvállalták a dunaegyházi ügyeletet. Így a két településen összesen 9 jelzőberendezés van.
Sikerült egy közcélú foglalkoztatottat felvenni Apostagra, aki remélhetőleg az itteni két gondozónő munkáját tudja majd segíteni.

Zakar Zoltán polgármester: Az önkormányzatnak hozzá kell járulnia a működési költségekhez. A fenntartást ezért át szeretnék adni a kunszentmiklósi református egyháznak, akik az egyházi normatívának köszönhetően fenn tudják majd tartani az intézményt, mert 70%-kal több pénzből tudnak majd gazdálkodni, mint az önkormányzati fenntartás során. Ennek köszönhetően a dolgozók megkaphatnák azokat a plusz juttatásokat, melyeket eddig a kistérségi üléseken a polgármesterek mindig kivettek a költségvetésből, mert az állami normatíva nem nyújtott hozzájuk fedezetet. Szeretnék, ha az átállás zökkenőmentes lenne.

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: A minimálbér emelése okozta a gondot, mert ez generálta a nagy hiányt, mivel a dolgozók 90%-a minimálbéren volt. A különbözetet pedig az állam nem finanszírozza le. Még nagyon képlékeny ez az átadás. Már utána kérdezett, hogy a családsegítő központtal mi a helyzet. Mint kiderült, az egyház családsegítő központot nem tarthat fenn. Ezért a központnak ki kell szakadnia, és az átkerülne a kunszentmiklósi önkormányzat fenntartásába. A településeken működő családsegítő irodák kerülhetnének csak az egyház fenntartásába. 
Zakar Zoltán polgármester: Annak is utána kellene nézni, hogy az járható út lenne-e, hogy csak a házi segítségnyújtás, idősgondozás kerülne át az egyházhoz, a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat pedig maradna ebben a rendszerben.

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: Azt úgy lehetne, hogy a kunszentmiklósi önkormányzattal kellene ellátási szerződést kötni, és a családsegítő feladat a kunszentmiklósi önkormányzat fenntartásában működhetne tovább.

Zakar Zoltán polgármester: Ez azért kicsit megbonyolítja a helyzetet.

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: A dolgozók csak abból a szempontból járnának jól, hogy a munkahelyük megmaradna, de az egyház is ugyanazt a közalkalmazotti bértáblát alkalmazza, mint a kistérség.
Zakar Zoltán polgármester: A bértábla az egy dolog, de a plusz 70%-os normatíva lehetőséget adna plusz juttatásokra. Természetesen ez csak egy lehetőség, erről a munkáltató dönt majd. Az egyház biztosan ki akarna venni ebből a saját részére is pénzt, amennyit a törvényi keretek megengednek majd neki. Amennyiben az önkormányzat is megkapná a plusz 70 %-os finanszírozást, akkor már lehetne adni cafetériát a dolgozóknak, mert lenne arra is fedezet. Nagy szükség lenne erre, mert úgy hallotta, tavaly többen is elmentek máshova dolgozni.
Vizi Istvánné KESZI ágazatvezető: A tavalyi évben 7 dolgozó ment el az intézménytől.

Zakar Zoltán polgármester: Ha külön nézzük a családsegítő ágat, akkor ott, hogy áll a pénzügyi helyzet?

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: Ott is hiánnyal küzdenek. Mivel Apostag és Dunaegyháza közös hivatal, ezért a két település esetén csak egy főre kap az intézmény állami normatívát, pedig két főt kell alkalmazni. De ugyanez a helyzet Dunavecsén és Kunszentmiklóson is. Azt még nem lehet tudni, hogy a jövőben változik-e a helyzet.
Zakar Zoltán polgármester: Úgy tűnik, hogy folyamatosan kerülnek vissza feladatok az önkormányzathoz. A 2012-es átalakítások hatására több feladatot is elvittek az önkormányzatoktól, melyeknek köszönhetően az anyagi helyzetünk kedvező irányt vett. De a jelenlegi helyzet azt mutatja, hogy kezdünk visszatérni a 2012 előtti állapotokhoz.

Kecskés Tibor képviselő: A jelzőrendszeres segítségnyújtást igénybevetők száma nagyon visszaesett. Ez az 50 Ft-os napidíj miatt van?

Véghné Almásy Rozália KESZI intézményvezető: Igen. Mindig teljes volt a létszám, minden készülék használatban volt. Viszont miután napidíja lett, sokan visszaadták. Apostagon a 17 készülékből 7 van használatban, és nincs is igény többre.
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés? Sok sikert kíván a jövőbeni munkához.
Kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

50/2017.(IV.26.) sz. határozata

KESZI alapellátási ágazati beszámoló elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a 2016. évi szociális feladatok ellátásáról szóló KESZI beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-KESZI
3./ Napirend
   A 2016. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet megalkotása (zárszámadás)

Zakar Zoltán polgármester: A bizottság megtárgyalta a zárszámadási rendelet tervezetet. Eddig 11 millió forint folyt be az iparűzési adóból. A következő ülésen lehet, hogy módosítani kellene a 2017. évi költségvetést, vissza kellene venni egyes tervezett kiadásokból. Nehéz lesz a jelenlegi helyzetben Apostag 800 éves évfordulóját megünnepelni. 
A folyamatban levő pályázatokkal és a működési kiadásokkal kapcsolatos dolgokat nem tudjuk eltolni későbbre. Jövő héten tárgyal a Pridgeon & Clay Kft. vezetőjével a jövőben várható helyzetről.
Kéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kecskés Tibor képviselő: A bizottság a zárszámadási rendelet tervezetet elfogadásra javasolta.

Zakar Zoltán polgármester: Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2017.(IV.27.) sz. önkormányzati rendelete

a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló, 2011.évi CXCV törvény (továbbiakban: Áht) 91.§ (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat jogkörében eljárva a 2016. évi költségvetési zárszámadásáról a következő rendeletet alkotja:
1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást 

	455 776e Ft
	Költségvetési bevétellel

	
	

	246 742e Ft
	Költségvetési kiadással



	209 034e Ft
	Pénzmaradvánnyal


hagyja jóvá.

 (1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az 1., mellékletben ( 1/1, 1/2, 1/3 sz. mellékletekben) foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

(2) A működési célú bevételek és kiadások mérlegét a 4 sz. mellékletben, valamint a felhalmozási bevételek és kiadások mérlegét az 5. sz. mellékletekben intézmény szerinti tagolásban fogadja el.
2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

 (1) Az önkormányzat, állami támogatás jogcímenkénti bevételeit 6. sz. melléklet szerint fogadja el.
(2) Az önkormányzat egyéb bevételeinek jogcímenkénti részletezését a 7. sz. melléklet szerint fogadja el.
(3) Az önkormányzat működési kiadási előirányzatának teljesítését a 8/1 sz., melléklet a Közös Hivatal működési kiadásait a 8/2 sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda működési kiadásait a 8/3 sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 
(4) Az önkormányzat maradvány kimutatása az 3/1 sz. melléklet, a Közös Hivatal maradvány kimutatását az 3/2 sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda kimutatását a 3/3 sz. melléklet szerint fogadja el.
(5) Az önkormányzat eredmény kimutatását 2/1 sz. melléklet, a Közös Hivatal eredmény kimutatását 2/2 sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda eredmény kimutatását 2/3 sz. melléklet szerint fogadja el.
 (6) Apostag Község önkormányzatának felhalmozási kiadásait a 9/1 sz. melléklet, a Közös Hivatal felhalmozási kiadásait a 9/2 sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda felhalmozási kiadásait a 9/3 sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

 (7) A képviselő-testület a költségvetési szervek létszámadatai a 10/1 sz. melléklet alapján hagyja jóvá.

(8) A közfoglalkoztatottak létszámkeretét a 10/2 sz. melléklet szerint fogadja el.
 (9) Az önkormányzat 2016. december 31-i állapot szerinti vagyonkimutatását a 11. sz. mellékletek szerint állapítja meg.
(10) Az önkormányzat költségvetési szerveit a 12. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a pénzmaradványnak a 2015. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.
4. §

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a pénzmaradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

Záró rendelkezések

5. §

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a 2017. évi költségvetés végrehajtása során alkalmazni kell.










Zakar Zoltán




Zsidóné dr. Faragó Mónika



polgármester





     jegyző




A rendelet 2017. április 28. napján kihirdetésre került.









Zsidóné dr. Faragó Mónika










      jegyző
4./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
I. Tűzoltósági beszámoló elfogadása
Zakar Zoltán polgármester: Elkészült a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi beszámolója. Az előző évekhez hasonlóan most is határozatban kell a testületnek elfogadnia.
Kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

51/2017.(IV.26.) sz. határozata

Tűzoltósági beszámoló elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi beszámolóját.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

II. Civil szervezetek pályázatának elbírálása
Zakar Zoltán polgármester: Beérkezett a polgárőrségtől és a sportegyesülettől a pályázat a szokásos támogatásra. A polgárőrség 280.000 Ft, a sportegyesület pedig 250.000 Ft támogatást kapna.
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A pályázati adatlapon a sportegyesületnél még a Solt és Vidéke Takarékszövetkezet szerepel, de ez már nem jó.

Zakar Zoltán polgármester: Valóban elírás történt, de a számlaszám helyesen szerepel.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Az előző években nem azonos összeget kapott a két szervezet?

Zakar Zoltán polgármester: Nem, mindig ekkora összeget kaptak. Csak régebben a polgárőrségnek adott támogatás fele átment a körzeti megbízottnak, de mivel a polgárőrségnek nagyobb szüksége van a támogatásra, ezért tavaly óta a teljes támogatás a polgárőrségnél marad.
Kéri a támogatási kérelmek elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

52/2017.(IV.26.) sz. határozata

Sportegyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Apostag Községi Sportegyesület által benyújtott pályázatot és 250.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat 2017. május 10-ig folyósítja.

3.) A támogatással legkésőbb 2017. december 20-ig el kell számolni. A támogatási szerződés aláírásával megbízza Zakar Zoltán polgármestert.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

Apostag Község Képviselő-testület

53/2017.(IV.26.) sz. határozata

Polgárőr Egyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Polgárőr Egyesület által benyújtott pályázatot és 280.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat 2017. május 10-ig folyósítja.

3.) A támogatással legkésőbb 2017. december 20-ig el kell számolni. A támogatási szerződés aláírásával megbízza Zakar Zoltán polgármestert.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Polgárőr Egyesület
III. Napközi konyha felújítása
Zakar Zoltán polgármester: A napközi konyhában csőtörés volt. Kövesi József felmérte a károkat, és az árajánlatban szereplő munkálatok elvégzésére lenne szükség. Az anyagár 146.360 Ft, a munkadíj pedig 145.000 Ft. Összességében tehát közel 300.000 Ft-ról lenne szó. Ezt a munkát mindenképpen meg kell csinálni, mert enélkül nem működhet a konyha.
Javasolja az árajánlat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

54/2017.(IV.26.) sz. határozata

Napközi Konyha vízszerelési munkái
HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az Apostag, Damjanich u. 6. szám alatti Napközi Konyhában bekövetkezett csőtörés miatti vízszerelési munka elvégzéséhez hozzájárulását adja. Az árajánlatot adó Kövesi József épületgépész 291.360- Ft-os ajánlatát elfogadja a felhalmozási tartalék terhére.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Kövesi József

-Varó Mária
Zakar Zoltán polgármester: Holnap kell benyújtani a napközi konyha felújítására kiírt pályázatot. Közel 21 millió lesz a pályázati összeg és 10% önerőt kell vállalni. Amennyiben megnyerjük a pályázatot, valószínű, hogy csak jövőre lehet elkezdeni a munkát. A VP-s pályázat kötelező eleme az akadálymentesítés. Ez elég nagy költséget jelent, ezért a konyha felújítását két részre szedték. Ebből a VP-s pályázatból valósulna meg a belső nyílászárók cseréje, az elektromos rendszer teljes felújítása, a bádogozás, lapozás, a szellőzőrendszer kialakítása és a festés. A többi munkálat pedig a TOP-os energetikai pályázatból valósulna meg. A TOP-os pályázat kiírása várhatóan 1-2 hónap múlva kerül csak beadásra, de a két pályázat megvalósítását egy időben kell majd megoldani.
Ha megkapjuk a pénzt, akkor egyeztet a konyha üzemeltetőjével az önrészről. Több lehetőség is van erre vonatkozóan, ha már aktuális, át kell beszélni. 

Javasolja a pályázat beadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

55/2017.(IV.26.) sz. határozata

Napközi Konyha felújítási pályázat benyújtása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú, és „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” elnevezésű felhívásra „Apostag, közétkeztetési konyha felújítása” címmel az Apostag 504/5 hrsz-ú ingatlanon fekvő konyha épület felújítására pályázatot nyújt be 20.915.408- Ft összköltséggel, 2.091.541,-Ft önerő mellett. Az önerőt Apostag Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

IV. BM-es óvoda felújítási pályázat
Zakar Zoltán polgármester: Az óvoda felújítására a TOP-os pályázatot még tavaly benyújtottuk, de még mindig várjuk a döntést. Az összes költségre nem nyújt fedezetet ez a pályázat, mert 20 millió forintra még szükség lenne, amit az önkormányzatnak kellene finanszírozni. Viszont most van egy BM-es pályázat, melyből a hiányzó összeget biztosítani tudnánk, és csak a 3,2 milliós önerőt kellene biztosítani. Ebbe a pályázatba viszont csak felújítási és bővítési munkák lehetnek, így a pályázatot a Hunyadi utca 25. szám alatti épületre vonatkozóan nyújtjuk be. Bármekkora összeget is nyernénk ezzel a pályázattal, már nagy segítség lenne, mert annyival kevesebbet kellene az óvodához saját költségvetésből hozzátenni.
Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

56/2017.(IV.26.) sz. határozata

BM-es óvoda felújítási pályázat

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett, 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” „Apostag, Óvoda felújítás” címmel pályázatot nyújt be 21 161 503,- Ft összköltséggel, 3 174 226,-Ft önerő mellett. Az önerőt Apostag Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Magyar Államkincstár
V. Anyakönyvi rendelet felülvizsgálata

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal javaslattal élt, hogy a 8/2011.(IV.29.) számú anyakönyvi rendeletet felül kell vizsgálni, mivel több jogszabály is megváltozott, melyeknek a hatályos rendeletünk nem felel meg.

Javasolja az előterjesztésben szereplő okok miatt az új rendelet elfogadását, és egyúttal az eddig hatályos rendelet hatályon kívül helyezését.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2017.(V.10.) önkormányzati rendelete

a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő 

házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény a 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a)-b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 19. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület a következőket rendeli el:

1. §.

A rendelet hatálya

A rendelet hatálya Apostag Község Önkormányzata közigazgatási területén történő házasságkötés során az e rendeletben megjelölt szolgáltatásokat igénybe vevőkre, valamint az Apostagi Közös Önkormányzati Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban álló anyakönyvvezetőkre terjed ki.
2. §.
Értelmező rendelkezések

E rendelet alkalmazásában:

a) hivatali helyiség:
az Apostagi Közös Önkormányzati (a továbbiakban: Hivatal) tanácskozó terme - 6088 Apostag, Kossuth L. u. 1., valamint a Faluház (Zsinagóga), 6088 Apostag, Iskola u. 5. 

b)
hivatali munkaidő:     hétfőtől-csütörtökig 8-16 óra, péntek 8-12 óra
3. §.

A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályai

(1)
Hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés 1000 és 1900 óra között engedélyezhető.
(2    A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésére irányuló kérelmet az anyakönyvi esemény bejelentésével egyidejűleg írásban kell benyújtani az anyakönyvvezető útján az önkormányzat jegyzőjéhez az 1. melléklet szerinti nyomtatványon.
(3)
Az engedélyezés tárgyában a jegyző – az anyakönyvvezető javaslatára – nyolc naptári napon belül dönt.
(4)
Hivatali helyiségen kívüli helyszínen (hivatali munkaidőben és azon kívül) a házasságkötés akkor engedélyezhető, ha annak méltósága, tekintélye nem csorbul, a személyes adatok megfelelő védelme biztosított.
(5)
Nem engedélyezhető hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés lebonyolítása különleges körülmények között, különösen föld alatt, víz alatt, levegőben, nyomás alatt, mozgó járműben, a résztvevők testi épségét veszélyeztető egyéb körülmények között, továbbá vallás gyakorlására szolgáló épületben.
4. §.

Szolgáltatási díjak

(1)
A hivatali helyiségben hivatali munkaidőn túl megtartott anyakönyvi esemény szolgáltatási díja: bruttó 5.000,-Ft/anyakönyvi esemény.
(2)
A hivatali helyiségen kívül, hivatali munkaidőben és munkaidőn túl megtartott anyakönyvi esemény díja: bruttó 20.000,-Ft/anyakönyvi esemény.
(3) 
Nem kell díjat fizetni, ha a hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményre rendkívüli körülmény miatt kerül sor.

(4) 
A (3) bekezdésben meghatározott rendkívüli körülménynek minősül különösen, ha valamelyik házasuló súlyos mozgáskorlátozottsága, egészségi állapota, kora miatt különös erőfeszítés lenne számára a hivatali helyiségben való megjelenés. E körülmény fennállását kérelmükben a házasulók megjelölni és igazolni kötelesek.
(5) Amennyiben az anyakönyvi esemény elmarad és azt 3 nappal korábban bejelentik, a szolgáltatási díjat a Hivatal visszafizeti.

8. §.

Az anyakönyvvezető díjazása

Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn túli anyakönyvi események esetében bruttó 10.000,-Ft díjazás illeti meg, melyet a munkáltató fizet meg számára. 

9. §.

Záró rendelkezések
(1)
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2)
E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően bejelentett házassági szándék alapján indult eljárásokban kell alkalmazni.

(3)
A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a házasságkötés hivatali helyiségen, valamint a hivatali időn kívüli engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet.  

        Zakar Zoltán





Zsidóné dr. Faragó Monika

        polgármester

                                                                jegyző 

Záradék: a rendelet 2017. május 10. napján kihirdetésre került.

           Zsidóné dr. Faragó Monika

                 jegyző

VI. Egyéb tájékoztatások 
Zakar Zoltán polgármester: Készíteni fog egy pályázati mátrixot, melyen áttekinthetőbb lesz, hány pályázatot is nyújtottunk be. Melyikből mit szeretnénk megvalósítani. Vannak olyan pályázatok, melyek összefüggnek egymással. Azt is fel fogja tüntetni, melyiknél mennyi önerőt kellene az önkormányzatnak majd biztosítani. Ezt elküldi majd a képviselőknek. 

Volt a Bácsvíz-nél egy megbeszélésen, ahol megemlítette, hogy több utca is felújításra kerül, és jó lenne, ha a bekötővezetékeket még előtte kicserélnék, hiszen nem lenne jó, ha az új útburkolatot fel kellene bontani egy csőtörés miatt. Ezt a vezérigazgató megértette, és engedélyezte a bekötővezetékek cseréjét a 3 utcában. 

Ács Tibor képviselő: És mi lesz a Petőfi Sándor utcával? Ott nem cserélik ki?

Zakar Zoltán polgármester: Ott az a szerencse, hogy az út mellett megy a vezeték, így anélkül lehet árkot ásni, hogy az útburkolatot fel kellene bontani. 

Lenne egy pályázat műfüves pályára. Járt nála két úriember a múlt héten ezzel kapcsolatban. A sportegyesület pályázhatna, de kell 30% önerő, ami 9 milliót jelentene. Ezt végül levitték 10%-ra, majd már arról beszéltek, hogy önerő nélkül is megoldható, amennyiben az önkormányzat a sporttelepet bérbe adná az egyesületnek. Végül kiderült, hogy mégsem elég a bérbeadás, hanem tulajdonba kellene adni. Az önkormányzatnak és az egyesületnek az önerőre biztosan nincs pénze. 
Volt nála a gyógyszertárat üzemeltető házaspár. Épületet keresnek a gyógyszertár számára. Az orvosi rendelő közelébe szeretnék hozni. Több épület is van a látóterükben. Megnézték a TSZ épületét illetve a régi posta épületet. Mivel anyagyógyszertárat akarnak, ezért minimum 100 m2-es terület kell nekik. Ha ez nincs meg, akkor csak fiókgyógyszertárként üzemelhetnek. 

Megnézték a régi posta épületet, és tetszik is nekik. A feleség a gyógyszerész, a férj építész, így ő már látja a lehetőségeket az épületben. Erre az épületre már tavaly megcsináltattuk az értékbecslést. Ezzel sokat nyerne az önkormányzat. Igaz magánkézbe kerülne az épület, bár régen is magánkézben volt, de kapna egy közfunkciót. El tudná képzelni, hogy a gyógyszertár itt kapjon helyet. Ők azt szeretnék, hogy minél közelebb legyenek az orvosi rendelőhöz. A gyógyszertár eladás egyébként lezajlott, az új Társasági Szerződés aláírásra került. Azt mondták, hogy még 1-2 hónap, mire jogilag minden életbe lép. Ők nyár végén, ősz elején már szeretnék az új épületnél elkezdeni a munkálatokat.
De felkínálhatjuk eladásra, hátha más is látna benne lehetőséget. Meghatároznánk a felújításra vonatkozó feltételeket, és nyílt pályázat útján lehetne jelentkezni az épületre. A pályázatot meg kellene jelentetni a hírlevélben, facebook-on, a honlapon. A következő testületi ülésig lehetne beadni a pályázatokat, és akkor lehetne is róla dönteni. Szigorú előírásokat kellene meghatározni: nem bonthatják le, a homlokzati elemeket nem lehetne megváltoztatni, és az eredeti állapothoz hasonlóan kellene megcsináltatni. 

Tóth Sándor képviselő: Udvar mennyi járna hozzá?
Zakar Zoltán polgármester: A kerítésig zárnánk le. A telefonost kell időközönként majd beengedniük. A farakás mögötti területet megnyitnánk a sövénynél, és innen a főbejárat felől lenne oda is a bejárás. Még felvetődött, hogy esetleg lehetne egy hátsó bejáratot nyitni, de ennek lehetőség még vizsgálni kell.

Komáromi Petra alpolgármester: A Gólya felől lehetne ezt megoldani.

Ács Tibor képviselő: Az nem magánterület?

Komáromi Petra alpolgármester: Elvileg nem, hanem egy zsákutca volt, csak anno Végh Ica néni kapuval lezárta. 
Tóth Sándor képviselő: Egyébként mi lenne a tervük az épülettel? Lebontják és újat építenek, vagy felújítani szeretnék?
Zakar Zoltán polgármester: Nem bontanák le. Meg kellene hallgatni az ő elképzeléseiket is, de közben meg kellene határoznunk olyan kikötéseket, melyeket figyelembe kellene venniük a felújítás során.
Komáromi Petra alpolgármester: Kunszentmiklóson egy ennél rosszabb állapotú épületet újítottak fel gyógyszertárnak, ami most úgy néz ki, mintha egy új épületet építettek volna.
Ács Tibor képviselő: Azt mindenképpen kössük ki, hogy a homlokzati elemeket tartsák meg.

Zakar Zoltán polgármester: Ezért akarja megnézetni az épületet Keresztély Lászlóval, hogy ő segítsen meghatározni a kikötéseket. Fontos, hogy a külső megjelenésében hasonló legyen, mint régen.

Tóth Sándor képviselő: Amennyiben ingyen, vagy alacsony áron adjuk oda, akkor azt azért ki kellene kötni, hogy ha a jövőben eladnák, akkor ahhoz az önkormányzat hozzájárulása is szükséges.

Zakar Zoltán polgármester: Ezek nagyon fontos dolgok. Mindenképpen használatbavételi engedélyhez kellene kötni az egész adásvételt. Nehogy úgy járjunk, mint a koreainak eladott földterülettel. 
Komáromi Petra alpolgármester: De semmiképpen ne ingyen adjuk oda. 

Zakar Zoltán polgármester: Ne írjunk árat, hanem kérjünk ajánlatot és a beérkezettek közül választanánk.
Ács Tibor képviselő: Eladhatjuk kevesebbért is, mint amennyi az értékbecslésben van?

Zakar Zoltán polgármester: Igen, csak meg kell indokolni.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A közcél jó indok egy gyógyszertár esetében.

Komáromi Petra alpolgármester: Az épület utáni hirdető a posta épülethez tartozik?

Zakar Zoltán polgármester: Nem, szerinte az a Gólyához tartozik. 

Van-e még kérdés? Kéri a testület jóváhagyását az eladás kiírásához.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

57/2017.(IV.26.) sz. határozata

Régi posta épület eladása
HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határoz, hogy a volt Posta épület, belterület 2/1 hrsz-ú ingatlant versenytárgyalás útján eladásra bocsátja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Hirdetményt az apostagi Hírlevélben, a község honlapján és facebook oldalán tegye közzé.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-lakosság

Zakar Zoltán polgármester: Május 13-án lesz a bor-és pálinka verseny. Lesz egy koncert, melynek költsége 60.000 Ft, ezt az önkormányzat magára vállalja, illetve még a verseny díjazását is. Ez a közművelődési keretből lesz finanszírozva.
Kun Jocót beválogatták az U11-es focisták Kelet-Nyugat Válogatottjának keleti csoportjába. A Groupama Arénában fognak majd játszani. Az egyesület kapott 10 jegyet a kupadöntőre. Ezt a Bozsikos szülők között fogják szétosztani. A többiek felmennének egy busszal, hogy megnézzék a döntő előtt a gyerekek meccsét. Majd jönnének is haza. Az önkormányzat kifizetné a busz költségét. Ez is a közművelődési keretből menne. Ehhez kéri a testület hozzájárulását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta.
Zakar Zoltán polgármester: Nagykúton, a volt Murányi tanya mellett futó út jobb oldalát az ingatlan szomszéd beszántotta. Ő azt mondja, hogy a GPS koordináták alapján csinálta ezt meg. Hivatalosan nem kapott ehhez koordinátát, de van egy rendszer, amin keresztül ezt meg lehet csinálni. Volt olyan földtulajdonos, aki ezen felháborodott, és a problémát jelezte felé. Ezt a helyzetet tisztázni kell. Ezért ki kellene méretni a területet, hogy kiderüljön, pontosan hol húzódik az út. Beszélt egy földmérővel, aki jövő héten fog árajánlatot adni. Nem a teljes 3,2 km-es utat méretnénk ki a csatornáig, hanem csak az erdősorig. Ahhoz kellene a testület hozzájárulása, hogy amelyik tulajdonos beszántotta az utat, őt az önkormányzat felszólítaná az út állapotának helyreállítására. Azt kérte a földmérőtől, hogy ez teljesen hivatalos kimérés legyen. Menjen be a földhivatalhoz, és a hivatal értesítse ki őket a földmérésről. Inkább rászánunk több pénzt, de minden legyen hivatalos, hogy a későbbiekben ne tudjanak belekötni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Hogy lesz kijelölve a terület?

Zakar Zoltán polgármester: Ezen már ő is gondolkodott, mert úgy kellene, hogy azt ne lehessen felszedni.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Beton határkövet kellene kitűzni a főbb pontokra.
Zakar Zoltán polgármester: Azt mondják, hogy régen olyan széles út volt ott, hogy két kombájn kényelmesen elfért egymás mellett.

Tóth Sándor képviselő: Szerinte olyan széles út nem volt ott sosem.
Zakar Zoltán polgármester: Ez majd most úgyis kiderül.

Komáromi Petra alpolgármester: Esetleg nem lehetne odaültetni valami sövényt vagy fasort?

Kecskés Tibor képviselő: Fát nem lehet határra ültetni, vannak rá szabályok.

Zakar Zoltán polgármester: Csináltassunk-e települési kisokost a 800 éves évforduló alkalmából? A Forrás Kiadótól már kaptunk árajánlatot, bruttó 190 Ft-ért készítenék el darabját. A Rolling Nyomdától még várjuk az ajánlatot. 200 ezer forint körül lenne.
Tóth Sándor képviselő: Lehetne a kiadványhoz hozzájárulást kérni vállalkozóktól, akik ezért cserébe belekerülnének a kiadványba.

Zakar Zoltán polgármester: Ezt a Forrás Kiadó munkatársa is javasolta. Ezáltal lehetne csökkenteni a költségeket. A nyomda ki is tudja számlázni nekik a hirdetési költséget.
Komáromi Petra alpolgármester: Megjelenne a cég logója, de a térképre is rá lehetne tenni.

Zakar Zoltán polgármester: Az Arculati Kézikönyvet október 1-ig el kell készíttetni. Ezzel a cél, hogy egységesítsék a település arculatát. Ebben elő lehetne például írni, hogy minden ház előtt legyen egy pad. Viszont ezek az előírások nem kötelezőek.

Még kérdés, honnan kap ehhez az önkormányzat támogatást. Elvileg 1 millió forintot fogunk kapni. Vannak cégek, akik 2-3 millióért készítik el, de 1 milliónál kevesebbért nem lehet megcsináltatni. Viszont 1 millió felett már főépítészt kell alkalmazni. Az ő költsége talán 100.000 Ft-nál megáll. A határidőn biztosan nem fognak változtatni. A május végi testületi ülésen el kell majd fogadni az ezzel kapcsolatos rendeletet, mert különben kifutunk a határidőből. Le kell bonyolítani egy beszerzési eljárást. Be kell kérni 3 árajánlatot, és a legjobb ajánlatot adó céggel megkötni a szerződést.  Ehhez kéri a testület hozzájárulását.
A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

58/2017.(IV.26.) sz. határozata

Arculati Kézikönyv elkészíttetése

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határoz, hogy Arculati Kézikönyv elkészítésére árajánlatot kér be az alábbi cégektől:

· Értéktérkép Kft. 1022 Budapest, Hankóczy J. u. 21/b

· Város és Ház Bt. 1149 Budapest, Várna utca 12-14.

· Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a legkedvezőbb árajánlat kiválasztásáról és a tárgyi munka elindításáról.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Értéktérkép Kft.

-Város és Ház Bt.

-Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési 

 Nonprofit Kft.
Zakar Zoltán polgármester: Jól halad a térkőgyártás. 
Komáromi Petra alpolgármester: Fel kell szólítani azokat, akik még mindig nem rakták le a kiszállított térkövet.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Balázs Károly bizonyos időközönként felméri, hol nem rakták még le a térkövet, és ezeknek a személyeknek szoktak kiküldeni felszólítást. 
Komáromi Petra alpolgármester: Aki nem rakja le, attól vissza kell venni. Nagyon sokan szeretnének igényelni, és aki megkapta nem rakja le. Ez sokaknak szemet szúr. 

Zakar Zoltán polgármester: Aki a felszólítás után se rakja le a megszabott határidőig, azoktól valóban vissza kellene venni. Most van egy olyan eset, hogy egy személy nem közterületre rakta le a térkő egy részét, hanem a saját portájára. Őt fel kellene szólítani, hogy szedje fel azt a részt, ami nem közterületen van. Ha így hagyjuk, akkor mások is mondhatják teljes joggal, hogy ők miért nem tehetik meg ezt.

Komáromi Petra alpolgármester: Aki saját területén rakta le, az fizesse ki.

Zakar Zoltán polgármester: De mennyiért adjuk el? Ha ezt egy valakinek megengedjük, akkor más is lerakja a saját portáján, majd kifizeti. De annyit viszont nem tudunk gyártani, hogy mindenre elég legyen. Valahol határt kell szabni.
A WATT-ETA Kft-től megérkezett az első két hónapra szóló közvilágítás karbantartási számla. 
Komáromi Petra alpolgármester: Május 15-én lesz a falugyűlés. Javasolja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is tartsák meg a képviselők a saját munkacsoporti beszámolójukat. Mindenki mondja el, mit csinált az elmúlt évben.

Május 19-én 17:30-kor lesz a faluházban egy felolvasóest, melyre szeretettel hív és vár mindenkit.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A Bíró-gödrével mi a helyzet?

Zakar Zoltán polgármester: Jön a vállalkozó, és mindent kitermel. Ez csak a közbeszerzés után lehetséges.

Tóth Sándor képviselő: A szélére lesznek fák telepítve?

Zakar Zoltán polgármester: Volt róla szó. De ez csak azután lehet, ha a kitermelt föld egy részét visszatúrják, és csinálnak egy rézsűt a szélére. Ha meglesz a tereprendezés, azután lehet fásítani. Ez főleg a zajszint csökkentése miatt fontos. Eddig még ezzel kapcsolatban nem érkezett panasz.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Lakossági észrevétel érkezett hozzá, hogy a Temető utca és a Zrínyi utca találkozásánál hiányzik az elsőbbségadás kötelező tábla.

A Mátyás utcában lakók nem igazán foglalkoznak a nemrég ültetett fákkal. Erre fel kellene hívni a figyelmüket. Mert az önkormányzat elültette végig a facsemetéket, és az ott lakóknak azért gondozni kellene, hogy az utcakép szép legyen. Gondolta, hogy ezzel kapcsolatban írna egy felhívást.
Komáromi Petra alpolgármester: Bele lehetne tenni a Hírlevélbe. 
Milánkovics Szabolcs képviselő: A fák most kezdenek igazán hajtani, ezért lenne fontos, hogy a gondozásukra odafigyeljenek az ott lakók. Az önkormányzat elég sokat költött a fákra.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az egész község figyelmét fel kellene hívni arra, hogy mindenki tartsa rendben a portáját és az előtte levő közterületet.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A közterületen parkolás ügyében a Hírlevélben megjelent felhívás hatására történt előrelépés. A folyamatosan közterületen parkoló autók több helyen bekerültek az ingatlanon belülre. Most kellene a még mindig kint parkoló gépkocsikra kitűzni a felhívást, amiről a múltkori testületi ülésen már volt szó. Beszélni kellene ez ügyben a polgárőrökkel.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A polgárőrök írják össze a még kint parkoló autókat címmel, rendszámmal együtt, és oda kiküldi a hivatalos jegyzői levelet. De csak a rendszeresen kint állókat.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Lakossági jelzést kapott, hogy az önkormányzat épületére ki kellene írni, hogy Polgármesteri Hivatal.
Komáromi Petra alpolgármester: Úgy meg lehetne csinálni a homlokzatra, mint a Közösségi Házon van. Ott hungarocellből van, de teljesen megfelelő.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Dunaegyházán van aikido edzés. Sok apostagi gyerek jár át, sőt már többen is vannak, mint a dunaegyháziak. Szóba került, hogy át lehetne ide hozni az edzést, csak kellene ehhez egy megfelelő hely. A tornaterem szóba jöhet-e?

Zakar Zoltán polgármester: A tornaterem miatt az iskolával kellene egyeztetni. Lehetne esetleg a régi mozi épületben is. De hétfőn, szerdán és pénteken már van ott más edzés. Az MMDF Kft. új ügyvezetőjével, Fritsné Judittal kellene beszélni.
Komáromi Petra alpolgármester: Régen arról is volt szó, hogy az árusokat is át lehetne telepíteni a művelődési házból a régi moziba. Jó lenne majd erről is beszélni.
Milánkovics Szabolcs képviselő: A szoborpark dombjával kapcsolatban intéződik valami?
Komáromi Petra alpolgármester: Nagyon kellenének már rá a növények.

Zakar Zoltán polgármester: Balázs Károly ezzel kapcsolatban néhány hete beszélt Nemes Lajos bácsival. A növények még biztosan nem érkeztek meg.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Rá kellene kérdezni, hol akadt el az ügy.

Komáromi Petra alpolgármester: Rá szokott szólni a gyerekekre, ha látja, hogy felmásznak a dombra. Ha csak a szobrok között szaladgálnak, azért nem szól, de egyre többször látja, hogy már ott fociznak a füvön. Szóljon-e ezért is nekik? Mennyire engedjük oda őket?
Zakar Zoltán polgármester: Azért ne legyen ott játszótér. Odamehetnek sétálgatni, de többet ne engedjünk.
Komáromi Petra alpolgármester: A dombon már egész csúszdát alakítottak ki, ahogy felszaladgálnak rá.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Mi van a játszótéri játékokkal?

Zakar Zoltán polgármester: Meg vannak rendelve.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A meglevő, de beszedett játékokat is ki kellene újra helyezni.

Zakar Zoltán polgármester: Balázs Károlynak kell ez ügyben szólni, hogy vigyék ki ezeket a játékokat.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Mi a helyzet a Duna-parti erdővel?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Jövő héten jön két munkagép, és nekiállnak a terület rendbetételének. Ügyvédi letétbe van 7,5 millió forint a munkadíjra.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?
Mindenkinek köszöni a részvételt. 
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                  jegyző
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