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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület határozatképes, Ács Tibor egyéb elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. Jegyzőkönyvvezetőnek Varga Lillát kéri fel.
A meghívón közölt napirend módosítását kéri. A település arculati kézikönyv kikerül a napirendek közül, mert ezzel kapcsolatban már nincs teendője a képviselő-testületnek. Az egyebek napirenden belül lesz szó a volt posta épület eladásáról, a pályázati aktualitásokról, a közvilágítás korszerűsítéséről, az Értéktár Bizottságról és az óvodával kapcsolatban két előterjesztés is tárgyalásra kerül majd. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

80/2017.(VI.28.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) A Nagy Lajos Általános Iskola beszámolója a 2016/2017. évi adatokról, 
főbb eseményekről, végzett munkáról, működési tapasztalatokról

Előterjesztő: Dudla Erzsébet Nagy Lajos Általános Iskola igazgatója
2.) Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre,
programjavaslatok

Előterjesztő: Komáromi Petra közművelődési koordinátor
3.) Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

Önkormányzati Társulás létrehozása

Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


            4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések




I. Pöttömkert Óvoda csoportlétszám emelés és nyári zárva tartás
II. Pályázati tájékoztatás
III. Értéktár Bizottság létrehozása
IV. ASP pályázattal kapcsolatban beérkezett árajánlatok
V. Régi posta épület eladása
VI. Egyéb tájékoztatások
1./ Napirend
    A Nagy Lajos Általános Iskola beszámolója a 2016/2017. évi adatokról, főbb eseményekről, végzett munkáról, működési tapasztalatokról
Zakar Zoltán polgármester: Köszöni Dudla Erzsébet iskolaigazgató beszámolóját, és köszönti őt az ülésen. Ezúton is szeretne gratulálni neki azért a kitüntető oklevélért, melyet a ballagási ünnepségen adott át neki a kiskőrösi tankerület képviselője. Át is adja neki a szót.
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Köszöni a gratulációt. Sikeres tanévet zártak idén is. Sok új dolgot próbáltak szervezni a gyerekeknek. Volt elem és mobiltelefon gyűjtés, pénz hete, illetve nagyon sok egyéb versenyt szerveztek a gyerekeknek. A tanulmányi átlag az előző évekhez hasonló lett. A nyolcadik osztályosok 50%-a gimnáziumba, 25-25%-a pedig szakgimnáziumba és szakközépiskolába nyert felvételt. Szakmunkás iskola már nincs, abból lett a szakközépiskola, a régi szakközépiskolából pedig a szakgimnázium. 

Zakar Zoltán polgármester: A továbbtanulás földrajzi tekintetben hogy alakul?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: A legtöbben Dunaújvárosba, a Széchenyi Gimnáziumban tanulnak tovább. Mennek a dunaföldvári gimnáziumba, a Dunaferrbe, illetve egy fő Kiskunmajsára. A központi felvételik is nagyon jól sikerültek.
Zakar Zoltán polgármester: Érkeznek jó és rossz hírek is a továbbtanulókról. Visszajelzést kap-e az iskola arról, mely tárgyakból tartják meg az itteni eredményeiket a gyerekek, és melyekből rontanak?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Magyarból általában megtartják az itteni eredményeket. Nagyon jók még nyelvből és matematikából is.

Zakar Zoltán polgármester: Van olyan, aki itt németet tanult, de a középiskolában angolt kell tanulnia?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Nincs, ugyanazt a nyelvet tudják tanulni a középiskolában is, amit az általános iskolában elkezdtek. Vannak olyanok, akik még egy nyelvtanulást el tudnak kezdeni. Az a tapasztalat, hogy sok középiskolában inkább lemegy a színvonal, így szinte ugyanazt tanulják, amit már itt az általános iskolában elsajátítottak. Itt viszont inkább emelik a követelményt, szigorúbban értékelik a gyerekeket. Most is van egy bukás a 8. osztályban. Ez miatt volt is egy kis felháborodás, de azt a gyereket nem lehet átengedni, aki nem csinál semmit. Például már az ötödik osztályban is kell prezentációkat tartaniuk a gyerekeknek, ezáltal is nagyon sokat fejlődnek. 
A tavalyi évben kötelező volt a középiskoláknak visszajelzést küldeni a tovább tanulókról. Vannak, akik nagyon komolyan veszik a tanulást, de 1-2 ember azért leenged. Úgy látja, sokan mennek főiskolára, egyetemre. Van két volt tanuló, akik Németországban tanulnak felsőoktatási intézményben. Gál Júlia most fejezte be a tanulmányait évfolyamelsőként, és még kitüntetést is kap. Huszár Attila pedig hajómérnöknek tanul.

Kecskés Tibor képviselő: Köszöni az értékes beszámolót. Hiányzás terén hogy állnak az itteni tanulók? Van olyan iskola, ahol azt is díjazzák, ha valaki nem sokat hiányzik. Így próbálják a magas hiányzást visszaszorítani. Itt van-e szükség ilyen intézkedésre?
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Itt szerencsére a hiányzások tekintetében nincs probléma. Idén a tavalyinál is alacsonyabb volt a hiányzás. Volt ugyan igazolatlan hiányzás is, de ott meg is tették a szükséges intézkedéseket.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon sokan kaptak jutalmat az évzárón.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Nem csak a jókat jutalmazzák. Idén kitalálták, hogy minden évfolyamon jutalmazzák azt a tanulót, aki a félévi eredményéhez képest a legtöbbet javította évvégére. Itt a gyengébb teljesítményű tanulók kaptak jutalmat, hiszen a jól teljesítők félévkor is jó eredményeket értek el, így ők ahhoz képest nem javítottak. Az SNI-s, BTM-es gyerekek közül is kiválasztottak minden évfolyamról egy főt, akik a fejlesztő órákon példás magatartással, szorgalommal vettek részt. 

Zakar Zoltán polgármester: Jó pihenést kíván a nyárra és sikeres következő tanévet kíván. Most kapta a megyétől az információt, hogy az energetikai pályázati kiírás megváltozott, és nem a jó irányba. Holnap délután kell bemennie a megyéhez, és akkor kap pontos információkat. A másik pályázatról lehet már tudni valamit?
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Döntési szakaszban van. Várhatóan szeptember, októberre lesz meg a végső döntés.
Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a beszámolót.

2./ Napirend
   Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre, programjavaslatok
Zakar Zoltán polgármester: Elkészült az összefoglaló a nyári programokról. Átadja a szót Komáromi Petrának.
Komáromi Petra alpolgármester: Folyamatosan vannak programok. Nagyon sok a munka. Náluk nincs nyári szünet, folyamatosan dolgoznak. Júliusban és augusztusban is 4-4 diákmunkás jön majd hozzájuk. 

Kecskés Tibor képviselő: A könyvtár mozi a közösségi házban van?

Komáromi Petra alpolgármester: Igen. Már a tavalyi évben csatlakoztunk ehhez a programhoz. Idén viszont már nagyobb promóciót kap. Sajnos hiába van meghirdetve ez a program, nem jönnek el az emberek. Ezért valami másik programmal szokta összekötni, pl: cimborák, valamilyen iskolás vagy óvodás program. 

Zakar Zoltán polgármester: A diákmunkásoknak előre meghatározott feladatuk lesz, vagy adott pillanatban dől el, mit fognak csinálni?

Komáromi Petra alpolgármester: Mindkét csapat 1-1 hetet kap majd a nyári napköziből. Ezenkívül a Bakonyi ház kitakarítása, a kiállítás leszedése lesz az elsődleges feladatuk. De a volt mozi épületét is rendbe kell tenni. Bőven lesz munkájuk. Az állandó dolgozók pedig nekik köszönhetően majd el tudnak menni szabadságra.

Zakar Zoltán polgármester: A következő nagy program az augusztus 20-i rendezvény, majd utána a szeptemberi családi nap. 

Komáromi Petra alpolgármester: Így van. Mindkét program elég nagy volumenű lesz.

Zakar Zoltán polgármester: Az erdélyiek mikor jönnek?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Valószínűleg szeptember elején. 

Komáromi Petra alpolgármester: Nem lehetne az erdélyieket augusztus 20-ra meghívni?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: A gyerekek biztosan nem érnek akkor rá, mert más programjuk van.

Zakar Zoltán polgármester: Jövőre van esély a határtalanul program folytatására?

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Igen, az új igazgató teljes mértékben nyitott erre.

Komáromi Petra alpolgármester: Már felvette a kapcsolatot az erdélyiekkel, és meghívta őket hozzánk. Még várja a választ.
Zakar Zoltán polgármester: Vannak családok, akik között kialakult egy szoros kapcsolat. Ők bizonyos időközönként meglátogatják egymást. Az önkormányzatok között élő kapcsolatról nem beszélhetünk, de szívesen látunk mindenkit Csíkmadarasról és ők is szívesen viszontlátnak bennünket.

Komáromi Petra alpolgármester: Ha szerveznek egy buszt, amivel el tudnának jönni, az is két főnek 20-25.000 Ft-ba kerülne. Ezért akiknek van itt ismerősük, inkább eljönnek hozzá kocsival, így kötetlenebb számukra.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel a nyári programmal kapcsolatban?

Kéri az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

81/2017.(VI.28.) sz. határozata

Közművelődési intézményegység 2017. évi nyári programja

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta Komáromi Petra közművelődési intézményegység-vezető által előterjesztett 2017. évi nyári program-tervezetet.

Felelős: Komáromi Petra
Határidő: folyamatos
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Komáromi Petra közművelődési int. vezető

3./ Napirend
   Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás létrehozása
Zakar Zoltán polgármester: Központi szabályozás alapján az állam újraosztja a hulladékgazdálkodási térképet. Ezek alapján a Duna ezen oldalán levő Dunanett-es települések átkerülnek Kecskeméthez. A változtatás végrehajtás szakaszban van már. Problémánk abból származik, hogy a Közép-Duna-Völgyi Hulladékgazdálkodási Társulásnak is tagjai vagyunk. Amennyiben nem lehetne két társulásban is tagságunk, akkor onnan ki kellene lépnünk, és ezzel együtt a kötelezettségeinket is át kellene hozni az új társulásba. Most egy olyan megoldás született, hogy ott tagok maradunk, ide pedig társult tagként lépünk be. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A hulladékgazdálkodási feladatokat és hatásköröket egyszer már átruháztuk a KDV-re. Ezért most társult tagként kell létrehozni ezt a Kecskemét környéki társulást, de nem ruházhatjuk át újra a feladat-és hatásköröket. Így olyan feltétellel írjuk alá a Társulási Megállapodást, hogy a KDV-nél addig tagok maradunk, amíg ott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási közbeszerzési eljárást le nem bonyolítják. Ez várhatóan még idén ősszel lezárul. Akkor visszakapjuk a feladat-és hatásköröket, és azután teljes jogú tagként betársulhatunk a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásba. A szeméttelep rekultivációjával kapcsolatban még 2020-ig vannak kötelezettségeink. Egy darabig két helyre kell majd fizetnünk a társulási hozzájárulást.
Zakar Zoltán polgármester: Tulajdonosai vagyunk az Izsák-kom Kft-nek, és az ottani hulladéklerakónak. Az egyik hulladékbefogadó az izsáki lesz, a másik a dömsödi, a harmadik pedig a kecskeméti. Eddig azért nem kaptunk az Izsák-kom-tól pénzt, mert nem oda szállítottuk a szemetet. Ez a jövőben viszont megváltozhat.

Tóth Sándor képviselő: Mikor lesz az átállás?

Zakar Zoltán polgármester: Október 1-én.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A két társulás egymás között elrendezi az átállást.

Zakar Zoltán polgármester: Minden megyében lesz egy közszolgáltató. Lesznek hulladékszállítási segédek, akik a szolgáltatást végzik. Még az is lehet, hogy a Dunanett Kft-vel fognak megegyezni. Ennek a változásnak az előnye, hogy a társulásban levő összes település ugyanazt a szintű szolgáltatást fogja kapni. Lesz előrelépés is, de azért hátrányok is lesznek. A környező települések polgármestereivel úgy döntöttek, hogy Kunszentmiklós város polgármesterét, Lesi Árpádot bíznánk meg azzal, hogy a járási településeket képviselje a társulásban. 

Kéri az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

82/2017.(VI.28.) sz. határozata

Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás létrehozása

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy társult tagként létrehozza a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást, azzal a feltétellel írja alá a társulási megállapodást, hogy a megalakuló társulás keretében a konzorcium tagjai együttműködnek a közös tulajdon tekintetében. Tudomásul veszi, hogy a Duna-Tisza közi Nagytérség Szilárdhulladék Gazdálkodási Konzorciuma hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésére irányulók, a konzorciumi tag településekre kiterjedő kötelezettségeit 2017. október1-től követően a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás gyakorolja.

2. A Társulás Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal, és az alábbi kiegészítéssel elfogadja: 

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi CLXXXV. törvény 33. §, 34. §, 37, §, 37/B §-ban meghatározott hulladékgazdálkodási feladatainak ellátását azon naptól ruházza át a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulásra, amikor a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás keretében a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztására irányuló már előkészítés alatt álló közbeszerzés eredményeként megkötött az önkormányzatra is vonatkozó szerződés hatályba lépett. A Képviselő-testület a társulási megállapodást csak ezen záradékkal együtt hagyja jóvá. 

A Képviselő-testület felhatalmazza Zakar Zoltán polgármestert a társulási megállapodás fenti kiegészítéssel való aláírására.

3. A Társulási Tanács tagjának Lesi Árpádot, Kunszentmiklós Város polgármesterét delegálja, azzal a kikötéssel, hogy minden év március 31. napjáig utólag beszámol a Társulási Tanács előzi évi működéséről, szakmai tevékenységéről.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza Zakar Zoltán polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

4./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
I. Pöttömkert Óvoda csoportlétszám emelés és nyári zárva tartás
Zakar Zoltán polgármester: Van két előterjesztése az óvodának. Egyik a csoportlétszámmal kapcsolatos. Eszerint a nagycsoport létszámát 25-ről 26 főre kell megemelni. Ehhez szükség van a képviselő-testület hozzájárulására.
Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

83/2017.(VI.28.) sz. határozata

Óvodai csoport létszámának meghatározása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a Pöttömkert Óvoda Maci csoportjának (nagycsoport) maximális létszámát 26 főben határozza meg a 2017/2018-as tanévre.

Felelős: Kiss Irén óvodavezető

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvodavezető

Zakar Zoltán polgármester: A másik előterjesztés a nyári zárva tartással kapcsolatos. A nyári nagytakarítás miatt az óvoda augusztus hónapban zárva lenne. 

Kiss Irén óvodavezető: A rászoruló gyerekek, akik a szünidőben ingyen étkeznek, elvihetik haza az ételt.

Zakar Zoltán polgármester: Kéri az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

84/2017.(VI.28.) sz. határozata

Óvoda nyári zárva tartása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a Pöttömkert Óvoda 2017. augusztus 01-31-ig a nyári nagytakarítás idejére zárva tart.

Felelős: Kiss Irén óvodavezető

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvodavezető

II. Pályázati tájékoztatás
Zakar Zoltán polgármester: Jövő év február-március tájékán elkezdődhet az óvoda fejlesztése. Onnantól várhatóan szeptemberig kellene a gyerekeket elhelyezni valahova. A megoldáshoz várja az ötleteket a képviselőktől is. Esetleg a munkacsoportok is összeülhetnének ezügyben.

Dobozokra is szükség lesz majd a költözéshez.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Ezres nagyságrendű doboz kell majd. Nem lesz egyszerű az átmeneti időszak.

Komáromi Petra alpolgármester: A boltokból már el kell kezdeni gyűjteni a dobozokat. Vannak a Bajcsy utcai szolgálati lakásban is dobozok. A hírlevélben is meg lehetne hirdetni, hogy segítsen a lakosság a dobozok gyűjtésében. Illetve megkérni a gyerekek szüleit, hogy mindenki próbáljon meg dobozokat hozni a pakoláshoz.

Zakar Zoltán polgármester: A Támogatási Szerződés már aláírásra került, a pénzt elvileg már a héten utalják. Szeretné ezt a 117 millió forintot lekötni fél évre. Az utána kapott kamatot is a felújításra kell majd fordítani.  

A csapadékvíz elvezető rendszer pályázatról is megszületett a döntés. Hamarosan aláírásra kerül a Támogatási Szerződés, és utána utalják is a 70 milliót. Ezzel párhuzamosan meg lehet indítani a Petőfi Sándor utca közbeszerzését is. A kettő együtt augusztus és szeptember hónapban el is indulhat. A múltkori ülésen felvetődött a Petőfi utca kátyúzása, de ezzel eddig nem tudott foglalkozni, mert pénzügyileg nem áll úgy az önkormányzat, hogy bele lehessen vágni. 
A Damjanich utcában az összes bekötővezetéket kicserélték. A Széchenyi utca is majdnem kész van, majd mennek az Ady Endre utcába. A Vásár tér már tavaly elkészült. A kivitelező valószínűleg úgy fogja ütemezni a munkálatokat, hogy egymás után tudják majd megcsinálni az utcákat. Várhatóan július végén kezdik el a 4 utcás felújítást. 
Kecskés Tibor képviselő: Mi lesz a Bíró-gödrével?

Zakar Zoltán polgármester: Ki lesz szedve 8.000 m3 föld. Szeptemberben fásítani is kellene ott. A Vasút utca mindkét oldala zárt illetve nyitott rendszerű csapadékvíz elvezetőként lesz kialakítva. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: A Mátyás utcai gyűjtő nem lesz megcsinálva?

Zakar Zoltán polgármester: Az már nem fér bele a költségvetésbe.

Tóth Sándor képviselő: A térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatos pályázattal mi a helyzet?

Zakar Zoltán polgármester: Tavaly óta ígérik a pályázat kiírását. Most azt mondták, hogy ősszel lesz. 100 %-os támogatottságú, mindenképpen pályázni fogunk. 

III. Értéktár Bizottság létrehozása
Zakar Zoltán polgármester: A múltkori testületi ülésen már szóba került az Értéktár Bizottság. Most létre kellene hozni. Három személyre van szükség, akiket felkérnénk tagnak.
Komáromi Petra alpolgármester: Nagy Istvánnét, Lovászné Nemes Piroskát és saját magát szeretné a bizottság tagjainak javasolni.

Zakar Zoltán polgármester: Egyetért a javaslattal.

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

85/2017.(VI.28.) sz. határozata

Értéktár Bizottság létrehozása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy létrehozza az Értéktár Bizottságot. A bizottság tagjának a következő személyeket kéri fel: 

· Komáromi Petra (közművelődési koordinátor, alpolgármester)

· Lovászné Nemes Piroska (pedagógus)

· Nagy Istvánné (nyugdíjas pedagógus)
Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-érintettek

IV. ASP pályázattal kapcsolatban beérkezett árajánlatok
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az ASP rendszerre megkaptunk a 7 millió forint pályázati támogatást. Ki kellett küldeni árajánlat kérőket egyrészt az eszközbeszerzésre, másrészt a szolgáltatásokra. Az eszközbeszerzésre 3 cég küldte el az ajánlatát, melyekből a legkedvezőbbet a székesfehérvári Microchip Kft. adta. 
A szolgáltatásokra: adatmigráció, élesítés, 5 árajánlatkérőt küldtünk ki, de csak kettő ajánlat érkezett be. A legkedvezőbbet az E-Szoftverfejlesztő Kft. adta. 
Kéri a két ajánlat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

86/2017.(VI.28.) sz. határozata

ASP rendszer eszközbeszerzésének nyertes ajánlata

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az ASP rendszer eszközbeszerzésére benyújtott árajánlatok közül a Microchip Kft. (8000 Székesfehérvár, Széna tér 7.) bruttó 3.150.000 Ft-os árajánlatát fogadja el.

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fent említett céggel kösse meg a szerződést.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Microchip Kft.

Apostag Község Képviselő-testület

87/2017.(VI.28.) sz. határozata

ASP rendszer szolgáltatásokra vonatkozó nyertes ajánlata

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az ASP rendszer kiépítésével kapcsolatos szolgáltatásokra (adatmigráció, adattisztítás, rendszer  testreszabás) benyújtott árajánlatok közül az E-Szoftverfejlesztő Kft. (4964 Fülesd, Fő út 25.) bruttó 2.660.000 Ft-os árajánlatát fogadja el.

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fent említett céggel kösse meg a szerződést.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-E-Szoftverfejlesztő Kft.

V. Régi posta épület eladása
Zakar Zoltán polgármester: A Fang Kft. jelezte csak vételi szándékát a megadott határidőig. Írásos ajánlatát el is küldte a képviselő-testületnek. Hamarosan meg is érkeznek, hogy személyesen is bemutatkozzanak, és ismertessék a terveiket. Előtte viszont még át szeretné beszélni az ajánlatot.

A tavaly készített értékbecslés alapján a szakértő 1,8 millió Ft-os árban határozta meg az ingatlan értékét. A Fang Kft. pontokban foglalta össze az adás-vétellel kapcsolatos kéréseit.
Az 1-es pontban a nyílászárókkal kapcsolatban szerinte nincs kifogásolnivaló, ha valamelyik ablak kisebb vagy nagyobb lenne a mostaninál. Az se gond, ha esetleg több ablakot tesznek be, mint amennyi most van.

A 2. pont sarkalatos volt, de úgy tűnik, hogy sikerül az ÁFÉSZ-szal megegyezni, és átadják a gyógyszertárnak a kért 4 méteres területet. Ennek az a menete, hogy az ÁFÉSZ ajándékozással átadja az önkormányzatnak a kért területrészt, amiért cserébe az önkormányzat lebontja az ott álló melléképületet. Az átíratás költségeit az önkormányzat magára vállalja. A Fang Kft. pedig 1,8 millióért megvásárolja az önkormányzattól az ingatlant. 

A 3. pontban említett gesztenyefát valószínűleg alulról kell valamennyire felnyesni. Kéri Tóth-Szöllős Mihály képviselő urat, hogy Balázs Károllyal és Fang Lászlóval menjenek majd ki, és nézzék meg együtt, hogy lehet majd a fát megnyesni annyira, hogy az épület bejárata látszódjon az útról.  Szerinte ezzel sem lesz probléma, és sikerül majd megnyugtató megoldást találni úgy, hogy a faluközpontba illeszkedő fa sem sérüljön jelentősen.
Az épület kipakolását lassan meg kell majd kezdeni. A nagykapu a gyógyszertáré lesz. A hátsó részbe pedig hátul már van egy bejárat a hivatal udvarán keresztül így meg lehet közelíteni az ottani épületet. Így a hátsó rész is megközelíthetővé válik. 
Tóth Sándor képviselő: Lehetne-e olyan kitételt beleírni a szerződésbe, hogy amennyiben 2-3 év múlva sem lesz készen a gyógyszertár, akkor a tulajdonjog visszaszáll az önkormányzatra? Nehogy úgy járjunk, mint anno a koreai üzletemberrel.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Ők meg fogják csinálni a gyógyszertárat, ez biztos.

Zakar Zoltán polgármester: Majd az ügyvédtől meg kell kérdezni, hogy lehet egy ilyen kitételt belevenni a szerződésbe.

Megérkezett Fang László, Fangné dr. Vass Julianna és dr. Fang Simon.

Zakar Zoltán polgármester: Szeretettel köszönti a Fang családot. Csatári-Szűcs Csaba gyógyszerész úr halála után a Fang család üzemelteti tovább a patikát. Új helyszínt kerestek a gyógyszertárnak, és így vetődött fel a régi posta épülete. Az eredeti épületre a működési engedély most már elintéződött, minden rendben van. A volt Posta épületre benyújtott vételi ajánlatukat a képviselő-testület megismerte. Át is adja a szót a Fang családnak.
Fang László: Köszönti a megjelenteket. Ő építészként dolgozik. Nagyon szereti a régi épületeket felújítani, és régi fényükben visszaadni. Felesége és fia gyógyszertárakat vezetnek. Ő pedig az épületek rendbetételéért felel. A posta épület lehetőséget ad arra, hogy egy akadálymentesített, megfelelő nagyságú gyógyszertárat tudjanak létrehozni.
Fangné dr. Vass Julianna: A családjukban egyre több a gyógyszerész. 1993-ban nyitotta meg az első önálló patikáját. Mostanra már nagy rutint szereztek a patikák nyitásában. 4 közforgalmi és 3 fiókpatikájuk van. Jogszabály határozza meg, hol lehet anyapatikát létrehozni, és hol lehet csak fiókpatikát. Dunavecse nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, ezért ott csak fiókpatikát lehetett nyitni. A fiókpatika nem készíthet magisztrális készítményeket. Ez a gyógyszertár sem felel meg a jogszabályi előírásoknak. Meg van határozva az alapterület, és az is, hogy egyes helyiségek hogy nyílhatnak egymásból. Mivel a gyógyszerész úr már idős volt, ezért a tiszti főgyógyszerész már nem háborgatta őt, viszont az esetükben már meghatározta a szigorú előírásokat. Mivel ez csak egy bérlemény, ezért abba már nem akarnak pénzt invesztálni. Illetve végleges megoldást keresnek. Amit ebbe az épületbe befektetnek, az már csak az unokáik idejében fog megtérülni. 
dr. Fang Simon: A felesége is gyógyszerész. Kunszentmiklóson üzemeltetnek egy patikát. A jogszabályok az utóbbi években nagyon sokat változtak, ezért kell más megoldást keresniük a jelenleginél. A régi posta épülete nagyon sok lehetőséget rejt. Szeretnének minél nagyobb készletet tartani, hogy a betegeknek ne kelljen többször visszajönniük egy nap, hanem egyszerre megkapjanak mindent, amire szükségük van. Ehhez viszont nagy terület kell, hogy legyen hely a raktárnak. Egy teljes értékű gyógyszertárban gondolkoznak, és ehhez ez az épület megfelelő lenne.
Fangné dr. Vass Julianna: Fiókgyógyszertár esetén a beteg csak másnap kaphatja meg a szükséges magisztrális készítményt, míg egy anyagyógyszertár esetén 1-2 óra múlva.

Ezenkívül ügyeletet is csak anyagyógyszertár tarthat. Valamint különleges helyzet pl: járvány esetén, a tiszti főgyógyszerész elrendelheti, hogy bizonyos termékeket köteles az anyagyógyszertár tartani.
dr. Fang Simon: Kecskeméten egy ügyeletes gyógyszertár van, míg Budapesten is csak 19.

Fangné dr. Vass Julianna: Miért van az, hogy csak 100 ezres lakosság tud eltartani egy ügyeletes gyógyszertárat? Ennek oka, hogy a gyógyszerészek nagyon magas bérért dolgoznak, és ezt egy gyógyszertár nehezen tudja kitermelni. 
dr. Fang Simon: Körülbelül 1800 gyógyszerész hiányzik a szolgálatokból. Nagyon nehéz vidékre gyógyszerészt hozni, mert a városok felszívják a kínálatot.

Fangné dr. Vass Julianna: Itt is szeretnének szolgálati lakást kialakítani. Lent lenne a gyógyszertár, fent pedig a lakás. 

Zakar Zoltán polgármester: Városon többet lehet keresni, mind vidéken?
Fangné dr. Vass Julianna: Jóval kevesebbet kapnak városon, de a város sokkal több szolgáltatás nyújt, mint a vidék. Ezzel nehéz versenyezni.
Zakar Zoltán polgármester: Akkor térjünk rá az épületre adott árajánlatra. A képviselő-testület elfogadhatónak tartja az ajánlatot. Úgy tűnik az ÁFÉSZ-szal is sikerül megegyezni. Ha az önkormányzat lebontja az ott álló melléképületet, akkor cserébe átadják a kért 4 méteres szakaszt.

Fang László: Kapott egy földmérői árajánlatot Németh Pétertől. Beszélt a földhivatal vezetőjével is. Ha megvan az egyezség a területátadásról, akkor a földmérő meghatározza az új határokat és a földhivatalnál berajzolják a térképre. Az önkormányzat megcsinálja az ajándékozási szerződést az ÁFÉSZ-szal. A hátsó udvar pedig hozzá csatlakozik a hivatal területéhez.
Zakar Zoltán polgármester: A képviselő-testület részéről felmerült, hogy valami biztosítékot kérjünk a szerződésben arra vonatkozóan, hogy mindenképpen megvalósul a gyógyszertár építése.
Fangné dr. Vass Julianna: Ennek semmi akadálya, de időhatárt inkább ne szabjunk meg, ha lehet, mert előfordulhat, hogy külső tényező miatt esetleg csúszni fog a felújítás.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Szerinte legyen dátum meghatározva, de olyan, ami teljesíthető.

Zakar Zoltán polgármester: Sok mindent ki kell majd az épületből pakolni. Lehet-e már tudni, hogy a beruházás kb. mikor kezdődne, hogy tudjuk, mikorra kellene kipakolni?
Fang László: Tervek már vannak a munkálatok elvégzésének sorrendjéről. Augusztusra a szigetelésnek el kellene készülnie. Karácsonyig készen szeretnének lenni mindennel.

Fangné Dr. Vass Julianna: Még idén nyitni szeretnének az új helyen. A tiszti főgyógyszerész már kint járt, és minden pontot leírt, amin változtatni kell a jelenlegi helyzethez képest. Jelezte neki, hogy el fognak költözni. A főgyógyszerész már meg is nézte az épületet. 

dr. Fang Simon: Durván fél évet adott a változtatások elvégzésére, utána már büntetni fog.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy 1,8 millió forintért adjuk el az egyeztetett feltételek mellett az épületet. 

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

88/2017.(VI.28.) sz. határozata

Apostag, Nagy Lajos tér 1. szám alatti 

önkormányzati ingatlan értékesítése

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban, valamint az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 8/2013. (VII. 29.) önkormányzati rendelet 4.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület értékesíti az Apostag Község Önkormányzata tulajdonát képező apostagi 2/1 helyrajzi számú, valóságban Apostag, Nagy Lajos tér 1-1. sz. alatti „Régi Posta” megnevezésű, a telekrendezés folytán kialakult 2/1 hrsz-ú 537 m2 alapterületű ingatlant a Fang és Társa Építészeti és Kereskedelmi Kft. (képviseli Fang László ügyvezető, 6090 Kunszentmiklós, Szász Károly u. 2. adószám: 10712719-2-03) részére gyógyszertár létesítése céljából a versenytárgyalásra meghirdetett feltételekkel.

2. Az ingatlan eladási ára: 1.800.000 Ft.

3. A Képviselő-testület kiköti, hogy az adás-vételi szerződés aláírását követő 3 éven belül gyógyszertár céljára hasznosítsák az ingatlant.

4. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvételi-szerződést az Önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Fang és Társa Kft.

Zakar Zoltán polgármester: Hétfőn az ÁFÉSZ-szal tovább egyeztet.

Fang László: Ő pedig beszél a földmérővel. A 4 méteres sáv 91-100 m2 között van. Pontos számot a földmérő fog mondani. 

Először is meg kell kötni az ajándékozási szerződést az ÁFÉSZ és az önkormányzat között. Ezt az okiratot és a földmérő által készített dokumentációt kell benyújtani a földhivatalhoz. Szeretné, ha sürgősséggel lenne beadva, mert akkor 8 napon belül elbírálják, egyébként csak 30 nap. Ezután az önkormányzat és köztük meg lehet kötni az adásvételi szerződést. 

Amint megvan az ÁFÉSZ és az önkormányzat között az ajándékozási szerződés, a melléképületet már el is lehet bontani. Közben megtörténik a földhivatali bejegyzés. 

Zakar Zoltán polgármester: A fontosabb dolgokról sikerült dönteni, hétfőn folytatjuk, és mindenről egyeztetni fogunk.
dr. Fang Simon: Nagyon köszönik az együttműködő segítséget.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon fontos még a gesztenyefa kérdése. Tóth-Szöllős Mihály képviselő úr és Balázs Károly kimennek majd, és megnézik, hogy lehet a fát felnyesni.

Fang László: Majd ősszel, ha lehullnak a levelek, és az épület is megkapja a pucolást, akkor meglátjuk, mennyire kell felnyesni. Addig nem kell hozzányúlni. 

dr. Fang Simon: Az a lényeg, hogy a gyógyszertár felirat látszódjon.
Zakar Zoltán polgármester: Amiben tud, az önkormányzat nagyon szívesen segít. Sok sikert kíván a munkához.

Fang László, Fangné dr. Vass Julianna és dr. Fang Simon elmentek.

VI. Egyéb tájékoztatások
Zakar Zoltán polgármester: Néhány hónappal ezelőtt már szó volt arról, Dunavecsével konzorciumban benyújtunk egy pályázatot külterületi utak karbantartására alkalmas gépek beszerzése céljából. A pályázat benyújtásához kellene egy határozatot hozna. 

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

89/2017.(VI.28.) sz. határozata.

Döntés pályázaton való indulásról

(Külterületi helyi közutak fejlesztése)

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy rendelkezik, hogy a VP6-7.2.1.-7.4.1.2-16 kódszámú, „Önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésű külterületi, már meglévő földutak fejlesztése, illetve az utak karbantartását, rendszeres felújítását biztosító munkagépek, erőgépek beszerzése” című pályázaton indulni kíván a Dunavecse külterület 0256/5 hrsz-ú út vonatkozásában, Dunavecse Város Önkormányzata konzorciumi partnereként, az 1. célterület esetében maximum 100 millió forint, a 2. célterület esetében maximum 10 millió forint összegben. A támogatás mértéke 90 %.

2. A képviselő-testület továbbá úgy határoz, hogy a tájékoztatóban meghatározottak szerint a megvalósításhoz szükséges önrészt Dunavecse Város Önkormányzata biztosítja.

3. A képviselő-testület felkéri Zakar Zoltán polgármester urat, hogy a pályázat beadásához szükséges konzorciumi megállapodást aláírja. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Dunavecse Város Önkormányzata

Komáromi Petra alpolgármester: Szeretné, ha a nyári napközire elkészülne a játszótéren az új játék. Július 24-ig el kellene helyezni a játékot. Viszont Balázs Károly azt mondta, hogy a játék mérete túl nagy oda.
Zakar Zoltán polgármester: Úgy beszélte meg Balázs Károllyal, hogy majd Milánkovics Szabolccsal együtt kimennek, és kijelölik a játék helyét. Aztán jön a gép, hogy kiszedje a játéknak a tükröt. Majd le lesz betonozva. Karcsi arra gondolt, hogy a labdadobálós rész inkább az óvodába menjen.

Komáromi Petra alpolgármester: Ezzel ő nem ért egyet, mert ha az óvodába kerül, akkor azzal csak az óvodások tudnak majd játszani. A játszótér viszont mindenkié.

Zakar Zoltán polgármester: Ki kell jelölni a helyet. Megvan a részletes leírás, hogy kell a játékot letenni. 
Komáromi Petra alpolgármester: Meg lehetne hirdetni társadalmi munkát, és úgy letenni. 
Milánkovics Szabolcs képviselő: Szerinte se kerüljön be az óvodába. Végre vásároltunk valamit a játszótérre, akkor ne dugjuk már el az óvodába. 

Komáromi Petra alpolgármester: Kukák is kellenének a játszótérre, mert lassan mindegyik tönkremegy. Illetve az ülőkéket is ki kellene cserélni.

Zakar Zoltán polgármester: Ezeket össze kellene írni és beszélni Pap Attilával. Faanyag van hozzá, csak meg kellene csinálni valakinek.

Komáromi Petra alpolgármester: Ki kellene mérni a játszótéren a kis focipályát, körbeásni és murvával körbeszórni. Kellene a kapukra valami hálódarab. Biztosan van lent a sportpályán ehhez régi háló.

Zakar Zoltán polgármester: Beszél Pap Árpi bácsival ezügyben.

A közvilágításra a Démász ajánlott a tavalyinál 30 fillérrel kedvezőbb árat. A következő egy évre aláírta a szerződést. A led-es közvilágítási rendszer tervei készülnek. A nyár folyamán várhatóan elkészül a beruházás.

Kele Sándor még mindig nem mondott összeget az MMDF Kft-beli részesedésére. Amennyiben továbbra sem mond semmit, akkor mi ajánlunk majd neki egy árat. 
A múltkori testületi ülésen felvetődött, hogy kialakíthatnánk olyan építési területeket, amit odaadnánk olyan fiatal pároknak, akik szeretnék a CSOK-ot igénybe venni új lakás építéséhez. Ezzel kapcsolatban még nem tudott semmit intézni. Az első lakáshoz jutási támogatásra meghatározott éves keret fél év alatt kimerült. Ma is több kérelemről kell majd dönteni. De eddig egyetlen új lakás építésére adtak be kérelmet.
Tóth Sándor képviselő: Az iparűzési adót befizetőkről kaphatna a képviselő-testület információt? Jó lenne tudni, kik fizetnek adót, és kik dolgoznak feketén.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Erről nem lehet információt kiadni. Azok fizetnek helyi iparűzési adót, akik a NAV-nál be vannak jelentkezve. A NAV feladata felderíteni a feketén tevékenykedőket. Vannak olyan tevékenységi körök, melyeket fel kell tüntetni a község honlapján. Ilyen a kereskedelmi tevékenységet végző vállalkozók és a szálláshelyet működtető vállalkozók. Az engedély nélkül végzett vállalkozói tevékenység kivizsgálását kizárólag írásos bejelentés alapján tudja az illetékes hatóság elindítani. Csak úgy nem lehet oda menni, és felelősségre vonni.
Komáromi Petra alpolgármester: Még mindig ott van a térkő azoknál, akik a határidőre nem rakták le. Ha megkapták a felszólítást, és annak hatására sem rakták le, akkor vissza kell tőlük hozni. 

Zakar Zoltán polgármester: Vissza lesz hozva, csak a nem jutottak oda az emberek. Az a gond, hogy nem raklapon van, tehát egyesével kellene felpakolni. Ha elkezdődik a posta épület takarítása, akkor még ennyi idejük se lesz az embereknek. Ez legalább két hetet igénybe fog venni. Aztán le kellene tenni a játékot a játszótérre. Eközben a fűnyírás miatt mindig ki kell venni 2-3 embert a munkából. 

Több helyen is probléma van a térkővel. Ezután sokkal komolyabb átadás-átvételi papírt kell majd csinálni. Már a második olyan eset van, hogy magánterületre kezdték el lerakni a kiszállított térkövet. Ez teljesen szabálytalan. Egyrészt mi közterületre adtuk, illetve ha egyszer kijönnek ellenőrizni, akkor ebből gond lehet. 
Milánkovics Szabolcs képviselő: De ők hogy nyújtották be az igényt? Már akkor szóltak, hogy egy részét magánterületre akarják lerakni?
Zakar Zoltán polgármester: Erről szó sem volt. Az igénylés úgy működik, hogy aki szól, hogy szeretne térkövet, oda kimegy Balázs Károly. Ő leméri a járdaszakaszt, és ez alapján kiszámolja, hogy oda mennyi térkő és szegély kell majd. Ezt a mennyiséget szállítják ki később. Sajnos vannak, akik trükköznek, és inkább rövidebb szakaszon csinálják meg a járdát, hogy maradjon belterületre is térkő. 

A mezőgazdasági munkásokat külön meg szeretné dicsérni, nagyon szép rendben van minden. 

Van-e még kérdés, észrevétel?
Mindenkinek köszöni a részvételt. Jó pihenést kíván a nyárra. Fontos dolog miatt lehetséges, hogy a nyáron rendkívüli ülést kell majd összehívni.
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át. A zárt ülésen első lakáshoz jutási támogatás ügyében 6, újszülöttek támogatása ügyében 3 határozat hozott.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                  jegyző
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