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A meghívón közölt napirendek:

   
1./ Tájékoztató a 2015. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, 
                                   a 2016. évi tervekről. 

2./  Közmeghallgatás

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a falugyűlést. A meghívón közölt napirend szerint kerül megtartásra a gyűlés. A megszokottak szerint először a 2015. évi adatokat ismerteti, majd rátér a 2016. évi tervekre. Ezt követően átadja a szót a képviselőknek, akik néhány percben beszámolnak munkacsoportjaik munkájáról.  Végül pedig átadja a szót a lakosságnak.
1./ NAPIREND
   Tájékoztató a 2015. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, a 2016. évi tervekről
Zakar Zoltán polgármester: Jelentős rendszerbeli változás nem volt 2014-hez képest. A kötelező feladatok egy részét társulásban látja el az önkormányzat. Ezenkívül lehetőség van az önként vállalt, jóléti támogatások nyújtására is. Az iparűzési adó viszonylag magas szinten teljesült. Jelenleg az újabb pályázati ciklus pályázatainak elindítása zajlik
A tavalyi évben 455.727 eFt volt az összes bevétel, míg az összes kiadás 350.004 eFt. A maradvány pedig 105.723 eFt. A bevételből 90 millió forint volt a központi támogatás.

Állami támogatást a törvény által kötelezően előírt feladatokhoz kapja az önkormányzat. Az egyéb működési támogatások nagyrészt a startmunka programra, az államtól kapott támogatások. A közhatalmi bevétel 79 millió volt, melyből az iparűzési adó 74 millió forint volt, mely több mint 20 millióval haladta meg a 2014-es összeget.

Az intézményi bevételek 17 millió forinton teljesültek. Ennek legnagyobb részét a bérleti díjak tették ki. A mezőgazdasági terményekből 3 millió forint bevétel származott, míg a szülők által az óvodai és az iskolai étkezésre befizetett összeg 4 millió forint volt.

A nem adósságkonszolidált önkormányzatok BM-s pályázatán 44 millió forintot nyert az önkormányzat. Ez az összeg még nem került felhasználásra. A Bácsvíz Zrt-től 15 millió forintot kaptunk, melyet a víz és csatornahálózat karbantartására kell majd fordítani. 
A szociális segélyezésre több mint 8 millió forintot költöttünk. A közvilágítás 11 millió forintba került. A Pöttömkert Óvoda és a Közös Önkormányzati Hivatal összes költségének 90%-át a bérjellegű kiadások tették ki. 

A startmunkaprogramra az előző év ezirányú bevételéből 2,5 millió forintot költöttünk. Mindig vissza kell forgatni az előző évi bevételt a közmunka programba. 
A zarándokszállás akadálymentesítése 2 millió forintba került. Jelenleg a pályázat fenntartási szakasza zajlik. Előírt látogatói számot kell teljesítenünk.

A művelődési ház padlócseréje és a világításkorszerűsítés 2,5 millió forint volt. 1,7 millió forintot költöttünk a Zsinagógára, 900 ezer forintot az iskola B épületének mosdójára, míg az orvosi rendelő bejárati ajtaja és az előtető 350.000 Ft-ba került.
A mart aszfaltos útfelújítás nem volt túl szerencsés. 
Mivel az iparűzési adó magasabb volt, ezért az állami támogatás kevesebb lett. Az idei évre 65 millió forintot terveztünk. A márciusban befolyt összegből úgy tűnik, hogy ez az összeg reális lehet.

A közfoglalkoztatás továbbra is 3 programban zajlott. Összesen 37 főt tudtunk így foglalkoztatni. Ebben nincs benne a 2 fő kulturális közfoglalkoztatott, mert ők nem az önkormányzathoz tartoznak közvetlenül.
A szociális és jóléti támogatásokat a szociális rendeletünk szabályozza. Az összeghatárokat kitoltuk. Újszülöttek támogatása 15 eFt-ról 17 eFt-ra emelkedett. A közép-és felsőoktatásban tanulók támogatását is emeltük 2.000 Ft-ról 3.000 Ft-ra. Az első lakáshoz jutási támogatás új lakás építése esetén 300.000 Ft-ról 500.000 Ft-ra, használt lakás esetén 100.000 Ft-ról 200.000 Ft-ra nőtt. Az idősek karácsonyi támogatását pedig 1.600 Ft-ról 2.200 Ft-ra emeltük. Ezek összesen 4 millió forintot jelentenek a költségvetésben.
Az idei évben rendszerbeli változás nem történt. Lehetőség lesz a régen elmaradt karbantartások, fejlesztések megkezdésére. A nagy beruházások előkészítésének éve lesz a 2016-os év. 102 milliós felhalmozási kiadással tervezünk.
A munkacsoportok javaslatot tettek a megvalósítandó fejlesztésekre. A Petőfi Sándor utca felújítása 48 millió forint lesz. A víziközmű fejlesztésre 23.745 eFt jut, melyet ütemezetten a szakmával egyeztetve kell végrehajtani és vélhetően több évet érint majd. Vásárolnánk egy kátyúzó gépet 2.890 eFt-ért. 
A Hunyadi utca 19. szám alatti, régi könyvtár épület tető-és csatorna cseréje 2.232 eFt, a Temető utca 2. szám alatti szolgálati lakás villanyszerelése 325 eFt, a Hunyadi utca 18. szám alatti iskolaépület világításkorszerűsítése 813 eFt, a hivatal, az orvosi rendelő, a védőnői szolgálat és a közösségi ház épületeinek klimatizálása 2,6 millió forint, a bel-és külterületi utak karbantartása 5 millió forint, a Damjanich utca aszfaltozása pedig várhatóan 10 millió forint lesz. Májusban a Bácsvíz Zrt. megcsinálja a Damjanich utcában a vízbekötés karbantartását, az aszfaltozás csak ezt követően jöhet. A Temető utca felújítását is szeretnénk folytatni, de mivel a katolikus temetőtől már külterületi út, ezért pályázatot nem tudunk rá benyújtani. Most próbáljuk belterületbe vonni. 
Több pályázati lehetőségünk is lesz a közeljövőben. A VP-os pályázat keretében a Zsinagóga és a Művelődési Ház felújítása valósulhatna meg. Előbbire 28 milliót, utóbbira pedig 35 milliót tudnánk költeni. Itt 10%-os önrészt kell biztosítanunk. 

A csapadékvíz-elvezető rendszer felújításának I. üteme 70 millió forintból valósulhatna meg. Ennek köszönhetően a Bíró-gödrét tudnánk kimélyíteni, a széle pedig be lesz telepítve fákkal. 

Az óvoda felújítása kb. 110 millió forintba fog kerülni. A képviselő-testület hosszas mérleges után úgy döntött, hogy a Hunyadi utca 23. szám alatti épületet lebontja, és helyette egy teljesen új szárnyat épít. Itt kapnak majd helyet a csoportszobák. A Hunyadi utca 25. szám alatti épület megmarad, belsőleg lesz átépítve, és itt kapnak majd helyet a kiegészítő helyiségek. 

A közétkeztetési konyha felújítására is lehet majd pályázni, kb. 20 millió forintot lehet majd elnyerni.

A térfigyelő kamerarendszert egy Leader-es pályázatból tervezzük megvalósítani. A külterületi utak karbantartása céljából pedig tervezzük egy gréder beszerzését. 

Köszöni a figyelmet és átadja a szót a képviselőknek.

Kecskés Tibor képviselő: Köszönti a megjelenteket. A munkahelyteremtő munkacsoport tartozik hozzá. Nagyon nehéz feladatot kaptak ezzel. Évekkel ezelőtt a régi borpince területe lett ipari park létesítése céljából kijelölve. Viszont ez a lakosságnak nem tetszett, ezért ezt átgondolták. Javasolnák a vasúton túli részt, melyet egy sövény még el is választ. Ráadásul a falutól is kijjebb esik, viszont az adottságok lehetővé tennék az ipari park kialakítását. A területet meg kellene vásárolnia az önkormányzatnak. Börtönt akartak már létesíteni a községben, de ebbe az önkormányzat nem egyezett bele. Reméljük a jövőben cégek is meg fogják keresni az önkormányzatot, és akkor elindulhatunk az ipari park létesítése felé vezető úton.
A külterületi utak karbantartása is nagyon fontos, jelenleg nagy a lemaradásunk. Szóba került, hogy Dunavecsével együttműködve vásárolnánk egy grédert és tárcsát. Ez nagyban megkönnyítené a helyzetünket. A lakosság egyébként mindig jelzi, ha valahol probléma van.

Sikerült rendezni a Pridgeon & Clay Kft. környékét is. 800.000 Ft már elkülönítésre került erre a célra.

A közfoglalkoztatási startmunka programok segítségével sok embernek tudunk munkát adni. Font Sándor országgyűlési képviselő úr itt volt az áprilisi testületi ülésen. Ő azt mondta, hogy ez a program a jövőben is fennmarad. Szóba került egy szociális szövetkezet létrehozása is. Jelenleg 6 ha-on, jövőre már 13 ha-on folyik a gazdálkodás.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A közterület-fejlesztő munkacsoport vezetőjeként a közterületek, parkok, utcák, külterületi utak és a Duna part tartozik hozzá. Az artézi kút parkját 2015-ben nem fejlesztették, de idén a buszmegállót mindenképpen szeretnék megcsinálni. A Szent István Park-ba még nem szeretne bútorokat kihelyezni, inkább fejlődjenek még a fák. A Szoborpark gyepesítése, a locsolórendszer kiépítése és a térburkolás már megvalósult. Idénre maradt még a szegélyezés, a hármashalom leburkolása. Ez valószínűleg futó rézsűnövény telepítésével valósul majd meg. Az árokrendszer miatt nehéz a park megközelítése, ezért erre is találni kell valami megoldást.
A játszótér felújítási munkálatai megvalósultak tavaly. Idén szeretne valami új játékot kihelyezni, a Pridgeon & Clay Kft-vel már tárgyal ezügyben. 

A sportpálya rendben van, egy új edzőpálya is kialakításra került. Nagyon sok gyerek jár le. Fontos lenne egy vizesblokk kihelyezése. 

A Márton Áron Parkban a székely kaput fel kellene újítani. A Bíró-gödre fáit is ki kellene szedni, majd új fákkal visszatelepíteni. 

A Petőfi Sándor és a Damjanich utca felújítása remélhetőleg még idén megvalósul. A Hunyadi utcai térköves járda a gyógyszertárig készült el, cél ennek folytatása egészen a Duna utcáig. A Hunyadi utcában gondot jelent a parkolás, ezért fontos lenne parkolók kialakítása. 
Nagyon fontosnak tartja a közterület rendelet betartatását. Az autók ne parkoljanak az utcán, az építési törmelék pedig csak bizonyos ideig legyen az utcán, utána a tulajdonos tegye rendbe a közterületet. 

A Duna parti erdő ügye már jogi útra terelődött. Remélhetőleg idén végre sor kerül a visszatelepítésre. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A szociális munkacsoport tartozik hozzá. A tavalyi évben új szociális rendeletet alkotott a képviselő-testület. Nőtt a szociális segélyezésre, támogatásokra fordítható összeg. Tavaly megalakult a Cimborák nevű kör. Kéthetente vannak az összejövetelek a Közösségi Házban. Egyre többen vesznek részt a találkozókon, nagyon sikeres lett ez a kezdeményezés. A célja, hogy a fiatalok körében is létrejöjjön egy ilyen közösség.
Komáromi Petra alpolgármester: A kommunikációs munkacsoport vezetőjeként a lakosság tájékoztatása a legfőbb feladata. Az Apostagi Napló már csak évente kétszer jelenik meg. Helyét átvette az Önkormányzati Hírlevél, mely havi szinten kerül ki minden egyes háztartásba. A lakosság nagyon szereti. Van egy Helyi HírlApp nevű alkalmazás, melyet okostelefonra lehet letölteni. Ha az adott településre belép az ember, akkor automatikusan érkeznek a telefonra a települést érintő hírek. Folyamatosan tartja a kapcsolatot a térségi médiával. 

Minden évszakban van egy nagy rendezvény és több kicsi. Tavaly itt járt a csíkmadarasi Gold Band együttes. Három hetes nyári napközit szervezett a gyerekeknek, nagy volt az érdeklődés iránta, ezért idén is megszervezi. A szüreti bál iránt akkora volt az érdeklődés, hogy a művelődési házból át kellett tenni a Kalo-Méh nagy hangárépületébe. Az Adventi Napok is nagyon népszerűek.
Ács Tibor képviselő: Az önkormányzati épületek tartoznak hozzá. Tavaly sikerült a művelődési ház padlócseréjét és világításkorszerűsítését megvalósítani. Ezenkívül az iskola B épületének mosdója is felújításra került.
Idén a Hunyadi utca 19. szám alatti épület tetőszerkezetének felújítására is sor kerül. Az óvodafelújítás során a gyerekeket az építkezés idejére el kell helyezni valahova. A régi könyvtár épülete erre alkalmas lehet majd. 

A technika terem tetőszerkezetének felújítására idén már nem lesz forrás, ezért ott csak a legszükségesebb javításokat tudjuk majd megcsináltatni. 
Az Ákos kertben a régi szerszámos kamra nagyon rossz állapotban van, lassan életveszélyessé válik. Ezért azt le kellene bontani. Az iskola B épületén is vannak még sürgős javítások.
Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót a lakosságnak.
2./ NAPIREND
   Közmeghallgatás

Szanyi Ferenc református lelkipásztor: Köszöni az önkormányzat segítségét a protestáns temető rendbetételénél. Sok munka van még. Kialakításra került egy parkoló. Az önkormányzattól a két egyház 400-400 ezer forintot, a Méltóság Temetkezési Kft-től 300.000 Ft-ot kapott, melyből elkészül a kerítés, így a temető lezárásra kerül. Fejleszteni csak bevételből lehet. A jeltelen sírokra kikerül az ELADÓ tábla. Ha valaki talál egy ilyen táblát az általa gondozott síron, akkor kéri, hogy fáradjon be az egyházhoz, hogy rendezhessék a sírhely további sorsát.

Kövesi Józsefné (Mátyás utca): A Mátyás utca rendbetartását a közmunkaprogram segítségével meg lehetne-e oldani? A fenyők helyét meg kellene kapálni.

Zakar Zoltán polgármester: A helyi rendeletben úgy van szabályozva, hogy minden tulajdonosnak az ingatlan előtti részt az út tengelyvonaláig rendbe kell tennie. Erre nincsen kapacitás, mert akkor a többi utca lakói is ezt kérnék az önkormányzattól.
Kovács József (Temető utca): Volt egy képviselő-testületi ülés, ahol részt vett Font Sándor országgyűlési képviselő. Szóba került-e az M8-as autópálya továbbépítése és az 51-es főút Soltig terjedő felújítása?
Zakar Zoltán polgármester: Az M8-as autópálya és az 52-es út, Soltot elkerülő szakasza is tervezés alatt van. Pontos dátumot még nem tudott mondani. 

Kövesi Józsefné (Mátyás utca): Lesz idén lomtalanítás?

Márton László Dunanett Kft.: A lomtalanítás a tavalyi évhez hasonló rendszerben lesz. Idén is be kell telefonálni az ügyfélszolgálatra, ahol rögzítik a lomtalanítási igényt. A kirakott lomot a szerdai szemétszállítás során viszi el a kocsi.

Kövesi Józsefné (Mályás utca): Mit lehet kitenni?

Márton László (Dunanett Kft.): Az önkormányzathoz át fogja küldeni az erről szóló tájékoztatót. Eddig mindig a számlalevél hátoldalán sorolták fel, mit lehet a lomtalanítás során kitenni. Viszont a cég már nem küld számlát, mert a számlázás központosítva lett, így az információk se kerülnek rá a számlalevélre.

Valaczka János (Duna utca): 1217-ből van az első írásos emlék a településről. Így jövőre a 800 éves jubileumot ünnepeljük. Erre szeretné felhívni a vezetők és a lakosság figyelmét.

Szűcs Györgyné (Vasút utca): A Bíró-gödre felöli résznél az út nincs megcsinálva. Sok autó jár arra, és hatalmas porfelhőt hagynak maguk után. Legalább zúzott kővel le lehetne szórni, hogy ne poroljon annyira.

Zakar Zoltán polgármester: Az valóban egy földes út. Felhívná a közterületes munkacsoport figyelmét erre az útra. Meg kell nézetni egy szakemberrel. Viszont először inkább a Bíró-gödrét kellene rendbe tenni, és utána jöhet az út is.
Kövesi Józsefné (Mátyás utca): A Duna parton borzasztó a helyzet. Legalább társadalmi munkában össze kellene szedni a letört ágakat. Mikor lesz újratelepítve az erdő?

Zakar Zoltán polgármester: A vállalkozó letermelte a fákat némi hibával, amiért meg is kapta a bírságot. A visszatelepítés nem történt meg határidőre. Kötelező visszatelepíteni, ezért a vállalkozónak ezt muszáj megcsinálnia. Már félig jogi útra terelődött az ügy. Kapott a vállalkozó újbóli bírságot is. Őszre vissza kell telepítenie. Nincs több türelmi idő.

Erdős Tamásné (Széchenyi utca): Az iskolára kevés figyelmet fordít az önkormányzat. Nagyon örül, hogy szép, új óvoda épül, de az iskola felújításra nincsen pályázat?

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon fontos az iskola is, de újabb 100 milliós nagyságrendet jelent a felújítása. Mivel az irányítást kivették az önkormányzat kezéből, ezért a prioritási sorban is hátrább került.

Erdős Tamásné (Széchenyi utca): Ha a Bíró-gödre megtelik vízzel, akkor ott rengeteg szúnyog lesz szerinte.
Zakar Zoltán polgármester: Erről nem tud információt. Ezt a kérdést egy szakember tudná megválaszolni. 

Mohácsi József (Eötvös utca): Köszönetet szeretne mondani a polgármester úrnak, a képviselő-testület tagjainak és a hivatal dolgozóinak azért a munkáért, melyet nap, mint nap tesznek a faluért. Addig lehet nyújtózkodni, amíg a takaró ér. Sok a tennivaló, de ehhez fedezet is kell. 
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés?
Mindenkinek köszöni a részvételt. 
Képviselő-testület a falugyűlést, közmeghallgatást befejezte. 
          Zakar Zoltán 




Zsidóné dr. Faragó Mónika
          polgármester
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