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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. 
A meghívón közölt napirend szerint tárgyalnak. 
Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.
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HATÁROZAT
                                               1.) Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni
                                                     tervekről.

                                                     Előterjesztő: Mayer József r.alezredes, a  Kunszentmiklósi
                                                     Rendőrkapitányság vezetője, Gózon Mihály Apostag Község

                                                     Önkormányzat Közrendvédelmi Egyesület elnöke
                                               2.) Az önkormányzat által 2011. évben vállalt nem kötelező
                                                     feladatainak szakmai és pénzügyi értékelése, ezirányú 

                                                     javaslattétel a 2012. évi költségvetésre vonatkozóan.

                                                     Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester
                                               3.) A 2012. évi költségvetést megállapító önkormányzati

                                                    rendelet tervezet megalkotása.
                                                    Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester

                                               4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
1./ NAPIREND

     Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni tervekről
Zakar Zoltán polgármester: A kapitányság által elkészített írásos beszámolót köszöni, tájékoztat, hogy a képviselők megkapták az anyagot. Felkéri Mayer József rendőr alezredest a beszámoló megtartására.
Mayer József r.alezredes: Köszönti a megjelenteket. Apostag elmúlt 1 éves közbiztonsági helyzetét kívánja bemutatni. A térségbe 9 település, majdnem 3000 üdülő és 1000 tanya tartozik. A lakosság szubjektív biztonságérzetét elősegítő prevenció ellenére 20%-kal nőtt a bűncselekmények száma, kivétel ez alól Apostag és Kunszentmiklós.
A Pentele-híd miatt nőtt a forgalom. A térfigyelő rendszerek kiépítése egyre több helyen segíti a rendőrök munkáját. 

A rendőrség a határrendészettel is együttműködik. A déli határszakaszon 30-40 ember akar egy éjszaka belépni illegálisan, elsősorban szomáliai, kongói, iraki emberek. 
Folyamatos kapcsolatban állnak a Nemzeti Adó-és Vámhivatallal, a Bevándorlási Hivatallal, a kormányhivatalokkal és a polgárőr egyesületekkel. 

A szervezeti felépítés és a létszám a tavalyi évhez képest nem változott, de szükség lenne létszámbővítésre. A tervek szerint hamarosan egy új kollégával bővül a körzeti megbízottak létszáma.
Sikerült kábítószer fogyasztók egy nagyobb csoportját elfogni. 2 terjesztőt is sikerült elfogni, velük szemben eljárás indult. Nagyon nehéz a terjesztőket megtalálni. A jövőben szigorúbban kívánnak a kábítószer fogyasztókkal és terjesztőkkel fellépni.
13 olyan tulajdon elleni szabálysértés lesz, amely elzárással büntethető. Az értékhatár 20.000 Ft-ról 50.000 Ft-ra emelkedik. 
A gyermekvédelmi járőrszolgálat is működik. Ennek keretében kívánják kiszűrni az iskola kerülő, dohányzó, alkoholt fogyasztó gyerekeket. 

Fő célok között szerepel a rendezvény biztosítások színvonalának emelése. Apostag ebben kiemelkedő. Külön dicséret illeti azt a személyt, aki a rendezvénybiztosítással kapcsolatos jelentést szokta készíteni. 
Sajnos a családon belüli erőszak száma nő. Ennek legfőbb oka, hogy az emberek toleranciaszintje folyamatosan csökken. 

A bűncselekmények száma is nőtt tavalyhoz képest. Az 1000 lakosra jutó bűncselekmények száma 21-ről 26-ra nőtt. A térség települései közül Apostagon történt a legkevesebb bűncselekmény.

A vagyon elleni bűncselekmények aránya 56,3 %, ez az előző évhez képest csökkent. A többi bűncselekmény kategóriában nagy változás nem történt. 

Apostag a nyugodt települések közé tartozik. 2012 első két hónapjában 6-ról 3-ra csökkent a bűncselekmények száma. A sorozatos bolti lopások elkövetői börtönben vannak. A Takarékszövetkezet kirablóit is sikerült elfogni.
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent. Kunszentmiklóson és Szabadszálláson továbbra is 24 órás lefedettségben működik a közterület szolgálat. Március 16-tól egy plusz fővel nő a körzeti megbízottak száma.
A polgárőrökkel kiválóan lehet együtt dolgozni. A rendkívüli időjárás elhárítási munkálatai során is nagy segítséget nyújtottak a rendőrség számára.

Közterületi prostitúció nincs. Próbálkozások voltak, de szerencsére sikerült megszüntetni. 

A rendőrök együtt járőröznek a halőrökkel, vadőrökkel, mezőőrökkel.

Az elfogások és az előállítások száma nőtt. A szabálysértések száma csökkent. A büntető feljelentések száma 79-ről 78-ra csökkent.

A körzeti megbízott Csehi Mihály, akihez 5 rendőr tartozik. 

Apostag területén 3 közlekedési baleset történt tavaly, de szerencsére egyik sem volt halálos kimenetelű. Ittas balesetokozó sem volt. Egyébként az ittasan okozott balesetek száma a térségben folyamatosan csökken. A balesetek legfőbb oka továbbra is a gyorshajtás, ezenkívül még az elsőbbségi jog meg nem adása.
A bűnmegelőzés érdekében tett intézkedések:
· osztályfőnöki órákon való részvétel

· időskorúak védelme érdekében működő szolgálat, elsősorban a közmű cégek álképviselőinek kiszűrésére

· családon belüli erőszakra való gyors reagálás

A baleset megelőzés érdekében tett intézkedések:

· PIA-NO Kampány: a szórakozóhelyeken megkérdezik az autóval érkezőket: vállalják-e, hogy nem isznak az éjszaka folyamán alkoholt. Akik vállalják, kapnak egy karkötőt. Amikor távozni akarnak, akkor megszondáztatják őket. Ha mégis ittak, akkor nem engedik őket autóba ülni.
· Pindur Pandúr: országos KRESZ vetélkedő gyerekeknek.

· Mobil KRESZ Park: lehetőség van az igénybevételére. Sok helyre szokták kihelyezni.

A rendőrség továbbra is létszámhiánnyal küzd. 79 fő az állományi létszám, de tavaly 9 fő távozott.

A jövőbeni feladatok közé sorolandó a fokozott rendőri intézkedés, a közlekedési biztonság javítása, a schengeni egyezményből adódó feladatok elvégzése, a migráció szűrése és a rendőri intézkedések színvonalának javítása. A rendőri létszámot mindenképpen fejleszteni kell. Mivel a Pentele-hídon és a dunaföldvári hídon nagyon sok bűncselekmény elkövető érkezik, ezért lenne fontos a létszám bővítése.
Mayer József úr a beszámolóját befejezte és átadta a szót Zakar Zoltán polgármester úrnak.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy először Gózon Mihály urat hallgassa meg a képviselő-testület, és csak utána tegyenek fel kérdéseket a rendőr alezredes úrnak.

Gózon Mihály Apostagi Közrendvédelmi Egyesület elnöke: Először is megköszöni Csehi Mihálynak a múlt évben nyújtott segítséget. 

Fő problémaként említi, hogy a 140.000 Ft-os támogatás mértéke az elmúlt években nem emelkedett, miközben a kiadások folyamatosan nőnek. 

Az elmúlt évben 2160 órát voltak a polgárőrök szolgálatban. Az autó 1200 km-t futott. Az autót műszaki vizsgára kellett vinni, ami 37.000 Ft-ba került. A kötelező biztosítás díja is emelkedett. Benzinre 120.000 Ft-ot költöttek tavaly. Az irodahelyiség fűtését egy kályhával oldják meg, melyet tavaly szereztek be.
Tavaly ruhára is kellett költeni 10.000 Ft-ot, ezenkívül negyedévente kötelezően gyűlést kell tartani, melyre 20.000 Ft lett elkülönítve. Az összes költséget összeszámolva a polgárőrség kiadásai 349.000 Ft-ot tettek ki. 

Pályázatok útján egyéb támogatásokhoz sikerült hozzájutni. De már most nagyon nehéz volt a működéshez szükséges összeget biztosítani. A polgárőrség jövője nagymértékben függ a polgármesteri hivataltól kapott támogatástól.
A legnagyobb összeget mindenképpen az autó fenntartása jelenti. De a tapasztalatok azt mutatják, hogy már az autó látványa is elrettenti a bűnözőket.

A beszámolója végére ért, köszöni mindenkinek a figyelmet.
Zakar Zoltán polgármester: Megköszöni a polgárőrök eddig végzett munkáját. A képviselő-testület eddig is megadta a polgárőrségnek a tőle telhető segítséget, és erre fognak a jövőben is törekedni. Az biztos, hogy a támogatás összegét nem tudják növelni. A pályázatok útján elég sok plusz forráshoz jutottak eddig is. Minden pályázati lehetőséget megragadnak majd a jövőben is. 
Az önkormányzat által nyújtott támogatásért mostantól pályázatot kell benyújtania a polgárőr egyesületnek, és ez mindenképpen plusz adminisztrációval fog járni. 

Megköszöni a körzeti megbízott munkáját is. Az illegális faárusítókkal szemben nagyon eredményesen lépett fel a rendőrség. 

A Leader program keretében pályázatot nyújtott be a polgárőrség a térfigyelő kamera rendszer kiépítésére. De ez a pályázat csak eszközbeszerzésre vonatkozott, és a kiépítés költségeit az egyesületnek kellett volna biztosítani. Ezért a pályázatot visszavonták. Úgy néz ki, hogy ősszel újra kiírnak erre pályázatot, de akkor már a teljes rendszer kiépítésére. 12 olyan út van, amelyen be lehet a faluba jutni. Ezen helyekre mindenképpen ki kellene helyezni kamerát.
A kapitány úrnak is megköszöni a beszámolót és az eredményes rendőri munkát. Kiemeli, hogy szinte napi kapcsolatban áll a körzeti megbízottal. Pozitívumként említi, hogy a faluban több rendőr is lakik. A kiskunhalasi bevetési osztály elég gyakran feltűnik mostanában a faluban, és ez a lakosság szemében eléggé negatív képet fest a rendőrségről.
Fel lehetne-e név szerint sorolni azt az 5 járőrt, akik a körzeti megbízott mellett teljesítenek szolgálatot?

Mayer József rendőr alezredes: Természetesen meg lehet őket nevezni. Akár küldhet egy olyan listát is, amelyen a név mellett a telefonos elérhetőségük is szerepel. Ezt a listát ki is lehet a hirdetőre helyezni.

Csehi Mihály körzeti megbízott: Megnevezi az öt járőrt:

· Fazekas Krisztián
· Gyolcsi László 

· Krepsz József

· Gajdácsi Gábor

· Márta István

Zakar Zoltán polgármester: Tudomása szerint Farkas Viktor is visszakerül erre a területre, így még egy rendőrrel többen élnek majd itt a faluban.
Csehi Mihály körzeti megbízott: Megköszöni a képviselő-testület és a hivatal munkáját. A gyermekjóléti szolgálattal is együttműködnek. Nagy figyelmet kell fordítani az idős emberekre. Tavasszal az Idősek Napközi Otthonában szerveznek egy baráti beszélgetést, ahol felhívják majd az idős emberek figyelmét arra, hogy mire kell nagyon odafigyelniük. 
A polgárőrséggel is napi kapcsolatban van. Elsősorban ifj. Hellebrand Jánost emeli ki, aki munkájából kifolyólag napközben autóval a falut járja, és ha gyanús dolgot tapasztal, akkor rögtön értesíti őt.

Gózon Mihály Közrendvédelmi Egyesület elnöke: A vonatállomással mi a helyzet? Több bejelentés is érkezett, hogy gyakran állnak ott autók.

Csehi Mihály körzeti megbízott: A vasútőr illetve a biztonsági szolgálat autói szoktak ott állni néha, hogy ellenőrizzék a területet.

Mayer József rendőr alezredes: A jövőben a prevencióra helyezik majd a hangsúlyt. Ezért is nagyon fontos a térfigyelő kamera rendszer kiépítése. Mivel egyre több településen építik ki a kamera rendszert, ezért ezen településekről az utazó bűnözők kiszorulnak, és olyan településekre mennek, ahol nincs térfigyelő rendszer. 

Az új polgárőr törvényt megszavazta a Parlament, a polgárőr egyesületek köztestületekké alakulnak át. A megyei polgárőr egyesületekhez fognak tartozni. A rendőrséggel pedig külön megállapodást kell majd kötniük. A 2013-2014-es évre vannak támogatási előirányzatok. Annyi már most előre látható, hogy a polgárőrség nem tud az önkormányzatok támogatása nélkül fennmaradni. Az önkormányzatok rendezvényein mindenképpen ott kell lenniük. De magánrendezvényeket nem lenne szabad ellenszolgáltatás nélkül biztosítani. Legalább valami támogatást nyújtson a magánszemély a biztosításért cserébe.
Zakar Zoltán polgármester: Ha nincs kérdés, akkor még egyszer megköszöni mindenkinek a munkát. 

A rendőrségi és a polgárőr beszámolót elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület a beszámolókat egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta.

Dudla Erzsébet NLÁMK igazgató: Napirenden kívül szeretné a képviselő-testülettel a tavalyi kompetencia felmérés eredményét ismertetni. Az iskola eredménye átlagon felüli lett. A jó és a gyenge eredmények között sincs nagy különbség. Jövőre megpróbálják a tanulókat egy szinttel fentebb vinni. 
A 6. osztályosok az előző évekhez képest javultak. A szövegértésnél a térségben a legjobb lett az apostagi iskola. A legtöbb tanuló négyes szinten van. Jóval az országos átlag felett vagyunk. 

A 8. osztályosok valamivel rosszabbat írtak, mint a 6. osztályosok. Matematikából itt egy kicsit az országos átlag alatt vagyunk. Egy fő van 1-es szinten, de sokan vannak az 5-ös szinten. A tavalyihoz képest egy kicsit visszaestek. A szövegértésnél viszont csak nagyon kicsivel maradunk el az országos átlagtól.

Zakar Zoltán polgármester: Megköszöni Dudla Erzsébetnek a beszámolót. Javasolja, hogy térjenek rá a 2. napirendi pont tárgyalására.

2./ NAPIREND
   Az önkormányzat által 2011. évben vállalt nem kötelező feladatainak szakmai és pénzügyi értékelése, ezirányú javaslattétel a 2012. évi költségvetésre vonatkozóan
Zakar Zoltán polgármester: Ha nehéz pénzügyi helyzetbe kerül az önkormányzat, akkor a nem kötelező feladatokhoz kell hozzányúlni. Ezeknél közel 8 millió forint van betervezve. Azokat a feladatokat tartalmazza, melyek teljesítése nem kötelező az önkormányzat számára. A jelenlegi helyzetünkön ez nem változtat, de ha nem lesz az önkormányzatnak pénze, akkor ezekről le kell mondani. 
Ha nincs kérdés, akkor javasolja elfogadásra.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta.
3./NAPIREND

   A 2012. évi költségvetést megállapító önkormányzati rendelet tervezet tárgyalása
Zakar Zoltán polgármester: A keddi bizottsági ülésen szakfeladatonként tekintették át a költségvetést. Egy módosítás történt kiadási oldalon a „Települési hulladékkezelés” szakfeladaton. A „Tabányi” összetúrására 150.000 Ft be lett utólag írva, és ez az összeg az ÁFA-t 55.000 Ft-ra módosította. Az ÁFA változása miatt sok helyen kerekítési különbségek vannak. A kiadási oldalon már ki lett javítva, a bevételi oldalon van még probléma. A működési bevétel és kiadás módosult 206.390e Ft-ra. A felhalmozási kiadást javítani kell 14.174e Ft-ra.  A teljes kiadási főösszeg pedig 220.564e Ft-ra módosul. A működési célú forráshiány 20.514e Ft.
Szeretné, ha a testület a mai ülésen elfogadná a költségvetési rendeletet. A rendelet hasonlóan lett összeállítva, mint tavaly. Az új Államháztartási Törvény miatt kellett benne változtatni egy-két dolgot. Ha még változtatni kell rajta, akkor az valószínűleg kerekítési változás lesz. 

A rendelet 3. oldalán láthatóak az intézményi bevételek. A Nagy Lajos ÁMK normatív támogatását az önkormányzatnál kell betervezni és intézményfinanszírozás keretében lesz kifizetve. 

A 9.§ is belekerült a rendeletbe. Eszerint a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 1 millió forint értékhatárig saját hatáskörben átcsoportosítást hajtson végre és kötelezettséget vállaljon a testület utólagos tájékoztatása mellett. Ő nem ragaszkodik ahhoz, hogy ez a 9.§ benne maradjon a rendeletben.
Az 1. számú mellékletben a költségvetési főösszesítő látható. A 2. számú mellékletben a szakfeladatonként lebontva láthatóak a kiadások és bevételek. A 3. számú melléklet a működési főösszesítőt tartalmazza. 
A 4. számú mellékletbe kerültek a felhalmozási kiadások és bevételek. A bizottsági ülésen már beszámolt arról, hogy sajnos az MVH-nak vissza kell fizetni 3.783.000 Ft-ot. Itt a Duna mentén több településnek szintén vissza kell fizetni a támogatást. Mindent el fog követni annak érdekében, hogy ez bevétel formájában realizálódjon. Két lehetőség van: vagy visszafizettetni a kivitelezővel, vagy valamilyen formájában ledolgoztatni vele. Vannak olyan tervek, amik segítségével ez utóbbi lehetőség megvalósítható. 
A 6. számú melléklet a középtávú tervezést tartalmazza. 39 fővel számolt, de ezt a létszámot valószínűleg módosítani kell majd. 

A 7. számú melléklet a közcélú foglalkoztatottak létszámát tartalmazza. A mai napon 19 fő kezdte el a munkát. A bizottsági ülésen Tóth-Szöllős Mihály felvetette, hogy a fóliát az Ákos-kerti „háromszögbe” kellene felállítani. Jó ötletnek tartja. Praktikusabb is lenne, hiszen a konyhának akarjuk eladni a megtermelt növényeket. 

A mezőgazdasági közmunka programban egyébként 6 fő dolgozik. Vannak személyek, akik már jelezték, hogy kilépnének a programból, de erre nincs lehetőség. Ennek a 6 főnek kötelező képzésen kell részt vennie, melynek időtartama 40 hét. Minden héten szombaton lesz az oktatás. Kecskés Tibor felesége fogja az oktatást tartani a Könyvtárban. 

Mivel az Ákos-kertben lesz a fólia felállítva, így az iskolás gyerekek is bevonhatóak a technika óra keretében. A tervek szerint kutat is kell fúratni az Ákos-kertbe. 

A költségvetési rendelethez nem kíván több kiegészítést hozzáfűzni. Ha nincs kérdés, akkor kéri a rendelet elfogadását. 
A képviselő-testület a tervezetet egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselőtestülete

4/2012. (III. 02.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat

2012. évi költségvetéséről

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk /2/ bekezdése szerinti feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelembe véve a 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben meghatározottakat, Magyarország 2012. évi költségvetésről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény alapján az önkormányzat a 2012. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

I. fejezet

Az önkormányzati költségvetés hatálya, kiadásainak és bevételeinek főösszege, a hiány mértéke és finanszírozásának módja.

1.§.

A rendelet hatálya kiterjed Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testületére, bizottságára, a hivatalra, az önkormányzat fenntartási kötelezettségébe tartozó önállóan működő Nagy Lajos ÁMK intézményére.

2.§.

A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés intézményi rendjét az alábbiakban határozza meg:

	Intézmény
	Intézményi feladat

	1. Nagy Lajos ÁMK
	/Iskola tagintézmény: általános iskolai nevelés (1-4) illetve (5-8) évfolyamokon, napközi ált. isk. 1-4, tanulószoba 5-8 évfolyamokon, SNI tanulók ellátása 5-8 évfolyamon, iskolai étkeztetés, Óvoda tagintézmény: óvodai nevelés, óvoda-bölcsőde étkeztetés, óvodai étkeztetés, valamint a Közművelődés szakfeladatok/

	2. Polgármesteri Hivatal
	/igazgatási feladatok, lakó és nem lakó ingatlan bérbeadás szakfeladatok)

	3. Apostag Község Önkormányzata
	/Önkormányzati igazgatás, Finanszírozás, Vízkárelhárítás, Közcélú foglalkoztatás, Települési vízellátás, Közvilágítás, Sportintézmény működtetés, Hulladékgazdálkodás, Köztemető fenntartás, Család és nővédelem, Zöldterület kezelés, Lapkiadás, Közutak üzemeltetése, Mezőgazdasági tevékenység szakfeladatok/


3.§.

/1/. A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés 2012. évi kiadási főösszegét


220.564 eFt-ban

ezen belül: 
Eredeti e. 
Mód.ei. 
Teljesítés

a./ a személyi juttatások előirányzatát 
98.858

b./ a személyi juttatások járulékai ei-t 
26.007

c./ a dologi, folyó kiadások előirányzatát 
69.385

d./ átadott pénzeszközök 
2.560

e./ felhalmozási kiadás 
14.174

f./segélyek 
5.501

g./támogatások 
32

i./működési tartalék 
4.047

j./intézményi finanszírozás 
182.882

állapítja meg.

/2/ Az /1/. bekezdésében megállapított kiadási előirányzatok intézmények szerinti részletezése:

intézmény 
kiemelt előirányzatok megnevezése 
összeg /eFt/


Eredeti ei. 
Mód.ei. 
Teljesítés

1. 
személyi juttatások 
69.346

ÁMK 
személyi juttatások járulékai 
18.542


dologi és folyó kiadások 
37.954

2. 
személyi juttatások 
26.168

Polgármesteri 
személyi juttatások járulékai 
6.507

Hivatal 
dologi és folyó kiadások 
12.914


átadott pénzeszközök 
2.000

3. 
személyi juttatások 
3.344

Önkorm. 
személyi juttatások járulékai 
958


dologi és folyó kiadások 
18.517


felhalmozási kiadások 
14.174


segélyek 
5.501


támogatások 
32


átadott pénzeszközök 
560


működési tartalék 
4.047


intézmény finanszírozás 
182.882

4.§.

/1/. A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés 2012. évi bevételi főösszegét


200.050 eFt-ban

állapítja meg, 

ezen belül:


Eredeti ei. 
Mód. ei. 
Teljesítés

intézményi működési bevételek 
14.840

Közhatalmi bevételek 
44


Intézményi műk. kapcs. bev. 
30


Intézmények egyéb sajátos bev.
9.849


Kamat bevételek 
240


ÁFA bevételek 
1.454


Működési célú pe. átvétel (4 tám) 
3.223

Támogatások
 63.803

Önkorm. költségvetési tám. 
63.803


támogatásért.műk.bev.(intézm.f.) 
182.882

Sajátos működési bevételek 
89.011

Helyi adók 
33.154


Átengedett központi adók 
53.827


Talajterhelési díj 
1.500


Egyéb sajátos folyó bevétel 
530

Működési célú hitel 
20.514
Felhalmozási bevételek összesen 
14.174


Felhalmozási bevétel 
14.174

Pénzmaradvány 

21.392

Működési célú pénzmaradvány 
18.222


Felhalmozási célú pénzmaradvány 
3.170

Az önkormányzat általános tartaléka 


Működési tartalék 
4.047


Felhalmozási tartalék 
1.472

/2/. Az önkormányzati költségvetés intézményenkénti bevételei:

intézmény 
kiemelt jogcím 
összeg /eFt/


Eredeti ei. 
Mód.ei. 
Teljesítés

1.

Nagy Lajos ÁMK 
7.261


intézményi működési bevétel 
7.261


támogatás (intézményfinanszírozás) 118.581

2.

Polgármesteri 

2.794


intézményi működési bevétel 
2.794


támogatás (intézményfinanszírozás) 
44.796

3.

Önkormányzat 

189.995


intézményi működési bevétel 
4.785


támogatások (kp-i költségvetésből) 
63.803


sajátos működési bevételek
 89.011

melyből működési pénzmaradvány 18.222

felhalmozási bevételek 
14.174


melyből felhalm. pénzmaradvány 
3.170


támogatás (intézményfinanszírozás) 
19.505

/3/ A 2012. évi költségvetés működési célú hiány 20.514eFt
/4/ Az önkormányzat költségvetésének bevételi és kiadási főösszesítő mérlegét az 1. számú melléklet tartalmazza.

/5/ Az önkormányzat működési főösszesítőjét a 2. és 3. számú melléklet tartalmazza.

/6/ Az önkormányzat költségvetésében szereplő felhalmozási kiadást és bevételt a 4. sz, melléklet részletezi.

/7/ Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemtervét az 5. számú melléklet tartalmazza.

/8/ Az önkormányzat több évre kiható kötelezettségeit a 6. számú melléklet tartalmazza.

/9/ A közfoglalkoztatottak létszámát a 7. számú melléklet tartalmazza.

5.§.

/1/ Az önkormányzat engedélyezett létszámkerete: 46 fő

/2/ A létszámkeret a 2.§. szerinti intézményi rend alapján


1. Nagy Lajos ÁMK 
33


2. Polgármesteri Hivatal 
11


3. Önkormányzat 
2

(1) 1994. évi LXIV. Tv. 18.§.2.bek. alapján a polgármestert költségáltalány illeti meg, mértékét alapbérének 20%-ban határozza meg.

(2) Személyi jellegű juttatásoknál jóléti kiadások keretén belül CAFETÉRIA rendszert biztosít. Köztisztviselők vonatkozásában bruttó összegben 193.250,-ot a köztisztviselői illetményalap 5-szörösével megegyezően. Közalkalmazottak és egyéb Polgármesteri Hivatalhoz tartozók vonatkozásában bruttó 72.000 Ft/fő összegben. Az Önkormányzatnál állandó főfoglalkozású munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalók részére létrehozott, az érintettek szociális és kegyeleti célú juttatásaik fedezetére szolgáló szociális alap felhasználására a Képviselő-testület által jóváhagyott szabályzat alapján történhet az ágazati jogszabályoknak megfelelően.

(3) Választott önkormányzati tisztségviselők a tevékenységeikért tiszteletdíjban részesülnek.


Díjazás mértéke: 
havi bruttó


-Alpolgármester 
25.000 Ft


-Bizottsági elnök 
25.000 Ft


-Képviselők 
10.000 Ft

(4) Önkormányzat által folyósított ellátások: újszülöttek segélyezése 2012. január 01-től 15.000 Ft/fő, utalvány formájában.

7.§.

(1) Az önkormányzat működési forráshiánya 20.514 eFt. A forráshiány rendezése érdekében az önkormányzat pályázatot nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő (forráshiányos) helyi önkormányzatok támogatására elkülönített központosított pénzalapra, és egyéb a forráshiányt csökkentő pályázatokra. A pályázaton elnyert összeg a költségvetés hiteligényét csökkenti.

(2) Amennyiben az önkormányzat az ÖNHIKI pályázaton nem nyer, úgy a költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében 20.514 eFt-ig terjedő szükség szerinti mértékű éven belüli működési hitel felvételét irányozza elő.

(3) A működési hitel felvételének elrendelésére – a képviselő-testület döntése alapján – a polgármestert hatalmazza fel, az adott gazdálkodási helyzethez igazodóan a tényleges szükséglet mértékéig az elérhető legkedvezőbb hitelfelvételek mellett.

II. fejezet

A költségvetés végrehajtásának szabályai

8.§.

/1/. Az intézmények 2012. évi költségvetési előirányzatai az ezen rendeletben meghatározottakhoz képest változhatnak a Képviselő-testület évközi döntései eredményeként:

-jóváhagyott pénzmaradvány erejéig,

-központi döntés alapján kapott pótelőirányzattal,

-az intézmény által elért többletbevétel felhasználásának jóváhagyása esetén.

/2/. A feladathoz kötött kiadási előirányzat csak az elvégzett feladat mértékének arányában osztható fel. Feladatelmaradás esetén a kiadási előirányzat módosításáról a Képviselő-testület dönt.

/3/. Az intézmények a jóváhagyott előirányzataikat csak időarányosan használhatják fel.

/4/. Az önállóan működő intézmények vezetői egyszemélyben felelősek az intézmény gazdálkodásának szabályszerűségéért; a Képviselő-testület, a Polgármester, a Jegyző gazdálkodásra vonatkozó utasításainak végrehajtásáért, az intézmény számára előírt bevételi terv teljesítéséért.

/5/. Az önállóan működő költségvetési szerv feladatainak ellátása /végrehajtása/ során kötelezettségvállalásra az intézmény vezetője, vagy az általa felhatalmazott személy – a Polgármesteri Hivatal gazdasági vezetőjének pénzügyi ellenjegyzését követően – jogosult. Kötelezettséget vállalni csak pénzügyi ellenjegyzéssel lehet!

9.§.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a költségvetési előirányzatokon belül – a rendszeres személyi juttatás előirányzat kivételével – 1.000 eFt, azaz egymillió forint értékhatárig saját hatáskörben átcsoportosítást hajtson végre és kötelezettséget vállaljon a Testület utólagos tájékoztatása mellett.

Záró rendelkezések

10.§.

/1/ A rendelet a kihirdetését követő napon, 2012. március 02. napján lép hatályba, rendelkezéseit a 2012. évi költségvetés végrehajtása során alkalmazni kell. 

/2/ A 2012. 01. 01. óta a költségvetési rendelet elfogadásáig eltelt átmeneti időszakban beszedett bevételek és teljesített kiadások e rendeletbe beépítésre kerültek.

                             Zakar Zoltán                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika

                             polgármester                                          megbízott jegyző

A rendelet 2012. március 1. napján kihirdetésre került.

                                                                                      Zsidóné dr. Faragó Mónika

                                                                                             megbízott jegyző
4./ NAPIREND
       Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: A bizottsági ülésen szóba kerültek a következők: 
· Izsák-Kom részesedés

· Tabányi ügye

· Közvilágítás a körforgóban

· Urnás temetés

Kőhegyi István képviselő: A kóbor kutyák ügyére mindenképpen kell találni megoldást. Nagyon sok a lakossági panasz.

Zakar Zoltán polgármester: Van olyan lakos, aki felajánlotta, hogy összeszedi a kutyákat és elviszi őket a paksi menhelyre. Beszélni akar Szegedi Gáborral, mert neki van a kutyák szállításához ketrece. Illetve van még egy lehetőség. A solti polgármester szeretne létrehozni itt Apostagon a „Kalmár” tanyán egy menhelyet. Erről a lehetőségről a jövőben mindenképpen tárgyalni fog Kalmár Pállal.

Pintérné Pétervári Erzsébet levélben megkereste az önkormányzatot. Vállalkozásának tevékenységi körét rovar- és rágcsálóirtással bővítette. Rendelkezik minden szükséges engedéllyel és felszereléssel. Kéri, hogy ezután ő végezhesse a rágcsálóirtást az önkormányzati intézményekben. Kedvező ajánlat esetén semmi ellenvetése nincs.

Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban fontos megjegyezni, hogy jogszabályok kötik pályáztatáshoz a pénzek kiosztását. Később természetesen a megkapott összegekkel el kell számolni, és a következő évben csak az kaphat támogatást, aki az elszámolási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

Zakar Zoltán polgármester: Beszélnünk kell még a háziorvosnak fizetett ügyeleti hozzájárulásról. Javasolja, hogy az összeget csökkentsék le 200 Ft/óra-ra, de maximum havonta 25.000 Ft-ra. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

22/2012.(III.01.) sz. határozata

Orvosi ügyeleti költség kiegészítése

HATÁROZAT

1.) Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete a korábban és jelenleg fizetett központi orvosi ügyeleti költség különbözetének terhére 200 Ft/óra, de maximum 25.000 Ft/hó összeggel 2012. március 1-től utólagos, havi elszámolás alapján hozzá járuljon Dr. Junger Tibor apostagi háziorvos központi orvosi ügyeleti közreműködéséhez.

2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos megállapodás előkészítésére és aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-gazdálkodás

-Dr. Junger Tibor háziorvos

Zakar Zoltán polgármester: Mindenkinek megköszöni a részvételt.
A képviselő testület befejezte a munkát.
                                                            Kmft.
               Zakar Zoltán                                               Zsidóné dr. Faragó Mónika

               polgármester                                                        megbízott jegyző
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