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Husz Györgyné                   bizottsági tag
Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Dr. Reha Józsefné alpolgármester asszony betegség miatt nem tud az ülésen részt venni. Milánkovics Szabolcs munkahelyi elfoglaltságai miatt később érkezik meg.
A meghívón közölt napirend szerint tárgyalnak. Annyi változás lesz a napirendben, hogy dr. Junger Tibor háziorvos jelezte, hogy betegség miatt nem tud megjelenni, így csak dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos beszámolóját fogják meghallgatni.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Apostag Község Képviselő-testület

23/2012. (III.29.) sz. határozata

Napirend
HATÁROZAT
                                               1.) Az egészségügy helyzete Apostagon, a központi ügyelet
                                                     tapasztalatai.

                                                     Előterjesztő: Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos

                                               2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések.
1./ NAPIREND

     Az egészségügy helyzete Apostagon, a központi ügyelet tapasztalatai
Zakar Zoltán polgármester: Tavaly októberben lejárt a szerződés az International Ambulance Service Kft-vel. Így a régi ügyeleti rendszer tért vissza. Pénzügyi beszámoló ma nem lesz, mert még Dunavecse nem tudta elkészíteni. Ma csak a szakmai beszámoló kerül elfogadásra.
Köszönti dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvost. 

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Köszöni a meghívást. Ahogy a polgármester úr említette vissza lett állítva a régi ügyeleti rendszer. Megkereste az összes környékbeli orvos kollégát, és felajánlotta nekik is az ügyeleti munkát, de ők nem éltek vele. Így ugyanazok az orvosok látják el az ügyeletet, akik eddig is. Két kolléga továbbra is Dunaújvárosból jön ellátni az ügyeletet. Ők havonta 3-4 alkalommal ügyelnek.

Természetesen merültek már fel problémák, érkeztek be panaszok. Elsősorban azért, mert felhívták az ügyeletet és az ápoló azt javasolta, hogy inkább mentőt hívjanak, vagy késve ért ki az ügyeleti kocsi. Ő ezeket a bejelentéseket ellenőrzi. Ha több hívás érkezik egyidőben, akkor sorrendet kell felállítani. 
Sajnos a gyógyszertár elérhetősége problémát jelent, hiszen hétvégén nincs nyitva és a legközelebbi nyitvatartó gyógyszertár Dunaújvárosban van. Tárgyalt a dunavecsei gyógyszertárral annak érdekében, hogy az ügyelet által felírt gyógyszert megkapják a betegek.

Az üzemanyag árak emelkedése miatt az ügyeleti autó át lett állítva gázüzeműre. Ez körülbelül 8 hónap alatt fog megtérülni. A jóváhagyott költségvetésbe az átalakítás belefér.

A gépjárművezetők és asszisztensek személye változatlan. Eddig összességében jól működik az ügyelet.

Van-e kérdés?

Zakar Zoltán polgármester: A 4 napos ünnepben felmerült egy probléma az ügyelettel kapcsolatban. Ezt már a testületi ülés előtt jelezte a főorvos úrnak. Egy apostagi lakos rosszul lett. Az ügyeleten pedig senki nem vette fel a telefont. A beteg férje átment a rendelőintézetbe, de az ügyeletes orvos Tass-on volt. Két óra múlva jött csak ki, de akkor alaposan megvizsgálta a beteget és beküldte a kórházba.
dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Lehetséges, hogy nem jó számot hívtak. Egyébként az ügyeletet a 437-037-es telefonszámon lehet elérni. 

Zakar Zoltán polgármester: Van-e a képviselőknek valamilyen tapasztalata az ügyelettel kapcsolatban?

Komáromi Petra képviselő: Egy apostagi lakos panaszkodott neki az ügyelettel kapcsolatban. Lázgörcs miatt hívták fel az ügyeletet, de az ápolónő, aki a telefont felvette, nem volt segítőkész. Azt mondta, hogy ne vigyék át a beteget, mert úgysem tudnak neki semmit beadni. Hidegvizes borogatást javasolt.

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Ilyenkor írásban kell benyújtani a panaszt. Ha nincs konkrétum, akkor nem tud intézkedni. Mindig jelezni kell a problémát.

Husz Györgyné bizottsági tag: Korábban volt két mobilszáma is az ügyeletnek. Ezek a számok működnek még?

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Nem, már csak a vonalas telefon működik. A telefon problémához még annyit szeretne hozzáfűzni, hogy ügyelet idején központilag kell átállítani a rendelőintézet telefonját, hogy az ne a portán, hanem az ügyeletnél csörögjön. Ez automatikusan be is van állítva, de csak hétvégére vonatkozóan. Március 14-én ő jelezte, hogy másnap a telefont át kell állítani. Ez csütörtökön meg is történt. Pénteken viszont ő nem szólt, és akkor sajnos kicsit késve lett a telefon átállítva. Lehetséges, hogy ezért történhetett, hogy nem vették fel a telefont.
Husz Györgyné bizottsági tag: A telefont egyébként is problémásnak tartja, mert nagyon nehezen lehet a rendelőintézetet elérni. 

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: A rendelőintézetnek 3 telefonvonala van. Sajnos ez nagyon kevés. Előfordult olyan is, hogy kicsöngött a telefon, pedig minden vonal foglalt volt. Most már sikerült elérni, hogy ne csöngjön ki, hanem foglaltat jelezzen.
Milánkovics Szabolcs megérkezett.

Kőhegyi István: Megfelelő-e az új rendelőintézet?

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Kisebb problémák azért akadnak, pl: beázás. De ezeket kijavítják.

Zakar Zoltán polgármester: Lesz-e feladatbővítés?

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: A járóbeteg ellátást kívánják tovább erősíteni. A fekvőbeteg ellátás úgy tűnik, hogy akadályokba ütközik. Be kívánják vezetni a „nappali kórház”-at, ami azt jelenti, hogy a beteg reggel bemegy a rendelőintézetbe és délutánig megkapja a szükséges kezeléseket, majd hazamegy. A fekvő- és járóbeteg ellátás között helyezkedik el ez az ellátási forma. 5-6 ágyas részlegben gondolkodnak. Egy orvos felügyelete alatt történnének a kezelések. Ezáltal sokféle kezelést lehetne helyben elvégezni. Különösebb költsége nincs, csak engedélyeztetni kell, és most még úgy tűnik, hogy az engedélyek meglesznek.
Zakar Zoltán polgármester: Reményei szerint az orvosi ügyeleti költségek nem haladják majd meg a megállapított költség keretet.

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Átnézte a számokat, és szerinte is bele fognak férni a költségvetésbe. Az ünnepnapoknál magasabb bér jár az orvosoknak, de néhol sikerült a költségekből lefaragni, így nem haladják meg a költségvetést.
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A fekvőbeteg ellátás bevezetése miként érintheti a községet?
dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Úgy tűnik, hogy Kalocsán ágyszám csökkentés lesz. Sokáig kérdés volt az is, hogy lesz-e aktív ellátás. De most már úgy tűnik, hogy az aktív ellátás megmarad.

Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: Igaz az, hogy Dunaújvárosba nem lehet beteget küldeni?

dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Erről még nem hallott, de nem kizárt, hogy a jövőben erre is sor kerül majd. Májusra már biztosat tud mondani. Dunaújvárossal szakmailag nincs gond, sajnálatos lenne, ha kizárnák az ellátásból. De a mostani tervek szerint a kezelőorvos bárhova küldheti a beteget. 
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Hogyan lehetne a gyógyszertár és az orvosi rendelők közti kapcsolatot javítani? Sokszor nem kaphatók meg a felírt gyógyszerek a gyógyszertárban.  
dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Adott egy listát a gyógyszertárnak a szóba jöhető gyógyszerekről. Kérte, hogy ezekből mindenképpen tartsanak raktáron, hogy a beteg még hétvégén el tudja kezdeni a kezelést. Az lehetetlen, hogy a gyógyszertár minden gyógyszerből tartson raktáron. A gyógyszertárak feladata nyomon követni, mely gyógyszerekre van szükség.
Zakar Zoltán polgármester: Megköszöni dr. Pándi Ottónak a szakmai beszámolót és javasolja a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

24/2012.(III.29.) sz. határozata

Orvosi ügyeleti beszámoló elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos által készített szakmai beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos

2./ NAPIREND
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: Az Építészműhely a törvényi előírásoknak megfelelően elkészítette a településrendezési terv módosítását. A módosítás úgy lett elkészítve, hogyha a pénzügyi helyzet úgy hozza, akkor egy emeletes iskolát is építhetünk. Ha a testület a rendeletet elfogadja, akkor az Építészműhely a rendeletet egységes keretbe foglalja.
Javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.
A képviselő-testület a rendeletet-tervezetet egyhangúlag elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

  5/2012. (III.30.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályokról szóló

7/2002.(V.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) a) pontja és 32. cikk (2) bekezdése szerinti jogalkotói hatáskörében eljárva a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény (Ötv) 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Ötv 8.§(1)bekezdésében és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§(3)bekezdés a)pontjában és 7.§ (3) bekezdés c) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a helyi építési szabályokról szóló 7/2002.(V.15.) rendelet (továbbiakban: R) módosításáról

az illetékes állami főépítész, az illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség, az illetékes kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szerve, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság, az illetékes kormányhivatal Közlekedési felügyelősége, a Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága, az illetékes kormányhivatal  Kulturális Örökségvédelmi irodája, az illetékes nemzeti park igazgatóság, az illetékes kormányhivatal földhivatala, az illetékes kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, az illetékes kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, a HM Hatósági Hivatala, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal illetékes bányakapitánysága, a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Hivatala és az I. fokú építésügyi hatóság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§ Az R 10.§(2)bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) Oldalhatáron álló beépítésnél az oldalkert min 4m.”
2.§ (1) Az R 12.§(4)bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„d) Építménymagasság: min 3,5, max 7,5m”

(2) Az R 12.§(5)bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„d) Építménymagasság: min 3,5, max 7,5m”

3.§ Az R 32.§(1) bekezdés a következő g) ponttal egészül ki:

„g) homlokzatmagasság: a rendezett terepszinttől a fal és a tetőszerkezet metszéspontja között mért függőleges távolság, amely e rendelet függeléke szerint számítandó.”

4.§ Az R 29.( (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„b) Nyilvántartott lelőhelyek az alábbiak:

1. Apostag-Hetényi rész: 
097/2,3,4,18,21,23






2051,2054,2055,2056,2057,2059 hrsz

2. Apostag Pataji dűlő: 
095/24,27hrsz

3. Apostag Fülesszék, Szesszió dél: 016/39,40 hrsz

4. Apostag Fülesszék, Szesszió észak: 016/15-18 hrsz

5. Apostag Kovacsos (Buki) dűlő): 09/9, 154-156, 164-166 hrsz)

6. Apostag (Dunavecse) Kovacsos dűlő: 09/28-29, 09/81-85 hrsz

7. Apostag 1. Lomberi legelő: 0141/9 hrsz

8. Apostag 2. Temető u.6. 1065,1066, 1131,1135, 1153, 1154, 1155, 1158, 1159, 1160, 1162 hrsz

9. Apostag 3. Református iskola 647, 648, 649, 662/2, 741 hrsz

10. Apostag 4. Rotunda 648, 649, 660, 661, 662/1, 662/2, 663, 664, 741 hrsz

11. Apostag 5. Nagykút I. 09/59, 09/60, 09/61 hrsz

12. Apostag 6. Nagykút II. 09/187, 09/66 hrsz

13. Apostag 7. Nagykút Juliska major 022/21, 022/22, 022/23 hrsz

14. Apostag 8. Kovacsos -dűlő Nyugat 09/187, 09/48-/56

15. Apostag 9. Buki -dűlő Észak 09/187, 09/59, 09/67 hrsz

16. Apostag 10. Szilasi-rész Nyugat 0116/23, 0116/29, 0116/30, 0116/32, 0116/33, 0117/2, 0117/6, 0117/7, 0118/51, 0118/52, 0126/1, 0126/2, 0130 hrsz

17. Apostag 12. Hetényi-rész II. 095/25, 095/26, 096/2, 097/17, 097/18 hrsz

18. Apostag 13. Hetényi-rész III. 095/23, 095/25, 095/26, 095/27, 097/18 hrsz

19. Apostag 14. Szilosi-rész Kelet 0111/4, 0111/6, 0111/7, 0117/2, 0118/29, 0118/30, 0118/31, 0118/35, 0118/36, 0118/37, 0118/38, 0118/39, 0118/40, 0118/41, 0118/42, 0118/47, 0118/48, 0118/50 hrsz”

5. § E rendelet hatálybalépésével

(1) A belterület 1:2000 méretarányú SZT-1 jelű szabályozási tervi mellékletének

a) 45-322-33a szelvénye helyébe e rendelet 1. melléklete

b) 45-322-34a szelvénye helyébe e rendelet 2. melléklete

c) 45-324-11a szelvénye helyébe e rendelet 3. melléklete

d) 45-324-12a szelvénye helyébe e rendelet 4. melléklete

e) 45-324-13a szelvénye helyébe e rendelet 5. melléklete lép

(2) A külterület 1:10 000 méretarányú SZT-2 jelű szabályozási terve helyébe e rendelet 6. melléklete lép.

(3) Az R 8.§(2)-(3) bekezdések

26.§(1)bekezdés f) pontja és (9)bekezdés hatályuk vesztik.

6. § E rendelet kihirdetését követő 10. napon lép hatályba, a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. E rendelet alkalmazandó a hatályba lépéskor el nem bírált ügyekben is, ha az építtető vagy telekalakítást végző számára kedvezőbb.

                  Zakar Zoltán



    Zsidóné dr. Faragó Mónika
                  polgármester 



            megbízott jegyző

A rendelet 2012. március 29. napján kihirdetésre került.

                                                                          ( Zsidóné dr. Faragó Mónika)

                                                                                    megbízott jegyző

Zakar Zoltán polgármester: Hatályon kívül kell helyezni a települési folyékony hulladék kezelési díjak változásáról hozott rendeletet. A törvényi változás miatt a tavalyi díjakat kell továbbra is alkalmazni, mert az idei díjak nem lehetnek magasabbak a tavalyinál.
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A víz hatósági áras lesz, egységesen fogják meghatározni a vízdíjat.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a rendelet hatályon kívül helyezését.
A képviselő-testület a rendelet hatályon kívül helyezését egyhangúlag elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2012.(III.30.) önkormányzati rendelete 

a víz-és csatornadíj hatósági árának megállapításáról szóló

12/2011.(XI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Apostag Község Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a 2011. évi CCI. törvény 196. §. /2/ bekezdésére, az önkormányzat tulajdoni érdekeltségében lévő víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás- és kezelés legmagasabb díjának megállapításáról, továbbá a díjalkalmazás feltételeiről szóló 18/2006.(XII.20.) számú rendeletét (továbbiakban: Rendelet ) az alábbiak szerint módosítja:

1. §.

/1/. A fentiek értelmében Apostag Község Képviselő-testülete A víz és csatornadíj hatósági árának megállapításáról szóló 12/2011. (XI.30.) számú önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezi.

/2/. A hulladékkezelési közszolgáltatási díj vonatkozásában 2012. január 1. napjától a 16/2010. (XII.15.) számú önkormányzati rendelet díjait kell alkalmazni.

2.§.

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

         Zakar Zoltán




Zsidóné dr. Faragó Mónika

         polgármester




        megbízott jegyző

Záradék: A rendelet 2012. március 29-én kihirdetésre került.

                                                                                  ( Zsidóné dr. Faragó Mónika )

                                                                                           megbízott jegyző

Zakar Zoltán polgármester: A Dunanett Kft. jelezte, hogy a jogszabályi változás miatt nem hajthat végre emelést. Ezért a lomtalanításra április helyett csak ősszel kerül sor. A lakosságot a honlapon illetve plakátokon keresztül tájékoztatták a lomtalanítás későbbre helyezéséről. A cégnek ez nagy gondot okoz, mert a növekvő árak ellenére nem nő az árbevételük. Olyan díjakat szeretnének, ami nem terheli meg a lakosságot, de a szolgáltató költségeit fedezi. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás felülvizsgálta és módosította a Társulási megállapodást. A változások a térítési díjakra vonatkoznak. Eszerint a térítési díjakkal kapcsolatos rendeletalkotásra felhatalmazott önkormányzat Kunszentmiklós város Önkormányzata lesz. A térítési díjak elengedésének vagy csökkentésének kérdését valamennyi társult településnek önállóan kell szabályoznia.
Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

25/2012.(III.29.) sz. határozata

FKDMTKT társulási megállapodás módosítása

HATÁROZAT

1.). Képviselő-testület megvitatta és elfogadta a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását.
2.) A határozati javaslat értelmében a társulási megállapodás az alábbiak szerint módosul:

a) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások, továbbá a gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátások, azok igénybevétele és a fizetendő térítési díjak vonatkozásában a rendeletalkotásra felhatalmazott önkormányzat: Kunszentmiklós város Önkormányzata (6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 12.)

b) Rendeletalkotásra irányadó anyagi és eljárásjogi szabályok: 1993. évi III. tv. a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról (Szt.) 92.§ (1) bekezdés b) pontja valamint a 140/C.§. 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról (Gyvt.) 29.§ (3) bekezdése és 161/E. §-a.

c) A személyi térítési díj elengedésének vagy csökkentésének módja:

A személyi térítési díj elengedésének vagy csökkentésének kérdését valamennyi társult település önállóan szabályozza a település saját rendeletében. A személyi térítési díj elengedésének vagy csökkentésének következtében kieső bevételt az érintett település megtéríti az FKDMTKT KESZI részére.

Az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról (Gyvt.) 149.§-a értelmében a gyermekjóléti szolgáltatást térítésmentesen kell biztosítani, amely esetben intézményi térítési díjat sem kell megállapítani.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú

  Kistérségi Társulás Kunszentmiklós

Zakar Zoltán polgármester: Március 31-ig közbeszerzési tervet kell elfogadni. De a legújabb információk szerint csak akkor kell a tervet elkészíteni, ha már van közbeszerzés kilátásban.
Javasolja, határozatban rögzítsék, hogy nem kívánnak közbeszerzési tervet elfogadni.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

26/2012.(III.29.) sz. határozata

Közbeszerzési terv

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ezúton úgy határoz, hogy nem kíván közbeszerzési tervet készíteni a 2012-es évre vonatkozóan, mivel előreláthatólag nem fog ebben az évben közbeszerzési eljárást lefolytatni.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

Zakar Zoltán polgármester: A korábban támogatott civil szervezeteknek ezután pályázati adatlapot kell benyújtaniuk. Ebben meghatározásra kerül az igényelt támogatás összege, a támogatás célja és a kifizetés ütemezése. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Javasolja a pályázati felhívás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

27/2012.(III.29.) sz. határozata

Civil szervezetek pályázati felhívása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2012. évi költségvetésében előirányzott mértékig pályázatot hirdet a településen civil szervezetként működő, bíróságnál bejegyzett sportegyesületek (I. célterület) és közrendvédelmi szervezetek (II. célterület) részére. A támogatás vissza nem térítendő, működési célú támogatás. Az I. célterületen maximálisan elnyerhető támogatás 250.000.-Ft, a II. célterületen elnyerhető maximális támogatás 280.000.- Ft.
A pályázatot 1 eredeti példányban a képviselő által aláírva és bélyegzővel ellátva, személyesen, vagy postai úton lehet benyújtani legkésőbb 2012. április 23. 16 óráig a következő címre: Polgármesteri Hivatal Apostag 6088, Kossuth L.u.1. (postai feladás esetén a postai bélyegző dátuma számít)

A támogatási kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező nevét, címét, adószámát, bankszámlaszámát, elérhetőséget, a célterületet, valamint röviden a felhasználási célt. Külön pályázati formanyomtatvány készült erre a célra. Hiánypótlási lehetőség nincs!

A pályázatok bírálata 2012. április 26. A bírálat során a Bíráló Bizottság (Képviselő Testület) rangsort állít fel. Az adott célterületre benyújtott több pályázat esetén az önkormányzat megítélhet az igényeltnél alacsonyabb támogatási összeget is. A pályázatnál előnyt élvez az adott célterületen régebb óta működő szervezet. 

A döntést követő 8 napon belül a pályázókat a pályázati adatlapban megadott elérhetőségek valamelyikén értesíti Apostag Község polgármestere.

Sikeres pályázat esetén az elnyert támogatást az önkormányzat 2 részletben folyósítja:

I. részlet: 2012. május 10-ig.

II. részlet: 2012. szeptember 30-ig.

A támogatásról legkésőbb 2012. december 20-ig el kell számolni! A fel nem használt összeget az önkormányzat 11732105-15337331 számú bankszámlaszámára legkésőbb 2012. december 31-ig vissza kell utalni.

Az elszámolásként a civil szervezet nevére szóló, a felhasználási célra vonatkozó számlát, valamint az azt alátámasztó kifizetést igazoló bizonylat másolatát kell benyújtani egy rövid szakmai beszámolóval együtt.

Az elszámolást nem, vagy hiányosan teljesítőket a következő évi pályázatból az önkormányzat kizárhatja!

Határidő: 2012. április 23.

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

-Közrendvédelmi Egyesület

Zakar Zoltán polgármester: A polgárvédelem jelezte felénk, hogy nincs a községnek vízkárelhárítási terve. Ennek elkészítése kötelező. Vízügyi mérnökkel kell elkészíttetni. Van arra lehetőség, hogy a kistérséggel együtt készítsük el az egész kistérség számára központi keretből. Így kevésbé lenne költséges. Ezzel kapcsolatban tárgyalni fog a kistérséggel.

Többen is jelezték, hogy szeretnék a Baross utca 25. szám alatti ingatlant kibérelni. Az egyik közcélú dolgozó a mai napon megkereste őt, hogy házastársai problémái miatt szeretné kibérelni. Nem tartja a házat alkalmasnak arra, hogy bárki kibérelje.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Valamelyik szomszéd nem venné meg az ingatlant?

Zakar Zoltán polgármester: A földhivataltól már megérdeklődte, hogy körülbelül 150.000 Ft-ba kerülne az ingatlan átíratása. Az ingatlan nagyon rossz állapotban van, így nem valószínű, hogy bármelyik szomszéd is vállalná az átírás magas költségét. 
A talajterhelési díj tízszeresére nőtt. Valamilyen kedvezményt kellene adni, mert nagyon sokan, elsősorban idős emberek nem tudják a magas díjat kifizetni, de a szennyvízhálózatra sem tudnak rákötni, mert az is túl költséges nekik. Felhatalmazást szeretne adni a jegyzőnek, hogy valamilyen kedvezményt dolgozzon ki ezzel kapcsolatban. Utána kellene nézni, hogy más településeken milyen kedvezmények vannak. Legkésőbb a májusi testületi-ülésre ki kell dolgozni ezzel kapcsolatban egy kedvezmény rendszert. A csatorna rákötésre nem szeretne kedvezményt adni, mert ez nem lenne korrekt azokkal szemben, akik például tavaly kötöttek rá.

Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: A kedvezményt úgy kell kialakítani, hogy más vonatkozzon a magánszemélyekre és más a cégekre.
Már volt olyan lakos, aki jelezte, hogy előtte még a csonk sincs meg.

Zakar Zoltán polgármester: Ebben az esetben a csonkbekötés díja levonásra kerül a csatorna érdekeltségi hozzájárulásból. 
A Kispál Tüzép jelezte, hogy kint voltak a munkaügyi ellenőrök. Be akarták a tüzép telepet zárni, mert nagyon rossz állapotban van.
A tüzép bérlője jelezte, hogy megvásárolná az ingatlant. Nem tartja feltétlenül jó ötletnek az ingatlan értékesítését, de ellenkező esetben fel kellene újítani. 
Husz Györgyné bizottsági tag: Az épület valóban nagyon rossz állapotban van. A felújítás sokba kerülne az önkormányzatnak.

Ács Tibor képviselő: Megfontolandónak tartja a tüzép telep értékesítését.

Zakar Zoltán polgármester: Ha a tüzép telep értékesítése mellett döntenek, akkor a kapott ellenértéket mindenképpen rá kellene költeni valamelyik önkormányzati ingatlanra, például az iskolára, hogy nem következzen be vagyoncsökkenés.

Lehetősége van az önkormányzatnak a térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó pályázat benyújtására. A pályázati támogatás 10 millió forint, 20% önerő szükséges hozzá. Három kamera kerülne kihelyezésre és rendszámfelismerő rendszert is tartalmaz. Visszatartó ereje miatt tartja jónak a rendszert.
Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: Feleslegesnek tartja a rendszám felismerést, mert a sima kamera rendszerben is felismerhetőek a rendszámok. 

Zakar Zoltán polgármester: Kevesli a 3 kamerát, szerinte több kellene. 

A másik lehetőség, hogy megvárják a Leader pályázatot, és akkor az 2,5 millió forintba kerülne. Egyszerűbb rendszer, de több kamerát tartalmazna. 

Ács Tibor képviselő: Véleménye szerint jobb lenne az olcsóbb rendszer, mert ő is kevesli a három kamerát. Több kamera kellene.

Zakar Zoltán polgármester: Valóban több kamera kellene. De az is nagyon fontos, hogy az éjszakai felvételeken is jól láthatóak legyenek a rendszámok.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Szerinte be kellene adni ezt a pályázatot is, hiszen vesztenivalónk nincs.
Zakar Zoltán polgármester: Ő is azt javasolja, hogy kerüljön beadásra a pályázat. De csak abban az esetben fogja aláírni a támogatási szerződést, ha minden feltétel megfelelő.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a pályázat benyújtásáról szóló javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

28/2012.(III.29.) sz. határozata

Pályázati önerő biztosítása térfigyelő kamera

rendszer kiépítéséhez

HATÁROZAT
1.). Apostag Község Önkormányzata úgy határoz, hogy a belügyminiszter 4/2012. (III.1.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás terhére pályázatot nyújt be a „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására.

2.) A beruházás összköltsége: 9.751.130.- Ft, melyhez az önkormányzat 1.950.226.- Ft saját forrást biztosít.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Magyar Államkincstár

Zakar Zoltán polgármester: Március 1-én elindult a Startmunka program. Vannak már olyan eszközök, melyek beszerzésre kerültek. Az elszámolás rövidesen elkészül és április végére megkapjuk az eszközökre a támogatást.
Még a traktor beszerzése van hátra, erre 2.850.000 Ft-os keret áll rendelkezésre. Már sok helyen utána nézett. Sajnos nagyon drágák, ezért nehéz megtalálni a megfelelőt. Nyíregyházán sikerült találni egy olyat, amely utánfutóval együtt éppen belefér a keretbe.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Melyik földek lettek bevonva a programba?

Zakar Zoltán polgármester: Kecskés Zsuzsa néniék rendelkezésre bocsátottak egy földterületet és még négy sor krumplit is. Ezért cserébe nem kértek pénzt. Az Ákos-kertbe végül nem került semmi, a Bajcsy Zsilinszky utca 41-be pedig a fák kerülnek majd.
Komáromi Petra képviselő: Az oktatás elkezdődött már?

Zakar Zoltán polgármester: Az oktatás még nem kezdődött el. Kecskésné Zsuzsa néni lett az elméleti és gyakorlati oktató is. Le kell szerződnie a Türr István Szakképző Intézettel. De az intézet még nem kapott engedélyt a képzés elindítására. 
A közutas projekt keretében már megkezdték a közcélú munkások a vízelvezető árkok kiásását. Ezeken még javítani kell, hogy valóban le tudja az útról vezetni a vizet. Úgy néz ki, hogy áprilisban lesz kátyúzás is. 

Beszélt Kalmár Pállal a menhely ügyében. Nem áll rendelkezésre megfelelő összeg a kiválasztott földterület megvásárlására. Beszélt dr. Tarjányi Józseffel, hogy van-e valahol a TSZ-nek olyan földterülete, melyet nem használnak. A TSZ elnök úr nem zárkózik el a dologtól.
Az előző testületi ülésen felmerült, hogy értékesíteni kellene az Izsák-Kom-os részesedésünket. Ezzel kapcsolatban megkezdte a tárgyalásokat.
A testület kérésére beszélt Pásztor Attilával. Az EU-s támogatás meghiúsult, most új lehetőségek után kutat. 

Az urnás temetkezés ügyében beszélt Vidéki Jánossal. Ő vállalja az építmény elkészítését anyagárban.

A körforgó világításának megszűntetését jelezte a szolgáltató felé. A kikapcsolás folyamatban van.
A Tabányi eltúrására mindenképpen sort kell keríteni. Előreláthatólag áprilisban meg is tudják oldani. Volt néhány gyújtogatás az elmúlt hetekben lent a réten. Az egyik nagyon veszélyes volt, de szerencsére a tűzoltók éppen a közelben tartózkodtak, így gyorsan el tudták oltani. Az elkövető személye ismeretlen.

Dudla Erzsébet NL ÁMK igazgató: A temető ügyében lehet pályázatot benyújtani az egyházmegyénél is. Például ravatalozó kialakítására is lehet pályázni.

Kőhegyi István képviselő: A Bajcsy Zsilinszky utcában 2 összedőlt ház is van. Nagyon csúnya látványt nyújtanak a főutcában. Fel lehetne a tulajdonosokat szólítani, hogy takarítsák el a romokat? 

Zsidóné dr. Faragó Mónika megbízott jegyző: Szembesült már ő is ezzel a problémával. Mindenképpen intézkedni fog az ügyben.

Zakar Zoltán polgármester: A napirendi pontok végére értek. Mindenkinek megköszöni a részvételt.

A képviselő testület befejezte a munkát.
                                                            Kmft.
               Zakar Zoltán                                               Zsidóné dr. Faragó Mónika

               polgármester                                                        megbízott jegyző
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