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A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Milánkovics Szabolcs munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet:

Apostag Község Képviselő-testület

29/2013. (III.19.) sz. határozata

Napirend

HATÁROZAT
                                             1.) Általános iskola felvételi körzethatárának elfogadása
                                                  Előterjesztő: Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző
                                             2.) Szemétszállítási díjak változásával kapcsolatos tájékoztatás

                                                  Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester
1./ Napirend

     Általános iskola felvételi körzethatárának elfogadása     

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A február 28-i testületi ülésen már tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal kijelölte az apostagi általános iskola felvételi körzethatárát. Eszerint a felvételi körzet megegyezik a település közigazgatási területével. Akkor ezt a képviselő-testület határozathozatal nélkül fogadta csak el. De szükséges a határozat meghozatala. Ezért most kéri a testületet, hogy határozatban is fogadják el a javaslatot.
Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

30/2013.(III.19.) sz. határozata

Általános iskola felvételi körzethatárának

megállapítása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal úgy döntött, hogy elfogadja a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal által meghatározott település beiskolázási körzetét az alábbiak szerint: a Nagy Lajos Általános Művelődési Központ Általános Iskolája (6088 Apostag, Hunyadi utca 9-11. OM:200772) felvételi körzete megegyezik a település közigazgatási területével.

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

-Nagy Lajos ÁMK Iskolája

2./ Napirend

     Szemétszállítási díjak változásával kapcsolatos tájékoztatás

Zakar Zoltán polgármester: Tegnap a dunaegyházi önkormányzatnál volt egy lakossági tájékoztatón. A dunaegyházi lakosság már megkapta az első szemétszállítási számlát. Nagy a felháborodás, mert nagymértékben nőtt a díj a tavalyi évhez képest. 
Az uniós előírásoknak megfelelően meg kellett építeni a hulladékégetőt. Megalakult a  Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Zrt., melynek tagja a Dunanett is. Ezt a társulást 169 település alkotja. A hulladékégető egy KEOP-os pályázat keretében valósult meg, melynek 4,3 milliárd forintos önrészét a társulás vállalta magára. A társulás köti a szolgáltatókkal a szerződést, melyet kötelezően el kell fogadnunk. Ha kilépünk a társulásból, akkor a pályázati önrész ránk eső részét ki kell fizetni, mely körülbelül 13 millió forint. Ezt az önkormányzat jelenleg nem tudja vállalni.
Egy átlagos családot alapul véve a következőképpen alakul a szemétszállítási díj a tavalyihoz képest:
Tavaly még volt az úgynevezett minimális szolgáltatási díj, mely havi két ürítést tartalmazott. Ez egy 120 l-es kuka esetében 1121 Ft+áfa díjat jelentett havonta. Egy év alatt tehát 1121×12×1,27=17.084 Ft-os díjat kellett fizetni 120 literes kuka esetében. Ezt az összeget módosíthatta, ha valakinek nem saját tulajdonú kukája van, hanem a Dunanett Kft-től bérli. Negyedévre lebontva 4271 Ft-os díjat kellett fizetni.

Ez évtől viszont már heti rendszerességgel történik az ürítés. A vonalkódos rendszer megszűnt január 1-től, a minimális közszolgáltatási díjat pedig eltörölték.
A törvény szerint maximum 4,2%-kal emelhetnék a díjat. De uniós projekt miatt nagyobb mértékű emelésre is lehetőség van, de előtte az Energia Hivatalnak azt engedélyeznie kell. A mi új közszolgáltatási szerződésünk július 1-vel lép csak életbe, így addig csak a 4,2%-os emelést érvényesíthetik. 

Az új rendszer szerint a 120 literes kuka esetében a következőképpen fog alakulni a szemétszállítás díja:

1121 Ft-os alapdíj havi két ürítést tartalmazott, mely évi 24 ürítést jelentett. Egy évben 52 hét van, tehát a 24 ürítésen felül még ki kell fizetni 28 ürítést. 

Az 1121×1,042×1,27=1483 Ft/hó × 12= 17.802 Ft/év, mely 24 ürítést jelent.

A fennmaradó 28 ürítés a következőképpen számolják: 28×332 Ft/ürítés×1,042×1,27=12.302 Ft/év

Az 52 ürítés 17.802+12.302=30.104 Ft/év, mely negyedévre lebontva 7.526 Ft-ot jelent.

A tavalyi díjhoz képest ez körülbelül 76%-os emelést jelent a 120 literes kuka esetében.

A 240 literes kuka esetében még rosszabb a helyzet, mert a minimális közszolgáltatási díjba havi 1 ürítés tartozott, tehát ott évi 40 ürítést számláznak ki pluszba.

A KDV társulás projekt irodája köteles lett volna levélben kiértesíteni a lakosságot, de ezt nem tették meg. Ezért a lakosságot váratlanul fogja érni a drasztikusan megemelkedett díj. 
Kőhegyi István képviselő: A 60 literes kukát engedélyezik?

Zakar Zoltán polgármester: Tudomása szerint nem. A legkisebb kuka a 80 literes. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: El nem végzett szolgáltatásért miért kell fizetni? Hiszen ha nem rakjuk ki a kukát, akkor a Dunanett nem végezte el a szolgáltatást.

Zakar Zoltán polgármester: A Dunanett kockáztat, mert az Energia Hivatal nem adott erre engedélyt. Így lehet, hogy később vissza kell majd fizetniük a lakosságnak a jogtalanul beszedett pénzt.

Mindenképpen tájékoztatni kell a lakosságot, hogy aki teheti váltson 80 literes kukára. Ezt a két fős háztartások tehetik meg. De ebben az esetben a kukát meg kell vásárolni, mert a Dunanett-nek nincs 80 literes kukája.

Beszélt az Izsák-Kom-mal. Ott az éves díj 21.882 Ft. Január 1-től június 30-ig kéthetente, július 1-től augusztus 31-ig minden héten van szállítás. Szeptember 1-től megint csak kéthetente.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Véleménye szerint át kellene menni az Izsák-Kom-hoz.

Zakar Zoltán polgármester: De sajnos nem tudunk kilépni, mert a hulladékgazdálkodási projekt miatt az önrészt vissza kellene fizetni. Mint ahogy ezt már említette körülbelül 13 millió forintról van szó. Ennyit nem tud az önkormányzat kifizetni. Az uniós előírások miatt alakult ki ez a helyzet, ezért lett a szeméttelep is megszüntetve.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Az emberek nem fogják tudni ezeket a magas összegeket kifizetni.

Zakar Zoltán polgármester: Sajnos már eddig is sokan voltak, akik nem tudták fizetni a szemétszállítási díjat. Az önkormányzatnak kellett volna behajtani a kintlevőségeket. Ezután már a NAV fogja behajtani és lesz is apparátusuk a behajtáshoz. 
Az állam kivette sajnos az önkormányzatok kezéből a díjmegállapítás jogát. Tavaly az önkormányzat fizette ki a díjkülönbözetet, hogy a Dunanett ne a lakosságra hárítsa át a magasabb emelés terhét. De ebben az évben ezt már nem tudja az önkormányzat magára vállalni, mert túl nagy összegről lenne szó.
Fel kell hívni a lakosság figyelmét arra, hogy a lakatlan ingatlanokon szüntessék meg a szemétszállítást. Ehhez igazolást az önkormányzatnál tudnak kérni. 

Az Energia Hivatallal már beszélt telefonon. Kérték, hogy levélben írja le a problémát. Tudnak a dologról, napirenden van náluk is. Néhány napon belül a választ is megküldik az önkormányzat részére. 

Véleménye szerint az új közszolgáltatási szerződésben van néhány olyan pont, ami a törvénnyel ellentétes.

A 4,2 %-os emelést még el lehetne fogadni, de a heti ürítés kiszámlázása nagy terhet jelent a lakosságnak.

Kőhegyi István képviselő: A lakosságnak segítséget kellene nyújtani. Ki lehetne küldeni például egy formanyomtatványt, aminek segítségével meg lehetne igényelni a 80 literes kukát.

Komáromi Petra képviselő: Minél előbb ki kellene értesíteni a lakosságot, hogy gyorsan még lépni tudjanak. 

Zakar Zoltán polgármester: Minél több háztartásba el kellene intézni a 80 literes kukát. Akinek 240 literes kukája van mindenképpen cserélje 120 literesre. 

Megpróbál további lépéseket tenni az ügyben. A dunavecsei polgármesterrel felkeresik Font Sándor országgyűlési képviselőt. Hátha ő tud segíteni.

Ha nincs több hozzászólás, akkor köszöni mindenkinek a részvételt.

A képviselő-testület a munkát befejezte.

                                                                Kmft.
                           Zakar Zoltán                                         Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                        jegyző
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