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Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Milánkovics Szabolcs és Komáromi Petra képviselők később érkeznek. Tóth-Szöllős Mihály képviselő úr munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.
Apostag Község Képviselő-testület

43/2013. (IV.25.) sz. határozata

Napirend
HATÁROZAT
                           1.) Az egészségügy helyzete Apostagon, a 2012. évi központi orvosi ügyelet,
                                 mint kötelező önkormányzati feladat ellátásának értékelése, a 2013. évi

                                 feladatellátás megtárgyalása
                                 Előterjesztő: Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos

                                                      Dr. Junger Tibor háziorvos

                            2.) 2012. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet
                                 megalkotása (zárszámadás)
                            3.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
1./ NAPIREND

     Az egészségügy helyzete Apostagon, a 2012. évi központi orvosi ügyelet, mint kötelező önkormányzati feladat ellátásának értékelése, a 2013. évi feladatellátás megtárgyalása
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos urat és Dr. Junger Tibor háziorvos urat. Az orvosi ügyeletre vonatkozó pénzügyi beszámolót a tegnapi napon kapta meg, ezért ez asztali anyagként került csak a képviselőkhöz.
Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Májustól kardiológiai szakrendelés is lesz heti 6 órában. Az OEP heti 200 órás ellátást finanszíroz, de a valós és szükséges ellátás 240 óra. Csökkent a járóbeteg ellátás finanszírozása. Az ügyelet esetében is csökkent a finanszírozás, mivel a lakosság szám is csökkent.
A klimatizálás tavaly pótlásra került. A fekvőbeteg ellátásért a dunaújvárosi kórház felel. A kecskeméti kórház továbbra is ellátja a magasabb progresszivitási szinteket.
Jó lenne az összes település háziorvosát bevonni az ügyeletbe, de nincs meg a megfelelő anyagi motiváció. Így az ügyeleti beosztást is nehéz megoldani. Folyamatosan keresi a további bevételi forrásokat. Folynak a tárgyalások, de konkrétumok még nincsenek. Szükség lenne béremelésre. Az inflációt követő béremelést fogadták el eddig a képviselő-testületek.

Tervben van egy külön ügyeleti telefonvonal kiépítése. Most automata kapcsol át a fővonalról az ügyeletre. Tavaly egyszer fordult elő, hogy nem kapcsolt át az automata és ez akkor problémát jelentett. 

A bőrgyógyászaton és a reumatológián hosszú a várakozási idő, melyet próbálnak csökkenteni. Az elvárható sorra kerülési idő 30 perc. Ezt most kezdik mérni. A sebészeten még lehetetlen betartani, ott akár 3 óra is lehet a várakozási idő.

Dr. Junger Tibor háziorvos: Továbbra is az a véleménye, hogy jó döntés volt visszatérni a régi ügyeleti rendszerhez. Most már minden kezd visszatérni a régi kerékvágásba. A betegek is elégedettebbek a mostani ügyeleti rendszerrel. A telefonvonal valóban problémás, de remélhetőleg ez is megoldódik. A személyzet jó, az ápolókkal és sofőrökkel is jó együtt dolgozni.
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: A továbbképzésekre is nagy hangsúlyt fektetnek. Sajnos nincs lehetőség az orvosok közt válogatni, mert nincs jelentkező.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Örömmel olvasta a beszámolóban, hogy az SZTK-ban működik házi patika. Nagy könnyebbség, hogy az ügyeleten felírt gyógyszert helyben ki tudják váltani. Melyek azok a szakorvosi rendelések, melyekre nem kell beutaló?
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: A gyógyszereket pontosan annyiért kapják a betegek, amennyiért a gyógyszertár is adja. Az alapvető gyógyszerek találhatóak meg a házi patikában. A traumatológiára, fül-orr-gégészetre, fogászatra, nőgyógyászatra, bőrgyógyászatra nem kell beutaló. De általánosságban elmondható, hogy minden szakrendelés elérhető beutaló nélkül. A röntgenre és az ultrahangra viszont kell a beutaló.

Sürgős esetben rögtön ellátják a beteget. Az időpont viszont azért fontos, mert akkor körülbelül lehet tudni, hogy mennyi beteg lesz a rendelésen. Sokakat zavar az időpontkérés, mert azonnali ellátást akarnak.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Mit jelent az, hogy nappali kórház?
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Olyan kúraszerű ellátás, ami eddig fekvő beteg ellátásban történt. Ilyen például az infúziós kúra, az egy napos sebészet. Az a gond, hogy nagyon szigorúak a feltételek és az OEP nem akarja jelenleg finanszírozni. Most is van olyan ellátás, amit az előbb említett keretek között elvégeznek, de ilyenkor a gyógyszer költség a beteget terheli. Az orvosi és az ápolói személyzet viszont biztosítva van.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Egyetért az ügyeleti személyzet bérének emelésével. 

Zakar Zoltán polgármester: A háziorvos úr által említett ügyeleti rendszer 1 évre szóló váltása valóban problémás volt. Az ügyelet működtetési költsége ugyan alacsonyabb volt, de a lakosság nagyon elégedetlen volt. A mostani rendszerben még egy panasz sem volt. Az ügyelet működtetése 2-2,5 millióba került az önkormányzatnak. 

Az a lényeg, hogy a feladat megfelelően el van látva, az önkormányzat pedig még ki tudja gazdálkodni a működtetéshez szükséges díjat. Egyetért az inflációt követő béremeléssel. 
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Valóban olcsóbb volt az ügyelet abban a bizonyos egy évben, de nem tudni, hogy most mennyiért vállalnák. Azért fontos a saját körben végzett ügyelet működtetése, mert így a pénzt közvetlen azok kapják, akik benne dolgoznak.
Zakar Zoltán polgármester: Az orvosi ügyelet működtetése kötelező önkormányzati feladat. Ezért is lenne fontos, hogy az állam is megfelelően finanszírozza.
Milánkovics Szabolcs megérkezett.

Zakar Zoltán polgármester: Elkészült az orvosi ügyelet 2012. évre vonatkozó pénzügyi elszámolása. Tavaly havonta 170.000 Ft-ot fizetett az önkormányzat és még fizetnünk kell 229.989 Ft-ot. A valóságos tavalyi befizetésünk havi 190.000 Ft lett volna. Jelezte már a dunavecsei önkormányzatnak, hogy az idei évben is havi 190.000 Ft-ot szeretnénk inkább fizetni. De ha lesz béremelés, akkor már azt is bele kellene építeni a havi díjba. Az eddigi négy hónapra még 170.000 Ft-ot fizetett be az önkormányzat, így a 80.000 Ft-os különbözetet már át is fogjuk utalni. 
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Hétfőnként az ügyeleti autó vért szállít Kecskemétre. Ez le lett számolva az autó fenntartási költségéből.
Dr. Junger Tibor háziorvos: A lakosok száma kismértékben csökkent. A dunaegyházi kolléga sajnálatos halála miatt sokan átjelentkeztek, mert a helyettesítés még nem megoldott. De nem lehet túlvállalnia magát, mert központilag büntetik. A helyieket kötelező ellátni. Az asszisztens személye változott az év elején. A betegek is elégedettek vele. Nagyon lelkes, jó munkaerő.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor javasolja a beszámolók elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta: 

Apostag Község Képviselő-testület

44/2013.(IV.25.) sz. határozata

Orvosi ügyeleti beszámolók elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az orvosi ügyelet 2012. évi munkájáról szóló beszámolót, a Dr. Kolozs Gergely Kistérségi Egészségügyi Centrum 2012. évi munkájáról szóló beszámolót és az orvosi ügyelet 2012. évi pénzügyi elszámolásáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a doktor urak részvételét és további sikeres munkát kíván.

2./ NAPIREND
   2012. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet megalkotása (zárszámadás)
Komáromi Petra megérkezett.

Zakar Zoltán polgármester: A bizottsági ülésen már tárgyalták a zárszámadási rendeletet. Van-e még a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés?
Amennyiben nincs, akkor javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2013. (V.08.)  Önkormányzati rendelete

a 2012. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 89 § és a 91. § (2) bekezdésében kapott jogkörében eljárva a 2012. évi költségvetési zárszámadásról a következő rendeletet alkotja.

1. §.

(1) Apostag Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást





280.735 e Ft költségvetési bevétellel






259.218 e Ft költségvetési kiadással és 

                                                             21.517 e Ft pénzmaradvánnyal
 jóváhagyja.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
(2) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az 1., 1/a, 1/b, 1/c mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.
(3) A működési célú bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 2., 2/a, 2/b, 2/c, 2/d mellékletek intézmény szerint fogadja el.
2. §.
A képviselő-testület az Önkormányzat 2012. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az ÁMK, a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat, az Apostag és Dunaegyháza Községek Körjegyzőségének kiadási előirányzatának teljesítését feladatonként a 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11. melléklet szerint fogadja el.

(2) Az ÁMK, a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat, az Apostag és Dunaegyháza Községek Körjegyzőségének bevételi előirányzatának teljesítését feladatonként a 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12. melléklet szerint fogadja el.

(3) Az önkormányzat felhalmozási kiadásait a 13. melléklet szerint hagyja jóvá.

(4) Az önkormányzat felhalmozási bevételeit a 14. melléklet szerint hagyja jóvá.

(5) Az önkormányzat által adott közvetett támogatások, segélyek, pénzeszköz átadások összegét a 15. melléklet szerint fogadja el.

(6) A képviselő-testület a költségvetési szervek létszámadatait a 16. melléklet alapján hagyja jóvá.

(7) Az önkormányzat 2012. december 31-i állapot szerinti vagyonkimutatását a 17. mellékletek szerint állapítja meg.

3. §
(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a pénzmaradványnak a 2013. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4.§
A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a pénzmaradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.
5.§

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

                     Zakar Zoltán 




   Zsidóné dr. Faragó Mónika

          polgármester



                               jegyző  

Záradék: A rendelet 2013. május 8-án kihirdetésre került.

                                                                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika

                                                                                                                   jegyző

3./ NAPIREND
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések.

Zakar Zoltán polgármester: A 8/2013.(III.29.) számú BM rendelet értelmében az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani az óvoda felújítására. Ezzel kapcsolatban meghívta Vanyur Istvánt, aki kidolgozta a pályázat főbb pontjait. Át is adja a szót neki, hogy ismertesse a terveket.

Vanyur István vállalkozó: Köszöni a meghívást. Először is a telekalakítási dokumentációt kellene elkészíteni, mert az óvoda és a bölcsőde épületei 3 helyrajzi számon szerepelnek. Ezt mindenképpen tisztázni kell. A telkeket össze kell vonni, hogy az előírásoknak meg tudjanak felelni. Az épületek státuszát is rendezni kellene. A helyszínrajzhoz képest el vannak mozdulva. Az óvoda és a bölcsőde épülete nem párhuzamosan megy, mint ahogy a rajzon van. Mindenképpen elő kellene keresni az előző épület bontási munkálataival kapcsolatos iratokat. Lenne lehetőség arra, hogy a két épületet egy aulával össze lehetne építeni.

A tervezési költségekbe tartozik az állapottervek elkészítése, engedélyezési és kivitelezési dokumentációk elkészítése. Biztosítani kell a parkoló igényeket is. Ha a két épület összeépítése mégsem valósulhat meg, akkor a tervezési költségek értelmüket veszthetik. Bár ő mindenképpen azt javasolja, hogy a két épület helyzetét tisztázni kellene.

Zakar Zoltán polgármester: A műszakis kollégával már holnap utána fog nézetni. Így onnan lehet, hogy át lehet csoportosítani pénzt máshova. Ebben az előzetes költségkalkulációban az épületgépészeti költségek is szerepelnek?

Vanyur István vállalkozó: Igen, már azokat is tartalmazza.

Zakar Zoltán polgármester: A pályázat benyújtásához mindenképpen szükséges a költségek pontosabb kidolgozása.

Vanyur István vállalkozó: Kész tervek nélkül nem lehet pontos költségeket megadni.

Zakar Zoltán polgármester: De mindenképpen ennél részletesebben kell a költségeket megjeleníteni.

Vanyur István vállalkozó: Két ilyen nagy épület teljes felújítására nem lesz elég 30 millió forint. Nyílászáró csere és hőszigetelés elsődlegesek, mert ezek előírások a működéshez. Ezek után derül ki, hogy a további felújításra mekkora összeg marad.
Zakar Zoltán polgármester: Az összeépítés nagyon fontos lenne.

Vanyur István vállalkozó: A tervezést el kellene indítani, mert utána lehet továbblépni. 
Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy mindenképpen a két épület összeépítése irányába induljanak el. De a telekalakítási munkálatok 200.000 Ft-os költségét valószínű, hogy az önkormányzatnak be kell vállalnia, hogy el lehessen indítani a további munkálatokat.

Mindenképpen kellenek rendes árajánlatok: a közbeszerzési és műszaki ajánlat megoldott. A kivitelezési munkálatokra kell még ajánlat.
Vanyur István vállalkozó: A 26 millió 517 ezerhez akkor még hozzá lehet venni, ami máshonnan megmarad. A jövő hét elejére kidolgozza részletesen a kivitelezési tervet.

Zakar Zoltán polgármester: Kéri a képviselő-testületet, hogy járuljanak hozzá a pályázat beadásához.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület
45/2013.(IV.25.) sz. határozata

8/2013 (III.29.) BM rendelet pályázat: Óvoda felújítás Apostagon

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat úgy határoz, hogy a belügyminiszter 8/2013. (III.29) BM rendelete az egyes önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó terhére „Óvodafejlesztés Apostagon” címmel pályázatot nyújt be 30.000.000.-Ft összköltséggel, önerő nélkül. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

- polgármester

- jegyző

- Magyar Államkincstár Kecskemét

Zakar Zoltán polgármester: El kell készíttetni a vízkár elhárítási tervet. Erre azért van szükség, hogy ha víz kár következik be, csak a terv megléte mellett lehet igényelni vis major támogatást. Szigeti Attila egyéni vállalkozó 170.000 Ft+áfa ellenében elkészíti.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

46/2013.(IV.25.) sz. határozata

Vízkár elhárítási terv elkészítése

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy Szigeti Attila egyéni vállalkozóval készítteti el a vízkár elhárítási tervet 170.000 Ft+áfa ellenében és megbízza a polgármestert, hogy a szerződést aláírja.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

- polgármester

- jegyző

- gazdálkodás
Zakar Zoltán polgármester: Egyébként Szigeti Attila véleményét is kikérte az artézi kútról. Ő is úgy gondolja, hogy egy kisebb teljesítményű szivattyú nem bírná. Van lehetőség 3 fázisú szivattyú elhelyezésére. A költsége 100.000 Ft lenne. De megérné, mert jelenleg a havi villanyszámla 25.000 Ft.

Lesz szúnyogirtás. A SzempAir Kft-vel már meg lett kötve a szerződés.

Idén is ki kell írni a civil szervezetek számára a támogatási pályázatot. A májusi testületi ülésen kerülne elbírálásra. A pályázati feltételek nem változtak a tavalyi évhez képest. A sportegyesület 250.000 Ft, a közrendvédelmi egyesület 280.000 Ft támogatást kaphat, melyet két részletben folyósítana az önkormányzat.

Javasolja a pályázati felhívás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

47/2013.(IV.25.) sz. határozata

Civil szervezetek pályázati felhívása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2013. évi költségvetésében 530.000 Ft-ot tervezett a településen civil szervezetként működő, bíróságnál bejegyzett sportegyesületek (I. célterület) és közrendvédelmi szervezetek (II. célterület) részére. A támogatás vissza nem térítendő, működési célú támogatás. Az I. célterületen maximálisan elnyerhető támogatás 250.000.-Ft, a II. célterületen elnyerhető maximális támogatás 280.000.- Ft.
A pályázatot 1 eredeti példányban a képviselő által aláírva és bélyegzővel ellátva, személyesen, vagy postai úton lehet benyújtani legkésőbb 2013. május 28. 16 óráig a következő címre: Polgármesteri Hivatal Apostag 6088, Kossuth L.u.1. (postai feladás esetén a postai bélyegző dátuma számít)

A támogatási kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező nevét, címét, adószámát, bankszámlaszámát, elérhetőséget, a célterületet, valamint röviden a felhasználási célt. Külön pályázati formanyomtatvány készült erre a célra. Hiánypótlási lehetőség nincs!

A pályázatok bírálata 2013. május 30. A bírálat során a Bíráló Bizottság (Képviselő Testület) rangsort állít fel. Az adott célterületre benyújtott több pályázat esetén az önkormányzat megítélhet az igényeltnél alacsonyabb támogatási összeget is. A pályázatnál előnyt élvez az adott célterületen régebb óta működő szervezet. 

A döntést követő 8 napon belül a pályázókat a pályázati adatlapban megadott elérhetőségek valamelyikén értesíti Apostag Község polgármestere.

Sikerese pályázat esetén az elnyert támogatást az önkormányzat 2 részletben folyósítja:

I. részlet: 2013. június 10-ig.

II. részlet: 2013. szeptember 30-ig.

A támogatásról legkésőbb 2013. december 20-ig el kell számolni! A fel nem használt összeget az önkormányzat 11732105-15337331 számú bankszámlaszámára legkésőbb 2013. december 31-ig vissza kell utalni.

Az elszámolásként a civil szervezet nevére szóló, a felhasználási célra vonatkozó számlát, valamint az azt alátámasztó kifizetést igazoló bizonylat másolatát kell benyújtani egy rövid szakmai beszámolóval együtt.

Az elszámolást nem, vagy hiányosan teljesítőket a következő évi pályázatból az önkormányzat kizárhatja!

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

-Közrendvédelmi Egyesület
Zakar Zoltán polgármester: A hétfői rendkívüli testületi ülésen már volt szó az Apostagi Naplóról. Akkor arról egyeztek meg, hogy 3 számot jelentetnének meg ebben az évben. Mindhárom alkalommal 650 példányban jelenne meg a lap, 8 oldalon és a lakosságnak ingyenes lenne.

Amennyiben nincs más ötlet, akkor kéri a javaslatot elfogadni.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

48/2013.(IV.25.) sz. határozata

Apostagi Napló kiadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2013. évben három számot jelentet meg az Apostagi Naplóból. Mindhárom számból 650 példányt készíttet a Rozmaring és Tátika Kft-vel (2459 Rácalmás, Deák tér 4.). Az újságot ingyen bocsátja a lakosság rendelkezésére.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Rozmaring és Tátika Kft.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A szociális tűzifa támogatásról szóló rendeletet hatályon kívül kell helyezni, a kapott támogatással elszámoltak, így a rendelet hatályban tartása nem szükséges.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2013.(IV.26) önkormányzati rendelete a

természetben nyújtott szociális célú tűzifa

támogatás jogosultsági feltételeiről szóló

16/2012. (XII.20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Apostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1.) bek. a.) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet hozza:






        1.§.
(1)   A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendeletet 2013. április 26. napjától hatályon kívül helyezi.

(2)    A rendelet 2013. április 26. napjával lép hatályba.

Zakar Zoltán            


              Zsidóné dr. Faragó Mónika

polgármester                                                                    jegyző

Záradék: A rendelet 2013. április 26-án kihirdetésre került.

                                                                                               ( Zsidóné dr. Faragó Mónika)









                   jegyző

Zakar Zoltán polgármester: A zarándokszállással kapcsolatos közbeszerzés elindult. Május 6-án lesz a beérkezett ajánlatot bontása. A villamos terv lapot kellett kicserélni, mivel mégsem lesz terasz építve. Májusban meg kell még kötni a témapark fatábláira is a szerződést. Októberre 40%-os készültségi szintet kell elérni az építésnél. Ekkor kell az eszközökre is megkötni a szerződést. Novemberben le kell bonyolítani az eszköz beszerzést. Decemberben 80%-os készültségi szinten kell lenni. 2014 januárjában pedig teljesen kész kell lenni az építkezésnek. A témaparkot pedig 2014 májusában kell átadni.
A TÁMOP-os óvoda fejlesztési pályázat első rendezvényére május 9-én kerül sor egy családi nap keretében. A költségvetésben változások vannak, mert túl nagy összeg lett betervezve az utazási költségre illetve ki lett véve a helyettesítésre betervezett összeg. Ezek átvezetésre kerültek a szakmai vezető bérköltségére, mert az nagyon alul lett tervezve. A családi nap előtt megérkeznek az eszközök, játékok is. 

A belügyminiszter tájékoztatást kér levélben a nem konszolidált önkormányzatoktól, milyen beruházásokat, felújításokat szeretnének megvalósítani. Ebben a levélben a következőket sorolta fel eddig: utak, járdák felújítása, csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése; önkormányzati épületek létesítése, felújítás és korszerűsítése; turisztikai fejlesztések; gazdaságélénkítő támogatások. Természetesen várja a további javaslatokat is.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A megyei könyvtár igazgatója megkereste az önkormányzatot és felajánlott egy szakmai együttműködést. Ezáltal a könyvtár hatékonyabban tudna működni. A mostani épületet a Megyei Könyvtár vezetője Ramháb Mária nem tartja alkalmasnak. Helyette megnézte az INO épületét, melyet megfelelőnek tartott. Teljesen bebútoroznák, az önkormányzatnak csak a festést és a laminált padló lehelyezését kellene vállalnia. Megegyezés még nincs, további megbeszélésre van szükség ezzel kapcsolatban.

Zakar Zoltán polgármester: Hamarosan sor kerülhet a Nagy Lajos ÁMK szétszedésére. A közművelődés bekerülne az önkormányzathoz, az óvoda pedig külön intézmény lenne. Meg kell bízni a jegyzőt a szükséges iratok előkészítéséhez.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

49/2013.(IV.25.) sz. határozata

Nagy Lajos ÁMK megszüntetésének előkészítése

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy megszünteti a Nagy Lajos Általános Művelődési Központot. Az óvodát önállóan működő intézményként működteti, a közművelődéshez tartozó feladatokat pedig az önkormányzathoz tartozó szakfeladatként. A könyvtár működtetéséről tárgyalást folytat a Megyei Könyvtárral. 

2. Egyúttal megbízza a jegyzőt, hogy a megszüntetéshez szükséges iratokat és az óvodavezetői pályázatot készítse elő. 
Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

- polgármester

- jegyző

-gazdálkodás

-Nagy Lajos ÁMK
Zakar Zoltán polgármester: A Kunság Volánnak jelezte a járat sűrítés iránti igényt. 

A Regionális Gazdaság Fejlesztő Irodával megkötötték a szerződést, melynek értelmében 2 éven keresztül figyelik a pályázatokat. Már kértek információt arról, hogy az önkormányzatot milyen fejlesztési területek érdekelnék. Kapott is már pályázatokat, de ezek között olyanok is vannak, amelyekre az önkormányzat nem is pályázhat. Mindenképpen jelezni fogja az Iroda felé, hogy legközelebb csak olyan pályázatról értesítsenek, amire pályázhatunk is.

A Dunanett-el kapcsolatban az utolsó információ, hogy júliusig a régi szerződés szerint fognak számlázni. A későbbiekről még nincs információ. De éppen ma mondták be a rádióban, hogy a rezsi csökkentést kiterjesztik a szemétszállításra és a kéményseprésre is. 
A kátyúzás előreláthatólag május 2-án elindul. 

A mezőgazdasági startmunka program 2. csoportjának is elindult a képzése. Dunaegyházára kell átjárniuk minden csütörtökön, de az útiköltséget fizetik.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Minden utcára kiterjed a kátyúzás?

Zakar Zoltán polgármester: A főutakra mindenképpen. A kátyúzás összköltsége 1,5-2 millió forint között lesz.

A jegyző asszonnyal jártak Végi Lajosnénál, aki 90 éves lett. Elvitték neki az emléklapot és az ajándék kosarat.

Megérkezett a hibrid kukorica vetőmag. A gyepmester is volt kint. Négy kutyát össze is szedett. 

Murányi Annamáriával beszélt, hogy próbálja újra elindítani a Gazdakört. 

Április 30-ig a KIK-nek további iratokat kell majd átadni az iskolával kapcsolatban.
Az apostagi honlap működik. Szilágyi Zoli folyamatosan frissíti. A facebook-os oldal is egyre népszerűbb.

A Sportegyesület Leader-es pályázatának I. üteme lezárult. Az elszámolás is megtörtént. A szivattyú viszont néhány órás működtetés után már el is romlott, így azt garanciálisan cserélik.

Az országos rendőrnap alkalmából Csehi Mihály körzeti megbízottnak átadunk egy ajándékcsomagot a megyei rendezvényen.

Egy magánszemély kérte a katonai sátrat bérbe. Most az egyszer oda adjuk, de nem akar ebből rendszert csinálni.

A Föld napi szemétgyűjtési akció is megtörtént. Múlt pénteken volt fásítási akció is: 7 fát, 3 kukát és 3 hirdető táblát helyeztek ki a községben.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Jelezték felé, hogy Dunavecse felé a gátnál vannak gödrök ásva és gumik kihelyezve. Ott szoktak többen lövöldözni.

Komáromi Petra képviselő: Az a paintball pálya. Kaptak rá engedélyt az önkormányzattól.

Zakar Zoltán polgármester: Egy vállalkozó engedélyt kért, hogy méheket helyezhessen el a Nagy Lajos Emlékműnél.

Ács Tibor képviselő: A katolikus egyház nem magánszemély, de a 400.000 Ft-os talajterhelési díjat nem tudja kifizetni. Kedvezményt viszont csak rászoruló magánszemély kaphat. Lehetséges-e, hogy a kedvezményt kiterjesszék az egyházra is?

Zakar Zoltán polgármester: Véleménye szerint lehetséges, de azzal a feltétellel, hogy még ebben az évben ráköt az egyház is a szennyvíz-csatornahálózatra.

Kőhegyi István képviselő: Érkezett még terv az ártézi kút desing pályázatra?

Komáromi Petra képviselő: Összesen 3 pályázat van: Pesthy Imre, Tóth Péter és Lajos Attila. A facebook-on illetve a hivatalban kihelyezett ládában lehet szavazni. A lényeg, hogy csak névvel lehet szavazni és egy ember csak egy tervre szavazhat, különben érvénytelen a szavazata.
Milánkovics Szabolcs képviselő: A dunavecsei körforgalom nagyon szépen be lett ültetve virággal. Az apostagi körforgalomnál ezt nem lehetne megoldani?
Zakar Zoltán polgármester: Ahhoz állandó locsolásra lenne szükség, de ezt nagyon nehezen lehetne megoldani. Van-e még kérdés?

Ha nincs több hozzászólás, akkor mindenkinek köszöni a részvételt.

A képviselő testület befejezte a munkát.
                                                            Kmft.
               Zakar Zoltán                                               Zsidóné dr. Faragó Mónika

               polgármester                                                               jegyző
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