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Husz Györgyné
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Dudla Erzsébet
iskola igazgató


Kiss Irén
N. L. ÁMK vezető
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket. Kőhegyi István munkahelyi, Tóth-Szöllős Mihály pedig családi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. A meghívón közölt napirend módosítását kéri. Első napirendi pontként a „Kék-Víz” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását kellene elfogadni. Illetve a 4. napirendi pontként feltüntetett SZMSZ módosítás a következő testületi ülésre kerülne át. A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.
Apostag Község Képviselő-testület

68/2013. (VI.27.) sz. határozata

Napirend
HATÁROZAT
                         1.) „Kék-víz”-Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító
                              Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása



       Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester
                          2.) A Nagy Lajos ÁMK beszámolója a 2012/2013. évi adatokról, főbb 
                               eseményekről, végzett munkáról, az állam által fenntartásra, működtetésre

                               átvett Iskola tapasztalatairól, eredményeiről

                               Előterjesztő: Kiss Irén ÁMK igazgató
                                                    Dudla Erzsébet Nagy Lajos Általános Iskola igazgató

                          3.) Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre.
                               Programjavaslatok

                               Előterjesztő: Komáromi Petra Általános és Pénzügyi Bizottság
                               közművelődésért felelős elnökhelyettes

                          4.) Nagy Lajos ÁMK megszüntetésével kapcsolatos döntések:
· ÁMK Megszüntető Okirat

· Óvoda Alapító Okirat

· Óvoda vezető pályázat kiírása

                               Előterjesztő: Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző

                          5.) Helyi esélyegyenlőségi program tárgyalása

                               Előterjesztő: Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző

                          6.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ NAPIREND

     „Kék-víz”-Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Zakar Zoltán polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi törvény újra szabályozza a helyi önkormányzatok társulásait. Ezért 2013. június 30-ig a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálni a törvény hatályba lépése előtt a már megkötött társulási megállapodásokat és azokat módosítani kell. Az ivóvízminőség-javító program célja az ivóvíz hálózat javítása, hogy jobb minőségű, egészségesebb ivóvizet biztosítsanak a Társulás hatáskörébe tartozó lakosság számára. Apostagot csak kismértékben érinti a beruházás, mert a község ivóvize jó minőségű.
Javasolja a Megállapodás elfogadását.

A képviselő testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

69/2013.(VI.27.) sz. határozata

A „Kék-Víz”- Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
HATÁROZAT
 Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a határozat 1. mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást, és felhatalmazza Zakar Zoltán polgármestert annak aláírására. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-„Kék-Víz”- Észak-Bács-Kiskun Megyei

Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

2./ NAPIREND
   A Nagy Lajos ÁMK beszámolója a 2012/2013. évi adatokról, főbb eseményekről, végzett munkáról, az állam által fenntartásra, működtetésre átvett Iskola tapasztalatairól, eredményeiről
Zakar Zoltán polgármester: Az óvodai értekezleten részt tudott venni, sajnos az iskolai értekezleten nem. Szeretné megköszönni dr. Reha Józsefné és Dudla Erzsébet hozzászólásait az óvodai értekezleten. Ekkor merült fel benne, hogy tartós tárgyi eszközök vásárlásával vagy csoport kirándulásokkal lehet-e nagyobb örömet szerezni a gyerekeknek. Véleménye szerint fontos lenne, hogy az óvónők nagyobb lelkesedéssel vegyenek részt a programokban, a felmerülő problémák megoldásában, és ne csak a vezető óvónőre háruljon minden. Volt szó arról, hogy szeptembertől lehet alkalmazni egy fő pedagógus asszisztenst. Ezzel kapcsolatban van-e új információ?
Reha Józsefné alpolgármester: A beszámolóban szó volt arról, hogy a gyermekeknek a beszédfejlesztésére nagy hangsúlyt fektetnek, logopédus is foglalkozik velük. Véleménye szerint a szülőket is be kellene vonni, hogy otthon is tudjanak segíteni a gyerekeknek. Miért jó, hogy a délutáni csoportban napi váltásban vannak az óvónők. A gyerekeknek is jobb lenne, ha mindig ugyanazzal a személlyel lennének. Kevés zöldséget és gyümölcsöt kapnak a gyerekek, ezért szólni kellene a konyhának, hogy erre figyeljenek.
Kiss Irén ÁMK vezető: A pedagógus asszisztens képesítést Milánkovicsné Tóth Brigitta szerezte meg. Öt hónapig járt Kecskemétre iskolába. Volt gyakorlaton az iskolában és az óvodában is. Nagyon ügyes, szereti a gyerekeket. A munkájával meg voltak elégedve. Remélhetőleg szeptembertől lehet majd alkalmazni őt. 

A nagyobb gyerekeket minden évben elviszik kirándulni. A kisebbekkel ez problémás lenne, ezért ők tartós tárgyi eszközöket, játékokat kapnak a kirándulás helyett. 

A logopédus munkája nagyon fontos. Az óvónők is próbálnak odafigyelni a gyerekek beszéd fejlesztésére.

A gyerekek délutánonként két csoportban alszanak, de mindig ugyanazzal az óvónővel és ugyanabban a csoportszobában. A délutános óvónők besegítenek a délelőttös óvónők munkájába is és ez a csoportbeosztásuk szokott csak változni.

Husz Györgyné bizottsági tag: A beszámolóban szerepel, hogy az óvoda szomszédságában élő kutyák gondot jelentenek, ezért a kerítést javítani kellene. Történt ezzel kapcsolatban már intézkedés?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A kutyák gazdáit felszólította, hogy akadályozzák meg, hogy a kutyák átmenjenek az óvodába. De az önkormányzatnak meg kell csinálni a kerítést.
Zakar Zoltán polgármester: Az óvodai kerítés felújítása előreláthatólag júliusban fog megvalósulni. Véleménye szerint erre a szakaszra zárt kerítést kellene csinálni.
Komáromi Petra képviselő: A közművelődés beszámolójában összeszedte, milyen programok valósultak meg a 2012/2013-as tanév során. Rendszeresen szervez színházlátogatásokat. Állandó program csütörtökönként a zumba, péntekenként pedig az Ifi Klub. 
Kiss Irén ÁMK vezető: A nagycsoport létszáma a megengedett 25 fő helyett 26 fő. Ezt engedélyezni kell a képviselő-testületnek.
Zakar Zoltán polgármester: Javasolja az ÁMK beszámoló és a csoport létszám elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

70/2013.(VI.27.) sz. határozata

A Nagy Lajos ÁMK 2012/2013. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Nagy Lajos ÁMK 2012/2013. évi adatairól, főbb eseményeiről és végzett munkájáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén Nagy Lajos ÁMK vezető

-Komáromi Petra Nagy Lajos ÁMK 

  Közművelődés Intézményi Egység vezető

Apostag Község Képviselő-testület

71/2013.(VI.27.) sz. határozata

Nagy Lajos ÁMK Óvoda létszámadatok engedélyezése

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 25.§. (7). bekezdése alapján engedélyezi a törvény 4. melléklete szerinti maximális csoportlétszámot meghaladó csoport indítását 2013. szeptember 01. napjától a következő szerint:

· Nagycsoport 25 fő helyett 26 fő

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

- Kiss Irén Nagy Lajos ÁMK vezető

Zakar Zoltán polgármester: Minden ÁMK dolgozónak köszöni a munkáját, jó pihenést kíván a nyárra.

Dudla Erzsébetnek köszöni az iskola átadás-átvétel során végzett munkáját. Arról van-e adat, milyen arányban választották a diákok a hit és-erkölcstan és erkölcstan tantárgyakat?
Dudla Erzsébet iskola igazgató: Az 1. osztályban 6 fő, az 5. osztályban pedig 2 fő választotta az erkölcstan tantárgyat. A többiek hit-és erkölcstant fognak tanulni. A református és katolikus hittant választók száma mindkét osztályban majdnem megegyezik, 9-10 fő. Evangélikus hittant 2-3 fő választott.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e hír a nyári felújításról?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Voltak kint a tankerülettől megnézni az épületet. Helyi vállalkozóktól kell árajánlatot kérni a szükséges felújítási munkálatokra.
Zakar Zoltán polgármester: Váradi Gergely Noémi helyett kell-e valakit felvenni?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Nem, a meglevő létszámmal el tudják végezni az ő munkáját is.

Zakar Zoltán polgármester: A két 4 órás karbantartó munkaviszonya június 30-val lejár. Okoz-e ez gondot?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Remélhetőleg Pap Attila el fogja tudni látni egyedül is a munkát.

Zakar Zoltán polgármester: Az étkezési térítési díjak szedésével kapcsolatban valami megoldást kellene találni. Nagy megterhelést jelent Szilágyi Zolinak a mostani rendszerben. Sok időt vesz el a munkaidejéből. Van-e erre egy számítógépes program?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Tudomása szerint van a térítési díjak szedésére egy számítógépes program, ami nagyban megkönnyítené a munkát. A gyerekeket egy adatbázisban lehet rögzíteni. Így jóval kevesebb lenne az adminisztráció.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Véleménye szerint havonta csak egy héten kellene szedni a térítési díjakat. Például ki kellene jelölni minden hónap 2. hetén 3 napot, és mindenki akkor fizesse be. Nagyon sok a hátralék, el kell érni, hogy a szülők jobban oda figyeljenek majd a határidőre történő fizetésre.
Zakar Zoltán polgármester: A tankönyvekért előre kell fizetni? Mi lesz, ha a szülő nem tudja kifizetni a tankönyveket?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Igen, már júliusban kiszámlázzák a tankönyveket. Amíg a szülő nem fizet, addig a gyerek nem fogja megkapni a könyveket. De a szülők már megkapták a tájékoztatást arról, hogy pontosan mennyit kell majd a tankönyvekért fizetni. Az értesítést aláírva vissza is kellett az iskolához juttatniuk, így mindenki tisztában van a tankönyvek árával. 
Zakar Zoltán polgármester: Az óraadó tanárokról lehet már tudni valamit?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Még nincs információ. Az iskolában minden pedagógusnak megvan az előírt óraszáma. Az ének-zene, a rajz, a biológia és a földrajz óráknak nincsen szaktanára. Valószínűleg utazó pedagógusok lesznek majd.
Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Esetleg a mostani tanárok közül lehetne beiskolázni a hiány szakokra. 

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Ez is egy megoldás lehetne.

Zakar Zoltán polgármester: A minden napos testnevelés megoldott?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Igen, a felső tagozatban a testnevelő tanár egy személyben meg tudja oldani. Ő nagyon lelkiismeretes, megfelelően végzi a munkáját. A gyerekek is sokat fejlődtek tornából az utóbbi években. Az alsó tagozatban pedig az osztályfőnökök taníthatják a testnevelést. 

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni az iskolásoknak az állampolgársági eskün való részvételt. Nagyon színvonalas műsort szoktak adni.
Valóban 45 SNI-s tanuló van?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Ebben a létszámban benne vannak a BTM-es tanulók is.

Zakar Zoltán polgármester: A Szendrői Nándor díjat jövőre átadhatná a díj névadójának unokája. Véleménye szerint szép gesztus lenne a család felé.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Régen is úgy volt, hogy özvegy Szendrői Nándorné adta át a díjat. Jövőre mindenképpen felveszi a kapcsolatot Szendrői Nándorral.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: A beszámolók nagyon részletesek lettek. Köszöni az elkészítésüket. Külön köszöni a pedagógusoknak, hogy ilyen sok versenyre viszik a tanulókat. Illetve a Szülői Munkaközösségnek is köszöni a sok pénzügyi támogatást, mellyel az iskolát és az óvodát segítik.

Kiss Irén ÁMK vezető: Az óvodások fejlesztését eddig Helfrichné Rontó Ágnes és Szilágyiné Gyöngyösi Erika végezte az iskolából. Ez az együttműködés továbbra is fennmaradhat-e?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Természetesen, hiszen az átadás-átvétel során a szerződében ezt már rögzítették is.

Zakar Zoltán polgármester: Meg kellene nézni az átadás-átvételi szerződésben, hogy ezek az együttműködések határidőhöz vannak-e kötve?
Dudla Erzsébet iskola igazgató: Úgy emlékszik, hogy nincsenek határidők megadva a szerződésben, de utána fog nézni.
Zakar Zoltán polgármester: Köszöni az iskolai beszámolót és javasolja elfogadását.

A  képviselő-testület az iskolai beszámolót határozathozatal nélkül elfogadta.

3./ NAPIREND
   Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre. Programjavaslatok
Dr. Reha Józsefné alpolgármester: A program tervben szerepel, hogy egy nagyobb rendezvény sorozat lesz a nyáron. Mi lesz ez?
Komáromi Petra képviselő: Ez a falunap lesz augusztus 19-20-án. Tervezi, hogy a művelődési házban szervezne például karaoke, zenés, táncos esteket. Lehetne szedni belépőt, és egy helyi vállalkozót felkérni a büfé biztosítására.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a program elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

72/2013.(VI.27.) sz. határozata

Nagy Lajos ÁMK Közművelődési intézményegység és

a civil szervezetek 2013. évi nyári programja

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta Komáromi Petra közművelődési intézményegység-vezető által elkészített 2013. évi nyári program-tervezetet.
Felelős: Komáromi Petra

Határidő: folyamatos

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Komáromi Petra közművelődési int. vezető

4./ NAPIREND
   Nagy Lajos ÁMK megszüntetésével kapcsolatos döntések
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Augusztus 31-én megszűnik a Nagy Lajos ÁMK. Szeptember 1-jén jön létre a Pöttömkert Óvoda. Az óvoda vezetői pályázatot a nyáron le kell bonyolítani. Az Oktatási Közlönyben is meg kell jelentetni, és ez elég nagy összegbe fog kerülni az önkormányzatnak. A könyvtár átszervezéséről még a nyáron tárgyalni kell. 
Kiss Irén ÁMK vezető: Csorbai Sándorné munkaviszonya július 31-én megszűnik. Lehet-e őt tovább foglalkoztatni vagy ki kell írni pályázatot?

Zakar Zoltán polgármester: Ennek még utána kell nézni. Véleménye szerint, ha meg vannak elégedve Csorbai Sándorné munkájával, akkor lehet szó a továbbfoglalkoztatásáról. 

Javasolja a Megszüntető Okirat, az Alapító Okirat és a Óvodavezetői pályázat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

73/2013.(VI.27.) sz. határozata

Nagy Lajos ÁMK Megszüntető Okirata

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. §, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 14. § (2)-(3) bekezdése szerinti tartalmi követelményeknek megfelelően 2013. augusztus 31. napjával megszünteti a Nagy Lajos Általános Művelődési Központot, és jelen határozat melléklete szerinti tartalommal állapítja meg a Megszüntető Okiratot. 

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Kiss Irén Nagy Lajos ÁMK

Apostag Község Képviselő-testület

74/2013.(VI.27.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratának elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. Korm. rendelet 5. § (1) – (2) bekezdései, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően 2013. szeptember 01. napjától működő Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal állapítja meg.
Határidő: 2013. augusztus 31.

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Kiss Irén Nagy Lajos ÁMK

Apostag Község Képviselő-testület

75/2013.(VI.27.) sz. határozata

Pályázat kiírása óvodavezetői állás betöltésére

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet Kjt szerint óvodavezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére e határozat mellékletét képező kiírás tartalmával.

2. Elrendeli a pályázatnak a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv részére történő továbbítását a törvényben előírt közzétételi kötelezettség teljesítése céljából.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

5./ NAPIREND
   Helyi esélyegyenlőségi program tárgyalása
Zakar Zoltán polgármester: El kell készíteni a helyi esélyegyenlőségi programot. Egy képzésen kell ezzel kapcsolatban részt venni, melyre a jegyző asszonyt jelölte ki.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Egy ÁROP-os pályázat keretében szervezték meg a képzést Kecskeméten a Türr Képző Központban. Öt területre koncentrálódik a program: mélyszegénység-romák, fogyatékosok, gyerekek, öregek és nők. Az esélyegyenlőségi program elkészült, kéri elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

76/2013.(VI.27.) sz. határozata

Helyi esélyegyenlőségi program elfogadása 

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékelt tartalommal elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.
Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

6./ NAPIREND
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, bejelentések

Zakar Zoltán polgármester: A zarándokszállás felújítási költségei körülbelül 1 millió forinttal fogják meghaladni a pályázatban meghatározott összeget. Javasolja, hogy a többlet költséget a felhalmozási tartalék terhére az önkormányzat vállalja be.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

77/2013.(VI.27.) sz. határozata

Zarándokszállás fejlesztés többletköltségeinek vállalása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a DAOP 2.1.1-G-11-K2-2012-0001 kódszámú nyertes Zarándokszállás fejlesztése építési beruházás megvalósításához szükséges többletköltségeket saját költségvetésből, a felhalmozási tartalék terhére vállalja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-DARFÜ

Zakar Zoltán polgármester: Az Apostagért Közalapítvánnyal ki kell íratni a legeredményesebb tanulók díjazására a pályázatot. A Roszik Ferenc díjra is ki kell választani a díjazottakat. Megkéri Ács Tibor képviselő urat, hogy ezzel kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket.
Ács Tibor képviselő: Beszélni fog a háziorvos asszisztensével, hogy kik azok a betegek, akik jogosultak lehetnek a díjra.

Zakar Zoltán polgármester: Igazgatási szünetet szeretnének elrendelni augusztus 12-21-ig telefonos ügyelettel. Illetve döntést kér a decemberi igazgatási szünetről is, mely a december 23-24, 27, 30-31. napokra vonatkozna. Természetesen a dolgozók szabadságának terhére rendeli el az igazgatási szünetet.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

78/2013.(VI.27.) sz. határozata

Igazgatási szünet

HATÁROZAT

1.) Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXIII. tv. 41/A §.(9) bek. alapján úgy döntött, hogy Apostag Község Önkormányzatánál 2013. augusztus 12-től augusztus 20-ig, és 2013. december 23-tól december 31-ig igazgatási szünetet rendel el.

2.) Az igazgatási szünet alatt az Önkormányzati Hivatal zárva tart.

3.) Az anyakönyvi igazgatással kapcsolatban – kizárólag haláleset anyakönyvezésének elvégzésére telefonos ügyeletet tart az illetékes ügyintéző:

Anyakönyvvezető: Hajduné Martics Éva tel: 06-70/948-5447

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-érintettek

-lakosság hirdetőkön

Zakar Zoltán polgármester: A törvényi változásoknak megfelelően a bölcsődei ellátásra és a központi orvosi ügyelet ellátására vonatkozó Társulási megállapodásokat át kellett dolgozni. Kéri az új megállapodások elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

79/2013.(VI.27.) sz. határozata

Bölcsődei ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés

megkötése Dunavecse Város Önkormányzatával

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal úgy döntött, hogy elfogadja Dunavecse Város Önkormányzata által a bölcsődei ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötésére vonatkozó ajánlatot. 

2. Egyúttal megbízza Zakar Zoltán polgármestert a határozat 1. számú mellékletét képező feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Dunavecse Város Önkormányzata

Apostag Község Képviselő-testület

80/2013.(VI.27.) sz. határozata

A Dunavecsei Központi Ügyeleti Társulás

megszűnése, az ügyelet további ellátása

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadja, hogy a Dunavecsei Központi Ügyeleti Társulás 2013. június 30. napjával megszűnjön, és felkéri Zakar Zoltán polgármestert a határozat 1. számú melléklete szerinti megszüntető okirat aláírására.

2. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátáshoz kapcsolódó ügyeleti feladatokat a Dunavecse Város Önkormányzat által fenntartott Dr. Kolozs Gergely Kistérségi Egészségügyi Centrum által, Dunavecse Várossal, Tass Községgel és Szalkszentmárton Községgel közösen látja el. Megbízza Zakar Zoltán polgármestert hogy a határozat 2. számú mellékletét képező feladat-ellátási szerződést írja alá.
Határidő: 2013. június 30.

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Dunavecse Város Önkormányzata

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását is felülvizsgálták. Ezért kéri ennek elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

81/2013.(VI.27.) sz. határozata

Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú

Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás felülvizsgálata

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel elfogta a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatát.
Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Felső-Kiskunsági és Dunamelléki

 Többcélú Kistérségi Társulás

Zakar Zoltán polgármester: Június 4-5-én áramszünet miatt zárva volt a hivatal. A Focizni jó rendezvény 22-én lett megrendezve és nagyon jól sikerült. Az árvíz levonult, szerencsére Apostagon magas és erős a gát. 
A közművelődésnél gyakorlatát tölti Jávor Gina, aki a Dunaújvárosi Főiskolán tanul kommunikációt. Komáromi Petra munkáját segíti a nyáron. 

Az iskolásokkal Telkiben voltak a héten foci bajnokságon. A gyerekek ügyesen szerepeltek. A zártkertekre kiterjesztett szemétszállítással kapcsolatban még folyamatosan keresik őt. Sokan azért panaszkodnak, hogy alig tartózkodnak itt, ezért nem akarnak szerződést kötni a Dunanett Kft-vel. Erre valami megoldást kell találni.

Az árvíz következményeként nagyon elszaporodtak a szúnyogok. Az állam szúnyogirtást rendelt el az árvízzel sújtott területeken. Nálunk is volt már földi és légi irtás is, de még mindig nagyon sok a szúnyog. A jövő héten újbóli irtás várható.

Ha nincs több hozzászólás, akkor köszöni mindenkinek a részvételt és jó pihenést kíván a nyárra.
A képviselő testület befejezte a munkát.
                                                            Kmft
               Zakar Zoltán                                               Zsidóné dr. Faragó Mónika

               polgármester                                                               jegyző
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