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A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Kőhegyi István munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. A meghívón közölt napirend módosítását kéri. 0. napirendi pontként a Nemzeti Kulturális Alap művészeti pályázatát szeretné megbeszélni. Illetve 3. napirendi pontként egyéb ügyeket is meg kell tárgyalni.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendet:

Apostag Község Képviselő-testület

87/2013. (VIII.27.) sz. határozata

Napirend

HATÁROZAT
                                      0.) Nemzeti Kulturális Alap művészeti pályázatának
                                                  megtárgyalása

                                                  Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester
                                             1.) Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratának módosítása
                                                  Előterjesztő: Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző
                                             2.) Pöttömkert Óvoda vezetőjének kinevezése

                                       Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester

                                             3.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
0./ Napirend

     Nemzeti Kulturális Alap művészeti pályázatának megtárgyalása
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a vendégeket, Vas Jánost az Éremmester Kft-től és Rohonczi István szobrász művészt, akik a Nemzeti Kulturális Alap művészeti pályázatával kapcsolatban keresték meg őt. Az elmúlt héten már folytattak ezzel kapcsolatban megbeszélést, de ahhoz, hogy tovább tudjanak lépni, a képviselő-testület támogató határozata szükséges. Át is adja a szót Vas Jánosnak, hogy nagyvonalakban mutassa be az elképzelésüket.
Vas János Éremmester Kft.: Köszöni a meghívást. A Nemzeti Kulturális Alap kiírt egy pályázatot, mellyel a szobrászatot kívánják támogatni. 70%-os vissza nem térítendő támogatást nyújtanának, maximum 5 millió forintig. A pályázat célja, hogy a teret még szebbé lehessen tenni, de politikát nem lehet belevinni az alkotásokba. 
Rohonczi István szobrász művész: A pályázat célja, hogy helyi értékeknek, embereknek állítsanak emlékhelyet. Több név is szóba került Apostaggal kapcsolatban. Komáromi Petrával beszélték, hogy Sebők Imre grafikus lehetne az egyik jelölt. Ő is Apostagon született, és ő a képregény megteremtője.
Jó kiindulási alapnak tűnik, hogy Apostag az apostolokról kapta a nevét. Így a 12 apostolnak is lehetne emlékhelyet állítani. Nagy jelentőséggel bír, hogy a Magyar Zarándokút is átmegy a falun. Megtekintette a Zsinagógát is, mely egy gyönyörű épület, és a környezete is nagyon szép, de sajnos eldugott helyen van és bejutni sem egyszerű. A játszótér mellett viszont van egy nagy szabad terület egy dombbal. Ez a főút mellett helyezkedik el, így az átmenő forgalom számára jól látható helyen lenne. A domb is beilleszthető lenne az alkotásba, mert meg lehetne csinálni az apostoli dombot a dupla kereszttel. A domb melletti terület pedig elegendő lenne arra, hogy a 12 apostolt meg lehetne jeleníteni. 1,6 m-es szobrokra gondolt. A költségek csökkentése érdekében az apostolok testét kőből öntené ki, bronzból pedig csak a fejüket és a karjukat készítené el. 
A pályázatban mindenképpen kell önrészt szerepeltetni. De ezt meg lehet úgy is oldani, hogy a lakosság járul hozzá például munkával, munkagépekkel. 

Vass János Éremmester Kft.: Egy szoborkompozícióról lenne szó: nagy tér, nagy alkotás. A 3-as keresztnek egy olyan alapja van már meg, melyet csak egy kicsit kellene formázni. A szobrok teste tehát kőből lenne kiöntve, csak a fej, a mimika tenne különbséget a szobrok között.  

Először is azt kellene eldönteni, hogy a falu szeretné-e, ha ez megvalósulna.

Zakar Zoltán polgármester: Egy monumentális mű a kis településhez képest. Jelentőségét abban látja, hogy mindhárom egyház magáénak érezhetné. Az ötlet nagyon tetszik neki, a helyet is jónak tartja. Amióta elkészült a játszótér már tervben volt, hogy mellé egy olyan létesítmény kellene, ami Apostagot reprezentálja. Kérdés, hogy pénzügyileg be tudja-e az önkormányzat vállalni? Várja az észrevételeket, kérdéseket.
Ács Tibor képviselő: Egyetért a polgármester úr véleményével. Számára is fontos, hogy a felekezetektől teljesen független lenne az alkotás. A magyarság is megjelenik a keresztben. A zarándokok miatt is nagy jelentőségű lenne.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Az ötletet jónak tartja. De nem lesz túlzsúfolt? A játszótér is túl zajos. Egy meghittebb környezetben tudná ezt az emlékhelyet elképzelni.

Zakar Zoltán polgármester: A helyszín még nincs lefixálva. Ezt még jól át kell gondolni. A játszótér mellett azért lenne jó, mert akkor mindenki láthatná, aki átmegy a falun. 
Vass János Éremmester Kft.: Több helyet is megnéztek, de ehhez nagy hely kell. Elsőre mindenképpen azt kellene eldönteni, hogy van-e rá igény. A pályázat beadási határideje szeptember 30. Egy ilyen volumenű műhöz a legmagasabb támogatási összeget kellene megpályázni. Amennyiben a pályázat nem nyeri el a maximális összeget, akkor nincs értelme hozzáfogni. Kb. 8-10 millió forint kellene egy ilyen alkotás elkészítéséhez. Ha megvan a pénz, akkor az egyházakat is meg lehetne keresni, hogy támogassák.
Zakar Zoltán polgármester: Először is a képviselő-testület nyilvánítsa ki azon szándékát, hogy szeretné ezt a pályázatot benyújtani. Ezután kellenének a számok, és egy olyan leírás, mellyel a három történelmi egyházat meg lehetne keresni a támogatás érdekében. Apostagnak van kötődése az apostolokhoz, így ez egy jó érv lehet a pályázatnál.

Vass János Éremmester Kft.: Látványtervet, leírást tudnak majd adni. A Nemzeti Kulturális Alaptól is meg lehet kérdezni, mennyire van létjogosultsága a pályázatnak. Egy biztos, hogy nagyon komoly pályázati anyagot kell majd benyújtani.
Zakar Zoltán polgármester: Kéri a képviselő-testület hozzájárulását a pályázat beadásához.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

88/2013.(VIII.27.) sz. határozata

Nemzeti Kulturális Alap művészeti pályázat

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Éremmester Kft. ötletét az Apostagon megvalósítani kívánt kültéri művészeti alkotás létrehozására. Kéri az ötletgazdát, hogy dolgozza ki a pályázati ötletet és terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Éremmester Kft.

1./ Napirend

     Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratának módosítása
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratával kapcsolatban formai hiányosságokat jeleztek, ezért van szükség a módosításra. Hiányzott a fenntartó szerv neve és nem szerepelt a vezető neve. Valamint a Munka Törvénykönyvének megjelölését is módosítani kell. 
Kéri a Módosító Okirat és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

89/2013.(VIII.27.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratának módosítása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete  A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII.  törvény 2. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében– figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §. /1-2/bek. rendelkezéseire a Pöttömkert Óvoda Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

1. Az alapító okirat 9. pontja kibővül a fenntartó kifejezéssel:

           9. Irányító és fenntartó szerv neve, székhelye:

Apostag Községi Önkormányzata Képviselő-testülete 

6088 Apostag, Kossuth L. u. 1.

2. Az alapító okirat 12. pontja a Munka Törvénykönyvének megjelölése változása miatt az alábbiak szerint változik: 

         12. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Foglalkoztatottainak jogviszonya alapesetben közalkalmazotti jogviszony, melyre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992 évi XXXIII. tv irányadó. Másrészt munkajogviszony, melyre a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv az irányadó.

Egyes foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet megbízási jogviszony, amelyre a Polgári Törvénykönyv (1959. évi IV. tv.) rendelkezései az irányadók.

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Pöttömkert Óvoda

2./ Napirend

     Pöttömkert Óvoda vezetőjének kinevezése

Zakar Zoltán polgármester: Az óvoda vezetői pályázatra egy érvényes pályázat érkezett. A határidő lejártáig Kiss Irén jelenlegi ÁMK vezető nyújtotta be a pályázatát. Kiss Irén hozzájárul-e ahhoz, hogy a pályázatát nyílt ülésen tárgyalja a képviselő-testület?

Kiss Irén ÁMK vezető: Igen, hozzájárulok.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az óvodai testület véleményezte a pályázatot és elfogadták.
Zakar Zoltán polgármester: Várja a véleményeket, felmerülő kérdéseket.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: A pályázatot jónak tartja. Kiss Irén munkáját már ismeri. Egy dolgot tart kiemelkedően fontosnak a jövőre nézve: az együtt gondolkodást, az együtt dolgozást. Nem szabad mindent a vezetőre hárítani. Az óvoda testülettel együtt kell működni. A testület aktív, de véleménye szerint a feladatokat leszűkítik a saját csoportjukra. 
Zakar Zoltán polgármester: Nem szabad, hogy mindent a vezető csináljon. A kollégákkal mindenképpen meg kell értetni. Ki kell osztani a feladatokat. A jövőben lesznek még pályázatok és az összes óvónő munkájára szükség lesz.

Amennyiben nincs több észrevétel, akkor javasolja Kiss Irén pályázatának elfogadását és óvoda vezetővé kinevezését.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

90/2013.(VIII.27.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda vezetőjének kinevezése

HATÁROZAT

1. Apostag Község Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal kinevezi Kiss Irént a Pöttömkert Óvoda vezetőjének 2013. szeptember 1. napjától 2018. augusztus 15 napjáig.

2. Az intézményvezető alapilletményét 202.700,-Ft-ban, vezetői pótlékát 60.000,-Ft-ban állapítja meg 2013. 09. 01. napjától.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvoda vezető

-gazdálkodás
3./ Napirend

     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

Zakar Zoltán polgármester: Még egyéb ügyeket is meg kell beszélni az óvodával kapcsolatban, ezért át is adja a szót Kiss Irénnek.

Kiss Irén ÁMK vezető: Körbe adott egy képet a Pöttömkert Óvoda logójáról. Ezzel kapcsolatban várja az észrevételeket.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Véleménye szerint meg kellene változtatni a logóban a betűtípust. Nem biztos, hogy mindenki el tudja majd olvasni. Inkább legyen egyszerűbb betűtípussal.

Kiss Irén ÁMK vezető: A logót Szilágyi Zoli készítette. Változtatni lehet rajta, majd jelzi felé az észrevételt. 

Az a terve, hogy a két óvoda között levő betonkerítést leglettelteti és rá fogják majd festeni az óvoda nevét és a logóját.

El kell fogadni a Pöttömkert Óvoda Helyi Nevelési Programját. A dokumentum elkészült, 100 oldal. Már elküldte egy szakértőnek, aki ingyenesen átnézi, így teljes mértékben meg fog felelni az előírásoknak.
Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a Helyi Nevelési Program elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

91/2013.(VIII.27.) sz. határozata

A Pöttömkert Óvoda Helyi Nevelési 

Programjának elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadja a Pöttömkert Óvoda Helyi Nevelési Programját.

Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvoda vezető

Kiss Irén ÁMK vezető: Elkészült az óvoda továbbképzési terve is, mely 5 éves időtartamra szól. 20 oldal terjedelmű, és a továbbképzések pályázati pénzből illetve az állami támogatásból valósulnak meg. Amennyiben olyan továbbképzés lenne, melynek költsége a fenntartót terheli, akkor azt előre jelzi az Önkormányzat felé.
Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a Pöttömkert Óvoda Továbbképzési Tervének elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

92/2013.(VIII.27.) sz. határozata

A Pöttömkert Óvoda Továbbképzési

Tervének elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadja a Pöttömkert Óvoda Továbbképzési Tervét.

Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvoda vezető

Kiss Irén ÁMK vezető: Új bélyegzőkre is szükség van. Ezeket mikor csináltathatja meg?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Meg kell várni, míg megkapja az óvoda az új adószámát és a bankszámlaszámát.

Zakar Zoltán polgármester: A Magyarország, szeretlek című műsorba elküldtük a jelentkezést és már vissza is jeleztek. Ezzel kapcsolatban átadja a szót Ács Tibor képviselő úrnak.
Ács Tibor képviselő: Telefonáltak a műsor készítői, hogy tetszik nekik az ötlet, amit leírtunk. Főleg a gombócdobálás, a falusi vetélkedő és a vonat érdekelte őket. Beszélt a MÁV Nosztalgiával, és a vonat körülbelül 1 millió forintba kerülne. Javasolták, hogy fogjunk össze a környező településekkel és mondjuk 5.000 Ft-ért lehetne árusítani a jegyeket a nosztalgia vonatozáshoz. Így ha már 200 ember felszállna a vonatra, akkor meg is lenne a vonat bérlésének összege. De az 5.000 Ft-ot túl magas összegnek tartja, nem gondolja, hogy ennyiért bárki is vásárolna jegyet. 
A televíziós stáb délután egy és öt óra között jönne ki a faluba és bejelentkeznének Apostagról.
A gombócot Bugyi Bandi bácsiék gyúrnák, mert az Indul a bakterház című filmhez is ők csinálták a gombócot. Közben mesélhetnének a régi időkről.

Komáromi Petra képviselő: A helyszínt viszont rendbe kell tenni, mert nagyon gazos. 

Ács Tibor képviselő: A végleges verziót meg fogja írni e-mailben a műsor készítőinek, és ez alapján fogják eldönteni, hogy tényleg kijönnek-e a községbe.

Komáromi Petra képviselő: Utána érdeklődött, hogy Koltai Róbert 215.000 Ft+áfa összegért jönne el 2 órás időtartamra. Ezt sokallja.

Zakar Zoltán polgármester: Ez az összeg tényleg magas, Koltait ki kell hagyni a programból.

Ács Tibor képviselő: Akkor a végleges verzióban a gombócdobálást és a falusi vetélkedőt hagyjuk benne. Ezt bővebben kidolgozza és elküldi nekik e-mailben. A szervezéshez csak a végleges válasz után kell hozzáfogni.

Zakar Zoltán polgármester: A május 30-i testületi ülésen hozott a képviselő-testület döntést arról, hogy meg akarja vásárolni a Bajcsy u. 41. mögötti földterületet 150.000 Ft+áfa-ért a TSZ-től. Felvette a kapcsolatot a TSZ elnökkel, de csak 200.000 Ft+áfa-ért akarják odaadni a területet, ráadásul már más érdeklődő is van, aki hajlandó is ezt az összeget kifizetni. Véleménye szerint mindenképpen meg kellene vásárolni ezt a területet. Hatályon kívül kell helyezni a 65/2013.(V.30.) számú határozatot, melyben még a 150.000 Ft+áfa összeg szerepel és 200.000 Ft+áfa összegért megvásárolni a területet.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

93/2013.(VIII.27.) sz. határozata

Földterület vásárlása

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal úgy döntött, hogy hatályon kívül helyezi a 65/2013.(V.30.) számú határozatot.

2. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal úgy döntött,

a Bajcsy Zs. utca 41. számú önkormányzati ingatlannal szomszédos 688 hrsz-ú, 2762 m2-es szövetkezeti tulajdonú, beépítetlen területet 200.000 Ft+áfa (azaz kettőszázezer forint+áfa) vételárért vásárolja meg.

3. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy ezügyben vegye fel a kapcsolatot a Dunamenti Szövetkezet Elnökével.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Dunamenti Szövetkezet Apostag
Zakar Zoltán polgármester: Az Apostagi Napló következő száma mikor lesz kész?
Komáromi Petra képviselő: Két szám lesz még: egy szeptember végén, egy pedig december végén.

Zakar Zoltán polgármester: Mi lenne a szeptemberi számban?

Komáromi Petra képviselő: Az eredeti felépítést mindenképpen meg akarja tartani. Így lesz benne egyházi hírek, helytörténet, konyhalesen, sporthírek, önkormányzati hírek, anyakönyvi hírek. Nagyon fontos, hogy legyen benne aktuális, lakosságot érintő hírek. A zarándokútról és a készülő zarándokszállásról mindenképpen írni akar, mert sokan nem tudnak róla semmit.

Zakar Zoltán polgármester: A szeptemberi testületi ülésen a könyvtár átadásáról meg kell hozni a végső döntést. Ramháb Mária az INO épületét tartja a legalkalmasabbnak. 
Komáromi Petra képviselő: Erről még lehetne a továbbiakban beszélni? Jobban örülne, ha a könyvtár a mostani helyén maradna.

Zakar Zoltán polgármester: Ő is inkább az eredeti helyén hagyná a könyvtárat. A felújítás valószínűleg többe kerülne, mint az INO esetében és akkor a számítástechnika termet is el kell onnan költöztetni.

Komáromi Petra képviselő: A KIK-kel történt megegyezés értelmében az iskola könyvtárat is ő vezeti, ezért lenne jobb, ha maradnának a Hunyadi utca 19-ben.

Ramháb Mária azért akarja más helyre vinni a könyvtárat, mert szerinte csak teljes megújulással lehet új olvasókat szerezni. A régi könyveket is kiselejtezik.
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Akkor a szemlélet, hogy a régi könyveket teljesen ki kell selejtezni?

Komáromi Petra képviselő: Igen, a régi könyvek nagy részét kiselejtezik és helyettük újakat vesznek.

Zakar Zoltán polgármester: A könyvtár témára még vissza kell térni és a szeptemberi képviselő-testületi ülésre mindent pontosan ki kell dolgozni.

Az artézi kúttal kapcsolatban van-e előrelépés?

Milánkovics Szabolcs képviselő: A tervek még nincsenek készen. Szakemberrel már megnézették a beérkezett terveket. Arra jutottak, hogy a kutat hátrább kellene helyezni és akkor a park központi eleme lenne. Látványossá kellene tenni. A térköveket egyébként is fel kellene szedni, mert nagyon el vannak mozdulva. Kidolgozza pontosan a részleteket.
Zakar Zoltán polgármester: Korábban úgy döntött a képviselő-testület, hogy senkinek nem adunk ki albérletbe önkormányzati ingatlant. Most mégis kivételt tenne egy hajléktalannal. Megkereste Kerti Péter, hogy a Baross utcai önkormányzati ingatlant adjuk ki neki, mert nincs hol laknia. Annyira rendbe kellene tenni, hogy be lehessen zárni, illetve az áramot vissza kellene köttetni és kártyás villanyórára átváltani. 
Komáromi Petra képviselő: A Polgárőr Egyesület ez évben 200.000 Ft támogatást kapott a kért 280.000 Ft helyett. Akkor azt az ígéretet kapták, hogy ha szükséges a fennmaradó 80.000 Ft-ra benyújthatnak kérvényt azzal a feltétellel, hogy a már megkapott összeggel elszámolnak. Most hozta a számlákat. Nagy szüksége van az egyesületnek a támogatásra, mert a bejegyzésük elhúzódott, ezért semmilyen központi támogatást nem kaptak eddig, a tartalékaikat felélték.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja a további támogatás megadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

94/2013.(VIII.27.) sz. határozata

Polgárőr Egyesület támogatása

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta a Polgárőr Egyesület 2013. I. félévében kapott 100.000 Ft támogatás elszámolását, és jóváhagyja az eredetileg igényelt 280.000 Ft-os támogatásból visszatartott 80.000 Ft-ot.

2. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a 80.000 Ft átutalásáról intézkedjen.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Polgárőr Egyesület Apostag
Zakar Zoltán polgármester: A Bácsvíz Zrt. részletes kimutatást küldött a veszteség kialakulásáról és rendezéséről. A táblázatokból 2004-ig visszamenőleg látszik, mekkora összegeket fordítottak a szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat működtetésére.
A Leader program keretében lehetőség van a Leader csoportok közötti együttműködésre a rendezvények szervezése során. Lehet pályázni 10 millió Ft-ig rendezvények szervezésére, az önkormányzatnak csak az áfa-t kellene fizetni. Kisapostag kereste meg az önkormányzatot, hogy kapcsolódjunk be egymás rendezvényeibe. A pályázat keretében tudnánk rendezvénysátort, hangosító berendezést és padokat, asztalokat vásárolni.

Építésügyi ellenőrzés volt a zarándok kápolnánál. Mindent rendben találtak.

A zarándokszállás felújítási munkálati már folynak. Augusztus 31-ig el kell érni a 40%-os készültségi szintet és ekkor kell kifizetni az első 8 millió forintot. Jön a műszaki ellenőr, és ő fogja leigazolni, hogy megvan-e a 40%-os készültség.

A dunaújvárosi polgármester támogatást kér a dunaújvárosi középiskolákban tanuló apostagi diákok étkeztetésének finanszírozásához. A levélből nem derül ki pontosan, hogy mekkora összeget kellene fizetni. De azt sem érti, miért csak egy fő van a listán. Véleménye szerint ne fizessünk, mert ilyen alapon minden városból kérhetnek támogatást, ahol apostagi diák tanul. Ezt pedig az önkormányzat nem tudja felvállalni.

A Bíró-gödréből ki lesz a fák egy része termelve. Keresztély László véleménye, hogy ne egyszerre legyen kitermelve minden fa, mert abból nagy lakossági felháborodás lenne. Fontos a fák zajvédő szerepe.

Dr. Reha Józsefné alpolgármester: Egy apostagi lakos jelezte felé, hogy valamit csinálni kell az evangélikus temetőben a fákkal, bokrokkal, mert nagyon rendezetlen minden.
Zakar Zoltán polgármester: Nem érti a bejelentés, ugyanis a temetőből már ki lett vágva a fák és bokrok nagyrésze. Samu János a startmunka program keretében napi 8 órában a temetőben tartózkodik, és folyamatosan rakja rendbe a temetőt.
Kiss Irén ÁMK vezető: Ezt csak megerősíteni tudja, mert rendszeresen kijár a temetőbe, minden nagyon szépen rendbe van téve. 

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Köszöni mindenkinek a részvételt!

A képviselő-testület a munkát befejezte.

                                                                         Kmft.
                           Zakar Zoltán                                         Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                        jegyző
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