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A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Ács Tibor munkahelyi elfoglaltságai, Kőhegyi István egyéb okok miatt nem tud jelen lenni. A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
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                                         3.) Szociális tűzifa rendelet elfogadása
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      4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend

     Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatok elbírálása
Zakar Zoltán polgármester: A bizottsági ülésen már tárgyalták a Bursa ösztöndíj pályázatot. A beadott öt pályázatból egyet érvénytelennek kellett minősíteni a kötelező mellékletek hiánya miatt.
Javasolja, hogy a négy érvényes pályázatot benyújtott hallgató számára havi 5000 Ft ösztöndíjat ítéljenek meg.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

122/2013.(XI.28.) sz. határozata

Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat elbírálása

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a határidőre beérkezett öt Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat közül Kovács Krisztina pályázatát érvénytelennek minősíti a kötelező mellékletek hiánya miatt. 

2. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi személyeket támogatja a 2014. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázaton havi 5000 Ft összegben:

· Béres Szilvia adóigazgatási szakügyintéző

· Gyurin Emese magyar szakos bölcsész

· Stökl Adrienn környezetgazdálkodási agrármérnök

· Tóth Mariann pénzügy számviteli felsőfokú alapképzés

Határidő: azonnali

Felelős: Ács Tibor Általános és Pénzügyi Bizottság elnöke

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Ács Tibor

-gazdálkodás

2./ Napirend

     Pályázati aktualitások
Zakar Zoltán polgármester: A zarándokszálláshoz információi szerint megérkezett a még hiányzó anyag. Sajnos a vállalkozó önhibáján kívül nem tudta megoldani az előfinanszírozást, így a megrendelt nyílászárókat nem szállították le időben. Félő volt, hogy nem tudják a határidőket tartani. Viszont ezen az egész pályázat elbukhat, amit nem engedhetünk meg. Ezért hétfőn megbeszélést kezdeményezett a kivitelezővel és a pályázat egyik intézőjével. Itt megállapodtak, hogy december 20-ig van a végső határidő a befejezésre. Amennyiben a kivitelező ezt a határidőt sem tudja tartani, akkor egy másik vállalkozóval kell befejeztetni a munkát és a jelenlegi kivitelezőre kötbért kell kivetni. Természetesen ezt senki nem akarja, ezért a vállalkozó mindent megtesz azért, hogy időre végezzen a munkálatokkal. Az eszközöket egyébként Csorba Zoltánné leszállította. A bútorok is hamarosan érkeznek. A téma park marad tavaszra.

A front oldali nyílászárók jövő hétre készen vannak. Csorbai Sándor gyártja le ezt a 6 nyílászárót 622.300 Ft ellenében. Ezt az összeget az önkormányzat költségvetésének terhére kell vállalni, mert ez a pályázati keretbe nem fér bele. Ezzel kapcsolatban szükség van a képviselő-testület támogató határozatára.
Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

123/2013.(XI.28.) sz. határozata

Zarándokszállás nyílászárók cseréje

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Hunyadi utca 24. szám alatti zarándokszállás front oldali nyílászáróinak cseréjét bruttó 622.300 Ft értékben az önkormányzat saját költségvetéséből fedezi. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

Zakar Zoltán polgármester: A TÁMOP óvoda pályázat soron következő rendezvényére a tegnapi napon került sor. Köszöni Kiss Irén óvoda vezetőnek az egészség fórum megszervezését, az előadóknak pedig a színvonalas előadásokat.
Kiss Irén óvoda vezető: Több feladat erre az évre már nincs. Megvolt a három rendezvény, a két továbbképzés. Jövőre marad a két jó gyakorlat megvásárlása, egy továbbképzés, a pedagógiai program átírása és a záró rendezvény. A pályázat június 30-án zárul.

Zakar Zoltán polgármester: A Könyvtár pályázat beérkezett. A rendszer 1 napig volt elérhető, még a megjelenés napján le is zárták a pályázatot. Ezért kellett nagyon gyorsan összeállítani a pályázati anyagot. Hiánypótlásra lehetőség nincs, ha hibát találnak a beadott anyagban, akkor elutasítják. Ezért is volt fontos, hogy pályázatíró készítse el az anyagot, mert ő jóval tapasztaltabb az ilyenben. A pályázatírásnak előzetes költsége nincsen, csak akkor kell nekik fizetni, ha a pályázat nyer, és a díjuk a pályázatban elszámolható. A pályázatíró végig is követi a pályázatot. A pályázatírói díjról az első számlát az első kifizetési igény benyújtása előtt fogja küldeni, a második számlát pedig az utolsó kifizetési igény benyújtása előtt. A díjuk a megnyert támogatási összeg 5%-a + áfa. Az önrész mértéke 5.300.000 Ft.
A pályázati anyag összeállítása során derült ki, hogy az INO épülete nincs rajta a földhivatali térképen. De a pályázati anyaghoz nem hivatalos térképet kértek, ezért a településrendezési tervből másolta az a térkép részlet, melyen rajta van az INO. Beszéltek egy földmérővel, aki kijön felmérni az épületet és berajzoltatja a térképre. Régebbi térképeken egyébként rajta van az épület, de a digitalizálást követően eltűnt. 
A Zsinagóga pályázatot is benyújtották. A pályázat összköltsége 7,8 millió, melyből az önrész 10%. 
A szoborparkos pályázat megnyerte a maximálisan igényelhető 5 millió forintot. Az önrész 5 millió forint lenne. A benyújtott pályázati költségvetés nem módosítható. Véleménye szerint maximum 2 millió forintos önrészt tudna az önkormányzat biztosítani. A fennmaradó 3 millió forintot külső támogatóktól kellene beteremteni. Reális esélyt nem lát erre, mert az egyházak elutasították. Beszélt Vas Jánossal, a tervezővel aki további támogatókat próbál keresni, és az egyházak képviselőit is fel fogja még egyszer keresni. De addig visszamondani sem akarja, amíg a Zsinagóga pályázatot el nem bírálják, mert mindkettő NKA-s pályázat, és tart attól, ha visszamondjuk a szoborparkot, akkor elutasítják a Zsinagóga pályázatot is. Amennyiben a 3 milliós külső forrást sikerül beszerezni, akkor támogatja a szoborpark megvalósítását.

A Leader Együttműködési Pályázat is folyamatban van. Ehhez az önrész 2,3 millió forint.
A TÁMOP rehabilitáltakkal kapcsolatos pályázatán is dolgoznak. Beszélt Kele Sándorral, és kérte, hogy írja össze az MMDF Kft-nél dolgozottak névsorát, hogy kik jöhetnének szóba a pályázatban. Három fő foglalkoztatására lenne lehetőség, és 100% bér és járulék támogatást kapnánk. Kerekeket gyártanának. 

Az MMDF Kft-nél hétfőn megtörtént az utólagos ellenőrzés. Az összes iratot átnézte, és valóban nem lett átutalva a 109.000 Ft. Ezt ki kell fizetni. A kamatokat reméljük nem kell, mert úgy tűnik, hogy a visszafizetésről szóló határozatot nem küldték ki az MMDF Kft-nek és ebben az esetben a kamatokat nem követelhetik. Az ellenőrzés 2010. április 30-án volt, május 13-án Szilágyi Károly el is küldte az egyetértő levelet, de a határozat nem érkezett meg. 
A kulturális közfoglalkoztatási pályázat december 1-én indulna és április 30-ig tartana. Úgy volt, hogy Pallaga Editet fogják ennek keretében alkalmazni. Középfokú végzettséget kértek. A munkaügyi hivatal álláspontja szerint a szakmunkás iskola is középfokú végzettségnek minősül. A szerdai soltvadkerti megbeszélésen derült ki, hogy az érettségi az előírás, mert egy 40 órás képzésen is részt kell venni a közfoglalkoztatottnak, és annak feltétele az érettségi. Így sajnos Editet nem lehet alkalmazni. Megkér mindenkit, hogy jelezze neki, ha van olyan munkanélküli ismerőse, akinek van érettségije és rátermett lehet a feladatra. 
Kiss Irén óvoda vezető: Farkas Ilona beadta jelentkezését az óvodába. Neki biztosan van érettségije és munkanélküli.

Zakar Zoltán polgármester: Minél több jelölt van, annál nagyobb az esély a legmegfelelőbb embert kiválasztani. 

A Katolikus Egyház a Közösségi Ház felújítására nyújtott be pályázatot, a Református Egyház pedig a templom felújítására. 
3./ Napirend

     Szociális tűzifa rendelet elfogadása

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az önkormányzat 35,5 erdei m3 keménylombos fát kapott a szociális tűzifa támogatás keretében. A szerződést már megkötötték. A tűzifa támogatásra jogosultak köre: akik aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, adósságcsökkentési támogatásban, lakásfenntartási támogatásban, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek. Minél több támogatásra jogosult valaki, annál nagyobb az esélye, hogy megkapja a tűzifa támogatást. Azon személyek között, akik ugyanannyi támogatásban részesülnek, az egy főre jutó jövedelem fog dönteni. A tűzifa igénylést január 31-ig lehet benyújtani. A szállítást az önkormányzat vállalja. 
Zakar Zoltán polgármester: A fát összefűrészelve fogják kiszállítani. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kéri a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzata

képviselő-testületének

13/2013.(XII.04.) önkormányzati rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól

Apostag Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében, továbbá a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról  szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában kapott felhatalmazás, a 25. § (3) bekezdés bb) pontjában, a 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében és a 47. § (1) bekezdés c) pontjában, és (3) bekezdésében foglaltak, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló 57/2013.(X. 4.) BM rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltak végrehajtására a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól a következőket rendeli el: 

A támogatásra vonatkozó általános szabályok

1. A rendelet célja, hatálya

1.§ (1) A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013.(X.4.) BM rendelet (továbbiakban: BM rendelet) alapján a központi költségvetés a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatást nyújt.

(2) E rendelet célja, hogy Apostag településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott szociális ellátás, átmeneti segély, mint egyszeri tűzifa juttatás ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét. 

(3) E rendelet hatálya kiterjed Apostag Község közigazgatási területén állandó lakcímmel rendelkező állampolgárokra. 

(4) A jelen rendeletben használt család, egyedül élő, és háztartás fogalmára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben meghatározottakat kell érteni. 
2. A támogatás feltételei

2. § (1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást, tűzifát biztosíthat annak a személynek aki 

a) aktív korúak ellátására,

b) időskorúak járadékára,

c) adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy

d) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - lakásfenntartási támogatásra jogosult, valamint

e) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő

f) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult.

 (2) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik. 

(3) A tűzifa támogatás megítélésénél a BM rendelet 2. § (2) bekezdésén túl az elsődleges szempont a 2. § (1) bekezdésben foglalt minél több feltétel megléte, majd a lakóingatlanban élő családok egy főre eső jövedelme. 

3. § (1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – függetlenül a 2. § -ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy, család 

a) Aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát szerzett. 

b) Azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető. 

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető. Ellentétes állítás esetén környezettanulmány szükséges. 

 (3) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját használatra használhatja fel. 
3. A támogatás igénylésének menete

4. § (1) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(2) A kérelmeket 2014. január 31. napjáig lehet az Apostagi Közös Önkormányzati Hivatalhoz (6088 Apostag, Kossuth L. u. 1.) benyújtani. 

(3) A kérelmek elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A képviselő-testület a támogatásról legkésőbb 2014. február 15. napjáig dönt. 

(4) Egy személynek vagy családnak adható tűzifa mennyisége legfeljebb 5 m3 lehet.

(5) A döntést követő 5 munkanapon belül a polgármester gondoskodik a tűzifa kiszállításáról. 

(6) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja. 

(7) A tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik.

5. § A támogatás kizárólagos forrása a BM rendelet szerinti, az Önkormányzat számára megállapított támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított saját forrás. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket – függetlenül attól, hogy azok a 2. §-ban meghatározott feltételnek megfelelnek és a 4. §-ban meghatározott határidőre érkeztek - el kell utasítani. 
4. Záró rendelkezések

6. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2014. március 31. napján hatályát veszíti.

     Zakar Zoltán                                                                  Zsidóné dr. Faragó Mónika     

     polgármester                                                                                  jegyző

Z á r a d é k:
A rendelet 2013. december 4. napján kihirdetésre került. 
                                                                                           Zsidóné dr. Faragó Mónika     

                                                                                                            jegyző

4./ Napirend
     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

Zakar Zoltán polgármester: A Szent Pantaleon Kórház egy új CT gépet szeretne beszerezni. Ehhez kéri az ellátási területéhez tartozó települések segítségét. Lakosságszám arányában kérné az anyagi támogatást, összesen 140.000 lakos tartozik a kórházhoz. Egy CT berendezés 100 millió forintba kerül. Ezzel számolva Apostagnak 1.5 millióval kellene beszállni.
A Bajcsy Zs. utca 41. szám mögötti területet megvásárolták a TSZ-től és fel is szántották. Nagyon tarackos, ezért tavasszal újra fel kell szántani, és a fákat csak ezután lehet elültetni.
Az erdő kitermelési szerződés rendben van. December 20-ig be is fizeti a vállalkozó a 6,3 millió forintot. A terület ki lesz mérve. Körülbelül 200 ezer forintba fog kerülni.

A szélessávú internet hálózat üzemeltetőjével lejár a szerződés. A tulajdonos a Kistérségi Társulás 7 települése. A közművezeték adó a Kistérségi Társulást terheli, mely több mint 10 millió forint. Az önkormányzat átveheti a rá eső részt, de meg kell vizsgálni, hogy pénzügyileg megéri-e. Amennyiben nem, akkor meg kellene fontolni a rendszer értékesítésének lehetőségét. Fel kellene méretni a rendszert. Ha az eladás mellett döntünk, akkor elsődlegesen az üzemeltetőnek kell majd felajánlani.
Kiss Irén óvoda vezető: A Pöttömkert Óvoda nyitva tartása 9,5-ről 10 óra 15 percre változna. Jelenleg 7-től 16:30-ig van az óvoda nyitva. December 1-től 6:30-tól 16:45-ig tartana nyitva a 7 órakor munkakezdő és 16:30-ig dolgozó szülők óvodai igényének kielégítése céljából. A plusz 45 perc nyitva tartás többlet költséget nem jelent az Önkormányzatnak, az óvónők munkaidő beosztásának átszervezésével meg lehet oldani. A megváltozott nyitvatartási időt az intézmény Pedagógiai Programjában, a Szervezeti Működési Szabályzatában és a Házirendjében is szerepeltetni kell, ezért kéri e három szabályzat módosításának elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

124/2013.(XI.28.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda nyitvatartási idejének változása

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja a Pöttömkert Óvoda 2013. december 1-től érvényes nyitva tartási idejét 6:30-tól 16:45-ig. 

2. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja a nyitvatartási idő változása miatt módosított Pedagógiai Programot, a Szervezeti Működési Szabályzatot és a Házirendet. 

Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén óvoda vezető

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvoda vezető

Zakar Zoltán polgármester: A Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény Alapító Okirata módosításra került, mert a feladatellátásra átadott dunavecsei ingatlan címe Kossuth Lajos utca 1. helyett Kossuth Lajos utca 6.  Ezenkívül módosítani kell még a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását is. Javasolja mindkét módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

125/2013.(XI.28.) sz. határozata

KESZI Alapító Okiratának módosítása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja a KESZI Alapító Okiratának módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-FKDMTKT

Apostag Község Képviselő-testület

126/2013.(XI.28.) sz. határozata

FKDMTKT Társulási Megállapodás módosítása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-FKDMTKT

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Klebersberg Intézményfenntartó Központ Leltározási Bizottságába az önkormányzat delegálhat tagot. Ács Tibort vagy Tóth-Szöllős Mihályt javasolja. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Mit kellene csinálni?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Erről nem kapott pontos információt. De a lényeg, hogy az önkormányzat részéről is legyen ott valaki a leltározásnál.

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Köszöni a bizalmat, elvállalja a feladatot, amennyiben a képviselő-testület is egyetért.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

127/2013.(XI.28.) sz. határozata

Leltározási Bizottságba tag delegálása

HATÁROZAT
Apostag Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal úgy határoz, hogy a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Leltározási Bizottságába Tóth-Szöllős Mihály képviselő urat delegálja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző
-Dudla Erzsébet iskola igazgató

-KLIK

Zakar Zoltán polgármester: A szeméttelepen megtörtént a kutak monitoring vizsgálata. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A gátőr ház melletti utcákban van több olyan telek, melynél a beépítés mértéke meghaladja a településrendezési tervben meghatározott mértéket. Az építési hatóság ezért nem adhatja meg a fennmaradási engedélyt, így ezeket az épületeket le kellene bontani. A településrendezési terv módosításával lehetne megoldani a problémát, de ez sokba kerülne az önkormányzatnak.

Zakar Zoltán polgármester: Azt javasolja, hogy a település rendezési terv módosításának díját az ott lakó érintettek adják össze. Fel kellene mérni, hogy az ott lakók vállalják-e ezt a költséget, valamint, hogy a rendezési terv módosítása szakmailag indokolt-e. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Vincent Auditor Kft. végzi a belső ellenőrzést. December 4-én jönnek ellenőrizni az étkezi térítési díjakat az óvodába. Elkészítik az önkormányzat számára az összes kötelező szabályzatot. 
El kell fogadni a jövő évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet. Az iskolai térítési díjak ellenőrzése illetve a közös hivatal számvitelének ellenőrzése kerülne bele. Mindkettő ellenőrzés 75 ezer+áfa összegbe fog kerülni. 
Kéri a 2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

128/2013.(XI.28.) sz. határozata

Belső ellenőrzési terv 
HATÁROZAT
Apostag Község Képviselő-testülete elfogadja a 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet a következők szerint:

· Iskola térítési díjak beszedése, étkezés nyilvántartás ellenőrzése

· Apostagi Közös Önkormányzati Hivatal számvitelének ellenőrzése

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Vincent Auditor Kft.

Zakar Zoltán polgármester: A Westend City Centerben januárban lesz egy országos címer kiállítás. Vizi E. Szilveszter külön kérésére szeretné Apostag Község címerét is kiállítatni, és a költségeket magára vállalja. A címerről leírás is kell, melyet el fognak készíteni.
Komáromi Petra képviselő: A Hunyadi utca Petőfi utca kereszteződésében a hirdető tábla még mindig nem lett megcsinálva.

Zakar Zoltán polgármester: Valószínűleg ebben az évben már nem is lesz készen, mert nincs rá idő.

Komáromi Petra képviselő: De akkor legalább vegyék be onnan.

Zakar Zoltán polgármester: Szól Balázs Károlynak ezügyben.

Van-e még kérdés, észrevétel?

Köszöni mindenkinek a részvételt!

A képviselő-testület a munkát befejezte.

                           Zakar Zoltán                                         Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                        jegyző
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