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Ács Tibor

képviselő


Kőhegyi István

képviselő


Komáromi Petra 

képviselő

Milánkovics Szabolcs
képviselő


Tóth-Szöllős Mihály

képviselő

Zsidóné dr. F. Mónika 
jegyző

Husz Györgyné
bizottsági tag


Kiss Irén
óvoda vezető

Dudla Erzsébet
iskola igazgató
A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Dr. Reha Józsefné egészségügyi okok miatt nem tud jelen lenni. A meghívóban közölt napirend szerint kíván tárgyalni. 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

92/2014.(VI.25.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:
NAPIREND:



1.) Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2013/2014. évi adatokról, főbb


eseményekről, végzett munkáról.



Előterjesztő: Kiss Irén óvodavezető


2.) Tájékoztató a Nagy Lajos Általános Iskola 2013/2014. évi adatairól, főbb


eseményekről, végzett munkáról.



Előterjesztő: Dudla Erzsébet iskola igazgató



3.) Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre.



Programjavaslatok



Előterjesztő: Komáromi Petra Általános és Pénzügyi Bizottság



közművelődésért felelős elnökhelyettes



4.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések



4.1. Térítési díj módosítás




4.2. Döntés az igazgatási szünetről




4.3. Civil szervezetek támogatása




4.4. Aktuális ügyek

1./ Napirend
     Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2013/2014. évi adatokról, főbb eseményekről, végzett munkáról
Zakar Zoltán polgármester: Az óvodai beszámoló kiküldésre került. Átadja a szót Kiss Irén óvodavezetőnek.
Kiss Irén óvodavezető: Először is szeretné megköszönni a képviselő-testületnek, hogy az óvoda épületek nyílászáró cseréje mellett döntöttek. A nyáron a Hunyadi utca 23. szám alatti óvoda épület nyílászáró cseréje már meg is valósul. Ezenkívül megtörténik még a csoportszobák festése is. 

A TÁMOP-os óvodafejlesztési pályázat jövő hétfőn zárul. Az elején még elég nehézkes volt a munka, de lassanként mindenki belejött. Két családi nap is megrendezésre került, mely során nagyon sok programon tudtak a gyerekek részt venni.  Sikerült 90 db Pöttömkert logóval ellátott sárga pólót csináltatni, melyet a rendezvényeken fognak viselni a gyerekek és az óvodai dolgozók. A pályázatnak köszönhetően udvari játékokat, informatikai eszközöket és irodaszereket sikerült beszerezni. Most pedig a testnevelés órákat segítő eszközöket sikerült még vásárolnunk. 4 továbbképzésen vettek részt az óvónők, melyet nagyon hasznosnak tart. Két jó gyakorlatot kellett megvásárolni a pályázat során: környezeti nevelés és gyógytestnevelés témák mellett döntöttek. Nagyon szépen köszöni a projekt menedzser és a pénzügyi vezető segítségét, melyet a pályázat ideje alatt nyújtottak. Mindenben számíthatott rájuk.
Ez évben el kellett készítenie az óvoda Egészségnevelési Programját is. Ez alapján kell az óvónőknek lebontani, hogy havi szinten mit szeretnének a csoportban elvégezni a gyerekekkel.

Bencze Lászlóné 40 év munkaviszony után idén nyugdíjba vonul. Már a felmentési idejét tölti. Helyette Rédli Istvánné érkezik az óvodához. Azért mellette döntött, mert évekkel ezelőtt is dolgozott már az óvodában, nagyon szerették a gyerekek. Mivel akkor nem volt lehetőség véglegesíteni, Tünde átkerült az önkormányzathoz. De már akkor megígérte neki, hogy amint lesz lehetőség, akkor visszakerül dajkának. 

A nevelési értekezleten már jelezte, hogy Milánkovicsné Brigitta nagyon sokat dolgozik a térítési díjak szedésével, mert egy másik számlázási program lett bevezetve. Az előzővel kiállított számla lebontotta külön-külön, hogy tízóraiból, ebédből és uzsonnából mennyi adagot fizetett be a szülő, és külön-külön ezek mennyibe kerültek. Amikor visszaszámlázásra került sor, a szülő láthatta, hány napra vonatkozóan lett visszaszámlázva az étkezés. A jelenlegi számlákon viszont nincs feltűntetve, hány napra fizeti a szülő a díjat. Lehetne-e ezen változtatni?
Szeretné megköszönni a kiskunmajsai kirándulást, melyet pedagógus nap alkalmából szervezett a polgármester úr. Nagyon jól érezte magát.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e a beszámolóhoz kérdés, észrevétel?

Köszöni minden óvodai dolgozó egész éves munkáját. Külön köszöni a pályázat során végzett munkát.  

A számlázással kapcsolatban jelzi az észrevételt a kolléganőknek. 

Miként látják a jövőbeni gyermek létszámot?
Kiss Irén óvodavezető: Folyamatosan nyomon követi, hány gyermek születik egy évben. Ebből úgy tűnik, hogy a 20 fős csoport létszám meglesz a következő években.

Zakar Zoltán polgármester: Az iskolában miként alakul a létszám?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: A leendő 4. osztály indul el a legalacsonyabb létszámmal, ők csak 13-an vannak. Szerencsére rájuk még nem vonatkozik az új szabályozás, így nem lesz összevonás.

Zakar Zoltán polgármester: Rédli Istvánné áthelyezésére szeretne még reagálni. Amennyiben valakiben felmerül, miért ő kerül Bencze Lászlóné helyére, akkor keresse meg az Intézmény vezetőjét és ő adja meg a választ. Nem szerette volna, hogy Tündi elmenjen, mert nagyon meg van elégedve a munkájával. De elfogadta a döntését. Fel kell majd helyette venni valakit az önkormányzathoz, de nagyon meg kell gondolni, ki legyen az. 
Egy energetikai korszerűsítési pályázatot fogunk benyújtani, mely érinti az óvoda épületeket is. Szerette volna az iskolai épületeket is bevonni a pályázatba, de erre nem volt lehetőség. Az óvodán kívül a hivatal és a védőnői épületét fogja érinteni a pályázat, mely 100%-os támogatottságú.

Amennyiben nincs kérdés, akkor kéri az óvodai beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

93/2014.(VI.25.) sz. határozata

A Pöttömkert Óvoda 2013/2014. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Pöttömkert Óvoda 2013/2014. évi adatairól, főbb eseményeiről és végzett munkájáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén Pöttömkert Óvoda vezető
2./ Napirend
  Tájékoztató a Nagy Lajos Általános Iskola 2013/2014. évi adatairól, főbb eseményekről, végzett munkáról
Dudla Erzsébet iskola igazgató: Sajnos a finanszírozás szinte a nullával egyenlő. Alig kapnak valamit. A szülők folyamatosan gyűjtenek és segítik a fenntartást. 
Felmerült, hogy a mostani könyvtár helyén létrehoznának egy tornaszobát. A mindennapi testnevelés miatt lenne rá szükség. Ha rossz idő van, akkor oda be tudnának menni a gyerekek. Ezzel kapcsolatban még egyeztetnie kell a tankerülettel.
A tanulmányi eredmények jók. A központi felvételin is nagyon jól szerepeltek a nyolcadik osztályosak. Nagyon jó iskolákba jutottak be. 

Idén a Szendrői Nándor-díjat két tanuló is megkapta. Szlávik Bence mellett még Szikora Imrét is díjazták. A tantestület az Apostagért Közalapítvány díjaira kiválasztotta a legjobb alsó- és felső tagozatos diákot. A legjobb alsós Krepsz Lőrinc, a legjobb felsős pedig Bognár Katalin lett. 

Jelenleg a tantárgyfelosztást készítik. Körülbelül félig van kész. A legtöbb tantárgyra már megvannak a tanárok. Egy-két olyan tantárgy van, aminél még kérdéses, ki fogja tanítani.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a pedagógusok munkáját. A jövőben, amennyiben a költségvetés engedi, akkor szeretné az iskolaépületeket is fejleszteni. Legalább állagmegóvási munkálatokat kellene elvégezni. Sajnos nagy az elmaradásunk, nehéz mindent megcsinálni. 
Husz Györgyné bizottsági tag: Több évtizedes lemaradásban vagyunk a felújítások terén. Sok idő kell, hogy utolérjük magunkat. 

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a pedagógusoknak a kiskunmajsai kiránduláson való részvételt. Sajnos az időjárás nem volt kedvező, de ettől függetlenül nagyon jó hangulatban telt a nap. A múlt hét pénteken lezajlott az évzáró is, mely után egy kis ünnepséget rendeztek Reháné Éva néni számára, ahol átadta neki az aranydiplomáját. 
Husz Györgyné bizottsági tag: Ma beszélt vele, és elmesélte, hogy nagyon jól esett neki ez a figyelmesség. Nagyon meghatódott. 

Zakar Zoltán polgármester: Ezt örömmel hallja. Jó volt Éva nénit hallgatni, ahogy a régi időkről beszélt. 

Kiss Irén óvodavezető: Az óvodások fejlesztését eddig Szilágyiné Gyöngyösi Erika végezte, de a jövő tanévben már nem biztos, hogy ez működni fog.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri az iskolai beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta.

3./ Napirend

     Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre. Programjavaslatok
Komáromi Petra képviselő: Elég röviden foglalta össze a beszámolóját, mert szóban szeretné kifejteni, milyen teendők várnak a közművelődésre a nyáron.
Két nagy rendezvényt tervez. A „Focizni jó” már a hétvégén megrendezésre kerül. A másik az augusztus 20-i rendezvény. A megszokottól annyiban tér el, hogy most csak egy napos lesz. 

A legnagyobb munkát a községi könyvtár áthelyezése jelenti. A nyáron a könyvtár zárva tart, mert már megtörtént a jelenlegi könyvállomány leselejtezése. A leselejtezett könyveket a Zsinagógába szeretné áthelyezni. Ezeket a könyveket papírgyűjtésre lehetne leadni vagy kilóra eladni. De nem akarja semmiképpen sem elherdálni őket, hiszen hosszú évek munkájával gyűjtötte őket össze. Ezért döntött úgy, hogy a Zsinagóga karzatát rendezné be velük. 
Az idősek házából kipakolták a bútorokat a felújítás miatt. Ezek egy részéből a zarándokházát, a másik részéből pedig a Vasút utcai óvodát rendezte be. Lassan sikerül az önkormányzati ingatlanokat szépen rendbe tenni.

Az iskolai könyvtár viszont nyitva tart a nyáron. Erre mindenképpen szükség van a kötelező olvasmányok miatt. 

A már megszokott programok megmaradnak: hétfőnként alakformáló torna, csütörtökönként pedig zumba van. 

Lesz iskolai tábor június 30-tól július 6-ig. 
Zakar Zoltán polgármester: Kétségtelen, hogy nagy munka lesz a könyvtár áthelyezése, de remélhetőleg nagyon szép lesz minden. Nagyon jó ötletnek tartja, hogy a régi könyvek kerüljenek vissza a Zsinagógába.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Jó, hogy a kiselejtezett könyveket megtartják. Hiszen ezek között vannak olyan régi könyvek, melyeket a község lakói ajánlottak fel a könyvtárnak.

Komáromi Petra képviselő: Ez így van. Ezeknek a régi könyveknek az eszmei értékük nagy, érzelmileg kötődik hozzájuk. A selejtezés egyébként 3 szempont alapján történik. Először a könyv külsejét nézik meg, majd a tartalmi elavultságot, végül pedig azt, milyen gyakran kölcsönözték ki. Egyébként rendesek voltak, akik a megyei könyvtártól itt voltak selejtezni, mert azt mondták, hogyha van olyan könyv, amihez nagyon kötődik, akkor néhányat vissza lehet tenni majd a polcra.

Husz Györgyné bizottsági tag: Az interneten találkozott egy cikkel, mely a Zsinagógáról szólt. Ebben megemlítették, hogy a könyvtár anyagi okok miatt máshova költözött, és félő, hogy az egykori könyvtár berendezése el fog majd tűnni. Ezért külön örül, hogy oda kerülnek a kiselejtezett könyvek, így a bútorzat is visszanyeri eredeti rendeltetését.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor kéri a nyári programról szóló előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

94/2014.(VI.25.) sz. határozata

Közművelődési intézményegység 2014. évi nyári programja

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta Komáromi Petra közművelődési intézményegység-vezető által előterjesztett 2014. évi nyári program-tervezetet.
Felelős: Komáromi Petra
Határidő: folyamatos
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Komáromi Petra közművelődési int. vezető

4./ Napirend

     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
4.1. Térítési díj módosítás

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A kunszentmiklósi önkormányzat jelezte, hogy módosítani kell a gyermekjóléti és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 15/2012.(IV.256.) számú rendeletet, mert a fizetendő térítési díjak az ÁFA összegét nem tartalmazhatják. A rendeletmódosítás elfogadásáról határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek.

Kéri a rendelet módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

95/2014.(VI.25.) sz. határozata

Rendelet módosítás elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a gyermekjóléti és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 15/2012.(IV.26.) számú rendelet módosítását. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kunszentmiklós Város Önkormányzata

4.2. Döntés az igazgatási szünetről:

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az igazgatási szünettel kapcsolatos előterjesztést elkészítette. Július 21-től július 25-ig lenne az első igazgatási szünet. A másik pedig december 22-24-ig, december 29-31-ig és 2015. január 2-án. A kolléganőkkel egyeztetett arról, hogy nincs-e valamilyen határidő ezen időpontokban. Természetesen telefonos ügyelet lesz az igazgatási szünet ideje alatt.
 Kéri az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

96/2014.(VI.25.) sz. határozata

Igazgatási szünet a Hivatalban

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban Képviselő-testület) megtárgyalta az „igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Közös Hivatal köztisztviselői részére igazgatási szünetet rendel el a 2014. évben az alábbiak szerint:

a) nyáron: 2014. július 21-től 2014. július 25-ig (5 munkanap)

b) télen: 2014. december 22-24-ig (3 munkanap)


   2014. december 29-31-ig (3 munkanap) és 2015. január 2. (1 munkanap)

2. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a további teendők ellátásával.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-érintettek

-lakosság hirdetőkön

4.3. Civil szervezek támogatása

Zakar Zoltán polgármester: Beérkezett a civil szervezetek pályázata is. A Sportegyesület 250.000 Ft, a Polgárőr Egyesület 280.000 Ft támogatást igényelt. Az előző években két részletben kapták meg a támogatást. De most a Polgárőrségnek az lenne a kérése, hogy egy összegben kapják meg még a héten a támogatást, mert most kapták meg a pólókat és a láthatósági mellényeket, ezért egy nagyobb összeget kell még a héten kifizetniük. A Sportegyesület pedig a szokásos módon most megkapná a támogatás felét, szeptember 30-ig pedig a másik felét.
Kéri a javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

97/2014.(VI.25.) sz. határozata

Polgárőr Egyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Polgárőr Egyesület által benyújtott pályázatot és 280.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat egy összegben folyósítja 2014. június 27-ig.
3.) A támogatással legkésőbb 2014. december 19-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Polgárőr Egyesület

Apostag Község Képviselő-testület

98/2014.(VI.25.) sz. határozata

Sportegyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Apostag Községi Sportegyesület által benyújtott pályázatot és 250.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat két részletben folyósítja:


I. részlet: 2014. június 27-ig: 125.000 Ft


II. részlet: 2014. szeptember 30-ig: 125.000 Ft

3.) A támogatással legkésőbb 2014. december 19-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

4.4. Aktuális ügyek 

Zakar Zoltán polgármester: Reháné Éva néni kérte, hogy 4 témát beszéljen át a testület. Ezeket most sorra venné. 

Először is Éva néni úgy érzi, hogy nagyon sok támadás éri a közmunkásokat. Ennek azért nem mindig van valóságalapja. Főleg a mezőgazdasági projektben dolgozókat bántják alaptalanul. Az Apostagi Naplóban szeretne egy cikket megjelentetni erről fényképekkel együtt, hogy lássa a lakosság, milyen szép munkát végeznek a közhasznúak a földeken. Egyébként két mezőgazdasági közmunkás elmegy: Buzás Károly és Lovász István. Nekik sikerült munkát találniuk. Helyettük jön két új dolgozó. A faluban dolgozó közhasznúakat sokszor lehet látni itt-ott csoportosan üldögélni. Már többször figyelmeztette őket. Sajnos pont ezek miatt alakulnak ki a közmunkásokról a negatív vélemények.

Az artézi kúttal kapcsolatban Éva néni is javasolta, hogy fel kellene szerelni egy időkapcsolót. Gombnyomásra működne, és például 5 perc után elzáródna. Így áramot is spórolnánk és a víz se folyna el olyan nagy mennyiségben. Mivel a kutat sokan használják, így pangó víz se maradna a vezetékben. Pintér Istvánnal már egyeztettek erről. Ő azt mondta, hogy kivitelezhető. 

Az Eötvös utca végén levő zöldhulladék lerakóval kapcsolatban lenne egy olyan javaslata Éva néninek, hogy az időseknek segítsünk a hulladékkiszállításban. Térítés ellenében az önkormányzat kiszállítaná azon idős személyektől a zöldhulladékot, akik valamilyen okból nem tudják ezt megoldani. Mi erről a vélemény?

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Az időseknek mindenképpen segítsünk.

Milánkovics Szabolcs képviselő: És miként szűrnénk, hogy kinek segítünk? Mi van akkor, ha csak egy kosárnyi hulladékról lenne szó?
Zakar Zoltán polgármester: Legyen meg a lehetőség. Ha valaki ilyen kéréssel fordul az önkormányzathoz, akkor a hivatalban rendelkezünk kellő információval ahhoz, hogy meg lehessen állapítani, valóban rászoruló-e az adott személy. Meg lehetne például határozni, hogy bizonyos életkor felettiek kérhetnék. Vagy olyan idős emberek, akiknek nincs hozzátartozójuk, így nincs, aki segítsen nekik.

A negyedik dolog, melyet Éva néni említett neki a „Tiszta udvar, rendes ház” kezdeményezés. Petra ezzel kapcsolatban készült, át is adja neki a szót.

Komáromi Petra képviselő: Szilágyi Zoli és Pinkászné Edit végig járták a falut, és feljegyzést készítettek arról, ha valami nem odaillőt láttak az utcán.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A helyi rendelet alapján írták össze a nem közterületre való dolgokat.

Komáromi Petra képviselő: Éva nénivel átbeszélték, kik lehetnek azok a személyek, akikből fel lehetne állítani egy bizottságot. Három név merült fel: Péterváriné Erzsike néni, Buriánné Joó Anikó és Mohácsi József. Plusz a képviselő-testületből is csatlakozhatna, aki akar. A szempontokat már a múltkor átbeszélték, így ha a képviselő-testület elfogadja ezt a három személyt, akkor már el is lehet indítani.
Zakar Zoltán polgármester: Először azt kellene megkérdezni, hogy ez a három fő vállalja-e. Azután körbe járná a bizottság a falut és javaslatot tenne, hogy kiknek adjuk oda a díjat. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Közzé lehetne tenni egy felhívást, hogy aki akar, az jelentkezhet. 

Komáromi Petra képviselő: Szerinte inkább csak a bizottság javasoljon. Nem tartja valószínűleg, hogy sokan jelentkeznének egy ilyen felhívásra. Egyébként ha valaki nem vállalja el az említett 3 főből, akkor lehetne helyette a Király Pista bácsi vagy a felesége.
Tájékoztatni szeretné a képviselő-testületet, hogy Murányi Annamária a múltkor jelezte neki, hogy egy ismeretlen ember Nagykút és Apostag között kidobott több zsák szemetet. Több tanú is van rá, akik szóltak is neki, hogy szedje vissza, de még ő volt felháborodva és a szemetet ott hagyta. Megvan a rendszám is és a zsákokat lefotózták. Csehi Misinek jelezte, aki kérte, hogy ezt írják le egy bejelentés formájában, mert csak akkor tud intézkedni. 

Zakar Zoltán polgármester: Jövő héten Pásztor Imre megkezdi az új könyvtár felújítását és augusztusban be is fejezi. Utána jönnek az asztalosok. Úgy tűnik, hogy szeptember 19-én 16 órakor lesz az átadó ünnepség. 

A Zsinagóga felújítás engedélye megérkezett. Most már be lehet kérni a 3 árajánlatot. A tetőjavításon van a hangsúly. Külső munka során a vakolatot leverik és 4 m magasságig szárító vakolat jön a falra. A faltól 5 méter szélességben 30 cm mélységig a meglevő földet ki kell szedni a vizesedés meggátolása céljából. Illetve még a nyílászárók mázolására kerül majd sor. A munkálatok július 20-a után kezdődhetnek meg. 

Holnap reggel érkezik a szobrászművész úr és a szoborpark projektmenedzsere. Kijelölik a szobrok helyét és lehet kezdeni a betonozást. A domb elforgatásra kerül a zsűri iránymutatása alapján.
A Hunyadi utca 23. szám alatti óvoda épület nyílászáró cseréje már folyamatban van. A szerződést megkötötték Csorbai Sándorral, akinek ma 1 millió forint előleg el lett utalva. Összesen 1.958.000 Ft-ba fog kerülni a munka. A bádogos munkát még Durda Pista bácsival meg kell beszélni. 

A zarándokszálláshoz hétfőn érkezik egy kijelző, melyen a zarándokút bemutatása lesz látható. Még az internetet kell bevezettetni. De lehet, hogy egy erősebb wifi segítségével az óvodából visszük át az internetet. 

A Pridgeon & Clay felé vezető útszakasz és a Jókai utca felújítása elkészült. 
Milánkovics Szabolcs képviselő: Az út most meg lett emelve, de az a gond, hogy a víz mellette áll meg.
Zakar Zoltán polgármester: Pozsonyi Feri bácsi fogja a padkázást megcsinálni, mert neki van olyan gépe, amivel ott el tudja rendezni a talajt. A TSZ-szel már egyezkedett, hogy nyessék meg az utat, hogy a víz el tudjon folyni. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: A Béke utcában jól meg lett csinálva az árok, mert a vizet elvezeti. Szerinte a szintezés is jó.

Zakar Zoltán polgármester: Többen is azt mondták, hogy ha az út vízelvezetése jó, akkor akár 8-10 évig sem kell hozzányúlni. 

Pozsonyi Feri bácsi jön kátyúzni is, amint felszáradt az út. 

A maradék pénzből pedig a Temető utcát meg lehet csinálni a nyár végén.

Kiss Irén óvodavezető: A háza előtt az úton van egy nagy bucka. Kinek kell ezügyben szólni?

Zakar Zoltán polgármester: A közútkezelő solti üzemmérnökségének kell szólni. Az 51-es körforgó tisztántartása miatt megkerestük a közútkezelőt. Jeleztük, hogy vállalnánk a körforgó növényzetének ápolását. Megérkezett a válasz. Eszerint oktatáson kellene részt venni, ki kellene bójázni a területet. Nagyon sok a baleset és ez a körforgó közterületen van, ezért vannak ilyen szigorú szabályok. Fontos lenne, hogy tisztán legyen tartva, mert az erre járók azt fogják mondani, hogy a község nem tartja rendben, pedig nem is a mi feladatunk lenne. 

A köztéri kamerarendszerre benyújtott pályázatunk megint nem nyert támogatást. Valószínűleg nem elég rossz a község bűnügyi statisztikája. Ezért saját költségből kell megcsinálni. Körülbelül 5 millió forintba fog kerülni, ezért lehet, hogy a nyár végére kell halasztani. 

Előfordulhat, hogy éven belüli hitelre lesz szükség. Nyáron 10 milliót kell könyvtárra kifizetnünk, melyet előreláthatólag decemberben fogunk visszakapni. Az útfelújításokra sok pénz megy majd el. A zarándokszállás utolsó és a könyvtár első kifizetési kérelme már bent van, várjuk az elfogadásukat. Amennyiben kell a likvid hitel, akkor a testület jóváhagyására lesz szükség. De ezt csak a legvégső esetben fogja kérni. Inkább valami megvalósítását eltoljuk a szeptemberi bevételek utánra. 

Juhász Mihály 1 munkanapot ajánlott fel a brigádjával együtt a park térkövezésére. Előreláthatólag 2 hét múlva tudnak jönni. A közmunka programban már 30-50 m2 térkő készült el. 

Kiss Irén óvoda vezető: A közmunkásokkal kapcsolatos sok negatív véleményre reagálna. Az óvodában többször dolgoztak már közcélúak. Mindig meg volt velük elégedve.
Milánkovics Szabolcs képviselő: 220.000 Ft-ot költöttünk eddig anyagra az artézi kútnál. A park berendezést is szeretné még lecserélni. Kellene egy előterjesztést készíteni, hogy mi legyen a régi kúttal. Szerinte egy buszmegállót lehetne belőle csinálni.

Kőhegyi István képviselő: Még mindig háborognak az emberek a kút átépítése miatt. Elsősorban a régi kút elbontásával van problémájuk.

Komáromi Petra képviselő: Amíg nem folyt a kút, addig volt, aki kérte, hogy bontsa le a kutat az önkormányzat. Most pedig ugyanaz az ember van a kút lebontása ellen.

Zakar Zoltán polgármester: Kellene egy látványterv az új buszmegállóról, amit már a kút lebontása előtt látnának az emberek. Így már előre tudnák, mi kerül a kút helyére. 

Kőhegyi István képviselő: A látványtervvel egyetért, mert sok embernek az a baja, hogy épült egy szép új kút, de a környezet rendezetlen. Nem tudják, mi az önkormányzat terve a parkkal. Ha látnánk, milyen lesz, akkor valószínűleg a kedélyek is lenyugodnának. 

Zakar Zoltán polgármester: Az Apostagi Napló soron következő számába bele kell tenni a park látványtervét, mert az újság minden háztartásba eljut.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Augusztus 20-án lehetne a park átadása.

Komáromi Petra képviselő: A művelődési ház mellett egy ösvényt kijártak az emberek. Ott meg lehetne nyitni a parkot és csinálni egy bejáratot. 
Zakar Zoltán polgármester: Majd ki kell menni a parkhoz és megnézni, hogyan lehetne a legjobban megoldani.

Megvolt az első, állam által finanszírozott szúnyogirtás. Földi és légi irtás is volt. Még egy állami irtás lesz. 
A zsidó temető takarítását most Samu Jani bácsi végzi. Negyedévente fizet a MAZSIHISZ 15.000 Ft-ot az önkormányzatnak a rendbetételért. Tegnap kapta a hírt, hogy a mai napon érkezik az a zsidó család, aki a kerítést finanszírozta. A MAZSIHISZ úgy kérte, hogy negyedévente egyszer rakjuk rendbe a temetőt. Jani bácsi már jelezte, hogy ez nem elegendő, mert három hónap alatt nagyon megnő a gaz, és nagyon nehéz lekaszálni. Most is elég gazos már, és egy nap alatt nem is tudta rendbe hozni, így amikor megérkezik a zsidó család nem túl rendezett állapotban találják a temetőt.

Bírságot kapott az államkincstártól az önkormányzat. Az ok, hogy a kötelező adatszolgáltatást nem sikerült határidőre teljesíteni. Nem mi vagyunk az egyetlen önkormányzat, akit megbírságoltak, 25000 Ft-os és 50.000 Ft-os bírságokat szabtak ki az önkormányzatokra. A TÖOSZ most gyűjti össze azokat az önkormányzatokat, akik bírságot kaptak, mert a késlekedésben az államkincstár is felelős. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az új könyvelési szabályok és az új könyvelési rendszerre való átállás miatt volt a késés. De a kincstár által működtetett DOKK könyvelő program már a határidő után állt össze, így mi még előnyben is voltunk a DOKK-ot használó önkormányzatokkal szemben. A rendszer, melyen az adatszolgáltatást teljesíteni kellett nagyon lassú volt, a programfrissítések miatt pedig jöttek elő a hibát, melyeket állandóan javítani kellett. Ez okozta a csúszást. A MÁK munkatársai nagyon segítőkészek voltak, de ők sem voltak a helyzet magaslatán, így hiába akartak segíteni, ők sem mindig tudták mit is kell csinálni. Úgy tűnik, hogy etikátlan a bírság, ezért is lépett fel a TÖOSZ. 
Zakar Zoltán polgármester: Megkereste őt egy Mészáros András nevezetű egykori apostagi lakos. A testvére, Mészáros Ilona 16 évesen a ceglédi vasútállomáson lett bombázás áldozata 1944 augusztusában. András bácsi elmesélte, amikor a testvére leszállt a vonatról és elindult a bunker felé,de az arra járó repülők lebombázták több utastársával együtt. Egy emléktáblát is állítottak Cegléden, melyen szerepel a neve. András bácsi hozott képet is róla.
Husz Györgyné bizottsági tag: Mészáros néni volt a postamester. Miért hozta el András a képet?

Zakar Zoltán polgármester: Csak azért, mert apostagi vonatkozású, és szerette volna, ha tudunk róla. Ezt Petrának át is adja és bele kerülhetne az Apostagi Naplóba. 

Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt és jó pihenést kíván a nyárra. 
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át. 
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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