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JEGYZŐKÖNYV
Készült: 
2014. december 10-én, -15:00 órakor kezdődő - megtartott -


rendkívüli képviselő-testületi ülésen Apostag 
                                      Község Önkormányzatának nagytermében

Jelen vannak:
Zakar Zoltán

polgármester

Komáromi Petra

alpolgármester


Ács Tibor

képviselő

Kecskés Tibor

képviselő


Tóth Sándor

képviselő


Tóth-Szöllős Mihály

képviselő

Zsidóné dr. F. Mónika 
jegyző

Kele Sándor
MMDF Kft. ügyvezető

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Milánkovics Szabolcs munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz. A meghívón közölt napirendet kiegészíti az egyéb ügyek napirendi ponttal. 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

135/2014.(XII.10.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:
NAPIREND:



1.) MMDF Kft. jövőbeni irányának meghatározása




Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester




2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     MMDF Kft. jövőbeni irányának meghatározása
Zakar Zoltán polgármester: Külön köszönti Kele Sándort, az MMDF Kft. ügyvezetőjét. Köszöni, hogy elfogadta a meghívást a mai rendkívüli ülésre. Át is adja neki a szót, hogy néhány mondatban foglalja össze az MMDF Kft. vagyoni helyzetét.
Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Az MMDF Kft-t 2.360 eFt-os törzstőkével alapították meg. Ebből 710 eFt pénzbeli, 1.650 eFt pedig nem pénzbeli hozzájárulás volt. 2000 márciusában fel kellett 3 millió forintra emelni a törzstőkét, így a pénzbeli 900 eFt-ra, a nem pénzbeli pedig 2.100 eFt-ra változott. A tőkeemelés pénzben valósult meg. A cégnek két épülete van: egy Apostagon, egy pedig Szabadszálláson. Bővítés következtében vásárolták meg a szabadszállási ingatlant 12 millió forintért. A kft. saját erőből vette meg az ingatlant. A felújításokat pedig mindkét épület esetében pályázati pénzek segítségével valósította meg. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Van-e valamelyik pályázat esetében még fenntartási kötelezettsége a cégnek?
Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Nincsen, ezek a pályázatok már régen lezárultak. Nincs a cégnek tartozása sem, illetve nincsen pénze sem. 

A NAV-nál van valamilyen támogatási visszaigénylési számlán több mint 1 millió forint. De erről semmi papír nincs, amivel bizonyítani lehetne, hogy valóban megilleti ez az összeg a céget. 

Kecskés Tibor képviselő: A múltkori testületi ülésen határozat született arról, hogy 150.000 Ft-ot adunk a kft-nek. Ez miként lesz rendezve?
Zakar Zoltán polgármester: Tagi kölcsönként adja az önkormányzat a kft-nek.

Kecskés Tibor képviselő: Tagi kölcsönt nem arányosan kell a tulajdonosoknak befizetni? Tehát a mi esetünkben 30-70%-ban?

Tóth Sándor képviselő: Nem, tagi kölcsönt bármennyit adhat a tulajdonos, és a cég megszűnésekor visszajár az átadott összeg.

Zakar Zoltán polgármester: A múltkori 109.000 Ft-ot is tagi kölcsönként adtuk át a kft-nek.

Kecskés Tibor képviselő: Utána nézett a lehetőségeknek. Egyik út, ha Kele Sándor kiszáll a cégből, így a kft. önkormányzati tulajdonú lesz. Ezután el lehet adni, át lehet alakítani.
A másik lehetőség, hogy megszűntetjük. Végelszámolást kell kezdeményezni, záró mérleget készíteni. El kell dönteni, mit értékesítünk és el kell osztani a vagyont. 
Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Vagy el lehetne adni a céget vagyonnal együtt.

Kecskés Tibor képviselő: Véleménye szerint a szabadszállási ingatlant minél előbb el kellene adni. A hírek szerint 2015-től nagyobb támogatás várható a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatására. Illetve a közmunka programot is tovább akarják léptetni. Így lehetséges, hogy jövőre a céget lehetne tovább működtetni. 
Tóth Sándor képviselő: Kele Sándor gondolkodott-e azon, mennyiért szállna ki a cégből?

Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Értékbecslés alapján 30-70 % arányban kellene megosztani a vagyont. Így az etikus.

Zakar Zoltán polgármester: Nem szeretné teljesen felszámolni a kft-t.

Tóth Sándor képviselő: A közfoglalkoztatást később át lehetne ültetni a kft-re.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Tevékenységi köre csak megváltozott munkaképességűek foglalkoztatására vonatkozik?

Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Nem, sok tevékenységi köre van a cégnek. 

Kecskés Tibor képviselő: Bármikor lehet felvenni újabb tevékenységi kört.

Zakar Zoltán polgármester: Mibe kerülne az elszámolás, a vagyon felbecsültetése? A kft. eladása esetén az apostagi épületet meg szeretné tartani. A másik épületet viheti a vevő. Amennyiben úgy döntünk, hogy tovább üzemeltetjük a céget, akkor lenne-e valaki, aki felvállalja a feladatokat. 
Kecskés Tibor képviselő: A szabadszállási ingatlant el kell adni és abból ki lehetne fizetni Kele Sándort. Így a kft. önkormányzati tulajdonba kerül.

Zakar Zoltán polgármester: Meg kell hirdetni a szabadszállási ingatlant. Az ott maradt eszközöket pedig el kell hozni.
Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: A szabadszállási önkormányzatnak is fel lehetne ajánlani az ingatlant?

Zakar Zoltán polgármester: Persze, semmi akadálya. 

Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Központi helyen van, értékes épület.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben a képviselő-testület kíváncsi az épületre, akkor el lehet menni megnézni.

Tóth Sándor képviselő: Dönteni kellene az árról. Anélkül nem is érdemes meghirdetni.

Zakar Zoltán polgármester: A jövő heti testületi ülés előtt együtt elmegy a testület és megnézi az ingatlant. Majd az ülésen döntünk az árról.
Kecskés Tibor képviselő: Már akkor is jól járunk, ha a beszerzési áron értékesíteni tudjuk. Abból Kele Sándort ki lehetne fizetni és még az önkormányzatnak is maradna.

Zakar Zoltán polgármester: Külön kéri Kecskés Tibort, hogy kövesse nyomon a kft. sorsát, figyeljen rá a dolgok alakulására.
Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Minél hamarabb el kell indítani a dolgokat. Tisztában van vele, hogy ez nem lesz gyors folyamat.
Tóth Sándor képviselő: Véleménye szerint felesleges lenne az értékbecslésre költeni. Meg kell nézni az épületet és utána kell nézni az ottani ingatlan áraknak. 
A kft-nek van még az épületeken kívül más vagyona?

Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: 1-2 varrógép van még, egyébként minden más el lett adva.

Tóth Sándor képviselő: Csak a szabadszállási ingatlanból szeretne 30%-ot, vagy az egész vagyon 30%-át?

Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető: Az egész 30%-át kéri, így tisztességes.

Zakar Zoltán polgármester: Határozatot kellene hozni arról, hogy a szabadszállási ingatlan eladása mellett döntött a testület és felhatalmazza a polgármestert, hogy ezügyben eljárjon.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

136/2014.(XII.10.) sz. határozata

MMDF Kft. ingatlanának eladása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy az MMDF Kft. szabadszállási épületét el kívánja adni. Egyúttal felhatalmazza Zakar Zoltán polgármestert, hogy a Képviselő-testület álláspontját az MMDF Kft. taggyűlésén képviselje és járjon el az ügyben.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezetője

2./ Napirend
    Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

Zakar Zoltán polgármester: A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a képviselő-testületnek határozatban el kell fogadnia. 

Kéri a módosítás elfogadását.
A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

137/2014.(XII.10.) sz. határozata

Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési

Alapítvány Alapító Okirat módosításának elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján megtárgyalta és 7 igen szavazattal elfogadta a Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak Kecskeméti Törvényszék Pk. 61.135/1992/78. számú végzésre figyelemmel a korábbiak alapján már megismert és jóváhagyott tartalommal elkészített és az alapítók 2014. november 24. napjával megtartott közgyűlésén elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát, és egyúttal felhatalmazza Zakar Zoltán polgármestert, hogy Apostag Önkormányzatának nevében e létesítő okiratot joghatályosan aláírja, valamint a változásbejegyzési kérelemhez az illetékes Törvényszék előírásának megfelelően a testületi döntést, valamint az Alapító Okiratot aláíró személy aláírási jogosultságának igazolására szolgáló dokumentumokat (kinevezési okmány hitelesített másolata, megbízás hitelesített másolata, meghatalmazás eredetiben) az eljáró jogi képviselő rendelkezésére bocsássa.  
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejl. Alapítvány

Zakar Zoltán polgármester: Tóth Sándor és Kecskés Tibor vezette munkacsoportok megtartották első ülésüket a tegnapi napon. Kéri a képviselőket számoljanak be a testületnek, mi történt a megbeszélésen.

Tóth Sándor képviselő: A megbeszélésen szóba került a led-es világításra való áttérés lehetősége. Költséget lehet vele megtakarítani. Ő a műhelyében használja. Nem nagy beruházás az átalakítás. 5 év garancia van rá. 
Zakar Zoltán polgármester: Kellene beszélni a vállalkozóval, és mérjék fel mennyibe kerülne az átalakítás az önkormányzati épületek esetében. Amennyiben lehetne pályázaton erre pénzt elnyerni, akkor még az iskola épületeknél is át lehetne erre állni.

Kecskés Tibor képviselő: Ma neki is ajánlották a led-es égőket. Csupa jót hallott róla.

Zakar Zoltán polgármester: Nehéz kiszámolni, hogy pontosan mennyibe kerül a fogyasztás, mert különböző alapdíjakat számolnak fel. Így nehéz azt is meghatározni, mennyit lehetne megtakarítani.

Tóth Sándor képviselő: Véleménye szerint mindenképpen kell ezzel foglalkozni.
Zakar Zoltán polgármester: Még a költségvetés készítése előtt mérjék fel, mennyibe kerülne.

Kecskés Tibor képviselő: Először csak egy épületnél kellene megcsináltatni és néhány hónap után már lehetne látni a megtakarítást, így látnánk, hogy megéri-e.

Tóth Sándor képviselő: A temető fejlesztéssel kapcsolatban felmerült, hogy a temető szabályozásáról szóló rendelet elkészült-e?
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Még nem, mert nem kapta még meg minden egyháztól a temető szabályzatot. 

Tóth Sándor képviselő: Hol kell ezt a rendeletet nyilvánosságra hozni?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Nemzeti Jogszabálytárba kell feltölteni. Parcellázni kell majd, és ha jönnek ellenőrizni, akkor nézik meg a rendeletet is.

Tóth Sándor képviselő: A parcellázáshoz kell-e térképész? Van-e az önkormányzatnak ilyen kapcsolata?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A dunaegyházi temető parcellázásakor sem kellett térképész. Az önkormányzat maga készítette el.

Tóth Sándor képviselő: Szóba került egy olyan ötlet, hogy Hojek Ferenc csinálna légi felvételt, és az alapján számítógépen meg lehetne csinálni a parcellázást. A szociális temetésekhez külön parcellát kell létrehozni, így a tereprendezésben tudna-e az önkormányzat segíteni?
Zakar Zoltán polgármester: Közmunkásokkal meg lehet majd oldani.

Tóth Sándor képviselő: A régi halottas kocsi megvan-e még?

Ács Tibor képviselő: Már csak darabokban.

Zakar Zoltán polgármester: A többi munkacsoport mikor ülésezik?
Ács Tibor képviselő: 15-én hétfőn.

Komáromi Petra alpolgármester: Holnap

Tóth-Szöllős Mihály: Még nem tudja pontosan, jövő hétfőn vagy kedden.

Zakar Zoltán polgármester: Milánkovics Szabolcsot felhívja majd, hogy ők mikor üléseznek.

Zakar Zoltán polgármester: Kiss Irén óvodavezető egy olyan kéréssel kereste meg, hogy az óvodás szilveszteri jótékonysági bál esetén nem kelljen az óvodának bérleti díjat fizetni a művelődési házért. A jelenlegi szabályozás szerint mindenkinek kell bérleti díjat fizetni.
Komáromi Petra alpolgármester: A fizetendő bérleti díj 12.000-17.000 Ft között mozog. Attól függ, hogy nyári vagy téli időszakról beszélünk.
Tóth Sándor képviselő: A most pénteki egyházi rendezvényért kell fizetni?

Komáromi Petra alpolgármester: Azért most nem, mert az önkormányzat ennyivel hozzá járul a rendezvényhez.

Zakar Zoltán polgármester: Kellene egy keretszerződés, hogy maximum mennyi rendezvényt csinálhatna egy évben ingyen az óvoda, az iskola és az egyházak. A jövő heti képviselő-testületi ülésen kellene erről hozni egy döntést. 
Komáromi Petra alpolgármester: Amennyiben az óvodának nem kell fizetni bérleti díjat a szilveszteri bál után, akkor viszont a novemberi iskolai bál után sem kérhetünk bérleti díjat.
Zakar Zoltán polgármester: Akkor most ne fizessen se az iskola, se az óvoda. Jövő évre vonatkozóan pedig a következő testületi ülésen döntsünk.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

138/2014.(XII.10.) sz. határozata

Bérleti díj elengedése

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a 2014. november 22-i iskolás jótékonysági bál, és a 2014. december 31-i óvodás jótékonysági bál esetében eltekint a művelődési ház bérleti díjának beszedésétől.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Dudla Erzsébet iskola igazgató

-Kiss Irén óvoda vezető

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A bérleti díjaknál ajánlja, hogy szedjünk kauciót, amit akkor kap vissza a bérlő, ha rendben van minden.

Tóth Sándor képviselő: Volt már probléma, ami a kauciót indokolná?

Komáromi Petra alpolgármester: Igen, volt. Az Artisjus miatt pedig mindenképpen szerződést kell kötni a jövőben, amivel az önkormányzat bizonyítani tudja, hogy az adott rendezvényt nem az önkormányzat szervezte. A rendezvényt szervezőknek kell a jogdíjakat befizetni. Nagyon oda kell figyelni, mert az se mindegy, hogy élő zene vagy gépzene van. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az EuroVelo 6 kerékpáros útvonal déli szakaszának fejlesztése ügyében megkeresték a dunaegyházi és az apostagi önkormányzatot is. Jelenleg tervezés alatt van a kerékpárút fejlesztése Budapesttől a déli országhatárig. A legkézenfekvőbb megoldás az lenne, ha a gáton vezetne az út egészen az M8-as autópályáig. De akkor kikerülné az út a falut, így a turisták nem jönnének be a községbe. 
A másik lehetőség, hogy a Dunaegyháza felöl érkező kerékpár utat a Bajcsy Zs. utca-Kossuth Lajos utca-Sallai utca-Hunyadi utca- Kürt utca Petőfi Sándor utcán keresztül vezetnék fel a gátra és innen tovább az M8-as autópályáig. 
Zakar Zoltán polgármester: Még jó megoldás lenne az is, hogy a mostani kerékpárúttal összekötve a Petőfi utcán levezetni a gátra. El kell küldeni nekik a településrendezési tervet, és az alapján javasoljanak a tervezők megoldást.
Tóth Sándor képviselő: A hóeltakarításra van-e már szerződés?

Zakar Zoltán polgármester: Benedikti Imrével folyamatos szerződése van az önkormányzatnak. Ő számít is rá, amint leesik a hó jön a gépével.

Tóth Sándor képviselő: Fel kellene vele venni már most a kapcsolatot. Fontos lenne az 51-es útra menő bekötő út sózása, mert nagyon jeges szokott lenni. 
Zakar Zoltán polgármester: Nekünk kellene azt valahogy megoldani.

Tóth Sándor képviselő: Só és homok keverékével kellene leszórni. A kis traktora kellene egy műtrágya szórót szerelni és meg is lehetne vele oldani.
Kecskés Tibor képviselő: Van két műtrágya szórója, oda adja az egyiket.

Tóth Sándor képviselő: Ki lett-e javítva a múltkori ülés óta a hibás költségvetési táblázat?
Zakar Zoltán polgármester: Igen, ki lett javítva.

Tóth Sándor képviselő: Akkor ő szeretne belőle majd egy javított példányt.

Molnár Sándor fel lett-e szólítva az utcán álló autó miatt?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Még nem, de még a héten kiküldi neki a felszólítást.

Kecskés Tibor képviselő: Tegnap az ő munkacsoportja is megtartotta első ülését. Beszéltek többek között arról, hogy ipari parknak leginkább az 51-es út, a volt pince disco melletti terület felelne meg a legjobban. Falutól távol van annyira, hogy ne zavarja az esetleges zaj a lakosságot, illetve közművesített.

Felmerült, hogy a koreai vállalkozó által megvásárolt földterületnek utána kellene nézni. 

Beszéltek arról, hogy a piactér melletti önkormányzati épületben lehetne nyitni egy boltot, ahol a helyi megtermelt termékeket lehetne árusítani. De végül elvetették az ötletet, mert ehhez engedélyek kellenének. Viszont a dunaújvárosi piacon 6500 Ft-ba kerülne egy asztal havi szinten. Ez már megfontolandó lenne a közfoglalkoztatásban megtermelt termények értékesítése céljából.

Sajnos a helyi napközi konyha vezetője nem hajlandó átvenni a mezőgazdasági közmunka programban megtermelt terményeket. Felvetődött, hogy szerződésben kellene szabályozni, hogy vegyen át terményt az önkormányzattól.

A közmunka programban dolgozók jutalmazásáról is beszéltek. Be lehetne vezetni, hogy az adott brigádon belül minden hónapban a legjobb dolgozót például lehetne étkezési utalvánnyal jutalmazni. Ezzel lehetne motiválni őket a minél jobb munkavégzésre. 
Ezenkívül még az MMDF Kft. jövőjéről is beszéltek. A jelenlevők egyetértettek abban, hogy meg kellene tartani a céget.
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még hozzászólás?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át. Zárt ülésen szociális tűzifa támogatásokról döntött a képviselőtestület.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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