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A meghívón közölt napirendek:

   
1./ Tájékoztató a 2013. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, 
                                   a 2014. évi tervekről. 
                             2./ Apostag lakosságát érintő közszolgáltatások, közügyek aktuális helyzete


3./  Közmeghallgatás

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a falugyűlést. 
A meghívón közölt napirend szerint kerül megtartásra a gyűlés. Az előző évekhez hasonlóan építi fel a mondandóját. Annyi a különbség a megszokottakhoz képest, hogy néhány témában átadja majd a szót másoknak: a közművelődéssel kapcsolatban Komáromi Petra tart egy rövid tájékoztatót, az iskolával kapcsolatos változásokról Dudla Erzsébet fog beszélni. Ezenkívül van két fejlesztési projekt, mely ez évben fog megvalósulni: a szoborparkról Ács Tibor, az artézi kút felújításáról pedig Milánkovics Szabolcs fognak egy-egy bemutatót tartani. Ezenkívül a végén a lelkész urak fogják ismertetni a temető szabályzatban történt változásokat.
Ezt követően pedig átadja a szót a lakosságnak.

1./ NAPIREND
   Tájékoztató a 2013. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, a 2014. évi tervekről
Zakar Zoltán polgármester: A 2013-as év az átalakítás éve volt. A Nagy Lajos ÁMK két lépcsős átalakítása még az év elején elkezdődött. Az iskolát az állam átvette, így az óvoda és a közművelődés maradt meg az ÁMK-ban. Majd augusztus 31-el az ÁMK teljesen megszüntetésre került. A közművelődés, mint szakfeladat az önkormányzathoz került. Szeptember 1-én pedig létrejött a Pöttömkert Óvoda. 
A körjegyzőség, mint intézmény megszűnt, ezért helyette meg kellett alakítani az Apostagi Közös Önkormányzati Hivatalt. Továbbra is Dunaegyházával alkotjuk a hivatalt, és a jegyző személye sem változott. 

A szociális feladatok központilag kerültek átalakításra. Létrejöttek a járási hivatalok, melyek néhány feladatot átvettek az önkormányzattól.

Bevezették a feladatfinanszírozást. Ez az jelenti, hogy az állam meghatároz az önkormányzat számára kötelezően ellátandó feladatokat, melyekhez hozzárendel forrást. Valamivel jobb lett az önkormányzat helyzete a korábbi évekhez képest. A gépjárműadó bevétel 60%-át ugyan az állam elviszi, de az iskola átadásával sokat tudunk spórolni, ennek köszönhetően közel 20 millió forintot le tudtunk kötni. 

Az önkormányzat bevétele 275.620 eFt volt, míg a kiadás 230.475 eFt, így a pénzmaradvány 45.145 eFt lett. 

Intézmény létszámadatok a következők szerint alakultak:
· az óvodánál 5 óvónő és egy intézményvezető, 4 dajka, 1 gondozónő és 1 pedagógus asszisztens

· a közművelődésnél 1 fő vezető, 2 fő takarító

· a körjegyzőségnél 12 fő állt alkalmazásban, melyből 6 köztisztviselő Apostagon, 4 köztisztviselő pedig Dunaegyházán dolgozott, 1 fő jegyző, valamint Dunaegyházán volt egy munkatörvénykönyves adminisztrátor

· a közös hivatalnál a körjegyzőséghez hasonlóan 12 fő dolgozott, annyi változás volt, hogy a dunaegyházi munkatörvénykönyves adminisztrátor nyugdíjba ment és helyette egy köztisztviselő került alkalmazásba

· az önkormányzatnál 5 fő: 1 fő polgármester, 1 fő karbantartó, 1 fő hivatalsegéd, 1 fő mezőőr, 1 fő védőnő
· a közmunka program keretében 42 főt alkalmaztunk

A közfoglalkoztatáson belül a startmunka programok lehetőséget adnak fejlesztésekre, felújításokra. Ezekről kicsit később részletesen is beszélni fog. 

Az önkormányzat az kötelezően ellátandó feladatok egy részét társulásban végzi. Ilyen az orvosi ügyelet, a szociális feladatok: idős gondozás, gyermekjóléti feladatok, melyeket a KESZI lát el. 

A 2013-as év bevételeinek nagy része, 58.121 eFt az iparűzési adóból származott. A gépjárműadó bevétel 4.187 eFt, a talajterhelési bevétel 760 eFt volt. Ezenkívül voltak még intézményi működési bevételek: az erdő kitermelésből 3.150 eFt, a mezőgazdasági startmunka során megtermelt termékek értékesítéséből 1.860 eFt, a bérleti díjakból pedig 4.756 eFt. Ez utóbbihoz tartozik a lakbérek mellett a tüzép telep és a napközi konyha, valamint a szántóföldek bérleti díja.
Az állam által lefinanszírozott feladatokra 81.451 eFt-ot kaptunk. A gyermekétkeztetéshez az állami támogatás és a szülők befizetései mellett 5-6 millió forintot az önkormányzatnak minden évben hozzá kell tenni. 

A Bácsvíz Zrt-től tavaly kaptunk 650 eFt osztalékot. 

A kiadásoknál két nagyobb tételt emelne ki. Az egyik a gyermekétkeztetés, mely 18 millió forint volt. A másik pedig a közvilágítás, mely 10 millió forintba kerül az önkormányzatnak. Egy cég már megkereste led-es közvilágítási rendszer kialakításával kapcsolatban. Ezzel évente kb. 3 millió forintot is meg lehetne spórolni. A Démász Zrt. természetesen nem szeretné, ha ezt megvalósítanánk. Ezzel kapcsolatban már velük is folytatott megbeszélést. 
A 2013. évben három közmunka program zajlott. Az egyik a mezőgazdasági projekt, melynek irányítását Kecskés Tiborné Zsuzsa néni végzi. Ezúton is szeretné megköszönni a munkáját, melyet teljesen ingyen végez. 
A közutas projekt során a kátyúzást sikerült megvalósítanunk. Az egyéb értékteremtő közfoglalkoztatás keretében pedig felújításra került a régi irattár, elkészült az urnafal, az új irattár polcrendszere, a könyvtár épület álmennyezete és jónéhány karbantartási feladat. Az Apostagi Sportegyesület elnyert egy 100%-os finanszírozású pályázatot, melyet a közmunkaprogrammal kiegészítve a sportöltözőnél térkövezésre is sor került társadalmi munkával. 

Most átadja a szót Komáromi Petrának, aki a közművelődési feladatokról készített egy kis beszámolót.
Komáromi Petra képviselő: Először is szeretné megköszönni az egyházak, az iskola, az óvoda és a civil szervezetek segítségét, mellyel segítik a munkáját.

Célja, hogy minden évszakhoz tartozzon 1-2 nagyobb rendezvény. Tavasszal a majális a legnagyobb volumenű rendezvényünk. Nyáron kevesebb rendezvényt szokott szervezni, mert olyankor a lakosság nagyrésze elutazik. Az augusztus 20-i rendezvényre szokta helyezni a hangsúlyt. Tavaly két napos volt a rendezvény. 19-én a szórakozáson volt a hangsúly: citera bemutató, mazsorettek, zumbások és egy sztárvendég színesítette az estét. Az ünnepséget 20-án tartották a Szent István Parkban, ahol az artézi kút pályázat eredményhirdetésére is sor került. 
Ősszel az óvoda szervezésében az Alma együttes adott koncertet a kicsiknek. Nagyon sikeres volt az „Indul a bakterház” elnevezésű rendezvényünk, mely Ács Tibor kezdeményezésének köszönhetően valósult meg és Koltai Róbert művészúr is tiszteletét tette nálunk. Nagyon jól sikerült a szüreti felvonulás és bál, valamint az idősek napi rendezvény is.

Télen az Apostagi Adventi Napok az egyházakkal közösen kerül megrendezésre. A tavalyi évben óvodai vásár is kapcsolódott hozzá, melynek bevétele az óvoda javára ment. Ezt szeretné a továbbiakban is megtartani. A téli évszakhoz kapcsolódó nagy rendezvényük még a Hurka Parádé, mely nagy érdeklődésre tart számot már évek óta.
Az idei évben a már megszokott rendezvények mellett megrendezésre kerül egy zongora bemutató, valamint szeptember 20-án a XIX. Ladik fesztivál és I. Családi nap, mely 1 napos rendezvény lesz és a három egyház valamint az önkormányzat közös szervezésében valósul meg.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni Komáromi Petra beszámolóját. Átadja a szót Dudla Erzsébet iskola igazgatónak, hogy számoljon be az iskola helyzetéről.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Szeretettel köszönti a részvevőket. Az iskola 2013. január 1-én vált ki az ÁMK-ból és került állami fenntartásba. Nagyon köszöni a polgármesternek és a képviselő-testületnek, hogy az iskolát továbbra is község közös ügyének tekinti. 
A tavalyi tanévben 165 fő tanult az iskolában és 1 fő magántanuló volt. 15 fő volt SNI-s, mely elég magas. 27 fő a BTM-es, akiknek főleg tanulási nehézségeik vannak. 8 osztály működik és 2 napközis csoport. 14 fő teljes állású pedagógus dolgozik nálunk, akik közül 3 áttanító pedagógus. Hozzánk 6 fő jár óraadóként: kémia, biológia, ének, informatika, rajz, történelem és erkölcstan tárgyakból. A pedagógusokon kívül még van 1 fő iskolatitkár, 1 fő karbantartó és 3 fő takarító. 

A tavalyi kompetencia mérés adatai nagyon jók lettek. Összességében országos átlag feletti eredményt értek el a tanulók.
A versenyeredményeink is nagyon jók. Bognár Katalin az országos szövegértési versenyen 5. helyezést ért el és ő lett a megye legjobbja. Helyesírási verseny megyei fordulóján Dobos Nikolett 2. helyezést ért el. Mezei futóversenyen pedig Szikora Imre a megye 8. legjobbja lett. 
Zakar Zoltán polgármester: A testületi üléseken Dudla Erzsébet mindig beszámol az iskola helyzetéről, amit ezúton is köszön neki.

A 2014. évre tervezett kiadások 364.710 e Ft, melyből a felhalmozási kiadás 83 millió forint. 
A bevételeket szűkre szabottan terveztük. A kiadások kicsit túltervezettek, így talán lesznek további tartalékaink. Vannak finanszírozási hiányosságok, de összességében az állam többet finanszíroz, mint az elmúlt években. 

A közfoglalkoztatásban idén két program indult: a mezőgazdasági és egyéb értékteremtő projekt. A mezőgazdasági program keretében 12 főt tudunk foglalkoztatni március 1-től december 31-ig. A konyhakerti növényeken kívül idén is van hibrid kukoricánk. Az egyéb értékteremtő program során a nők tésztát, a férfiak pedig térkövet gyártanak. Ebben a programban 22 főt tudunk foglalkoztatni a május 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakban. A térkövet a Bajcsy utca 41. szám alatti szolgálati lakásnál fogják gyártani. A rázóasztal már megjött. Kalocsán volt megnézni, hogyan is működik a gyártás. A tésztát pedig előreláthatólag az MMDF Kft. épületében fogják készíteni.
Most átadja a szót Milánkovics Szabolcs képviselő úrnak, aki az artézi kút felújításával kapcsolatban tart egy bemutatót.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Köszönti a megjelenteket. Az artézi kutat 2012 első felében indították újra. Az aknáig a víz saját erőből jön fel, onnan kell csak szivattyúval felnyomni a kútba. A vizet bevizsgáltattuk és nagyon jó a minősége. Az engedélyeztetés is lezajlott, melynek elég magas volt a költsége.

A lakosságtól több kérés is érkezett, hogy a kutat az önkormányzat újítsa fel. Innen indult az ötlet, hogy pályázatot írjunk ki felújításra. A pályázatot tavaly nyáron hirdettük meg és 600.000 Ft-ban maximalizáltuk a felújítás költségét. Hárman nyújtottak be pályázatot: ifj. Lajos Attila, Tóth Péter és ifj. Pesthy Imre. Szavazni lehetett a facebook-on illetve cédulán az önkormányzatnál és a könyvtárban kihelyezett szavazóládákban. 622 apostagi szavazat érkezett, melyből 248 szavazatot Tóth Péter kapott, így ő lett a győztes. Kivitelező szakemberek és egy tervező mérnök összeültek, és megállapították, hogy a park túlzsúfolt. Egymás mellett van a kút, az emlékművek és még egy villanyoszlop is takarja a kutat, így nehéz azt megközelíteni. Innen jött az ötlet, hogy a kutat ki kellene emelni a mostani helyéről és a park közepére helyezni. A mozi sarkán régen működött egy kút, és ennek a kútfejét megtalálták. Ez öntött vasból készült. Egy kis felújításra szorul, melyet a Pridgeon & Clay Kft. el is végez. Így ezt a kútfejet fogjuk az új kútba beépíteni. Tóth Péter is beleegyezett, hogy ne teljesen úgy nézzen ki a kút, mint ahogyan ő megtervezte. A kút kád elkészítése Tóth Imre vállalkozó felajánlása. A kút kap majd egy kis tetőt is. Parkosítást is tervezünk. Valószínű, hogy a közmunkaprogram keretében gyártott térkövekkel fogjuk lerakni a parkot. 
Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót Ács Tibor képviselő úrnak, aki a szoborparkos pályázatról számol be a lakosságnak.

Ács Tibor képviselő: Köszönti a megjelenteket. Már régóta foglalkozatja a képviselő-testületet, hogy létre kellene hozni egy olyan közösségi teret, mely Apostag történelmét jelenítené meg. A tornaterem mellett áll a rotunda, ahol régen az apostolok szobrai kaptak helyet. Apostag község erről a 12 apostolról kapta a nevét. 
Tavaly egy szobrászművész kereste meg az önkormányzatot. Egyszer, amikor átutazott a falun és a játszótér mellett haladt el, nagyon megfogta az ottani domb és a körülötte levő terület. Innen jött a szoborpark ötlete, melyet egy képviselő-testületi ülésen a szobrászművész felvázolt a jelenlevőknek. 
Az apostolok teste műkő lenne, a kezek, a fej és a jellemző attribútomok készülnének bronzból. Egy szobor 160 cm magas lenne. A dombból kialakítanának egy hármas halmot, melynek tetején a kettős kereszt lenne. Más helyszínek is szóba kerültek, de azért esett a végső választás a játszótér melletti területre, mert forgalmas hely, így az átutazó emberek is láthatnák, valamint a zarándokút is elhalad mellette. A szoborpark a három történelmi egyházat is szimbolizálná. 

A szoborpark költségvetését a művész úr elkészítette és 10 millió forint lett a végösszeg. Pályázaton megkaptuk a maximálisan nyerhető 5 millió forintot. A képviselő-testület már az elején a művész úr tudtára adta, hogy a pályázaton nyert összegen kívül nem tud többet a szoborparkra áldozni. Ezért a művész úr és a menedzsere elkezdtek támogatókat keresni. Felvették a kapcsolatot a három történelmi egyházzal és még a pápának is írtak levelet. Színházi előadást szerveznek, melynek teljes bevételét a szoborparkra fordítják. Csak az anyagköltséget fedezi a pályázaton nyert összeg. A szobrászművész viszont annyira lelkes, hogy mindenképpen el akarja a szoborcsoportot készíteni, így a munkadíjáról is hajlandó lemondani. 
Zakar Zoltán polgármester: További kiemelt projektek a következők: 
A 2006. augusztus 20-i tragikus budapesti tűzijáték óta a Katasztrófavédelem minden évben bejárja a falut. Tavaly jegyzőkönyve is leírták, hogy a Mátyás utcában ki kell vágni a fákat, mert balesetveszélyesek. Az EDF Démász Zrt. minden évben kiküld embereket gallyazni. Tavaly ősszel a gallyazás alkalmával ők kivágták a Mátyás utcai fák egy részét. Az önkormányzat eredetileg azt tervezte, hogy 5 év alatt vágja ki a fákat és folyamatosan újra telepíti. Az utcában lakókat behívta az önkormányzathoz egy megbeszélésre. Itt megegyeztek abban, hogy a járdát újraépítik és sövényeket telepítenek. Majd ősszel olyan fákat ültetnek, melyek nem nőnek magasra, így nem lesz további probléma a vezetékek miatt. 
Tavaly nyáron az önkormányzat belépett az erdőgazdálkodásba. A cél az erdő megújítása volt. Az erdészeti szakemberek szerint a fák legnagyobb része már évekkel ezelőtt is vágásérett volt. Az Erdőfelügyelet elkészítette az erdőtervet, és az önkormányzatnak a továbbiakban eszerint kellett eljárni. Pályázatot kellett kiírni az erdő kitermelésére. A megadott határidőig két érvényes pályázat került benyújtásra. A nagyobb összeget ajánló vállalkozóval kötötte meg az önkormányzat a szerződést. Ő vállalta az erdő kitermelése mellett a tuskózás és az újra telepítés elvégzését. 
Valaki feljelentette az önkormányzatot, melynek hatására vizsgálat indult az erdő ügyében. A vizsgálat már lezárult. A hivatalos szervek megállapították, hogy az önkormányzat semmi hibát nem vétet, mindent a törvényi előírásnak megfelelően csinált. A vállalkozó alvállalkozója hibát vétett, mert belevágott a Vízgazdálkodás erdőjébe is. A hibát az ellenőrző hatóságnak elismerte, vele szemben eljárást indítottak és több milliós bírságot fog kapni.
Az erdővel kapcsolatban abban érzi hibásnak magát, hogy nem tájékoztatta megfelelően a lakosságot. A jó szándék vezérelte, mert valami újat és szebbet szeretne a lakosságnak adni, ezért sem gondolt arra, hogy ekkora közfelháborodást kelt majd. A tervek szerint parkerdőt alakítanak majd ki. A látványtervek készülőben vannak. Az Erdőterv módosítását kezdeményezték, mert vegyes erdőt szeretnének. Az Erdőterv szerint nyárfával kellett volna betelepíteni a területet, de akkor nem lenne meg a parkerdő jellege. De az Erdőfelügyelet nem zárkózik el attól, hogy vegyes erdő legyen. Segítséget is nyújtanak majd ennek a kialakításában, le fogják írni, milyen fajta fákat és milyen arányban javasolnak telepíteni. Az Erdőfelügyelet februárban jön majd ellenőrizni, addigra a fákat be kell telepíteni. 
Két kiemelt utca van a községben: Temető és Petőfi utca. Körülbelül mindkettő 1 km hosszúságú. A Temető utca felújítására már érkeztek be ajánlatok. A legalacsonyabb ajánlat 22 millió forint, de csak a Bercsényi utcáig lehetne ennyiből is megcsináltatni az utcát.
Az utak sajnos nagyon rossz állapotban vannak. Ezért úgy döntött a testület, hogy megpróbáljuk ezeket az utcákat járhatóvá tenni. A település nagyrészét lekátyúzzuk, a legrosszabb utcákat járhatóvá tesszük, a maradék pénzből pedig megcsinálunk a Temető utcában egy útszakaszt.

A TÁMOP-os óvodafejlesztés pályázat június 30-val véget ér. A BM-es óvoda felújítási pályázaton sajnos nem nyertünk támogatást. Ezért a nyílászárók cseréjét saját forrásból valósítjuk meg. A két épületre összesen 4 millió forintba fog kerülni. 

A zarándokszállás felújítása is befejeződött. Pályázaton 26 millió forintot nyertünk és 1 millió forintot kellett az önkormányzatnak hozzátenni. 

A Zsinagóga felújítására 1,5 millió forintot nyert az önkormányzat. Ezt a tetőszerkezet javítására kell fordítanunk. Az képviselő-testület úgy döntött, hogy ehhez az összeghez hozzátesz még 5 millió forintot, így a tetőjavítás mellett még a szigetelést is meg tudjuk csinálni. 
A kecskeméti Katona József Könyvtár átveszi a községi könyvtár irányítását. Szerettük volna, ha továbbra is a Hunyadi utca 19-ben működne, de a felújításra nem lett volna elég a pályázati pénz. Illetve a megyei könyvtár vezetője ragaszkodott ahhoz, hogy új helyre kerüljön a könyvtár. Ezért úgy döntöttek, hogy az egykori idősek házába kerül át a könyvár. A felújításra összköltségének áfa részét kell az önkormányzatnak állni. A bútorzatra igényelt támogatást első körben elutasították, de benyújtottuk a fellebbezést, melyet el is fogadtak. 
A köztéri kamera rendszer kiépítése is folyamatban van. Önerőből terveztük megvalósítani, de időközben megjelent egy BM-es pályázat, melyet benyújtottunk. Május 31-én várható döntés. Amennyiben most sem sikerült támogatást nyernünk, akkor önerőből kezdjük el kiépíteni várhatóan több ütemben.

Az adósságkonszolidációból kimaradt települések támogatását meghatározta a kormány. Ennek értelmében 2015-ben 44 millió forintot fogunk kapni és 2017-ben újbóli 44 millió támogatást kap a község. Közterület rehabilitációra fogjuk fordítani ezt az összeget és elkezdjük kiépíteni a csapadékvíz elvezető rendszert.
2./ NAPIREND
   Apostag lakosságát érintő közszolgáltatások, közügyek aktuális helyzete

Zakar Zoltán polgármester: A közszolgáltatóktól nem jelent meg senki. Két szolgáltató jelezte, hogy nem tud részt venni. Sajnálatos, hogy ennyire nem tartják fontosnak, hogy a fogyasztóik rendelkezésére álljanak. A jövőben megpróbál nagyobb nyomást gyakorolni a közmű cégekre, hogy jelenjenek meg a közmeghallgatáson.
Szanyi Ferenc református lelkész: Nagyon szomorú, hogy egy szolgáltató sem hajlandó képviseltetni magát, pedig az emberekből élnek. 

Zakar Zoltán polgármester: Minden szolgáltatót meghívtak, de csak ketten jelezték közülük, hogy egyéb elfoglaltságaik miatt nem tudnak megjelenni. 

Elkészült az új Temető Szabályzat, mely több változással is jár a lakosságra nézve. Át is adja a szót a lelkészeknek, hogy tájékoztassák a lakosságot.

Szanyi Ferenc református lelkész: A temető rendbetétele megtörtént. Ezúton is köszöni Samu Jani bácsi munkáját, nagyon szépen rendben tartja a temetőt. 

Az új Temető Szabályzatot átadják az önkormányzatnak és ezt rendeletbe foglalják majd. Sok sír rendelkezési joga lejár. Erre nagyon oda kell majd figyelni, mert ha nem akarják meghosszabbítani, akkor le kell mondani róla. A temető körbe lesz kerítve. Mivel voltak lopások, ezért le akarják zárni a temetőt. Lesz egy temető rend, melyet be kell majd tartani. A sírgondozás kivételével minden engedély köteles lesz.  

Köszöni Szabó Zoltán temetkezési vállalkozó munkáját is. 

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni szépen a tájékoztatást.
Átadja a szót a lakosságnak.

3./ NAPIREND
   Közmeghallgatás

Bán Csaba: Hallott-e olyan pályázatról, melyet 3000 fő alatti települések számára írtak ki útfelújításra? 
Zakar Zoltán polgármester: Nem találkozott ilyen lehetőséggel. De a térség polgármesterei sem hallottak erről. Ezek a pályázatok általában uniós pénzekből valósulnak meg, de olyan bemeneti feltételeket határoznak meg, melyeket a kistelepülések nem tudnak teljesíteni. 
Az önkormányzat több pályázat figyelő céggel is kapcsolatban van, akik rendszeresen küldenek hírleveleket olyan pályázatokról, melyekre az önkormányzat pályázhat. Egyikben sem volt az említett pályázat. 
De ha a jövőben ezzel kapcsolatos információ jut a tudomásodra, akkor szívesen vesszük, ha megosztod velünk. 

Bán Csaba: Megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos pályázatok is vannak. Ezekre miért nem pályázik az önkormányzat?

Zakar Zoltán polgármester: Volt egy KEOP-os pályázat, melyre be akartuk nyújtani a pályázatot. El is készült az önkormányzati épületek energetikai felmérése. De a kapott értékek nem voltak megfelelőek a pályázat benyújtásához. Ezenkívül mivel az iskola már állami fenntartásban van, az iskola épületekre nem is javasolták, hogy az önkormányzat nyújtson be pályázatot. A tervek szerint erre majd az intézményfenntartó fog pályázni a jövőben.
Pesthy Imréné (Bajcsy Zs. utca): A kivágott Duna parti erdő volt az, mely az 1956-os jeges árvíztől megvédte a falut, mert a fák felfogták a jégtáblákat. A polgármester úr Apostagi Naplóban megjelent cikkében lokálpatriótaként említi azokat, akik nem tetszésüket fejezték ki az erdő kivágása miatt. Ő is ebbe a csoportba tartozik, és büszkén nevezi magát lokálpatriótának. 
ifj. Pesthy Imre (Bajcsy Zs. utca): Felmérték-e, mekkora az erdő értéke? Miért kellett kivágni? Mi lesz a rehabilitációval?
Zakar Zoltán polgármester: A lokálpatrióta szót abszolút pozitív értelemben használta, és nem akart senkit megsérteni vele, nem mellesleg magát is annak tartja. Ezzel együtt megérti az indulatokat. Annyiban érzi magát hibásnak, hogy nem tájékoztatta időben a lakosságot. 

Nagyon sok olyan feladat van, melyhez az önkormányzat nem érthet. Ilyenkor szakhatóságok mutatnak irányt a kérdésekben. Ez az erdő ügyében is így történt. A mezőőr többször jelezte, hogy nagyon sok az életveszélyes fa az erdőben, ezenkívül egyre több a falopás is. Szerencsére a riasztás jól működik, így több embert is sikerült elkapni falopás közben. Van, amiből rendőrségi ügy lett. A mezőőr jelzései miatt felvette a kapcsolatot az erdészeti hatósággal. Az erdészeti hatóság véleménye is az volt, hogy a fák nagy része már nagyon öreg és életveszélyesek. Ha egy szakhatóság véleményét kikérjük, akkor természetesen meg is bízunk benne. Az erdőfelügyelet elkészített egy erdőtervet, melyben meghatározta, mit kell tennünk az erdővel. Az önkormányzatnak ezt az erdőtervet kell követni. 
Ennek értelmében pályázatot kellett kiírni az erdő kitermelésére. Két érvényes ajánlat érkezett be a határidőig, és a magasabb összeget ajánlóval kötöttük meg a szerződést. 
Erdős Tamásné (Széchenyi utca): Hányan jelentek meg a hivatalban, hogy jelezzék nem szabályos a fakivágás? Hányan mentek be a polgármester úrhoz, hogy megkérdezzék, miért lett az erdő kivágva? Nem a facebook-on és az utcasarkon kell az indulatokat szítani, hanem befáradni a hivatalba és megbeszélni a problémákat. Ő bármikor bement mindig álltak rendelkezésére és segítettek a problémáját megoldani.
Zakar Zoltán polgármester: Mindenkit fogad, aki beszélni szeretne vele. Bármilyen problémával fordulnak hozzá, igyekszik segíteni.

Obermayer Tünde: Az erdőkivágás miatt miért nem hívtak össze egy falugyűlést? Meg kellett volna kérdezni a lakosságot, mit szólnak hozzá. Az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete lehetővé tette volna, hogy kitermelt fát nem eladja az önkormányzat, hanem a rászorulók között szétosztja.
Zakar Zoltán polgármester: Aki az erdőgazdálkodásba belép, annak előbb utóbb bele kell kezdenie a fa kivágásba is. A rászorulóknak való felajánláshoz csak annyit fűzne hozzá, hogy ki döntötte volna el, ki a rászoruló? Ugyanis, ha az egyik kap, akkor a másik is követeli. Ez nem egyszerű helyzet. Nem beszélve egy ekkora erdő szakszerű letermelésére nincs az önkormányzatnak apparátusa.
Szűcs Györgyné (Vasút utca): A háza előtt van 3 tűzcsap. A fűnyírást ez nagyban megnehezíti. Mindig ők rakják rendbe a környékét. A terület nagy, az egészsége pedig romlik. Ebben az önkormányzat tudna-e segítséget nyújtani?

Zakar Zoltán polgármester: A község köztisztasági rendeletében benne van, hogy az út tengelyvonaláig az ingatlan tulajdonosnak kell a területet rendbe tenni. Volt már olyan, hogy kivételes esetben rendbe tettük az ingatlana előtti területet, de a szomszéd jött is be a hivatalba, hogy ő előtte miért nem csináltuk meg. Keresték már meg idős emberek, de nekik is elmondta, ha valaki előtt megcsináljuk, akkor sorba fognak állni az emberek az önkormányzatnál. Van olyan közmunkás, aki munka után a saját fűkaszájával egy kisebb összegért elvégez ilyen jellegű munkát. Ezt a megoldást tudja javasolni. 

Szabó József(Dunavecse): Az a véleménye, hogy az önkormányzat sok helyen, elsősorban az idősek iránti tiszteletből lenyírhatná a füvet. 

A beszámolóban elhangzott, hogy az önkormányzat a közmunka program keretében 3-3,5 hektáron gazdálkodott. A kiadás 14 millió volt, míg a bevétel csupán 2,3 millió. Szerinte valamit változtatni kellene, mert ez így eléggé ráfizetéses.
Az apostagi üvegmeggy termesztését újra el kellene kezdeni.

Zakar Zoltán polgármester: A korábbi gyakorlatnak megfelelően ugyanott vágják a füvet, ahol eddig. 

Az önkormányzatot nem illik és nem szabad vállalkozói szemmel nézni. A mezőgazdasági közmunka programban dolgozó emberek régen segélyt kaptak, most viszont dolgoznak és értéket teremtenek. Ezáltal pedig az önkormányzatnak még egy kis bevétele is van. De vannak olyan közmunkaprogramok, melyek értéket teremtenek ugyan, de bevételt nem hoznak. Ennek a mezőgazdasági programnak a fő célja az, hogy munkát adjon az embereknek, és nem a profit az elsődleges. Másodsorban a 14 mFt-os kiadás teljes egészét az állam finanszírozta, így összességében a keletkező bevétel számviteli szempontból nyereségként fogható fel.
Információi szerint Kecskés Zsuzsa néniék néztek utána néhány éve az apostagi üvegmeggynek. Már többször felvetődött ugyanis, hogy újra el kellene kezdeni termelni. Zsuzsa néniék viszont azt az információt kapták, hogy egyetlen génbankban sincs belőle már.

Szabó József: Tudomása szerint két génbankban is van belőle.

Zakar Zoltán polgármester: Erről ő nem tud, de köszöni az információt.

Szabó József: Már 8 évvel ezelőtt megkereste a polgármester urat ezzel az ötlettel, de akkor azt a választ kapta, hogy erre nincs kapacitás.

Zakar Zoltán polgármester: Ez akkor így is volt. Már említette a beszámolójában is, hogy a mostani helyzetet össze sem lehet hasonlítani a néhány évvel ezelőttivel. A 2013. évi átalakítás óta sokkal nagyobb az önkormányzat mozgástere.

Csorba Béláné (Vasút utca): Hányan köszönték meg eddig a polgármester úrnak és a dolgozóknak, amit a faluért tesznek? Ámulva hallgatta az elmúlt évi beszámolót és az ez évi terveket. Jó volt látni a sok-sok fényképet. Köszöni a polgármester úr áldozatos munkáját és a szeretettel teli rendezvényeket, melyekkel a község lakóit megörvendeztetik.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon szépen köszöni az elismerő szavakat. És továbbra is azért fog dolgozni, hogy a községben minél jobb legyen élni.

Szanyi Ferenc református lelkész: Mitől függ, ki nyerhet pályázatot?

Zakar Zoltán polgármester: Sok pályázatnak már alapból meg van határozva bemeneti feltétele. Melynek már meg kell felelni ahhoz, hogy be lehessen adni.  Az uniós pályázatok, az úgynevezett operatív programok esetében kevés esélye van egy ilyen kis településnek nagy összeget nyerni. Ezeknek a projekteknek általában 15%-os önrésze van. 
Tervben volt egy napelem park kialakítása. Több településsel tárgyaltunk a közös megvalósításról, de ennek körülbelül 400-500 milliós költsége lenne. Ezért kell alaposan végig gondolni, melyikbe is vágjunk bele.

Selmeczi Géza evangélikus lelkész: A szoborparknál a szűkös anyagi keretek miatt esetleg lehetne kisebb szobrokat készíteni. Arra gondolt-e az önkormányzat, hogy esetleg más helyszínt keressen a szobroknak? Mondjuk a rotundánál is el lehetne helyezni.

A háziorvosi rendelőnél kifüggesztett rendelési időt hozzá kellene igazítani a valós rendeléshez, hogy kiszámíthatóbb legyen. 

Szeretné megköszönni a polgármester úrnak és az önkormányzatnak, hogy az evangélikus egyházközségnek ilyen sok támogatást nyújt.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a negatív kritikákat is, főleg, ha építő jellegű. A rendelési idővel kapcsolatos észrevételt továbbítja az illetékes felé.
A szoborpark műszaki tartalmán nem lehet módosítani, így nem lehetnek kisebbek a szobrok. 

Szöllősi Károlyné (Duna utca): A szoborpark ötletét jónak tartja, értékteremtő beruházás. A helyszínnel viszont nem feltétlenül ért egyet. A játszótér melletti terület nem a legjobb döntés. Ha nem sürget az idő, akkor még át lehetne ezt beszélni. 
Zakar Zoltán polgármester: A pályázatot kiíró szervezettel meg kellene beszélni, hogy a helyszínen lehet-e még változtatni. Amennyiben igen, akkor nem zárkózik el az ötlettől. De azért gondoltak a játszótér melletti területre, mert forgalmas helyen van, és olyan helyre szeretnék a szoborparkot, ahol sokan láthatják. 

ifj. Pesthy Imre (Bajcsy Zs. utca): Az iskola 30 éve épült. Akkor 15 évre mondták a várható élettartamát. Olyan információi vannak, hogy a falakba azbesztet építettek bele. Lehetne-e új iskolát építeni? Erre kinek lehetne pályázni?
Dudla Erzsébet iskola igazgató: Nincs azbeszt a falakban, nem kell aggódni.

Zakar Zoltán polgármester: Az iskola tulajdonosa továbbra is az önkormányzat, a fenntartó lett csak az állam. A KEOP-os energetikai pályázat beadását az önkormányzat tervezte, de az az intézményfenntartóval kellett volna engedélyeztetni, de ők nem akarták. 

Évek óta tervben van egy új iskola építése. Egy teljes komplexum megépítésére is vannak tervek, ahol együtt lehetne az óvoda és az iskola. A hely is megvan hozzá. De ez a jövő zenéje, mert ennek elég nagy költsége lenne. Jelenleg a téma nincs napirenden.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: A Klebelsberg Intézményfenntartónál sincs napirenden ez a téma.

Pinkász Tamásné (Virág utca): Szülőként nap, mint nap látja, hogy pénzhiánnyal küzd az iskola. Sokszor a napi zavartalan működés is veszélybe kerül. Egy iskola építése sok-sok millióba kerülne. Ehhez a pénzt nem könnyű előteremteni.

Szabó József: Lobbizni kellene. Hol vannak a kompetens személyek?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Nagyon sokat lobbiztak már ezért az elmúlt években. De ez nem megy olyan egyszerűen. Annyira azért nem rosszak az iskolában az állapotok. A mosdók is korszerűsítve lettek az önkormányzatnak köszönhetően. 

Budai Ingrid (Hunyadi utca): Őt ugyan nem kérte fel senki, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó nevében nyilatkozzon, de a Kunszentmiklósi tankerület munkatársaként néhány dolgot szeretne elmondani a félreértések elkerülése végett. A tankerület költségvetése nagyon meg lett nyirbálva. Folyamatosan folynak az egyeztetések. Remélik, hogy a kért összeget meg fogják kapni, mert eddig az igényelt összegnek csak 38%-át kapták meg. Remélhetőleg a pénzügyi helyzet hamarosan javulni fog.
Szöllősi Károlyné (Duna utca): Szeretné megköszönni Dudla Erzsébet áldozatos munkáját, amit az apostagi iskoláért tesz nap, mint nap.

Zakar Zoltán polgármester: Az állam nagy terhet vállalt fel az iskolarendszer átalakításával. Közvetlen anyagi kapcsolat nincs az iskola és az önkormányzat között. Ennek ellenére nem tartja kizártnak, hogy kisebb felújításokat az önkormányzat a költségvetés függvényében elvégezzen az iskola épületén a jövőben.

Mohácsi József (Eötvös utca): Köszöni a polgármester úrnak és a képviselő-testületnek az áldozatos munkájukat, melyet a községért tesznek. Ezenkívül külön köszöni, hogy a tornatermet ilyen szépen felújította az önkormányzat. Itt jegyezné meg, hogy az épület most lesz 100 éves.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a hozzászólásokat, észrevételeket, javaslatokat.

Van-e még valakinek kérdése?

Mindenkinek köszöni a részvételt. Továbbra is hangsúlyozza, hogy ha valamit tesznek, akkor a legjobb szándék vezérli őt és a képviselő-testületet is. Hibáznak is, de ezt felvállalják és arra törekednek, hogy a hibákat kijavítsák.
Képviselő-testület a falugyűlést, közmeghallgatást befejezte. 
          Zakar Zoltán 




Zsidóné dr. Faragó Mónika
          polgármester
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