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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Tóth Sándor egyéb elfoglaltságai miatt nem tud jelen lenni. A testület határozatképes. A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
NAPIREND:
1.) Kórházi ellátási terület tárgyalása
Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     Kórházi ellátási terület tárgyalása
Zakar Zoltán polgármester: Hétfőn kapott egy levelet a Bács-Kiskun Megyei Kórház igazgatójától, hogy másnap a kórházi ellátási területtel kapcsolatban Kecskemétre kell menni egy tájékoztatóra. Ott elmondták, hogy vagy teljesen Kecskeméthez tartozunk, vagy maradunk Dunaújvárosnál, de akkor a magasabb szintű ellátásokat csak Székesfehérváron vehetjük majd igénybe. A jelenlegi rendszer szerint az alapellátásokat Dunaújvárosban, míg a magasabb szintű ellátásokat, mint például az onkológia Kecskeméten vehetjük igénybe. Viszont ebben a rendszerben mind Dunaújváros, mind pedig Kecskemét elesett egy nagy összegű támogatástól, mert a megyén kívüli ellátottak után egyik kórház sem kapott támogatást Emiatt vezették be az új rendszert. Először úgy volt, hogy az adott település csak a saját megyéjének kórházát veheti igénybe. Ezt az elképzelést módosították úgy, hogy a járási határon levő települések tartozhatnak a másik megye kórházához is. Ezért kell eldönteni, hogy maradunk Dunaújvárosnál, vagy visszamegyünk Kecskemétre. Illetve továbbra is megmaradnak az országos ellátású intézetek.
Egyeztetett Pándi Ottóval és a dunaújvárosi kórház igazgatójával. Stroke és szívinfarktus esetén nagyon fontos, hogy a beteg 1 órán belül ellátást kapjon. A betegségek 1-2%, ami magasabb szintű ellátást igényel. A többit pedig Dunaújvárosban is el tudják majd látni. 
Tass, Szalkszentmárton, Dunavecse és Dunaegyháza településeknek is meg kell hoznia ezt a döntést. Beszélt mind a négy település polgármesterével, és ők is azon az állásponton vannak, hogy Dunaújvároshoz szeretnének tartozni. Szerinte is ez lenne a célszerűbb döntés.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A dunavecsei sztk-ban sok kecskeméti orvos rendel. Ők is csak Dunaújvárosba utalhatják a beteget?
Zakar Zoltán polgármester: A tájékoztatón azt mondták, hogy az orvos-beteg kapcsolat megmaradhat. Tehát az orvosnak van lehetősége más kórházba is küldeni a beteget.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Nem érti, hogy maradhatott bent az államnál a 23%?

Zakar Zoltán polgármester: Nem tudja, ezt a főigazgató így mondta. 

Ács Tibor képviselő: Lehet, hogy valami plusz finanszírozásról van szó. 

Zakar Zoltán polgármester: Ő Dunaújvárost támogatja, hiszen jóval közelebb van, mint Kecskemét. Ráadásul 3 osztálya megyei szintűvé válik, így nem kell tartani a megszüntetéstől sem. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Ő is Dunaújváros mellett foglal állást, mert a betegeknek nem mindegy, milyen messzire kell utazni az ellátás miatt. 

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon fontos még azt is figyelembe venni, hogy a beteg kezelése nem csak egy műtétből áll, hanem számolni kell az utókezeléssel is. Így ezért sem mindegy hova kell visszajárni a betegnek. 
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Ráadásul a Kecskemét-Apostag buszközlekedés sem jó. 

Kecskés Tibor képviselő: Junger doktornak mi erről a véleménye?

Zakar Zoltán polgármester: Még nem beszélt vele, de mindjárt felhívja és kihangosítja a telefont.

A polgármester felhívja Dr. Junger Tibor háziorvost.
Zakar Zoltán polgármester: Kéri Dr. Junger Tibort, hogy mondja el a képviselő-testületnek a kórházzal kapcsolatos álláspontját.

Dr. Junger Tibor háziorvos: Véleménye szerint a Dunaújváros-Székesfehérvár kórházat kellene választani. Dunaújvárosban minden alapellátást megkapnak a betegek. Kecskemét esetében viszont kérdéses, hol lenne az alapellátás? Megint Kalocsán, ami Apostagtól 45 km? Székesfehérvárról igaz semmi tapasztalata nincs, de Dunaújváros mindenképpen jobb, mint Kalocsa.

Zakar Zoltán polgármester: Azt a tájékoztatást kapta, hogy az 1-es és 2-es ellátási fokozat Kalocsán vagy Kiskunhalason lenne. Ez is tovább erősíti a Dunaújváros vonalat. Az egyéni beteg utak megmaradhatnak, az orvos adhat a betegnek befogadó nyilatkozatot, mellyel mehet más kórházba is.
Dr. Junger Tibor háziorvos: Mindenképpen Dunaújváros lenne az ideálisabb.
Zakar Zoltán polgármester: Köszöni Dr. Junger Tibor segítségét.
Kecskés Tibor képviselő: Elfogadja a doktor úr álláspontját, ő is Dunaújvárost támogatja.

Ács Tibor képviselő: Szintén Dunaújvárost támogatja.

Komáromi Petra alpolgármester: Dunaújváros

Milánkovics Szabolcs képviselő: Eddig megkérdőjelezték Dunaújvárosban, miért mennek oda az apostagiak. Erről a kórházvezetést tájékoztatni kellene a polgármestereknek.

Zakar Zoltán polgármester: Már jelezték a főigazgatónak, tudnak a problémáról.

Kecskés Tibor képviselő: Ez a mentőállomást is érinti?

Zakar Zoltán polgármester: Nem, az marad a régiek szerint.

Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, akkor kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

Apostag Község Képviselő-testület

30/2015.(III.11.) sz. határozata

Kórházi ellátási terület tárgyalása

HATÁROZAT
1. Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a lakosság érdekeit szem előtt tartva – a járóbeteg szakellátást változatlanul hagyva – a kórházi ellátást a dunaújvárosi, illetve Fejér megyei (Székesfehérvár) kórház ellátási területéről veszi igénybe. 

2. Kéri az illetékes szakembereket, hogy tegyék meg a szükséges lépéseket annak érdekében, hogy Apostag Község lakossága a kórházi ellátást Dunaújvárosban vehesse igénybe, illetve a progresszív ellátásokat kijelölt Fejér megyei egészségügyi intézményben.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Szent Pantaleon Kórház Dunaújváros
-Bács-Kiskun Megyei Kórház Kecskemét
-Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal
2./ Napirend
     Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: Milánkovics Szabolcs munkacsoportja tegnap megbeszélést tartott. Kéri, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet az ott elhangzottakról.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Az útjavítási tervet csak a Gyóni Géza utcára vonatkozóan költségelték be. A Hunyadi utcában tervezett parkoló szigetek kialakítása elég költséges, körülbelül 1 millió forint lenne. Nagyon fontos, hogy itt a zöldövezeti jelleg megmaradjon. 

Zakar Zoltán polgármester: Mit tartalmaz az 1 millió forint?

Milánkovics Szabolcs képviselő: A terepmunkát és a tervezést. A járdát mindenképpen meg kellene csinálni.  Az iskolánál a fák rovására lehetne kialakítani a parkoló szigetet. A tanárok pedig inkább a hátsó udvarba álljanak be a Damjanich utca felöl. 

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Beszélt ezzel kapcsolatban Dudla Erzsébettel. Ő tanári parkolónak inkább a volt gyakorlókerti területet javasolná.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Selmeczi Géza evangélikus lelkésznek volt egy olyan felvetése, hogy a templom előtt lehetne kialakítani parkoló szigeteket, mely egészen a Duna utcai kereszteződésig húzodna.
Komáromi Petra alpolgármester: Azért azt meg kellene nézni, hogy a tűzcsapok hol vannak. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: Meg kell tervezni, kimarkolni, aztán kapna egy köves alapot. Kellene várni egy évet, ha esetleg süllyedne, és csak utána jönne rá a térkő. 
Zakar Zoltán polgármester: Az evangélikus egyház tagjai is egyetértenek Géza javaslatával? Mert neki már volt, aki jelezte, hogy nem ért egyet a tervekkel.

Komáromi Petra alpolgármester: Erről voltak viták a képviselők között is. De nem lehet mindenkinek megfelelni. A véleményeket természetesen meghallgatjuk, de a döntést nekünk kell meghozni, és ez azzal jár, hogy lesznek olyanok, akik majd nem értenek egyet velünk.
Milánkovics Szabolcs képviselő: A buszmegálló még idén elkészülne.

Komáromi Petra alpolgármester: Legyen szép, de praktikus.

Kecskés Tibor képviselő: A régi artézi kutat le kell bontani.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A szoborparkot folytatni kell. Kellene egy hozzáértő ember, aki megtervezi.
Komáromi Petra alpolgármester: Az Eurogreen Kft-nek van kerttervező mérnöke, akivel meg lehetne terveztetni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Plusz költséget jelentene, de legalább szép lenne.

A Márton Áron parkban fontos lenne a székely kapu pácolását megcsinálni. A volt posta épület lebontására pedig árajánlatot kellene kérni.

Zakar Zoltán polgármester: Ladóczki Attila tervezővel lehetne beszélni erről.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Szeméttárolókat kellene néhány helyre kihelyezni. A szelektív hulladékgyűjtő blokkokkal kapcsolatban kellene a Dunanett Kft. vezetőjével beszélni.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Valamelyik testületi ülésre meg lehetne hívni a Dunanett Kft. egyik képviselőjét. Illetve javasolja, hogy hívják be Keresztély Lászlót, aki meg is tudja majd válaszolni a műszaki, építészeti kérdéseket.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Gyereknapra szeretnének egy új játékot kihelyezni a játszótérre. A már meglevő játékokat is fel kellene újítani. Erre 200.000 Ft-ot terveztek be.

Zakar Zoltán polgármester: Felmerült egy olyan ötlet, hogy a játszótér mellett húzódó járdát meg lehetne hosszabbítani a kerékpárútig, hogy a babakocsikat ne az országúton kelljen tolni. 

A gazdasági programot el kell majd áprilisban fogadni. Jó lenne a ciklus végéig meghatározni, mikor mit szeretnénk megvalósítani. Ez persze elég nehéz, hiszen nem láthatjuk előre a bevételeket.
Volt-e szó a Bajcsy utca végén levő kisutcáról, ahol Borhi Gáborék laknak, illetve az Ady Endre utcánál levő kisutcáról, ahol a Simon Gáborék laknak?
Milánkovics Szabolcs képviselő: Igen, beszéltek erről is. 
Zakar Zoltán polgármester: A külterületi utakról volt-e szó?

Milánkovics Szabolcs képviselő: Beszéltek arról is. Fontos lenne a tulajdonviszonyokat tisztázni, hogy pontosan tudjuk hol húzódik az út.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kérdés, hogy az utat valóban a gazdák veszik-e el, vagy már az út egyébként is a gazdák földjén húzódott.
Kecskés Tibor képviselő: A kátyúk is nagy problémát jelentenek.

Milánkovics Szabolcs képviselő: El kellene végezni az útszegélyek gyalulását is.

A teniszpályával kapcsolatban felmerült, mi az egyesület célja?

Zakar Zoltán polgármester: Kellene csinálni egy házirendet. Körbe kellene keríteni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Beszéltek a zöldhulladék lerakóról is. Többen is azon a véleményen voltak, hogy nem jó helyen van.

Zakar Zoltán polgármester: Be kellene a szemetet évente legalább kétszer túratni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Fel kellene mérni a sitt lerakó telítettségét is.

Zakar Zoltán polgármester: Lichtmanegger Rudolf szerint még fér bele sitt. Ha egyszer megtelik, akkor le kell túrni, földdel betakarni és valami zöld növényzetet rátelepíteni.

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Ha rendszeresen le van túratva a zöldhulladék lerakó, akkor nincs vele probléma. Erre kellene csak odafigyelni.

Zakar Zoltán polgármester: Ősszel valóban elmaradt a letúrás. De még most is várna, mert a lakosság most kezdi a kerteket, udvarokat rendbe tenni. Így sok hulladék kerül oda az elkövetkezendő hetekben. Utána kellene letúrni.
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Vannak olyan ingatlanok, ahol a fák ágai nagyon kilógnak az utcára. Erre kellene valami megoldást találni. 

Zakar Zoltán polgármester: Lichtmanegger Rudolfnak kellene jelezni, és Balázs Károlyék kimennének a problémás helyekre és levágnák ezeket az ágakat.

Tegnap sor került a zarándokszállás ellenőrzésére. Úgy tűnik, hogy átmegy az épület az ellenőrzésen. Egy-két apróságot kell módosítani papíron. Visszafizetési kötelezettségünk nem lesz. 

Most pedig behívja Keresztély Lászlót, hogy a műszaki kérdéseket tisztázzák.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Az evangélikus templomtól a zarándokszállásig parkoló szigeteket szeretnének kialakítani.
Zakar Zoltán polgármester: Az lenne a kérdés, hogyan álljunk neki? Meg kell-e terveztetni? A járdát térkőből megcsinálnánk. A parkoló pedig a járda és az úttest között lenne.

Keresztély László: Először azt kellene megnézni, hogy megvan-e a minimális útszélesség? Ahol megvan a minimális szélesség, oda lehetne parkoló öblöket kialakítani. Lehetne esetleg olyan keskeny sávot kialakítani az úttest és a járda között, amelyet padkával elválasztanánk a járdától. Így a járdára nem tudnának felállni az autókkal, de az úttestet se foglalnák el. 

Zakar Zoltán polgármester: Felmerült a régi posta épület lebontása.

Keresztély László: A községnek több karakteres épülete van. Többek közt ilyen ez az épület is. Sokkal inkább el tudná ezt az épületet képzelni hivatali épületnek, mint a jelenlegit.
Komáromi Petra alpolgármester: Egyébként az épület életveszélyes?

Keresztély László: Erről nem tud így nyilatkozni. Figyelembe kell azt is venni, hogy ha lebontásra kerül az épület, akkor a mögötte levő épületből mi fog látszani? Hogy illeszkedik az majd a faluképbe?
Zakar Zoltán polgármester: Az a probléma, hogy sokkal több dolog van, ami fontosabb ennél az épületnél: óvoda, iskola, utak. Ezért támogatja inkább a lebontást.

Keresztély László: Vannak olyan kisebb összegű karbantartási munkálatok, melyekkel meg lehetne akadályozni a további állagromlást. A jelenlegi hivatali épület nagyon rossz elosztású. A régi posta épületből nagyon jó, ügyfélkiszolgáló hivatali épületet lehetne kialakítani.

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni szépen a műszaki tanácsokat. Erre mindenképpen vissza kell majd térni a jövőben.
Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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