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Vizi Istvánné
KESZI ágazatvezető


Dr. Pándi Ottó
ügyeletvezető főorvos


Dr. Junger Tibor
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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Mindenki jelen van. A képviselő-testület határozatképes.
A napirend módosítását kéri, és ismerteti a jelenlevőkkel az új napirendi pontokat.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

38/2015.(IV.28.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) KESZI Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának 2014. évi munkájáról 

szóló beszámoló
Előterjesztő: Vizi Istvánné KESZI ágazatvezető


2.) Az egészségügy helyzete Apostagon, a 2014. évi központi orvosi ügyelet,


mint kötelező önkormányzati feladat ellátásának értékelése, a 2015. évi



feladatellátás megtárgyalása



Előterjesztő: Dr. Junger Tibor háziorvos, Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos


3.) A 2014. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet 


megalkotása (zárszámadás)



Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester



4.) Döntés a 2015. évi útfelújítási munkálatokról


Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


5.) A 2014-2019. közötti önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági program


Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester



6.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     KESZI Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának 2014. évi munkájáról szóló beszámoló
Zakar Zoltán polgármester: Tisztelettel köszönti az ágazatvezető asszonyt. A képviselő-testületi munkaterv szerint eredetileg májusban került volna sor a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójára. De az ágazatvezető asszony a mai napon volt Dunaegyházán a képviselő-testületi ülésen, ezért úgy döntöttek, hogy most megtartja Apostagon is a beszámolóját. 
Vizi Istvánné ágazatvezető: Szeretettel köszönti a megjelenteket. A részletes beszámoló elkészült, nem kíván semmit hozzáfűzni. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Komáromi Petra alpolgármester: A személyi feltételek pontnál szereplő 700 gyerek mit jelent?
Vizi Istvánné ágazatvezető: A törvény szerint 700 gyerekenként kell 1 fő családgondozót alkalmazni. Ennek a feltételnek megfelelnek.

A jelző rendszer működik. Kapcsolatban állnak az óvodával, iskolával, védőnővel. 

Egy névtelen adományozónak köszönhetően Apostagon és Dunaegyházán 100.000 Ft értékben élelmiszer csomagokat, 200.000 Ft értékben tűzifát, 100.000 Ft értékben pedig szaloncukrot és fenyőfát tudtak osztani a rászoruló családoknak.

Apostag nagyon nyugodt település.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Neki van egy nagy problémája. Hónapok óta próbálnak egy gyermeket védelembe venni. De hiába jelez már több személy is, hogy gond van, a járási hivatal ügyintézője nem fogadja el.
Vizi Istvánné ágazatvezető: Már beszélt többször is az ügyintézővel. Május 11-én lesz a tárgyalás, akkor valószínűleg megtörténik a védelembe vétel is. Sajnos ezek a problémás családok nem mindig mennek be Kunszentmiklósra, mert gondot jelent nekik az utazási költség előteremtése, és ezért az eljárás még tovább csúszik. Amennyiben a védelembevétel nem jár sikerrel, akkor jön a családból való kiemelés.

Komáromi Petra alpolgármester: Falu szinten lehet tudni, hogy a hölgynek volt egy párkapcsolata, és nem igazán egészséges, hogy 3-an aludtak egy ágyban. Akkor még mire vár a gyámhivatali ügyintéző?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Sajnos az ügyintéző hölgy nem hajlandó kijönni, hogy megnézze a körülményeket. Ő egyébként hamarosan átkerül a Munkaügyi Hivatalhoz, mert ő lesz a kirendeltség vezetője.
Zakar Zoltán polgármester: Ha már így szóba került a Munkaügyi Hivatal, akkor jelezné, hogy Tóth Gábor, a Munkaügyi Hivatal eddigi vezetője elhagyja a hivatalt. A hölgyet, aki helyette érkezik, még nem ismeri, de reméli hasonlóan jó kapcsolatot sikerül vele is kialakítani.
Mit jelent a védelembevétel és mit takar a családból való kiemelés?
Vizi Istvánné ágazatvezető: A védelembevétel során meghatároznak feltételeket, melyeket a családnak teljesíteni kell. Amennyiben ezek nem teljesülnek, akkor kerül sor a kiemelésre, és a gyermeket más családnál helyezik el. Először megvizsgálják, hogy a rokonságon belül van-e lehetőség a gyermek elhelyezésére, amennyiben nincs, akkor másnál helyezik el. 

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés?

Kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

39/2015.(IV.28.) sz. határozata

KESZI Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-KESZI
2./ Napirend
     Az egészségügy helyzete Apostagon, a 2014. évi központi orvosi ügylelet, mint kötelező önkormányzati feladat ellátásának értékelése
Zakar Zoltán polgármester: Szeretettel köszönti Dr. Junger Tibor háziorvost és Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvost. A pénzügyi beszámoló még nem érkezett meg.
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Elkészült az elszámolás is, úgy tudta, hogy ki is küldték az önkormányzatnak. De akkor elmondja szóban a lényeget. Az összes költség 28 millió forint lett. Kb. 10%-kal lépték túl az előirányzatot. Apostag 228.000 Ft-ot utalt havonta. Összességében 287.000 Ft lett Apostag esetében a többletköltség. Az eltérés a bérek emelkedése miatt volt. 
Az SZTK-ban történtek fejlesztések. Beszerzésre került egy defibrillátor. Amennyiben a hívás alapján úgy tűnik szükség lesz rá, akkor már tudják is magukkal vinni. 
Dr. Junger Tibor háziorvos: Köszönti a megjelenteket. A bőrgyógyászati rendelés valóban csökkentett óraszámban lesz? 

Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: A doktornő jelezte, hogy 5.500 Ft-os órabérért nem vállalja tovább a szakrendelést. 10.000 Ft-ot kérne óránként, de ezt még át kell gondolni. Az intézmény ilyen magas összeget nem tud vállalni és a többi orvossal szemben sem lenne etikus. Pályázati forrást próbál keresni. 2-3 héten belül eldől, hogyan lesz a jövőben.

Dr. Junger Tibor háziorvos: Nagyon nehéz a bőrgyógyászt elérni. Még a magán orvosok is telítettek, pedig a nyár közeledtével egyre több a bőrpanasz, a kiütéses megbetegedés.

Változás az ő esetében nem történt. Továbbra is 3 fronton próbál helytállni: Apostag mellett még rendel Dunavecsén és Dunaegyházán is. Az OEP-től a háziorvosok nagy segítséget kaptak azáltal, hogy a rezsi finanszírozásához kapnak támogatást. Dunaegyházára hetente kétszer megy, többet nem tud vállalni.

Dudla Erzsébet megérkezett.

Dr. Junger Tibor háziorvos: Nehéz ügyeletes orvost találni. 6-7 napot próbál ügyelni egy hónapban, de túl se akarja magát hajtani.

Kecskés Tibor képviselő: Nagyon sok munkát végeznek az orvosok. A népesség sajnos folyamatosan csökken. Egyre több a daganatos megbetegedés. Mit gondolnak a doktor urak a kötelező tüdőszűrés eltörléséről? Valóban megvalósulnak-e a gyomor-és bélrendszeri megbetegedések csökkentését célzó szűrővizsgálatok? A finanszírozásról mit lehet tudni?

Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Járási szinten részt vesznek egy pályázatban, amelyből a szűrővizsgálatokat finanszírozzák. Úgy tűnik, hogy nyárra meglesz a keret. A nőgyógyászati szűrés már ki lett terjesztve a védőnőkre. A vastagbélszűrések is valószínűleg hamarosan elkezdődnek. Mammográfiás szűrés minden évben van. A tüdőszűrés is működik az eddig megszokott rendszerben. 
Megvan a szándék a bérek rendezéséhez. De azt is tudomásul kell venni, hogy nem lehet nyugat-európai szintű béreket bevezetni.

Kecskés Tibor képviselő: Jól látja, hogy nagyrészt dunaújvárosi orvosok vannak az SZTK-ban?
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Tudatosan törekszik erre, mert a beteg utak miatt ez az előnyösebb. Illetve az orvosnak se éri meg, ha messziről kell ide utaznia.

Kecskés Tibor képviselő: A múltkor tárgyalta a testület, hogy kórházi ellátás tekintetében a Kalocsa-Kecskemét vagy a Dunaújváros-Székesfehérvár körzethez kíván csatlakozni. A testület az utóbbi mellett döntött, mert közelebb van, így a betegeknek is könnyebb az utazás.

Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Nem biztos, hogy jól fog működni az új rendszer. Túlterhelt a rendszer, ezért az orvosok is türelmetlenebbek. 
Kecskés Tibor képviselő: Már Székesfehérvárra utalják tovább a betegeket?

Dr. Junger Tibor háziorvos: Ő Dunaújvárosba utalja a betegeket, a dunaújvárosi kórház utalja őket tovább Székesfehérvárra, amennyiben arra van szükség.
Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Már működik az új rendszer, de még szükség van további egyeztetésekre.

Budai Ingrid bizottsági tag: A tüdőszűrés 40 év alatt évente egyszer ingyenes vagy fizetős?

Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Fizetős. Akkor ingyenes, ha szűrésre küldenek ki felhívást.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Munkaalkalmassági esetén is fizetős?

Dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos: Igen, akkor is fizetős. 

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés?

Amennyiben nincs, kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

40/2015.(IV.28.) sz. határozata

Orvosi ügyeleti beszámolók elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja az orvosi ügyelet 2014. évi működéséről szóló beszámolót és az orvosi ügyelet 2014. évi pénzügyi elszámolásáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-dr. Pándi Ottó ügyeletvezető főorvos

3./ Napirend
   A 2014. évi költségvetés végrehajtását megállapító önkormányzati rendelet megalkotása (zárszámadás)
Zakar Zoltán polgármester: A bizottság megtárgyalta a zárszámadási rendelet-tervezetet. Kéri a bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság döntését.
Kecskés Tibor képviselő: A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a zárszámadási rendelet-tervezetet.
Zakar Zoltán polgármester: Van-e kérdés a zárszámadással kapcsolatban?

Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2015.(IV.30.) rendelete 
a 2014. évi pénzügyi terv végrehajtásáról
Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló, 2011.évi CXCV törvény (továbbiakban: Áht) 91.§ (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján önkormányzatunk elkészítette jogkörében eljárva a 2014. évi költségvetési zárszámadásáról a következő rendeletet alkotja.

1. §
(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást 
	322.354e Ft
	Költségvetési bevétellel

	
	

	295.390e Ft
	Költségvetési kiadással



	26.964e Ft
	Pénzmaradvánnyal


hagyja jóvá.
(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az 1.  mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

(2) A működési célú bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét az 10/1, 10/2, 10/3 mellékletek intézmény szerinti tagolásban fogadja el.
2. §
A képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat, bevételeinek forrásonkénti összetételét 2. sz. melléklet szerint fogadja el.
(2) Az önkormányzat bevételeinek költségvetési szervenkénti alakulását a 3. sz. melléklet szerint fogadja el.
(3) Az önkormányzat kiadási és létszám előirányzatának teljesítését az 4. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 
(4) Az önkormányzat maradvány kimutatása az 5/1sz. melléklet, a Közös Hivatal maradvány kimutatását az 5/2.sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda kimutatását a 5/3.sz. melléklet szerint fogadja el.
(5) Az önkormányzat egyéb működési és felhalmozási kiadásainak teljesítését a 6. sz. melléklet szerint fogadja el.
(6)Az önkormányzat által adott társadalom-, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási juttatások teljesülését a 7. sz.  melléklet szerint fogadja el.
(7) Apostag Község önkormányzatának felhalmozási kiadásait a 8. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

(8) Az önkormányzat költségevetési mérlegét közgazdasági tagolásban a 9. sz. melléklet szerint fogadja el.

(9) Az önkormányzat eredmény kimutatását 11/1. sz. melléklet, a Közös Hivatal eredmény

kimutatását a 11/2.sz. melléklet, a Pöttömkert Óvoda eredmény kimutatását  a 11/3. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(10) A képviselő-testület a költségvetési szervek létszámadatai a 12. sz. melléklet alapján hagyja jóvá.
(11.) Az önkormányzat 2014. december 31-i állapot szerinti vagyonkimutatását a 13sz. mellékletek szerint állapítja meg.
3. §
(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a pénzmaradványnak a 2014. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.
4. §
A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a pénzmaradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

Záró rendelkezés

5. §
Ez a rendelet 2015. április 30-án lép hatályba.

Zakar Zoltán
Zsidóné dr. Faragó Mónika


polgármester
jegyző

Z á r a d é k:

A rendelet 2015. április 30. napján kihirdetésre került. 

                                                                                                Zsidóné dr. Faragó Mónika     

                                                                                                                jegyző

4./ Napirend
     Döntés a 2015. évi útfelújítási munkálatokról
Zakar Zoltán polgármester: Beérkeztek az útfelújítási árajánlatok. Eléggé nagy a szórás a m2 árban. A Drom Aszfalt Kft. referencia munkaként megcsinálta az Ady Endre utca kis közét, és most a Kürt utcát csinálja. Kérte őket többször is, hogy ne álljanak neki a munkának addig, míg a képviselő-testület nem dönt. Jelezte nekik, hogy nem tudja garantálni, hogy a képviselő-testület őket fogja választani. Ők ezt tudomásul vették, és ennek tudatában végezték el az eddigi munkálatokat. Ők adták a 2. legjobb ajánlatot, és ingyen megcsináltak még kb. 1000 m2 utat. A Gyóni Géza utca mellett, még a Bajcsy utca végén, a Borhi Gáborék házához vezető kis közt is meg kellene csináltatni velük. 
Tóth Sándor képviselő: A vízelvezetéssel gond lesz a Bajcsy utcában.

Zakar Zoltán polgármester: Lett árok csinálva ott, csak az volt a probléma, hogy az út magasabban volt és a víz nem folyt ezért bele. A vízelvezetés mindenképpen kulcskérdés.

Tóth Sándor képviselő: De a Gyóni Géza utcában is hasonló a helyzet.

Kiss Irén óvoda vezető: A Gyóni Géza utcában az a legnagyobb probléma, hogy sok lakó csatornája az utcára van kivezetve.

Zakar Zoltán polgármester: Keresztély László azt mondta, hogy mindenkinek a saját udvarán belül kell megoldani a csapadékvíz elvezetést. Nem lehet az utcára kivezetni. Erre fel kell hívni a lakók figyelmét. De arra is fel kell készülni, hogy ez sokaknak nem fog tetszeni.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A vezetékes vízhálózatunk milyen állapotban van? Mert néhol kicserélik a vízvezetékeket. Nehogy fel kelljen bontani a megcsinált utat.
Zakar Zoltán polgármester: Szokott egyeztetni a Bácsvíz-zel ezügyben. Tudomása szerint a Damjanich utca egy szakaszán fogják valamikor kicserélni a vízvezetéket, de pontos dátumot még nem tud.
Tóth Sándor képviselő: Ha felbontják valahol az utat, akkor előtte nem kell az önkormányzattól engedélyt kérni?

Zakar Zoltán polgármester: Be kell jelenteniük, de még nem szóltak a pontos dátumról.

Tóth Sándor képviselő: A Dózsa György utcában el kellene gondolkozni azon, hogy az útfelújítás előtt kellene valamit kezdeni a villany és kábeltévé vezetékekkel. A legjobb megoldás az lenne, ha a föld alá helyeznénk az összes vezetéket. Ausztriában még 15 évvel ezelőtt látta, hogy az összes közművet a földbe helyezték, és az utat és a csapadékvíz elvezető rendszert csak ezután csinálták meg. 
Zakar Zoltán polgármester: Szerinte a Gyóni Géza utcát kellene most megcsináltatni. 

Tóth Sándor képviselő: Ebben az árban csak az út van, a vízelvezetést nem tartalmazza. Az árkokkal nem kellene valamit csinálni?

Zakar Zoltán polgármester: Pozsonyi Ferenc a múlt hónapban csinálta a padkákat és az árkokat.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Pénteken kint volt a Gyóni Géza utcában Keresztély Lászlóval. Szerinte elég csúnya munkát végzett Pozsonyi Ferenc, mert ahol le kellett volna túrni a padkát ott nem nyúlt hozzá, ahol viszont nem kellett volna hozzányúlni ott letúrta.

Tóth Sándor képviselő: Még most kellene eldönteni, hol legyen az árok, hogy tudjuk merre lejtsen az út.

Zakar Zoltán polgármester: Egy részén mára alakítottunk kis árkot. Nagyon kevés helyen van lehetőség árok kialakítására.

Tóth Sándor képviselő: A műszakis kolléga mikor jön?

Zakar Zoltán polgármester: A jövő héten pénteken.
Tóth Sándor képviselő: Ki kellene menni a vállalkozóval és előre megbeszélni vele, hogyan csinálja meg az utat.

Zakar Zoltán polgármester: Testületi ülés után ki is lehetne menni a Gyóni Géza utcába és odahívnák a vállalkozót is.

Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, akkor azt javasolja, hogy a Gyóni Géza utca felújítását a Drom Aszfalt Kft-vel csináltassák meg.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

41/2015.(IV.28.) sz. határozata

Döntés az útfelújítási ajánlatokról

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a Gyóni Géza utca felújítására benyújtott árajánlatok közül a Drom Aszfalt Kft. ajánlatát fogadja el.

2. A Képviselő-testület meghatalmazza Zakar Zoltán polgármestert, hogy a fent nevezett céggel kösse meg a szerződést.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Drom Aszfalt Kft.

5./ Napirend
   A 2014-2019. közötti önkormányzati ciklusra vonatkozó gazdasági program
Zakar Zoltán polgármester: A Bajcsy utcába tervezett járda építését nem lesz egyszerű megoldani. A közútkezelő vezetője itt volt. Azt mondta, hogy mindenképpen meg kell terveztetni, mert a közúthoz túl közel van. Az árok miatt csak zárt rendszert lehet kialakítani. 
Tóth Sándor képviselő: A térkőgyártás hogy áll?

Zakar Zoltán polgármester: 200-250 m2 térkő már legyártásra került. A Purger saroktól kezdenék a járda építését. A fák jelentenek majd problémát. A szintezést Keresztély László megcsinálja és a munkálatokat is folyamatosan ellenőrizni fogja.

Tóth Sándor képviselő: A gyógyszertárnál meg kellene erősíteni a szegélyt. Gyeprácsot lehetne betenni támasztékként.

Kecskés Tibor képviselő: Milyen kisbuszt akarunk venni?

Zakar Zoltán polgármester: Erről is fog majd a későbbiekben beszélni, csak először végig venné a programpontokat. A világítás-korszerűsítésnél még nem döntötte el melyik épületnél végezzék el először. Erre az évre 1 millió forintos keretet határozott meg.
Komáromi Petra alpolgármester: A Zsinagógát ajánlaná, mert van olyan lámpa, ahol csak 2 égő ég. Körülbelül 100 égőt kellene kicserélni, és azokat lehetőleg egyszerre kellene. 
Tóth Sándor képviselő: Nem ért egyet a Zsinagógával. Olyan épület kellene, amit rendszeresen használnak. Ő az óvoda épületeket vagy a Művelődési Házat javasolja.

Zakar Zoltán polgármester: Ezek egyszerre nem fognak beleférni. Vagy meg is emelhető a keretösszeg, de akkor máshonnan el kell venni.

A Művelődési Ház esetében a padló cserét is meg kellene csinálni még ezévben. Beszélt Juhász Mihállyal, aki 2.000 Ft-os óradíjért csinálná meg a lapozást.
Dudla Erzsébet iskola igazgató: Beszélt az általa ajánlott solti vállalkozóval?

Zakar Zoltán polgármester: Igen, elvileg holnapig elküldi az árajánlatát.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Szerinte járólapozva legyen.

Komáromi Petra alpolgármester: Ne legyen, mert az csúszik. Maradjunk a műanyag padlónál.

Zakar Zoltán polgármester: Az orvosi rendelő ajtócseréjére kért árajánlatot Csorbai Sándortól, ez 250.000 Ft-ba kerülne. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A védőnőiben is meg kell csináltatni az ablakot.

Zakar Zoltán polgármester: Remélhetőleg júliusban be tudjuk nyújtani az óvodás nagy pályázatot. A napközi konyha felújítására is lesz pályázat.
Az MVH írt ki pályázatot kisbusz beszerzésére. A Sportegyesület és a Református Egyház is szeretne pályázni. A pályázat 100%-os támogatású, de sikerdíjas, mely 5%. A kisbusz ára 6-8 millió forint között lesz. Így 400.000 Ft-os sikerdíjjal számolhatunk buszonként. Lehetne egy megállapodást kötni velük, hogy az önkormányzat bizonyos költségeket átvállalna és cserébe használhatnánk a buszokat. Úgy gondolja, hogy mindkét szervezet csak úgy tudja vállalni ezt a pályázatot, ha az önkormányzat is segít nekik. A pályázati rendszert 4-én nyitják meg, és valószínűleg még aznap ki is merül a rendelkezésre álló keret. El kell dönteni, hogy támogatjuk-e a pályázat benyújtását, ha igen, akkor mindkettőt vagy csak az egyiket.

Milyen költségei vannak egyébként egy ilyen gépjárműnek?

Tóth Sándor képviselő: Sok költsége van. Cégautóadót nem kell szerinte fizetni, mert egyik szervezet se áfa köteles. De a biztosítás már önmagában sem lesz alacsony összeg.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Még nem látja, mi előnyünk lenne abból, ha támogatnánk ezt a pályázatot. A focistáknak egy busz nem elég. Szerinte a költségek nem állnak arányban a haszonnal. 
Komáromi Petra alpolgármester: Mire lehet még használni? Esetleg bérbe adni?

Budai Ingrid bizottsági tag: Pályázati pénzből vett buszoknál nem szokták engedélyezni a bevételtermelést.

Kecskés Tibor képviselő: Szerinte csak 1 buszt támogassunk. 
Zakar Zoltán polgármester: Ha kell, akkor szerinte a Sportegyesület visszalép.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Szerinte ne a Sportegyesület lépjen vissza.

Komáromi Petra alpolgármester: Szerinte is a Sportegyesület maradjon.

Tóth Sándor képviselő: Szerinte havi szinten 10 ezer forint költsége lesz egy busznak.

Kecskés Tibor képviselő: De ha az önkormányzat megköti a megállapodást a Sportegyesülettel, akkor a buszt tényleg minden intézmény használhassa. 
Tóth Sándor képviselő: A Sportegyesület sem fizet áfa-t?

Zakar Zoltán polgármester: Nem áfa kötelesek ők sem. Akkor tehát legyen egy busz és az a Sportegyesületé? De akkor úgy legyen a megállapodás megkötve, hogy az egyházak is igénybe tudják venni a buszt, ha szükségük van rá.
A gazdasági programmal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, javaslata?

Kéri a gazdasági program és a busz beszerzési pályázattal kapcsolatos javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

42/2015.(IV.28.) sz. határozata

A 2014-2019. közötti önkormányzati ciklusra

vonatkozó Gazdasági Program elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a mellékelt tartalommal elfogadja a 2014-2019. közötti önkormányzati ciklusra vonatkozó Gazdasági Programot.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

Apostag Község Képviselő-testület

43/2015.(IV.28.) sz. határozata

Kisbusz vásárlási pályázat 

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határoz, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatásokra, az Apostag Községi Sportegyesület által 9 fős kisbusz vásárlására beadandó bruttó 100 %-os támogatású pályázatot támogatja. A pályázattal kapcsolatos egyéb költségeket  külön támogatásban biztosítja az Egyesület részére.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Apostag Községi Sportegyesület

6./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: 192 zsák krumplit osztottak ki a dolgozóknak, 144 zsákkal pedig a házigondozásban résztvevő nyugdíjasoknak. Még 200 zsák van. Ezt kiknek adják oda?

Komáromi Petra alpolgármester: Beszélni kellene a családsegítősökkel és odaadni az ő gondozottjaiknak.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Meg kell kérni őket, hogy írják össze a gondozottjaik névsorát címmel együtt.

Zakar Zoltán polgármester: Az elvégzendő karbantartási munkálatokkal kapcsolatban hónap elején megbeszélést tartott az intézményvezetőkkel és Balázs Károllyal. Összeírták az április hónapban elvégzendő munkálatokat. Ettől kezdve minden hónap elején megtartják ezt a megbeszélést. Majd hónap végén átveszik, mi valósult meg, és ami nem valósult meg, annak mi az oka.
Komáromi Petra alpolgármester: Kiss Irén óvoda vezetővel beszélték, hogy az önkormányzat intézményeiben dolgozóknak kötelességük lenne a község rendezvényein megjelenni. Legalább a 3 nemzeti ünnepen. Az intézményvezetőknek a dolgozóik felé ezt jelezni kellene. Ezzel kapcsolatban várja a véleményeket, javaslatokat.

Kecskés Tibor képviselő: Kötelezővé nem lehet tenni, de kérni lehet, hogy vegyenek részt a rendezvényeken.

Komáromi Petra alpolgármester: Szerinte ezt kérni se kellene. 
Budai Ingrid bizottsági tag: De szankcionálni se lehet, ha nem jelenik meg a dolgozó a rendezvényen.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Régen az iskola SZMSZ-e tartalmazta, hogy kötelezően ott kell lenni a dolgozóknak az ünnepélyeken. Természetesen, ha valakinek más programja volt, akkor ezt jelezte, és felmentést kapott a megjelenés alól.

Kiss Irén óvodavezető: Intézményvezetőként mindig ott van a községi ünnepélyeken. Március 15-ét megelőző pénteken minden csoporttal kimentek a parkba és a gyerekekkel együtt megemlékeztek. Voltak, akik a vasárnapi ünnepélyre is eljöttek. De olyan dolgozók is voltak, akik úgy gondolták, hogy pénteken már eleget tettek a kötelességüknek.

Komáromi Petra alpolgármester: Szeretne majd ott lenni az óvoda soron következő értekezletén, hogy személyesen mondja el a véleményét erről a dolgozóknak.
Zakar Zoltán polgármester: A Sportegyesület és a Polgárőrség benyújtotta a pályázatát a szokásos támogatásokra. A Sportegyesület 250.000 Ft, a Polgárőrség pedig 280.000 Ft támogatást kért. A Polgárőrségnek lenne egy olyan kérése, hogy a támogatást ne a bankszámlájukra utalja az önkormányzat, hanem a pénztárból fizessük ki. Ennek oka, hogy az elnök úr halála miatt a bankszámlájukat zárolták. Az új elnök megválasztásra került, de amíg a hivatalos bejegyzés nem történik meg, addig nem oldják fel a számlát. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Aggályosnak tartja, hogy ekkora összeget a pénztárból fizessenek ki.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor csak a felét fizetnék ki, de szerinte nem jelentene gondot a teljes összeg kifizetése. Komáromi Petra, mint a Polgárőr Egyesület titkára a pénztárból felveszi a támogatást, melyet az egyesület házipénztárába bevételeznek. Már jelezték felé a polgárőrök, hogy saját költségükre tankolták meg az autót. Mindenképpen át kell adni nekik a támogatást, mert a működésük kerül így veszélybe.

Javasolja, hogy mindkét civil szervezet egyösszegben kapja meg a támogatást legkésőbb május 29-ig, és december 18-ig számoljanak is el vele.

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

44/2015.(IV.28.) sz. határozata

Polgárőr Egyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Polgárőr Egyesület által benyújtott pályázatot és 280.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat 2015. május 29-ig folyósítja.

3.) A támogatással legkésőbb 2015. december 18-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Polgárőr Egyesület
Apostag Község Képviselő-testület

45/2015.(IV.28.) sz. határozata

Sportegyesület támogatásának odaítélése

HATÁROZAT
1.) Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Apostag Községi Sportegyesület által benyújtott pályázatot és 250.000 Ft támogatást állapít meg.

2.) A elnyert támogatást az önkormányzat 2015. május 29-ig folyósítja.

3.) A támogatással legkésőbb 2015. december 18-ig el kell számolni. 
Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Sportegyesület

Zakar Zoltán polgármester: A Polgárőr Egyesület kéri, hogy a 2014. évi támogatás II. részletével való elszámolást csak május 31-ig kelljen benyújtaniuk, mert az új elnök bejegyzése még folyamatban, amíg ez nem történik meg, addig a számla zárolását se oldják fel, így az elszámolást nem tudják elkészíteni.
Komáromi Petra alpolgármester: Szerinte még május végéig sem tudják elkészíteni. A hivatalos bejegyzés valószínűleg nem történik meg addig. Amíg nem férnek hozzá a számlához, addig nem tudják az elszámolást megcsinálni.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor toljuk ki a határidőt június 30-ig. 

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

46/2015.(IV.28.) sz. határozata

Polgárőr Egyesület elszámolás

halasztási kérelme

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy elfogadja az apostagi Polgárőr Egyesület halasztási kérelmét a 2014. évi támogatás II. részletének elszámolására vonatkozóan. 

2. A Képviselő-testület az elszámolás benyújtásának végső határidejéül 2015. június 30-át határozza meg.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Polgárőr Egyesület

Zakar Zoltán polgármester: Április hónapban 5 rendkívüli támogatás, 2 gyógyszertámogatás és 6 lakásfenntartási támogatás került kifizetésre összesen 63.000 Ft összegben.

Múlt pénteken megalakult az Apostagi Vizi és Szabadidő Egyesület. Céljuk a Duna part fejlesztése.

Komáromi Petra alpolgármester: Egyik testületi ülésen szóba került az elektronikus hulladék elszállítása. Beszélt egy ismerősével, aki ajánlott egy céget. Ők elszállítanák a hulladékot. Ki kellene jelölni egy hetet, amikor a lakosság egy kijelölt helyen leadhatná az elektronikus hulladékokat és utána ez a cég elszállítaná. A lakosság nem kapna ezért pénzt, de az önkormányzatnak sem kellene fizetni az elszállításért.
Kiss Irén óvodavezető: Az óvoda már csinált egyszer egy ilyen hulladékgyűjtést. Akkor az elszállító cégtől az óvoda kapott 20.000 Ft-ot.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor fel kellene venni ezzel a céggel a kapcsolatot, és amennyiben most is elszállítanák az összegyűlt hulladékot, akkor inkább válasszuk őket. Így legalább az óvoda hozzájutna egy kis pénzhez.

Kiss Irén óvodavezető: Akkor az Apostagért Közalapítványon keresztül jutott el a pénz az óvodának.
Zakar Zoltán polgármester: Most inkább az Ifjúsági Alapítványon keresztül kellene ezt lebonyolítani.
A Dunanett Kft. jelezte, hogy szelektív hulladékgyűjtő edényt helyeznek majd ki az üvegek számára. Meg kellene határozni azt a helyet, ahova kitegyék. Ő a táp bolt melletti területet javasolja. Ha valakinek van más ötlete, akkor várja a javaslatokat.

Tóth Sándor képviselő: Az óvoda kapuja mikor lesz kész?

Zakar Zoltán polgármester: Az áprilisi karbantartási munkálatok listáján fent volt?

Kiss Irén óvodavezető: Nem került fel a listára. 

Komáromi Petra alpolgármester: Fel kell venni az aktuális havi listára, mert csak azt lehet számon kérni, ami a listán szerepel.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A szoborpark felmérése megtörtént egy kertészmérnök által. A hölgynek jó ötletei vannak a parkosításra. Hasonló véleményen vannak, mert ő sem szeretné bokrokkal, fákkal telepakolni a területet. Május második felében elkészül a tervekkel és átküldi. Füvesítést és sétáló út kialakítását javasolja. Illetve felvetette, hogy a hármas halom alját betonkoszorúval kellene megtámasztani. Lehetne egy pódiumot is kialakítani, hogy akár rendezvényt is lehetne ott tartani. A cél az lenne, hogy a szobrokat valahogy ki lehessen emelni.
Zakar Zoltán polgármester: Ezt a helyszínen nem teljesen így beszélték.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Tolnai János valóban nem így mondta, de ő a hölggyel már ezeket a dolgokat beszélte.

Zakar Zoltán polgármester: Tolnai János először terveztetni akarja, hogy tudja hol lesz az út, ugyanis nem szeretné később kikapálni a már lerakott gyepet. Azt kellene először eldönteni, hogy gyepszőnyeg vagy fűmag legyen?

Tóth Sándor képviselő: Füvet vetni csak ősszel lehetne, mert nyáron kiég.

Kecskés Tibor képviselő: Szerinte várják meg a terveket és utána kellene dönteni. Elvileg jövő hónap közepén itt lesznek a tervek, és a májusi testületi ülésen már tudnának dönteni.

Az MMDF Kft. szabadszállási ingatlanának ügyében van valami fejlemény?

Zakar Zoltán polgármester: A szabadszállási önkormányzat most már hivatalosan kijelentette, hogy nem tudják megvenni az épületet.
Tóth Sándor képviselő: A szobrokon a fejek felragasztása után lett egy galléra hasonlító sáv. Az ott marad, vagy még jön a szobrász vissza?
Milánkovics Szabolcs képviselő: Biztosan le fogja csiszolni.

Tóth Sándor képviselő: A karbantartási listán a Bíró gödre fakivágás mit takar?

Zakar Zoltán polgármester: Volt ott egy veszélyes fa, azt kellett kivágni.

Tóth Sándor képviselő: Utána nézett a Bíró gödrével kapcsolatban esetleges pályázatnak?

Zakar Zoltán polgármester: Beszélt ezügyben a solti polgármesterrel. Ők nem pályázatból, hanem vis major forrásból csinálták az ilyen munkálatokat.

Mindenképpen ki kellene mélyíteni a Bíró gödrét.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A buszmegállókkal kapcsolatban van valami előrelépés?

Zakar Zoltán polgármester: Nem, de azóta már érkezett hozzá lakossági megkeresés, hogy a Vasút utcában a kisbolttal szemben is kellene fedett buszmegálló. De ott elég nehéz lenne buszmegállót kihelyezni az árok miatt.

Tóth Sándor képviselő: A jóléti rendelet előkészítése hogy áll?

Zakar Zoltán polgármester: Meg kellene minél előbb csinálni. Kéri Tóth-Szöllős Mihályt, hogy a következő testületi ülésig hívja össze a munkacsoportját és készítsék el az ezzel kapcsolatos előterjesztést.

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Rendben, a következő testületi ülésig meglesz. 

Tóth Sándor képviselő: Pünkösdkor mennek Csíkmadarasra. Kell-e valakinek valamit kivinni?

Zakar Zoltán polgármester: Nem tud semmi ilyet.
Tóth Sándor képviselő: Jönnek-e a nyáron a csíkmadarasiak?
Ács Tibor képviselő: Szeptemberben jönnek, de ez iskola szintű látogatás lesz. Egy iskolás csoport és a szülők jönnek.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Erdővel kapcsolatban van-e valami előrelépés?

Zakar Zoltán polgármester: Egy apostagi lakostól jött a hír, hogy Lajos Attila kijelentette, hogy ő nem fogja visszatelepíteni az erdőt, inkább kifizeti a büntetést. Beszélt Lajos Attilával, aki ezt cáfolta. Azt mondta ilyenről szó sincs, mindenképpen elvégzi a szerződésben vállalt munkálatokat az ősz folyamán.
Tóth Sándor képviselő: Molnár Sándorral lett-e beszélve?
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A feleségével beszéltek. Folyamatban van a jelzett problémák megoldása.

Zakar Zoltán polgármester: Szóba került egy parkoló sáv kialakítása, de a bolt előtti szakasz egy része a közúté. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Murányi Annamária a dohány bolt mögött szeretne egy kulturált beülőt kialakítani. Ez önkormányzati terület. Van-e valakinek ellenvetésé ezügyben?

Kecskés Tibor képviselő: Szerinte nem probléma.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Maximum a szomszédoknak lehet ellenvetése.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A múltkor szóba került, hogy a láncházak mögötti területen sok felesleges, oda nem illő dolog van kihelyezve. Már többen jelezték neki az ott lakók közül, hogy kaptak levelet az önkormányzattól, de abban nem a szemét eltakarításáról van szó, hanem tulajdonviszonyokat feszegetik.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Keresztély László kint volt megnézni a területet. Azt látta, hogy egyes épületek túllógnak a telekhatáron. Ezzel kapcsolatban küldött ki a tulajdonosoknak levelet.

Tóth Sándor képviselő: Egy kárpátaljai család megsegítésére gyűjtést szerveznek. Támogatná-e az önkormányzat?
Zakar Zoltán polgármester: Minden képviselő döntse el, hogy szeretné-e támogatni. 

Tóth Sándor képviselő: Esetleg a tiszteletdíjukról lemondhatnának.

Zakar Zoltán polgármester: Ezzel kapcsolatban jelezné, hogy csak a nettó tiszteletdíjról lehet lemondani, a járulékot mindenképpen be kell fizetni az államnak.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A képviselői tiszteletdíj rendszerét jövőre át kell gondolni. Lehetne egy képviselői keretet meghatározni, melynek felhasználásról a képviselő szabadon dönthetne.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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