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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Milánkovics Szabolcs munkahelyi elfoglaltságai miatt nincs jelen. A képviselő-testület határozatképes.
A meghívón közölt napirend módosítását kéri. Első napirendként a szemétszállítással kapcsolatos kérdéseket beszélnék át a Dunanett Kft. képviselőjével. Ezt követően jönne az óvodai beszámoló, majd 16 órára megérkezik Varó Mária, így rátérnének a közétkeztetéssel kapcsolatos problémákra. A további napirendi pontok a meghívó szerint következnének.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

60/2015.(VI.22.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) Tájékoztatás a szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


2.) A Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2014/2015-ös nevelési évről, főbb 


eseményekről, végzett munkáról, működési tapasztalatról



Előterjesztő: Kiss Irén Pöttömkert Óvoda vezetője


3.) Tájékoztatás a közétkeztetéssel kapcsolatban


Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


4.) Nagy Lajos Általános Iskola beszámolója a 2014/2015-ös nevelési évről,


főbb eseményekről, végzett munkáról



Előterjesztő: Dudla Erzsébet Nagy Lajos Általános Iskola igazgatója


5.) Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre,


programjavaslatok



Előterjesztő: Komáromi Petra közművelődési koordinátor


6.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     Tájékoztatás a szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti Izsák Endrét a Dunanett Kft-től. Kéri, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet az elmúlt időszak változásairól.
Izsák Endre Dunanett Kft.: Jelenleg a KDV-ben változás nincs. A rezsicsökkentés miatt jelenleg minimális szolgáltatásra törekszik a cég. A KDV és az érintett minisztérium folyamatosan egyeztet. A KDV célja a jövőbeni fejlesztés. Vannak új információk, de ezek még nem hivatalosak. Ezek ismeretében viszont úgy gondolja, hogy a 60 és 80 literes kukák megvásárlása nem lenne célszerű, mivel a KDV a 2 kukás rendszert kívánja bevezetni. Ez azt jelenti, hogy továbbra is a 120 és 240 literes kukákat lehetne használni. Feldolgozó üzemek és zöldhulladék komposztáló épülhet.
Zakar Zoltán polgármester: Ezek az üzemek hol létesülnének?

Izsák Endre Dunanett Kft.: Adony és Székesfehérvár.

Zakar Zoltán polgármester: Hány közszolgáltató van összesen a KDV Társuláson belül?

Izsák Endre Dunanett Kft.: 3 szolgáltató és 4 alvállalkozó.

Zakar Zoltán polgármester: A szállítással kapcsolatban már többször jeleztek felé problémát. Múlt héten egy idős néni szólt, hogy nem vitték el a kukáját. Az ingatlannak két kijárata van, és ő a közelebbihez szokta kihúzni a kukáját. 

Izsák Endre Dunanett Kft.: Ilyen előfordulhat akkor, ha új sofőr van az autón, és ő még nem tudja, hol szokott lenni a kuka. Mindenképpen a szállítás napján kell jelezni a problémát, mert akkor az autót még vissza tudják küldeni. 

Zakar Zoltán polgármester: Miért vezették be az egyéni lomtalanítást?

Izsák Endre Dunanett Kft.: 2014. decembertől új vezetője van a Dunanett Kft-nek. Ő 15 évig dolgozott egy másik cégnél, ahol ebben a rendszerben végezték a lomtalanítást. 
Tóth Sándor képviselő: Cégként fizeti a szemétszállítási díjat, így neki nem jár a lomtalanítás. Ennek mi az oka? Az anyósa nevére rendelték meg a lomtalanítást, az elszállítandó mennyiséget le is jelentették. Az ügyintézőtől azt a tájékoztatást kapták, hogy a kukás autó fogja elvinni a kirakott lomot. Ezzel szemben a kukás autó nem vitte el. Ekkor betelefonált a céghez, és végül küldtek egy másik autót. Miért jobb ez a megoldás a cégnek?
Izsák Endre Dunanett Kft.: Évente egy lomtalanítási lehetőséget kell biztosítani a jogszabály szerint, de ez a lehetőség csak természetes személyeknek jár. A kukás autónak el kellett volna vinni a lomot. Bizonyára túl nagy volt az autó telítettsége, ezért hagyta ott. Ennek az új rendszernek az a legfőbb célja, hogy a lomtalanítást elsősorban a fizető ügyfeleknek biztosítják. Akinek tartozása van, csak akkor kérhet lomtalanítást, ha kifizeti a hátralékát.

Tóth Sándor képviselő: A szelektív hulladékgyűjtés során előfordult, hogy az utcájukból és még két másik utcából sem vitték el a zsákokat. Betelefonált a céghez, de a hölgy azt mondta, hogy a szállító autó volt mindhárom utcában. Később a GPS adatokból kiderült, hogy tényleg nem járt arra az autó.
Izsák Endre Dunanett Kft.: Térkép alapján kellene menni az autónak. Ezért nem érti, hogyan maradhattak ki utcák. Nagyon fontos a probléma bejelentése.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Egy illetve két személyes háztartás esetén lehetőség volt arra, hogyha az okmányiroda leigazolta, hányan laknak az adott ingatlanban, akkor lehetett 80 literes kukát kérni. A szelektív hulladékgyűjtő zsákok korlátozott számban vannak a hivatalban. A szemétszállítás során adnak a kirakott zsák helyett másikat?

Izsák Endre Dunanett Kft.: Ahány zsákot kitesznek, annyit adnak helyette. Az okmányirodai igazolás valóban benne volt egy 2014-es rendeletben, de 120 és 240 literes kukákra szólt a megegyezés, tehát 80 literes kukára nincs lehetőség.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A kedvezményeket nem tartalmazza a jelenlegi rendelet.

Izsák Endre Dunanett Kft.: Ha van kedvezmény, akkor azt az önkormányzat biztosítja, és a Dunanett Kft. pedig kiszámlázza az önkormányzat felé.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A módosított kormányrendelet szerint a rendeletben szerepeltetni kell a 60 és a 80 literes kukát is.
Izsák Endre Dunanett Kft.: 120 és 240 literes kuka lehet, a másik kettőre nincs lehetőség. Úgy tűnik a jövőben sem lesz lehetőség a két kisebb méretű kukára, mert a két kukás rendszer valószínűleg megmarad. Néhány hét és már biztos információkkal szolgálhat ezügyben.

Tóth Sándor képviselő: A kék zsák jóval erősebb a sárgánál, de a fém italos dobozokat mégis a sárgába kell rakni. Ezen nem lehetne változtatni?
Izsák Endre Dunanett Kft.: Elég kevés a fém hulladék. Jelezni fogja az észrevételt, de szerinte nem lesz változtatás.
Kecskés Tibor képviselő: Örül a lehetőségek bővülésének. Véleménye szerint kellene még egy üveg gyűjtőt kihelyezni. A környéken a MÉH telepeket bezárták, ezért is fontos, hogy a szelektív hulladékgyűjtés tovább bővüljön.
Tóth Sándor képviselő: A hulladékmérés a vonalkód alapján történik?

Izsák Endre Dunanett Kft.: Igen, hiszen a vonalkód alapján hozzá tudják kapcsolni a számlához a hulladék mennyiségét.

Kecskés Tibor képviselő: A veszélyes hulladékot nem szállítják el. Viszont kisebb, kimosott dobozok belekerülhetnek-e a kukába?

Izsák Endre Dunanett Kft.: Elvileg kis mennyiségben bele kerülhetnek. Sajnos forráshiány miatt a cég nem tudja biztosítani a veszélyes hulladékok gyűjtését.
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés?

Köszöni szépen Izsák Endrének a tájékoztatást. Szeretné, ha minden évben legalább egyszer eljönne valaki a Dunanett Kft-től, hogy a felmerülő kérdéseket, problémákat meg tudják beszélni.

Izsák Endre Dunanett Kft.: Ennek semmi akadálya. Köszöni a meghívást.

Izsák Endre elment.
2./ Napirend
     A Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2014/2015-ös nevelési évről, főbb eseményekről, végzett munkáról, működési tapasztalatról
Kiss Irén óvodavezető: Egy önértékelési kézikönyv alapján kellett elkészítenie a beszámolót. A vezető megbízásának 2. évében kell ezt az önértékelést elkészíteni. A jövőben komoly ellenőrzésekre kell számítani. A pedagógusoknak értékelniük kell magukat, a többi pedagógust, illetve 10 szülő is értékeli az adott pedagógust. Ezenkívül a vezetőt is értékelnie kell 10 szülőnek illetve az óvodai dolgozóknak. A szülőket úgy kell kiválasztani, hogy például a névsorban az első tíz, vagy az utolsó tíz. Ő az első 10-et választotta ki. 
Amennyiben az értékelés eredménye 50-60% között van, akkor intézkedési tervet kell készíteni a 3. évre. Az ellenőrzések a 4. évben várhatóak. Mivel a minősítésre csak ő töltötte fel a portfólióját, ezért a többiek sok információt nem tudnak. Folyamatosan tájékoztatnia kell a dolgozókat. A többi óvónő nem kíván foglalkozni a minősítéssel.
Komáromi Petra alpolgármester: Jelen volt az óvoda évzáró értekezletén. A vezető nagyon sokat dolgozik, de véleménye szerint a többi dolgozó nem úgy áll a munkához, ahogy elvárható lenne. A vezetőnek át kellene adni a munka egy részét a beosztottaknak, ne mindent ő csináljon. Szerinte a bölcsőde kérdése sem tisztázott. Néhány hónapja a testület úgy döntött, hogy továbbra is fenn kívánja tartani az egységes óvoda-bölcsődét. Viszont az értekezleten kiderült, hogy az óvónők ezzel nem értenek egyet. Olyan, mintha a vezető és a beosztottak között nem lenne meg a kommunikáció. 
Kiss Irén óvodavezető: A képviselő-testület döntött a bölcsőde megmaradása mellett. Szeptembertől 4 gyermek lesz bölcsődés. A bölcsődébe 2 éves kortól lehet felvenni a gyerekeket, viszont 2,5 évesen már fel lehet venni az óvodába is. Így csak fél évről beszélünk. Nem jó ez a rendszer, mert a bölcsődésnek a bölcsődés gyerek mellett lenne a helye, az óvódás gyerekeket visszaveti a fejlődésben, hogy sokkal kisebbek is vannak a csoportban. Ezért szerették volna az óvónők, ha megszűnik a bölcsőde.
Zakar Zoltán polgármester: Két hónapja tárgyalta a képviselő-testület ezt a kérdést. Akkor nem jelezte a vezető feléjük ezt a problémát. Ha ezt tudják, akkor nem biztos, hogy megtartották volna a bölcsődét. Mi van ennek a hátterében?

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Az ÁMK idejében többször is járt az óvodában, és figyelte a bölcsődei csoport működését. A két éves bölcsődés gyermek sírásával valóban megzavarhatja az óvodásokat. Viszont ott van a gondozónő, akinek éppen az a feladata, hogy ellássa a bölcsődés gyermekeket. Maximum 5 gyermekről beszélünk, hiszen ennél több bölcsődés korút nem lehet felvenni. 

Zakar Zoltán polgármester: Ez személyi kérdést is érint, hiszen valakinek a munkahelye is veszélybe kerül.

Varó Mária megérkezett.

Komáromi Petra alpolgármester: Az értekezleten úgy hangzott, mintha a képviselő-testület döntése miatt maradt volna meg a bölcsőde, mert egyébként ők ezt nem akarták. Viszont erről szó sem volt akkor, amikor a képviselő-testület döntött. 

Kiss Irén óvodavezető: A kollégák csak azt kérték rajta számon, hogy ő nem fogalmazta meg a képviselő-testület előtt a bölcsőde szakmai hátrányait.

Zakar Zoltán polgármester: Amennyiben már nem lesz létjogosultsága a bölcsődének, akkor a testület újra fogja tárgyalni a kérdést. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Intézmény átszervezést május végéig lehet elvégezni. Ezért kéri, hogy a bölcsődei igényt legkésőbb minden év áprilisig mérje fel a vezető, hogy a testület még tudjon mérlegelni, hogy fenn kívánja-e tartani a bölcsődét, vagy megszünteti.
Kiss Irén óvodavezető: Március végéig ki szokott derülni a várható bölcsődei létszám. 

Zakar Zoltán polgármester: A képviselő-testület nem látja, hogy a hétköznapokban milyen problémát jelenthet a bölcsőde működtetése. Viszont az nem elhanyagolandó, hogy 5 családnak tudunk segíteni azáltal, hogy nem kell más településre áthordani a bölcsődés korú gyerekeket.
A szülőknek egyébként mi a véleménye az óvodáról? Összesen hány szülőt kérdezett meg?

Kiss Irén óvodavezető: Csoportonként 10 szülőt kérdezett meg, összesen 30 főt. A felmérés névtelen volt. A szülők jó véleménnyel vannak az óvodáról. 

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Ez az önértékelés készítés még nagyon kezdetleges állapotban van. Maga az önértékelési kézikönyv általános példákat fogalmaz csak meg. Ezt valójában majd úgy kell megvalósítani, hogy az intézménynek létre kell hoznia egy önértékelési csoportot, és ennek a csoportnak lesz majd a feladata, hogy az önértékeléshez meghatározza a kérdéseket, attól függően mit szeretne vizsgálni.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon fontos lenne, hogy az óvodavezető éljen a vezetői jogosítványával. Nem visszaélni kell vele, de a jelenlegi helyzet is tarthatatlan. A kommunikáción is változtatni kell. 

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Nem igazán érti, miért nem foglalkozik a többi óvónő a minősítéssel. Ez nem kívánságműsor. 2018-ig mindenkinek kötelező lesz megcsinálni. 
Zakar Zoltán polgármester: Valószínűleg már a nyáron elindulhat az óvoda felújítási pályázat. A tervek már készülnek, amint kiírják a pályázatot már be is tudjuk adni. A felújítási munka körülbelül 5 hónapot fog igénybe venni. Ha elkezdődnek a munkálatok, akkor kell egy átmenti megoldást találni a gyerekek elhelyezésére.

Amennyiben nincs több kérdés, akkor kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

61/2015.(VI.22.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda 2014/2015. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Pöttömkert Óvoda 2014/2015. évi adatairól, főbb eseményeiről és végzett munkájáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén óvodavezető

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvodavezető
3./ Napirend
     Tájékoztató a közétkeztetéssel kapcsolatban
Zakar Zoltán polgármester: Néhány hónapja szembesült azzal, hogy Dunaegyháza és Dunavecse kevesebbet fizet a közétkeztetésért, mint Apostag. Fontosnak tartotta, hogy erről mindenképpen beszéljenek.
Varó Mária Nefelejcs Étkezde: A három település közül valóban Apostag fizeti a legmagasabb nyersanyag díjat. Viszont így az apostagi gyerekek több gyümölcsöt kapnak, teljes kiőrlésű péksüteményt és házias ételeket kínál nekik. Megvan a napi összeg, amiből ki kell hozni a 3 étkezést. Van olyan nap, hogy ennél drágábbra jön ki, van, hogy olcsóbbra. Egész évre vonatkozóan kell kihozni ezt az átlagos értéket. Volt sok panasz arra vonatkozóan, hogy kevés a tízórai. Sok gyerek ugyanis nem reggelizik otthon, ezért a szülők reggeli mennyiséget várnak, de a tízórai adag ennél kevesebb.

Zakar Zoltán polgármester: Hogyan valósul meg a 3 település között a különbség? Kevesebbet kapnak, mint mi?

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: 2 étlapot készít. Például, ha rántott szelet van, akkor Apostagon rántott csirkemellfilét készít, míg a dunaegyházi gyerekek például rántott párizsit kapnak. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: De a rántott párizsi tápértéke nagyon elmarad a csirkemelltől. Akkor ott hogy van meg az előírt tápérték?

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Ott is megvan, mert akkor olyan köret van hozzá. Dunavecsén nagy mennyiségben főz, így ott a rezsivel tud játszani.

Az apostagi gyerekek többször kapnak gyümölcsöt, és akkor is banánt, narancsot. Míg a dunaegyházi gyerekek pedig csak almát kapnak, vagy egyáltalán nem kapnak gyümölcsöt.

Zakar Zoltán polgármester: A képviselő-testület eddig mindig elfogadta az emelést, mert fontosnak tartják, hogy a gyerekeket ne érje hátrány.
Komáromi Petra alpolgármester: Az óvodásoknak a tízórait és az uzsonnát el lehetne-e készíteni? Mert a szomszédos települések azt is készen kapják, itt viszont a daduskák készítik el a hozzávalókból.
Kiss Irén óvodavezető: A nevelési értekezleten ez is szóba került. Az óvodai konyha tálaló konyhának van minősítve, tehát ételt nem lehet ott készíteni. Ellenőrzés esetén ebből probléma lehet. A szülő nem is viheti el az óvodából az ételt. Amennyiben a gyerek beteg, akkor csak a főző konyhából lehet elvinni a már kifizetett ételt. Erről már tájékoztatta is a szülőket, volt is nagy felháborodás, de muszáj ezt tenni.

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Ez megoldható. Eddig is csak azért nem készítették el a tízórait és az uzsonnát, mert nem kérte az óvoda. Már így vette át a konyhát, ez a rendszer működött. Csak jelezni kellett volna felé, hogy úgy legyen itt is, mint a másik két településen.
Kecskés Tibor képviselő: Azt lehet tudni, hogy összegben mennyi a különbség a 3 település között?

Zakar Zoltán polgármester: Természetesen, mindjárt nyomtat mindenkinek egy összehasonlító táblázatot.

Tóth Sándor képviselő: Apostagon hány főre főz?

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Apostagon 100-120 főre, Dunaegyházán 80, míg Dunavecsén 250 főre.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: A nevelők nem panaszkodnak. Már több szülő sérelmezte, hogy a gyerekek csak fél gyümölcsöt kapnak. Inkább legyen ritkábban gyümölcs, de akkor egészet adjon.

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Felet akkor szokott adni, ha nagyon nagy a gyümölcs. Főleg óvodásoknak szokott fél gyümölcsöt adni, iskolások egészet szoktak kapni.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: A megnövekedett testnevelés óraszám miatt nem biztos, hogy két csoportban tudnak majd menni enni a gyerekek. Ennek megoldására kér majd partnerséget.

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Elő szokott fordulni, hogy a gyerekek egyenként bemennek enni a konyhára, mert hamarabb kell elmennie az iskolából. Ilyen nincs, csak csoportosan lehet enni.

Kiss Irén óvodavezető: A GYVT-s gyerek szülője is elviszi hiányzás esetén az ételt.
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: A GYVT-s nem viheti el.

Kiss Irén óvodavezető: Szeptembertől elvileg ingyenes lesz az étkezés az óvodában. Ez hogy megy majd?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A gyakorlati alkalmazás még kérdéses. Amint biztosat tudnak, tájékoztatják az óvodát.

Kecskés Tibor képviselő: Van-e arra lehetőség, hogy a mezőgazdasági startmunka programban megtermelt terményekből vásároljon a konyha?

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Az előző években már vásárolt az önkormányzattól, de tavaly nem kereste meg ezügyben senki.

Tóth Sándor képviselő: Apostagi dolgozók vannak-e?

Varó Mária Nefelejcs Étkezde: Van egy 8 órás és egy 4 órás alkalmazottja. Sajnos nem talál megfelelő apostagi dolgozót.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Köszöni Varó Máriának a részvételt.

Varó Mária elment.

Komáromi Petra alpolgármester: Régen, amikor még ő szedte az étkezési térítési díjakat, nagyon sok volt a panasz. Aztán azt mondták a szülők, hogy már nem is szólnak, mert úgysem változik a helyzet. 
Az óvoda veszi a szappant és a papírtörlőt, melyet a gyerekek a közétkeztetésben használnak. Így az óvoda költségvetéséből körülbelül 40.000 Ft kiesik. 

Kiss Irén óvodavezető: Az a gond, hogy erre nem lett tervezve a költségvetésben.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az önkormányzatra kell a számlát kérni, és nem az óvodára. A közétkeztetés önkormányzati feladat, eddig se az óvodára kellett volna számláztatni.
4./ Napirend
   A Nagy Lajos Általános Iskola beszámolója a 2014/2015-ös nevelési évről, főbb eseményekről, végzett munkáról
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Nyugodt, kiegyensúlyozott tanévet zártak. Jók a kompetencia eredmények. Mindenben az országos átlag felett teljesítettek. A nyolcadikosok közül 8-an gimnáziumba mennek, 5-en pedig jó szakközépiskolába. 
Sok versenyen vettek részt, ahol nagyon jó helyezéseket értek el. A „Határtalanul” pályázat keretében a 7. osztályosok Csíkmadarasra utaztak. A pályázatot Ács Tibor vezényelte le. 
Kovácsné Vászon Mária jelentkezett minősítésre, és novemberig kell majd a portfólióját feltöltenie.

Zakar Zoltán polgármester: Amit ki szeretne emelni a beszámolóból, hogy nem volt bukás. Illetve nagyon sok megyei versenyeredmény született ebben a tanévben. Ez nagyon dicséretes.

Kecskés Tibor képviselő: Gratulál az elért eredményekhez.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Az évzárón idén is kiosztásra került a Nagy Lajos-díj, a Hatházi Sándor-díj és a Szendrői Nándor-díj. Szendrői Nándor unokája megtisztelte jelenlétével az évzárót. Ő adta át a Szendrői Nándor-díjat, melyet egy plusz összeggel ki is egészített.
Zakar Zoltán polgármester: A pedagógus nap alkalmával már az előző években megszokottak szerint egy egész napos strandolásra vitte el a dolgozókat. Kiskunmajsa helyett most Tamásiba mentek. Nagyon jól érezték magukat, annak ellenére, hogy az időjárás nem volt kegyes. Akik nem jöttek el, azok 3.000 Ft-os Erzsébet utalványt kaptak pedagógus nap alkalmából.

Van-e még kérdés a beszámolóval kapcsolatban? Kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a beszámolót határozathozatal nélkül elfogadta.

5./ Napirend
   Fiatalok szabadidős foglalkoztatásának szervezése a szünidőre, programjavaslatok
Komáromi Petra alpolgármester: A kiadott anyagot nem kívánja kiegészíteni. Várja a felmerülő kérdéseket. 
A nyári napközire nagy az érdeklődés.

Zakar Zoltán polgármester: Szeptember elején jönnek az erdélyiek hozzánk. A testület néhány hónapja már beszélt arról, hogy támogatnánk őket 100.000 Ft-tal. Milyen módon támogassuk őket?
Ács Tibor képviselő: Magánszemélyként kellene támogatni őket. Számlát nem tudnak adni.
Zakar Zoltán polgármester: Akkor úgy kellene csinálni, hogy miután kiutalásra kerülnek a tiszteletdíjak minden képviselő beleteszi egy borítékba azt az összeget, amivel támogatni kívánja őket.

Ács Tibor képviselő: Márton Áron püspökről forgatnak egy filmet. Viszont kevés pénzük van rá, így támogatókat keresnek. Aki támogatja a filmet, az kap belőle egy filmkockát. Kéri Petra segítségét, hogy erről a lakosság is értesüljön.
Komáromi Petra alpolgármester: Bele lehet tenni a júliusi hírlevélbe.

Zakar Zoltán polgármester: A családi napot akkor kellene megrendezni, amikor itt lesznek a csíkmadarasiak.

Ács Tibor képviselő: Szeptember 2-én érkeznek, 3-án és 4-én a Parlamentbe illetve a Balatonra szeretnének menni. 

Komáromi Petra alpolgármester: Meg lehetne velük beszélni, hogy a táncosok lépjenek fel a családi napon.

Tóth Sándor képviselő: Pünkösdkor voltak kint Erdélyben. Beszélt azzal a személlyel, aki az apostagi iskolásoknak is hegedült. Így amikor jönnek, akkor itt Apostagon a Zsinagógában is fellépne. 
Étkezés is lesz a nyári napköziben?

Komáromi Petra alpolgármester: Hozhatnak magukkal a gyerekek élelmet. Akár meg is lehet ebédelni a közösségi házban. De haza is lehet menni ebédelni. Körülbelül 20 főre lehet számítani. 
Délelőtt kötelező kézműves program lesz. Majd ebéd után kirándulás, filmezés, esetleg egy disco.
Vannak szülők, akik tervezik, hogy főznek is valamit a gyerekeknek. Valószínűleg paprikás krumli lesz majd.

Zakar Zoltán polgármester: Esetleg az önkormányzat is bevállalhat egy alkalmat, és akkor lehetne nekik valamit főzni.

Kecskés Tibor képviselő: Paprikás krumplihoz nagyon szívesen ad újburgonyát. 

Komáromi Petra alpolgármester: Nagyon köszöni a felajánlást.

Zakar Zoltán polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor kéri a programterv elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

62/2015.(VI.22.) sz. határozata

Közművelődési intézményegység 2015. évi nyári programja

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta Komáromi Petra közművelődési intézményegység-vezető által előterjesztett 2015. évi nyári program-tervezetet.
Felelős: Komáromi Petra
Határidő: folyamatos
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Komáromi Petra közművelődési int. vezető
6./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zakar Zoltán polgármester: Az MMDF Kft. megtartotta a közgyűlését. A beszámolót a képviselő-testületnek is el kell fogadnia. 
Kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

63/2015.(VI.22.) sz. határozata

MMDF Kft. 2014. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az MMDF Kft. 2014. évre vonatkozó beszámolóját a mellékelt tartalom szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kele Sándor MMDF Kft. ügyvezető

Zakar Zoltán polgármester: Június 30-án megy Kecskemétre szociális szövetkezet létrehozásával kapcsolatban egy megbeszélésre.
A térkövet szeretné a lakosság számára is elérhetővé tenni. Összefoghatna néhány szomszéd, és akkor egy nagyobb, 40-50 méteres járda szakaszt meg tudnának csinálni. A hivatal adná hozzá a térkövet, a lakosság pedig lerakná. Hírlevélbe bele is lehetne tenni. De hangsúlyozni kell, hogy elsősorban azok kapnák meg, akik egy nagyobb szakaszt vállalnának be.

A Pedagógus Szakszervezet kiküldött egy levelet. Ebben leírják, hogy a KLIK egyszeri 50.000 Ft-os béren kívüli juttatást nyújt mindazoknak, akik nem tartoznak az életpálya-modell hatálya alá. Arra kérik az önkormányzatot, hogy ezt tegyék meg az önkormányzati fenntartású óvodákban is.
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Ez csak azokra vonatkozik, akik pedagógus végzettséggel rendelkeznek, de nem pedagógusként dolgoznak.

Zakar Zoltán polgármester: Akkor nálunk nincs ilyen személy.

A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú  Kistérségi Társulás intézményi térítési díjairól szóló rendeletet újra el kell fogadni, mert a Törvényességi Osztály észrevétellel élt a múltkor elfogadott rendlettel kapcsolatban. Az intézményi térítési díj továbbra is minden esetben 0 Ft.
Kéri a rendelet módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

64/2015.(VI.22.) sz. határozata

FKDMTKT intézményi térítési díjainak elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag hozzájárult Kunszentmiklós Város Önkormányzatának gyermekjóléti és személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 15/2012.(IV.26.) önkormányzati rendeletének módosításához, miszerint az 1. mellékletében foglalt házi segítségnyújtásra, jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra, valamint a nappali ellátásra vonatkozó táblázatok helyébe a következő rendelkezés lépjen:

	Házi segítségnyújtás



	Település
	szolgáltatás önköltsége
	Intézményi térítési díj

	Apostag

Dunaegyháza

Dunavecse

Kunadacs

Kunpeszér

Kunszentmiklós

Szalkszentmárton

Tass

Újsolt
	1 021.-Ft/óra
	0.- Ft/óra

	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 



	1
	Település
	1 főre eső szolgáltatás: önköltsége
	Intézményi térítési díj

	2
	Apostag

Dunaegyháza

Dunavecse

Kunadacs

Kunpeszér

Kunszentmiklós

Szalkszentmárton

Tass

Újsolt
	6 661 000/145/365=125,86= 125.-Ft/nap
	0.-Ft/nap

	Nappali ellátás-idősek klubja



	1
	Település
	szolgáltatást önköltsége
	Intézményi térítési díj 

Ott tartózkodás, étkezés nélkül

	2
	Dunavecse
	446.-Ft/ ellátási nap
	0.-Ft/ ellátási nap

	3
	Kunszentmiklós

Tass
	438.-Ft/ellátási nap
	0.-Ft/ ellátási nap


Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 25.

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kunszentmiklós Város Önkormányzata

Zakar Zoltán polgármester: Schreiner Szabolcs levélben megkereste a Tüzép telep és a Vasút utca 28/a szám alatti ingatlan telekhatár rendezése ügyében. Ha kiméretjük a területet, akkor számolni kell valamennyi költséggel. Viszont ha kiméretjük, akkor egyúttal a kerítést is meg kellene csinálni. 
A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

65/2015.(VI.22.) sz. határozata

Telekhatár rendezés

HATÁROZAT

1. Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag hozzájárul a Vasút utca 24. (Tüzép telep) és a Vasút utca 28/a (Bts Sport Kft. telephelye) szám alatti ingatlanok telekhatár rendezéséhez .

2. A Képviselő-testület megbízza Zakar Zoltán polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Bts Sport Kft.

Zakar Zoltán polgármester: A múlt héten elkezdődött a Nagykúti út javítása. A Petőfi utca kátyúzása is megkezdődött. 

A környéken voltak ellenőrzések a közfoglalkoztatásban. A jövőben nem Samu János irányítja a közmunkásokat, a fellépő konfliktusok miatt. Jelenleg Balázs Károly kapta vissza a két csoport felügyeletét. Így viszont a saját munkájával nem halad. Valakit kell találni a vezetésükre. Egy rövid tájékoztatóra hívta be a közmunkásokat, mert nem mehetnek tovább így a dolgok. Tarthatatlan, hogy a járdával sem haladnak. 
Komáromi Petra alpolgármester: Minél előbb találni kell valakit, mert az idő telik, a munka pedig gyűlik. A Kató Mártit lehetne megbízni az irányításukkal. Régen is ő volt a nők vezetője. Meg kell határozni pontosan, hogy kinek mi a dolga. Folyamatosan kommunikálni kell a vezetőknek, és leosztani egymás között a munkát.

Zakar Zoltán polgármester: Ezt jó ötletnek tartja. Beszélni fog Kató Mártival ezügyben. A szoborpark füvesítése megtörtént. A nyáron megjelenő Apostagi Naplóba bele kell tenni róla egy fényképet, és felsorolni azok nevét, akik segítettek a füvesítésben.

Komáromi Petra alpolgármester: A dombra kellene egy sziklakert. Lesz még egy színpadrész és járda. 

Zakar Zoltán polgármester: Az öntözőrendszer is készül.

A két pályázat benyújtásra került. A jegyző asszony már telefonon tájékoztatta a testületet, hogy mégsem az orvosi rendelő felújítására adtuk be a pályázatot. Ennek az oka, hogy az épület osztatlan közös tulajdonban van a TSZ-szel, és pályázatot csak 100%-ban önkormányzati tulajdonú épületre lehet beadni. Így végül a hivatali épületre nyújtottuk be a pályázatot. Illetve a Temető utcánál is probléma merült fel, mert az utca vége már külterületen van, és a pályázat csak belterületi útra vonatkozik. Így nem tudtuk az egész utcára benyújtani a pályázatot.

Kecskés Tibor képviselő: A kisbuszos pályázatról van-e már valami hír?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Még nincs, de a hónap végén már talán meglesz a döntés.
Kecskés Tibor képviselő: Az iparűzési adó befizetések hogy alakultak?
Zakar Zoltán polgármester: Sajnos nincs ok az örömre. Vannak cégek, akik az elszámolás alapján kértek vissza. 

Tóth Sándor képviselő: Lesz szúnyogirtás?

Zakar Zoltán polgármester: Úgy tűnik lesz államilag finanszírozott irtás, de pontos dátumot még nem tud. Amennyiben két héten belül nem kerül rá sor, akkor javasolja, hogy az önkormányzat a saját költségvetéséből végeztessen el egy irtást.

A képviselő-testület a javaslatot határozat hozatal nélkül elfogadta.

Tóth Sándor képviselő: Az erdővel mi a helyzet?
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az elmúlt héten nem sikerült elérnie Lajos Attilát telefonon. De minden héten hívja. 

Tóth Sándor képviselő: A dohánybolt üvegével mi a helyzet?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Az üveg már elkerült a fal mellől.

Tóth Sándor képviselő: A Gyóni Géza utca javításával mi a helyzet?
Zakar Zoltán polgármester: Beszélt a vállalkozóval. Amennyiben két héten belül nem végzik el a garanciális javításokat, akkor nem velük fogjuk a jövőben az útjavításokat végeztetni. A javítást pedig Pozsonyi Ferenc megcsinálja.

Tóth Sándor képviselő: Kellene egy zsákutca tábla, melyet ki kellene tenni az óvodához és a piactérhez, amikor a falu közepén valami rendezvény van.

A múltkori Gangos presszós rendezvény szervezője kifizette az áramot az önkormányzatnak?

Zakar Zoltán polgármester: Nem, mert már az egyik testületi ülésen megbeszélték, hogy a rendezvények támogatásaként az önkormányzat ingyen adja majd az áramot.

Komáromi Petra alpolgármester: Júliusban megint lesz egy rendezvény, de akkor a Gangos belső udvarában. Augusztus 20-án pedig lenne egy előrendezvény, egy rock buli. Az augusztus 20-i önkormányzati program két napon lenne. 20-án az ünnepély, 21-én pedig a bulizós programok lennének.
Tóth Sándor képviselő: A szoborpark térkövezése mikor lesz?

Zakar Zoltán polgármester: Szerinte egy szakemberrel kellene megcsináltatni. Beszél Juhász Mihállyal ezügyben.

Tóth Sándor képviselő: Augusztus 20-án ki lehetne osztani az érdemérmeket.
Komáromi Petra alpolgármester: El kellene dönteni, milyen kategóriákban ítéljük oda.

Tóth Sándor képviselő: Eredetileg arról volt szó, hogy 3 kategóriát határozunk meg. A legrégebbi apostagi vállalkozó, egy posztumusz díj és egy fő pedig a közéleti munkájáért kapná. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Még régebben ő el is készítette a rendelet tervezetet. A képviselő-testületnek volt néhány észrevétele akkor, melyet bele is tett a tervezetbe, de a rendeletet még nem fogadták el. 

Zakar Zoltán polgármester: Akkor most el kellene fogadni a rendeletet, és a zárt ülésen pedig meg lehetne határozni a díjazottak nevét.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2015.(VII.01.) önkormányzati rendelete

az „Apostag Községért” és „Apostag Község Díszpolgára”

cím helyi kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről
Apostag Község Önkormányzata az Alaptörvény 32. §. /2/ bekezdés a/ pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 1. §. /6/ bek. a/ pontjában biztosított jogkörében a helyi kitüntetésekről és elismerő címekről, valamint adományozásuk feltételeiről és eljárási rendjéről a következő rendeletet alkotja:

1. §.
A helyi kitüntetések
Apostag Község Önkormányzata a helyi közügyek valamely területen elért kimagasló teljesítmény, vagy huzamosabb időn át folytatott munkálkodás, életmű elismeréseként:

a/ APOSTAG KÖZSÉGÉRT emlékérem és

b/APOSTAG KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA cím elnevezéssel helyi kitüntetést alapít.
2. §.

A helyi kitüntetések adományozásának rendje
1)  a/ APOSTAG KÖZSÉGÉRT  kitüntető cím adományozható azoknak a személyeknek, személyek csoportjának, társadalmi, civil vagy gazdasági szervezeteknek, akik, vagy amelyek a község fejlesztésében, társadalmi, szociális, oktatási és kulturális, egészségügyi és a gazdasági élet bármely ágában kiemelkedően hasznos munkát végeztek, és ennek révén a község értékeit növelő maradandó eredményeket értek el.

b/  APOSTAG KÖZSÉGÉRT kitüntetésben évenként legfeljebb kettő, elsősorban apostagi személy, vagy szervezet részesíthető.

2) a/ APOSTAG KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA kitüntető cím adományozható azoknak a magyar, vagy külföldi, köztiszteletben álló személynek, akik valamely kiemelkedően jelentős munkájukkal vagy egész életművükkel mind a községen belül, mind pedig országosan vagy nemzetközi viszonylatban olyan elismerést szereztek, amellyel hozzájárultak APOSTAG község jó hírének öregbítéséhez.

b/ APOSTAG KÖSZÉG DÍSZPOLGÁRA kitüntetésben minden évben legfeljebb kettő személy részesíthető.

3) Az elismerésre érdemes személy elhalálozása esetén posztumusz kitüntetés is adományozható.

4) A javaslattételre a Képviselő-testület tagjai jogosultak. A helyi kitüntetések adományozására minősített többségű döntéssel a Képviselő-testület jogosult.

5) A kitüntetéseket hivatalos állami ünnepek, vagy a község életében jelentős, a Képviselő-testület által, vagy részvételével szervezett események vagy ünnepségek alkalmával a polgármester adja át. Az ünnepi alkalommal ismertetni kell a kitüntetett életútját.

6) Az elismerő címmel a polgármester és a jegyző által aláírt oklevél, és tárgyi ajándék jár, valamint a település címerével ellátott dísztárgy jár.

7) Az elismeréssel járó költségek fedezetét az Önkormányzat éves költségvetésében kell biztosítani.

3. §.

A kitüntetések visszavonása

1) A rendelet 2. §-ában írt kitüntetések visszavonhatóak, ha az elismerésben részesített személy arra érdemtelenné válik.

2) Érdemtelen az elismerésre különösen az, akit a bíróság a közügyi gyakorlásától jogerősen eltiltott. Ebben az esetben az elismerést vissza kell vonni.

3) A visszavonásra a Képviselő-testület jogosult minősített többséggel.

4. §.

Vegyes és záró rendelkezések

1) Az elismerésben részesített személyekről és szervezetekről e rendeletben szereplő kitüntetésenkénti bontásban a jegyző nyilvántartást vezet.

2) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

A kihirdetésről a jegyző gondoskodik.

        Zakar Zoltán                                                                Zsidóné dr. Faragó Mónika
        polgármester                                                                                jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetésre került a Községháza hirdetőtábláján 2015. július 1-én.
Zsidóné dr. Faragó Mónika
            







    jegyző
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
PAGE  
18

