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A meghívón közölt napirendek:

   
1./ Tájékoztató a 2014. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, 
                                   a 2015. évi tervekről. 

2./  Közmeghallgatás

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a falugyűlést. Szeretné megköszönni a lakosság bizalmát, mellyel megtisztelték őt és a megválasztott képviselőket a tavalyi önkormányzati választáson. 
A meghívón közölt napirend szerint kerül megtartásra a gyűlés. A megszokottak szerint először a 2014. évi adatokat ismerteti, majd rátér a 2015. évi tervekre. Ezt követően átadja a szót a képviselőknek, akik néhány percben bemutatják a megalakult munkacsoportjaikat.  Végül pedig átadja a szót a lakosságnak.
1./ NAPIREND
   Tájékoztató a 2014. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, a 2015. évi tervekről
Zakar Zoltán polgármester: A tavalyi évben már kevesebb változással álltunk szemben, mint 2013-ban. A feladatfinanszírozást tovább erősítették, ezáltal komolyabb finanszírozást juttatnak az önkormányzatnak, mint az eddigi években. Ezáltal a helyzet tovább javult. A gépjárműadó 40%-a marad az önkormányzatnál. Nem vezettünk be újabb adókat, és nem is tervezzük a jövőben. Az iparűzési adót elsősorban szociális célokra kell felhasználni, és csak azok után jöhetnek a fejlesztések. A segélyezés ezévtől megváltozott. Az adóerőképesség alapján kapunk finanszírozást. 
Az új ciklus során elfogadásra került az új gazdasági program. Létrejöttek a munkacsoportok, melynek során speciális munkaterületeket határoztak meg. 7 munkacsoport alakult, melyek rendszeresen üléseznek.

A tavalyi évben 322.354 eFt volt a bevétel, a kiadás 295.390 eFt, a pénzmaradvány pedig 26.964 eFt. A Pöttömkert Óvoda dolgozóinak száma 12 fő, 63 óvodás korú és 4 bölcsődés korú gyermek járt az intézménybe a tavalyi évben. A közös hivatalnál 12 fő dolgozott, ebből 1 fő jegyző, 6 köztisztviselő Apostagon, míg Dunaegyházán 5 fő. A közös hivatal esetében a költségeket az az önkormányzat finanszírozza, ahol a költség felmerül. Az önkormányzat dolgozói létszáma 8 fő.
A közfoglalkoztatásban a tavalyi évben 76 fő került foglalkoztatásra. Volt olyan személy, aki több programban is részt vett. 

2013-ban kevés fejlesztést mertünk megvalósítani, mert bizonytalanabb volt a gazdasági helyzet. Ezért inkább nem nyúltunk hozzá a lekötött pénzünkhöz. Tavaly már látszott, hogy javul a helyzet, így nagyobb mozgásterünk volt. Az iparűzési adó viszont kevesebb lett, mint amit terveztünk. A mezőgazdasági tevékenységből több mint 4 millió forintos bevétele származott az önkormányzatnak. Ezenkívül a bérleti díjakból, az intézményi térítési díjból származott a bevételek legnagyobb része.
Önkormányzati működési feladatra több mint 58 millió támogatást kaptunk. Az óvodai feladatok ellátására 35 millió forintot, a közművelődési feladatokra pedig 2 millió forintot jutatott az állam. Szociális és gyermekjóléti feladatokra 14 millió forintot kaptunk. A védőnő finanszírozásra 4 millió forint érkezett. 
A támogatásértékű felhalmozási célú bevételek 31 millió forintot tettek ki. Ebből a zarándokszállásra érkezett 3 millió forint, a TÁMOP-os óvodafejlesztési pályázatra 2,7 millió, az EMVA könyvtár pályázatra 19,5 millió, a szoborparkra 5 millió forintot, a Zsinagóga tetőszerkezetének javítására pedig 750 eFt-ot kaptunk. 

A működési kiadások legnagyobb részét, 140 millió forintot a személyi juttatások tették ki. A dologi kiadásokra 74,7 millió forintot költöttünk. A szociális kiadások 10 millió forintot tettek ki. A felhalmozási kiadások 68 millió forintot jelentettek. A Temető utca felújítása 17,3 millió forint volt, kátyúzásra, padkázásra és egyéb útrendezésre több mint 4 millió forint ment el. A Hunyadi utca 23. szám alatti óvoda épület nyílászáróinak cseréje saját erőből valósult meg, 1,9 millió forintba került. 
A startmunka programokat az állam 100 %-ban támogatja. A mezőgazdasági program keretében 7 ha területet sikerült művelés alá vonni. Ezúton is köszöni Kecskés Tibor és családja segítségét, akik a szakmai irányítást végzik teljesen ingyen. Nélkülük nem lenne ilyen sikeres a program. Hibrid kukoricát, fűszerpaprikát, burgonyát és egyéb konyhakerti növényeket termesztettek. A bevétel 4,7 millió forint lett. A program keretében sikerült vásárolni egy szivattyút és egy öntöző konzolt. A burgonyát nem sikerült eladni, így azt a szociálisan rászorultak és az intézmények dolgozói között kiosztották. Az előző évi bevételt vissza kell forgatni idén, így ennek keretében beszerzésre kerül egy traktor, öntözőberendezés és egy permetező.
A közút karbantartási projekt során sikerült 100 m járdát építeni, kátyúzni és padka illetve ároktisztításra is sor került.

Az egyéb értékteremtő program keretében térkő gyártás és tészta gyártás valósult meg. 300 m2 térkőt gyártottak le, amely nagyrésze a parkba lett lerakva. 200 kg tészta került előállításra, melyet szociális alapon osztottak ki a rászorulók között.
Tésztát idén már nem gyártunk, mert ahhoz, hogy komolyabban lehessen vele foglalkozni, nagyon szigorú szabályoknak kellene megfelelni. Ezt az önkormányzat nem tudja teljesíteni. A térkő gyártás viszont kibővült. Több járda szakaszt is szeretnénk belőle megcsinálni. Illetve a jövőben esetleg a lakosságnak is juttatnánk belőle kapubejárókhoz.

A könyvtár felújítása szeptemberre valósult meg. A szakmai irányítást átvette a megyei könyvtár, így tartalmilag is megújult a könyvtár.
Az artézi kutat és a parkot augusztus 20-án adtuk át. Ezúton is köszöni mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárultak a megvalósításhoz.  A park még nincs készen. A régi kút sorsát is tisztázni kell.
A szoborpark is szeptemberben került átadásra. Jelenleg egy kertészmérnök terveit várjuk. Remélhetőleg a jövő heti testületi ülésen már döntés születik a parkosítási munkálatokról.
A 2015-ös évben továbbra is megmarad a 3 intézmény. Komoly változások már nem várhatóak. A tervezett összes kiadás 214.657 eFt, melyből az óvoda több mint 52 millió, a közös hivatal 42,5 millió forintot tesz ki. Az önkormányzat összes kiadása 120 millió körül lesz. Úgy tűnik, hogy a közös hivatal fenntartására kapott állami támogatás elegendő is lesz az összes kiadásra. 121 millió állami támogatás kapunk, mely az összes kiadás 60%-át fedezi. Így saját erőből a 40 %-ot kell biztosítani. A közművelődés és az óvoda alulfinanszírozott. Jelenleg úgy tűnik, hogy nem lesz működési probléma, de azért jól át kell gondolni mire, mennyit költhetünk.
A térkő gyártó projekt keretében idén 7 fő dolgozik, 900 m2 térkövet kell legyártani. Jelenleg körülbelül 300 m2-nél tartanak.

A mezőgazdasági programban 15 fő dolgozik, és továbbra is 7 ha terület van művelés alatt. A közút karbantartó projekt során tovább folytatjuk a kátyúzást, járdaépítést. Ebben a projektben 15 fő dolgozik. 

A fejlesztési, karbantartási munkák meghatározásából minden munkacsoport kivette a részét. Nagyon sok javaslatot gyűjtöttek össze, így hosszú egyeztetést követően alakultak ki a tervek. A Zsinagóga tetőszerkezetének javítását szeptember 30-ig el kell végezni. A zarándokszállásnál meg kellett csinálni az akadálymentesítést. Ez saját erőből készült el, 2,4 millió forintba került. A pályázat tervezésekor még nem került bele az akadálymentesítés, de a műszaki átadás során kiderült, hogy anélkül nem kaphatjuk meg a használatbavételi engedélyt. Ezért kellett ezt saját költségünkre megcsinálni.

A Gyóni Géza, a Kürt utca, illetve az Ady Endre utcai kis köz és a Bajcsy utca végi kis köz felújítása már megtörtént. 

A Bajcsy utcai járda építésére 300 eFt-ot terveztünk be. Beszélt a közútkezelővel, mert a Bajcsy utcán járda a közútkezelő hozzájárulásával valósítható meg. Nem lesz egyszerű a járdát megcsináltatni, mert meg kell először terveztetni, engedélyeztetni. Hosszú folyamat lesz. Ráadásul valószínűleg csak az árok fölé lehet majd építeni a járdát, ami még inkább megdrágítja majd. 

A Hunyadi utcai járda térkövezése már elkezdődött. Remélhetőleg más utcákat is meg tudunk majd így csinálni. Világításkorszerűsítésre 1 millió forint lett betervezve. A külterületi utak karbantartása kiemelt feladat. Az orvosi rendelő bejárati ajtaja is le lesz cserélve és kap egy kis előtetőt. A művelődési ház padló cseréje is nagyon sürgető. Erre 1 millió forint lett betervezve, de az előzetes árajánlat alapján ennél többe fog kerülni. Az iskola „B” épületének mosdóját is fel szeretnék újítani. A megmaradó pénz pedig útfelújításra menne. 

Az óvoda teljes körű felújítása 50 millió forintból megoldható lenne. Úgy néz ki, hogy erre nyáron kiírnak pályázatot. Nagyon bízik benne, hogy ennek köszönhetően végre megvalósulhat a két épület összeépítése. Ez a pályázat 100%-os támogatottságú lesz.

A közüzemi konyha felújítására is lehet majd valószínűleg pályázni. Illetve az adósságkonszolidációban nem részesülő önkormányzatoknak idén kiírják a BM-es pályázatot, melynek köszönhetően 44 millió forintot kaphatunk, két év múlva pedig megint 44 milliót. Nagyon bízik benne, hogy ezt a beígért összeget valóban meg is kapjuk. Ebből az összegből a Temető utca felújítását fejeznénk be, és elkezdenénk a Petőfi utca teljes felújítását.
A Sportegyesület pályázatot nyújtott be egy 9 személyes kisbusz vásárlására. A sikerdíjat és a járulékos költségeket az önkormányzat magára vállalta, cserébe használhatják az intézmények ezt a kisbuszt.
A Duna parti erdő visszatelepítése őszre várható. Kéri a lakosságot, hogy ha valahol azt látják, hogy szemetet dob ki valaki, akkor mindenképpen értesítsék Balázs Károlyt vagy Lichtmanegger Rudolfot. Éppen most kaptak el így egy dunavecsei lakost, aki a vadászházhoz vezető útra dobott ki építési törmeléket. Ellene folyamatban van az eljárás.

Az önkormányzat számára nagy lehetőséget jelentenek az EU-s pályázatok, melyeket remélhetőleg széles körűen sikerül majd kihasználnunk.

A Polgárőr Egyesület életében sajnálatos dolog történt. Elhunyt Gózon Mihály, az egyesület elnöke. Sikerült új elnököt választani Gyimesi László személyében, akinél véleménye szerint alkalmasabb személyt nem is lehetett volna találni.

Elektronikai hulladékgyűjtés lesz szerdán az óvoda szervezésében. Elszállítanak minden elektromos gépet. Ezért a lakosság pénzt nem kap, de nem is kell fizetni az elszállításért.

Köszöni szépen a figyelmet. Köszöni a kollégák, a képviselők áldozatos munkáját. Külön kiemelné Komáromi Petra szervező munkáját.
Biztatja a lakosságot, amennyiben valamilyen problémájuk van, akkor nyugodtan jöjjenek be a hivatalba, keressék őt vagy a kollégákat. Amiben tudunk, segítünk. 

Most pedig átadja a szót a képviselőknek, hogy néhány mondatban mutassák be a munkacsoportjukat.

Milánkovics Szabolcs képviselő (közterület fejlesztő munkacsoport): Már volt több összejövetelük, ahol nagyon jó ötletek vetődtek fel. Az első ülésükön négy területet tekintettek át. Ezek nem egy év tervei, hanem az egész ciklusra vonatkoznak. Először a meglevő közterületek helyzetét vették górcső alá: Szent István Park, játszótér, artézi kút, Márton Áron Park, Bíró gödre, volt Posta épület. Az artézi kút körüli parkot mindenképpen folytatni szeretnék. Dönteni kell arról, mi legyen a régi kúttal. A terveket mindenképpen a lakosság elé tárják majd. Szeretnének szemétgyűjtő kukákat kihelyezni. 
Szeretnék, hogy a szoborpark a jövőben meghatározó turisztikai látványosság legyen. Ezért szakemberrel készíttetik el a parkosítási tervet. Úgy tűnik, hogy a jövő heti testületi ülésre már elkészülnek a tervek, így a testület tud is ezügyben dönteni. 

Több szülő jelezte, hogy szeretnének több árnyékos helyet a játszótéren. Ezért tervben van bokrok, fák telepítése. Ezenkívül szeretnének további játékokat kihelyezni.
A Bíró gödrénél a fák egy részét kitermelnék és újakat telepítenének. Illetve ki lenne mélyítve. Ezügyben már tárgyaltak egy erdésszel, de várni kell, amíg a terület kiszárad.

A kialakítható közterületek esetében a Hunyadi utcai járda építése került szóba, illetve szintén a Hunyadi utcában szeretnének parkolókat kialakítani.
A harmadik terület a közterületek, utcák rendbetétele. Itt már vannak eredmények. Elkészült két teljes utca, és két kis köz felújítása. További kátyúzási munkálatok várhatóak. Készülőben van a község járda térképe, mely segítséget nyújtana a jövőbeni járdaépítésekhez. De ehhez elengedhetetlen a lakosság összefogása. 

A közterület rendelet betartatására a jövőben kiemelt figyelmet fordítanának. Senki nem rakhat ki közterületre engedély nélkül semmit. Parkolni sem lehet majd közterületen. Rendszeresen fogják ezt figyelni, és felszólítják azokat, akik ezt nem tartják be. Építkezés esetén 1 hónapig megengedett az építőanyag közterületen való elhelyezése, de utána már fizetni kell érte.
A külterületi utak és a Duna part rendbetétele is nagyon fontos. Kecskés Tibor képviselő úr hívta fel a figyelmet a külterületi utak kritikus állapotára. Megalakult az Apostagi Vizi és Szabadidő Egyesület. Szeretnének majd egy csónak kikötőt kialakítani a Duna parton.

Köszöni szépen mindazok segítségét, akik ötleteikkel, javaslataikkal segítették a munkáját. Továbbra is számít a lakosság együttműködésére.

Kecskés Tibor képviselő (munkahelyteremtő munkacsoport): Nehéz terület, kevés a lehetőség. A megbeszélésen szóba került egy ipari park kialakítása. Az 51-es út melletti terület, a régi borpince környékét tartották a legalkalmasabbnak az ipari park kialakításához. A vasút elválasztja a falutól, így a zaj sem zavarná a lakosságot. Ez a terület jelenleg a TSZ tulajdonában van, így még a kisajátítást is meg kellene oldani. Az iparűzési adónak nagy szerepe van a község életében, ezért is nagyon fontos lenne, hogy újabb vállalkozások jöjjenek létre.
A mezőgazdasági program által elért bevétel nagyon szép eredmény. Próbálnak olyan növényeket termelni, melyek nagyobb bevételt eredményeznek. Sikerült megvásárolni egy traktort, mely segítségével a külterületi utak karbantartását is meg lehet majd oldani. Szóba került egy érdekeltségi rendszer kialakítása a közmunka hatékonyság növelése érdekében.

Zakar Zoltán polgármester: A közszolgáltatások fejlesztése munkacsoport vezetője Tóth Sándor képviselő úr. Mivel neki sürgősen el kellett mennie, ezért néhány mondatban ő fogja bemutatni ezt a munkacsoportot. Ez a munkacsoport közszolgáltatások helyzetelemzésével, a közvilágítás korszerűsítésével, a közbiztonság fejlesztésével és a temetőfejlesztési stratégia kialakításával foglalkozik. Megkéri Szanyi Ferenc református lelkipásztort, hogy néhány percben számoljon be arról, hogy a temetővel kapcsolatban milyen előrelépések történtek.
Szanyi Ferenc református lelkipásztor: Kijelölték azt a területet, ami alkalmas a köztemetésekre. A közmunkások ezt a részt kitakarították. A parcella is kialakításra került. Fontos, hogy a temető rendben legyen, és lehessen fejleszteni. Reméli, hogy a jövőben lesz pályázat ravatalozó építéséhez.

Tóth-Szöllős Mihály képviselő (szociál-, ifjúság- és időspolitikai munkacsoport): Lényegesen megváltozott a szociális finanszírozás. Nagyon fontos, hogy az idősek és a fiatalok számára megteremtsük a megfelelő környezetet. Volt már egy megbeszélésük, és a tervek szerint hamarosan sor kerül a következőre. Kéri a lakosságot, hogy az ötleteiket osszák meg vele, hogy minél jobban rálásson a két területre.
Ács Tibor képviselő (köznevelési, közoktatási, középület fejlesztési munkacsoport): A község sok középülettel rendelkezik. Az előző években, a hitelfelvétel elkerülése érdekében az önkormányzat spórolásra törekedett, így sok felújítást el kellett halasztani. Ezért több épületünk is kritikus állapotba került. A munkacsoporti megbeszéléseken részt vett Kiss Irén óvodavezető, Dudla Erzsébet iskola igazgató és a KLIK részéről Budai Ingrid illetve Gelencsér Zoltán. Az intézményvezetők összeírták az elvégzendő munkálatok listáját.
Az óvoda esetében a legfontosabb az összekötő folyosó építése és a vizesblokk felújítása lenne. Amennyiben sikerül elnyerni az 50 milliós pályázatot, akkor ezeket sikerül is megvalósítani.

Az iskola B épület mosdójának felújítását az önkormányzat elvégzi. Ezenkívül a KLIK-hez benyújtásra került egy 3 millió forint értékű felújítási terv, amit remélhetőleg hamarosan jóváhagynak. 

A művelődési ház padlócseréje is nagyon sürgető. A munkacsoport tagja még dr. Reha Józsefné is, aki a régi posta épület további sorsának tisztázását sürgette. Szóba került, hogy esetleg az emeletet le lehetne bontani. Van aki teljesen elbontaná az épületet, de olyan vélemény is volt, hogy ez az épület alkalmasabb lenne községházának.

Komáromi Petra alpolgármester (kommunikációs munkacsoport): A munkacsoport célja, hogy a lakosság jól értesült legyen a falu történéseiről. Fontos az Apostagi Napló megtartása, mely évente kétszer (nyáron és télen) jelenne meg.  A havi hírlevél viszont még fontosabb szerepet tölt már be az információáramlásban, mint az Apostagi Napló. A munkacsoport tagjai nagyon fontosnak tartják a médiával való kapcsolattartást. Gyimesi László segítségével kapcsolatot tudunk tartani a tv-vel. A körzetbizalmi rendszer kialakítása is a feladataik közé tartozik. Az utcákat még nem hívta össze ezügyben. De a Közösségi Házban nagyon sokan meg szokták keresni a problémáikkal. 

Szervezett már egy fórumot a gázkészülék cserékkel kapcsolatban. Tervez további fórumokat is. A következő fórumot Csehi Mihály körzeti megbízott tartja majd, de erről is fogja tájékoztatni a lakosságot. 

Zakar Zoltán polgármester: Köszöni a képviselőknek a munkacsoportok bemutatását, és reméli továbbra is ilyen sikeresen fognak működni. 

Még néhány dologról szeretné a lakosságot tájékoztatni. A közmunka program átalakítása megtörtént. A munkások 3 csoportra lettek osztva. A mezőgazdasági projektben dolgozók irányítását Kecskés Tibor és családja végzi. A közutas program vezetője Samu János. A térköves projektben dolgozókat pedig Mizsei László irányítja. Balázs Károly ellenőrző szerepet kapott, illetve néhány fős karbantartó csoport segíti a munkáját. Minden hónap elején összeül az intézményvezetőkkel és átbeszélik az adott hónapban elvégzendő karbantartási munkákat. Hónap végén pedig végig nézik, hogy a listából minden megvalósult-e, amire pedig nem került sor, annak mi az oka.
A jóléti támogatások összegét növelni kívánják. A költségvetésbe már az emelt összegek lettek betervezve. Még a rendeletet kell hozzá megalkotni. Ebben nagy szerepe lesz a munkacsoportoknak, melyek nyitottan működnek, tehát a megbeszéléseikre bárki elmehet.

Köszönti Izsák Endrét, aki a Dunanett Kft-t képviseli. Ha a szemétszállítással kapcsolatban bárkinek kérdése van, akkor tegyék fel neki nyugodtan.

Izsák Endre (Dunanett Kft.): A szelektív hulladékgyűjtés házhoz menő, zsákos formában működik. A lomtalanításnál is változás történt. Az ügyfélszolgálaton kell előre bejelenteni, ha valakinek lomtalanítási igénye van. És adott időpontban, kis csoportosan oldják meg a lomtalanítást. Erről a számlalevélen tájékoztatták is a lakosságot. Az ürítési problémákkal kapcsolatban kérné a lakosságot, hogy még a szemétszállítás napján jelezzék nekik telefonon, mert amennyiben az autó még a faluban tartózkodik, akkor vissza tudják fordítani az adott utcába. De sokszor előfordul, hogy a lakosság hibázik, mert nem teszi ki időben a szemétgyűjtő edényt, és csak másnap jelzik feléjük a problémát. 

Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót a lakosságnak.
2./ NAPIREND
   Közmeghallgatás

Valaczka Lajosné (Mátyás utca): A Dunanett Kft. telefonos ügyfélszolgálatát lehetetlen elérni. Több órán át próbálkozott, de hiába hívta a megadott telefonszámot.
Izsák Endre (Dunanett Kft.): Rögzíteni kell minden bejövő hívást, melyeket évekig meg kell őrizni. Ez túlterhelté teszi a rendszert. Aki teheti, inkább levélben forduljon hozzájuk. 15 napon belül válaszolnak írásban.

Zakar Zoltán polgármester: A június havi hírlevélbe bele lehetne tenni a Dunanett Kft. elérhetőségeit és az ügyfélfogadási időt.

Szöllősi Sándor (Széchenyi utca): Hova lehet vinni a veszélyes hulladékot?

Izsák Endre (Dunanett Kft.): Forráshiány miatt nem tudják megoldani a veszélyes hulladék illetve az elektronikai hulladék elszállítását. Amennyiben az önkormányzat megrendeli ezen hulladékok elszállítását, akkor ők szerződést kötnek egy vállalkozóval az elszállításról. De ezt az önkormányzatnak ki kell fizetni. 

Szöllősi Sándor (Széchenyi utca): Az elektronikai hulladékot a dunaföldvári MÉH telep átveszi. A veszélyes hulladékot elvinné akár Dunaújvárosba is, csak le lehetne valahova adni.
Vanyur Ferencné (Petőfi utca): A Duna utcai kertszomszédjainak van két kutyája. Nem adnak nekik enni, az egyik kutya hozzájuk jár át és már több tyúkját megfogta. Mit lehetne tenni?
Zakar Zoltán polgármester: A közmeghallgatás végén a jegyző asszonnyal kellene ezügyben beszélni, mert ez jegyzői hatáskörbe tartozik.

Kolter Norbert (Árpád utca): Az Árpád utcában süllyedni kezdett az út. Ezzel kellene valamit tenni.

Zakar Zoltán polgármester: A műszakis kollégának jelzi a problémát, és ő majd ki fog menni és megnézi. 

Szanyi Ferenc református lelkipásztor: A beszámolóban szerepelt, hogy a zarándokszállásnál a fatáblák 2,4 millióba kerültek, míg az óvoda nyílászáró cseréjére pedig 1,9 millió forintot költött az önkormányzat. Milyen haszna van a zarándokszállásnak? 
Lehetne-e 1-2 helyen zebrát felfesteni az útra?

Zakar Zoltán polgármester: A zarándokszállás fatábláihoz annyi kiegészítést tenne, hogy az teljes mértékben pályázati támogatásból valósult meg. Az óvoda nyílászáró cseréje pedig saját forrásból lett megcsinálva. A zarándokszállás esetében csak az akadálymentesítés lett saját erőből. A pályázat benyújtásakor ezzel a költséggel még nem számoltunk, ugyanis az akadálymentesítés nem volt a pályázati költségvetés része. A felújítás ideje alatt vált egyértelművé, hogy milyen szintű akadálymentesítésre lesz szükség. Így kénytelenek voltunk ezt már saját forrásból megcsinálni. A hasznáról még nem tud beszámolni, hiszen nem lát a jövőbe. Ennek a szállásnak köszönhetően Apostag a Magyar Zarándokút részévé vált. 2500 látogatót kell leigazolnunk 5 év alatt. Ez 3 millió forintos bevételt jelenthet az önkormányzatnak. A községnek lett egy 30 fős szálláshelye. Volt egy átadó ünnepség, ami kötelező volt a pályázat miatt. De mindenképpen szeretne a lakosság részére is egy nyílt napot rendezni.
Komáromi Petra alpolgármester: Rendezni szeretne egy fórumot a Magyar Zarándokúttal kapcsolatban. A szállás nagyon népszerű, sokan szállnak meg nálunk. Nagyon sok szóróanyagon szerepel a község. Már a község honlapjára is felkerült egy összeállítás a szállásról. Mindenképpen lesz nyílt nap is.

Zakar Zoltán polgármester: Tudomása szerint a zebra felfestést a közútkezelő szabályozza.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A közútkezelő engedélye szükséges hozzá. Meg kell terveztetni. Csak a tervezése 1 millió forint körül van.
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A Magyar utcának van egy földes része. Az ott lakók jelezték felé, hogy jó lenne, ha az a rész is szilárd burkolatot kaphatna.
Zakar Zoltán polgármester: A műszakis kolléga már tud a problémáról. 

Hellebrand Erzsébet (Gyóni Géza utca): Az utca felújítása óta a víz a házuk falához folyik. Kéri az önkormányzatot, hogy ezt a problémát mielőbb oldják meg.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyon köszöni a jelzést. A felújítás megkezdése előtt már kérte az ott lakókat, ha bármilyen problémát tapasztalnak, akkor jelezzék. Mindenképpen ki lesz javítva. 

Az útfelújításra 8 ajánlat érkezett be, ezek közül próbálták a legkedvezőbbet kiválasztani. Sajnos nagyon magasak az árak. A meleg aszfaltos technológiát képtelen az önkormányzat megfizetni, ezért mart aszfaltos technológiával készült el a Gyóni Géza utca. Nem tudhatjuk, mennyi ideig bírja majd az út. A kis utcákban szerinte nem lesz probléma, de a Gyóni Géza utcában a nagyobb forgalom miatt valószínűleg előbb jelentkeznek majd problémák. Az árkolás még hátra van, de ott nem biztos, hogy a lakosság kéréseit figyelembe tudják majd venni. Szakember határozza majd meg, hova kell árok.

Podobni Róbert (Dózsa György utca): Hallott arról, hogy az építési törmelék lerakó megszüntetésre kerülne. Mi lesz a megoldás? A Dózsa György utca elején nagyobb eső esetén összegyűlik a víz. Valamit tenni kellene, mert alig lehet olyankor közlekedni.
Zakar Zoltán polgármester: Az építési törmelék lerakó lassan teljesen megtelik. A mezőőr folyamatosan figyeli a helyzetet. Sajnos sokan nem oda teszik le a törmeléket, ahova kellene. 2016-ra biztos, hogy be kell majd zárni. Az Eötvös utca végén levő zöldhulladék lerakó is valószínűleg bezárásra kerül majd. A konténeres megoldás jöhet majd a jövőben szóba, de erről Izsák Endre tudna információval szolgálni.

Izsák Endre (Dunanett Kft.): Az építési törmelék elszállítása a konténer kihelyezésével valósulhat meg. Ez nagyobb költséget jelent, 8.000 Ft körül van m3-e. A zöldhulladék elszállítására külön szerződést kell kötni.

Zakar Zoltán polgármester: Nagyobb esőzés esetén körbe szokta járni a falut. Tisztában van a kritikus helyekkel. A Dózsa György utca is ezek közé tartozik, ahol körülbelül egy 30 m-es szakaszon áll fenn az előbb említett probléma. Az utca felújítása tervben van, forrás kérdése csak, mikor valósulhat meg.

Van-e még kérdés?
Mindenkinek köszöni a részvételt. 
Képviselő-testület a falugyűlést, közmeghallgatást befejezte. 
          Zakar Zoltán 




Zsidóné dr. Faragó Mónika
          polgármester
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