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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület határozatképes, Milánkovics Szabolcs később érkezik. Jegyzőkönyvvezetőnek Varga Lillát kéri fel.
A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

27/2017.(III.29.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni tervekről
Előterjesztő: Rigó János r.alezredes, a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság

vezetője; Gyimesi László, az Apostagi Polgárőr Egyesület elnöke


            2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések




I. Az Apostagi Nagy Lajos Általános Iskola átszervezése
II. A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki TKT rendeletmódosítás és
Társulási Megállapodás módosítás

III. Településkép Arculati Kézikönyv
IV. Energetikai Megtakarítási Terv

V. Óvoda beíratási rendje

VI. Civil szervezetek pályázata

VII. Adórendelet felülvizsgálata

VIII. Egyéb tájékoztatások


3.) Zárt ülés

1./ Napirend
    Beszámoló a közbiztonság jelenlegi helyzetéről és a jövőbeni tervekről
Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság vezetőjét, Rigó Jánost, a település körzeti megbízottját, Csehi Mihályt és a Polgárőr Egyesület elnökét, Gyimesi Lászlót. Át is adja a szót a kapitány úrnak.

Rigó János r.alezredes: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. A beszámoló kiküldésre került, ehhez csak néhány szóbeli kiegészítést kíván tenni. 
A kapitányság illetékességi területe nem változott, továbbra is 9 település tartozik hozzá. A kapitányság szervezeti felépítése sem változott. 

Apostagon a tavalyi évben összesen 28 bűncselekmény történt. A község nem tartozik a súlyosan fertőzött települések közé. 
A kapitányság a felderítések számában megyei szinten a legeredményesebbek között van. Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem volt. Súlyos sérüléssel járó baleset pedig 1 volt.
A polgárőrséggel nagyon jó a kapcsolatuk. Jól együtt tudnak működni.

A migrációs feladatokban is helytállnak, mert több kolléga is teljesít szolgálatot a határon. Ezt a feladatot túlórában látják el, így a mindennapi munkát nem veszélyezteti. 

Az iskolákban rendszeresen tartanak előadásokat. Az idősek figyelmét is próbálják felhívni arra, hogy legyenek óvatosabbak. Ne engedjék be az idegeneket az otthonukba. Nagy hangsúlyt fektetnek a baleset megelőzési programokra. 

Nagyon köszöni az önkormányzat együttműködő segítségét és támogatását.
A felmerülő kérdésekre, észrevételekre szívesen válaszol.

Milánkovics Szabolcs megérkezett.

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy a kérdéseket majd a polgárőr beszámoló után tegyék fel. Kéri Gyimesi László elnök urat, hogy tartsa meg a Polgárőr Egyesület beszámolóját.
Gyimesi László elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Készült egy rövid beszámoló, mely asztali anyagként kiosztásra került. 

Komolyabb eseménybe nem kellett a tavalyi évben beavatkozni, viszont a polgárőrség jelenléte visszatartó erőt jelent. 12 alkalommal vettek részt rendezvények biztosításában. 

Az új egyesület bejegyzése a tavalyi évben végre megtörtént, így hozzáférhetővé vált a bankszámla, illetve már van lehetőség pályázatok benyújtására is. 
Az önkormányzattól 240 eFt támogatást kapott az egyesület, melyet ezúton is szeretne megköszönni. Ezenkívül kaptak még egyéni és eseti támogatásokat is a lakosságtól.

Sikerült az autóra vásárolni egy keresőlámpát. Hamarosan felszerelésre kerül. Pályázati lehetőség esetén cél egy másik gépkocsi vásárlása. 
Kéri a beszámoló elfogadását.

Csehi Mihály körzeti megbízott: Nem kíván semmit hozzáfűzni a beszámolókhoz.
Kecskés Tibor képviselő: A rendőri jelenlét mindennap érezhető a településen. Ez is hozzájárul a községben levő rendhez. A televíziós híradásokból és az újságokból úgy tűnik, hogy a kábítószerek egyre nagyobb problémát jelentenek. Erről mi a kapitány úr véleménye?

A másik kérdése a személyi okmányokkal kapcsolatos. Napközben többször ül át egyik járműről a másikra. Ilyenkor néha elfelejti a személyi iratait is áttenni. A múltkor belefutott egy rendőri igazoltatásba. Arra gondolt, hogy készíttet hiteles másolatokat az okmányairól, hogy minden járműben legyen egy-egy másolat. Az intézkedő rendőröktől meg is kérdezte, hogy hiteles másolattal lehet-e igazolni magát? Azt a választ kapta, hogy a semminél jobb, de nem megfelelő. 

Rigó János r.alezredes: A hiteles másolat nem azt a célt szolgálja, hogy valaki igazolja magát. Átmeneti igazolásra jó, de nem helyettesíti az iratokat. 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények ezen a területen is előfordulnak. Valóban nagy problémát jelent, ezért is tartanak sok előadást erről az iskolákban a gyerekeknek.

Köszöni a körzeti megbízott munkáját.

Milánkovics Szabolcs képviselő: A közterület rendeletet az önkormányzat nem tudja betartatni. Elsősorban az éjszaka közterületen parkolásról van szó. Tudna-e a polgárőrség ebben segítséget nyújtani?
Gyimesi László elnök: Tudnak a problémáról. Milyen segítségre lenne szükség?

Milánkovics Szabolcs képviselő: Úgy olvasta, hogy országosan tilos éjszaka közterületen parkolni. Megoldható-e, hogy az éjszaka kint parkoló autókra a szolgálatban levő polgárőrök kitűzik a közterület rendeletet? Illetve fel kellene írni az autók rendszámát, és ha továbbra is fenn áll a probléma, akkor a jegyző tudna intézkedni.
Gyimesi László elnök: Minden kint parkoló autóra vonatkozzon ez, vagy csak azokra, akik jelenlétükkel akadályozzák a zavartalan közlekedést?

Milánkovics Szabolcs képviselő: Minden járműre, ami közterületen parkol.

Zakar Zoltán polgármester: Egy jelzőszolgálatot szeretnénk. Minden közterületen parkoló autóra vonatkozna. Kivételt jelentenek a KNYKK Zrt. autóbuszai, mert a cég félévente közterület foglalási díjat fizet.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Nem a rendeletet kell az autóra tűzni, hanem készíteni fog egy felhívást, mely a rendelet erre vonatkozó részét tartalmazza.

Gyimesi László elnök: A Hírlevélben is meg kellene jelentetni.
A kábítószerekkel kapcsolatban szeretne még annyit hozzáfűzni, hogy vannak olyan boltban, patikában kapható szerek, melyek helytelen használat esetén kábítószerré válhatnak.
Zakar Zoltán polgármester: A marihuánás cigaretta használata is jár büntetéssel, vagy csak a terjesztése?
Gyimesi László elnök: Igen, mind a fogyasztás, mind a birtoklás bűncselekménynek minősül.

Kecskés Tibor képviselő: Internetes csalásokkal kapcsolatban mit lehet tenni? Rendszeresen fut bele olyanokba, hogy megnyit egy oldalt, és felugrik egy ablak, amiben valamilyen nyereményjátékról van szó, de különböző adatokat kérnek tőle hozzá.
Rigó János r.alezredes: A felugró ablakokat számítógépes szakemberrel le lehet tiltatni. Adatokat pedig az ilyen felugró ablakoknál soha nem szabad megadni. 

Gyimesi László elnök: Nem szabad bedőlni az ilyen nyereményjátékoknak, mert bármit ki tudnak így deríteni az illetőről.

Zakar Zoltán polgármester: Köszönjük a beszámolókat. Köszöni a rendőri jelenlétet a községben, nincs olyan nap, hogy ne lenne rendőr a faluban. Külön kiemeli Csehi Mihály munkáját, mert még szabadidejében is elérhető. Ezen kívül köszöni a rendezvények rendőri biztosítását. Köszöni a Polgárőrség vezetőjének, Gyimesi Lászlónak az elnöki munkáját, Komáromi Petrának az operatív ügyek intézését, valamint a tagságnak azt az áldozatkészségét, amellyel a település közbiztonságához és a rendezvényeink biztosításához hozzájárulnak. 

A térfigyelő kamerarendszerre vonatkozóan minden évben benyújtjuk a pályázatot. Úgy tűnik, hogy a Leader Programban már sikerül erre vonatkozóan pályázatot elnyerni. 

Amennyiben nincs több kérdés, akkor kéri a két beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

28/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostag Község közbiztonsági helyzetéről szóló

rendőrségi beszámoló elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta Apostag Község 2016. évi közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Rendőrkapitányság Kunszentmiklós

Apostag Község Képviselő-testület

29/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostagi Polgárőr Egyesület beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az Apostagi Polgárőr Egyesület 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Polgárőr Egyesület Apostag
2./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
I. Az Apostagi Nagy Lajos Általános Iskola átszervezése
Zakar Zoltán polgármester: Az iskola átszervezésére van szükség. Átadja a szót Dudla Erzsébet igazgatónak.
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Három mozgásfogyatékos tanuló jár az intézménybe. Nem kerekesszékesek, így az átszervezés infrastrukturális változást nem okoz, de a jelenleg hatályos szakmai alapdokumentumot módosítani kell.

Zakar Zoltán polgármester: Kéri a módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

30/2017.(III.29.) sz. határozata

Iskola átszervezése

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag jóváhagyja, hogy az Apostagi Nagy Lajos Általános Iskola (6088 Apostag, Hunyadi utca 9-11. OM azonosító: 200772) jelenleg hatályos szakmai alapdokumentumának módosítása a mellékelt felterjesztésben leírt átszervezés alapján valósuljon meg.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Apostagi Nagy Lajos Általános Iskola

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Lesz egy EFOP 4.1.3-as pályázat. Várhatóan 75 millió forintot lehet majd elnyerni. Festés, padlófelújítás, sportpálya rendbetétele, tornaterem padlózat cseréje kerülne bele. A nem építési engedély köteles tevékenységeket lehet belevenni.
Zakar Zoltán polgármester: Össze kellene hangolni a TOP-os energetikai pályázattal.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Itt lesz helyben a menedzsment. Majd kell egy pénzügyi vezető az önkormányzattól. Hét iskola van preferálva az itteni tankerületből.

Zakar Zoltán polgármester: Mindenképpen össze kell ülni, és átbeszélni, mi kerüljön bele ebbe a pályázatba, és mi a TOP-osba.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Holnaptól már dolgozni kell pályázattal. A benyújtással kapcsolatos minden feladatot a központ intéz. A menedzsment dolga a lebonyolítás lesz. Elvileg októberre meg lesz a döntés, mert jövő októberre kész kell lenni a munkálatokkal.
II. A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki TKT rendeletmódosítás és Társulási Megállapodás módosítás
Zakar Zoltán polgármester: Módosítani kell a kistérségi díjakról szóló rendeletet az étkezési díjak módosulása miatt. A díj 10 Ft-tal emelkedett. 
Kéri a módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

31/2017.(III.29.) sz. határozata

FKDM TKT rendeletmódosítás

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy hozzájárul a gyermekjóléti és a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 15/2012.(IV.26.) számú önkormányzati rendelet módosításához, és azt a mellékelt tartalom szerint elfogadja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-FKDM TKT Kunszentmiklós

Zakar Zoltán polgármester: A Társulási Megállapodás is módosításra került. Az eredeti tervek szerint Apostagnak majdnem annyival kellett volna hozzájárulni a költségekhez, mint Kunszentmiklósnak. Ez ellen szót emelt, és még jó néhány polgármester is mellé állt ez ügyben. Végül lakosságszám alapján lesz a többletköltség szétosztva. Így nekünk 3 millió helyett csak 1,5 milliót kell befizetnünk.
Ezt a módosítást a Társulási Megállapodásba is be kellett vezetni, ezért van szükség a módosításra.

Kéri a módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

32/2017.(III.29.) sz. határozata

FKDM TKT Társulási Megállapodás

módosítása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy elfogadja a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a melléklet szerint.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-FKDM TKT Kunszentmiklós

III. Településkép Arculati Kézikönyv
Zakar Zoltán polgármester: Október 1-ig minden önkormányzatnak kötelező elkészíteni a Településképi Arculati Kézikönyvet. Egy képekkel teli könyvet kell készíteni, amiből mindenki számára kiderül, hol milyen házat lehet építeni. Viszont az ebben levőket nem kötelező figyelembe venni egy építkezéskor. Úgy néz ki, hogy kapunk 1 millió forintot a felmerülő költségekre, de ez még nem biztos. Beszélt azzal a céggel, aki a településrendezési tervet készítette, de ők már nem tudják vállalni. Valószínűleg a megye fogja majd elkészíteni. Ezzel kapcsolatban még több egyeztetés is lesz a későbbiekben.
IV. Energetikai Megtakarítási Terv
Zakar Zoltán polgármester: Kötelező elkészíttetnünk az energetikai megtakarítási tervet minden kötelező feladatot ellátó önkormányzati épületre. Minimum 300.000 Ft-ba fog kerülni, de lehet, hogy még többe. 
Kéri a képviselő-testület felhatalmazását, hogy a vállalkozót megbízza a tervek elkészítésével.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

33/2017.(III.29.) sz. határozata

Energetikai Megtakarítási Terv

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megbízza a polgármestert, hogy az Energetikai Megtakarítási Tervet készítesse el.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

V. Óvoda beíratási rendje
Kiss Irén óvodavezető: Április 20-21-én lesz az óvodában a beíratás. Elkészítette a hirdetményt. A képviselő-testületnek is el kell fogadnia.
A képviselő-testület a hirdetményt 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

34/2017.(III.29.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda beíratási rendje

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a Pöttömkert Óvoda 2017/18. nevelési évre vonatkozó beíratási rendjét a mellékelt hirdetmény szerint fogadja el.

Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén óvodavezető

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvodavezető
VI. Civil szervezetek pályázata
Zakar Zoltán polgármester: Elkészült a Sportegyesület, a Polgárőr Egyesület és a 3 egyház beszámolója a tavalyi támogatásról. A kapott összeggel teljesen sikerült elszámolniuk. Kiírásra kerülne az ezévi támogatásra szóló pályázat is. A sportegyesület 250.000 Ft-ra, míg a polgárőrség 280.000 Ft-ra pályázhatna. 
Kecskés Tibor képviselő: Jövőre át kellene gondolni, hogy szükséges lenne a támogatások emelése. Már hosszú évek óta ugyanakkora összegre lehet pályázni. 

Ezenkívül minél előbb meg kellene csinálni a mosdót a sportpályánál. 

Zakar Zoltán polgármester: Valóban szükséges lehet a támogatás emelése. Jövőre majd a költségvetés tervezésekor kell erről is beszélni. 

Kéri az egyesületi beszámolók és a pályázati kiírás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatokat hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

35/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostag Község Sportegyesületének 

pénzügyi beszámolója

HATÁROZAT 
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az Apostag Községi Sportegyesület szöveges beszámolóját a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesül:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Apostag Községi Sportegyesület

Apostag Község Képviselő-testület

36/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostagi Polgárőr Egyesület pénzügyi beszámolója

HATÁROZAT 
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az Apostagi Polgárőr Egyesület szöveges beszámolóját a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesül:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Apostagi Polgárőr Egyesület

Apostag Község Képviselő-testület

37/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostagi Evangélikus Egyházközség

támogatás elszámolása

HATÁROZAT 
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az Apostagi Evangélikus Egyházközség pénzügyi elszámolását a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesül:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Apostagi Evangélikus Egyházközség

Apostag Község Képviselő-testület

38/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostagi Református Egyházközség

támogatás elszámolása

HATÁROZAT 
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az Apostagi Református Egyházközség pénzügyi elszámolását a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesül:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Apostagi Református Egyházközség

Apostag Község Képviselő-testület

39/2017.(III.29.) sz. határozata

Apostagi Római Katolikus Plébánia

támogatás elszámolása

HATÁROZAT 
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta az apostagi Római Katolikus Plébánia pénzügyi elszámolását a 2016. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesül:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-apostagi Római Katolikus Plébánia

Apostag Község Képviselő-testület

40/2017.(III.29.) sz. határozata

Civil szervezetek 2017. évi pályázati felhívása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a határozat mellékletét képező tartalommal a civil szervezetek 2017. évben nyújtandó támogatására kiírt pályázati felhívást.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Polgárőr Egyesület Apostag

-Sportegyesület Apostag

VII. Adórendelet felülvizsgálata
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal javaslattal élt, mely szerint felül kell vizsgálni a helyi adórendeleteket jogszabályi változás miatt. Az Előterjesztést megkapták a Képviselők.
A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
Apostag Község Képviselő-testület

41/2017.(III.29.) sz. határozata

Adórendelet felülvizsgálata
HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 2017. január 1-jétől hatályos 7. § g) pontjában foglalt követelményeknek megfelel. 

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester
Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

VIII. Egyéb tájékoztatások 
Kecskés Tibor képviselő: Az elmúlt testületi ülésen volt szó arról, hogy a kistérségi feladatok átadásra kerülnének az egyháznak. Ezzel kapcsolatban beszélt Ablonczy úrral, aki nyitott lenne a dologra. 
Zakar Zoltán polgármester: Ennek nagyon örül. Mivel most is Kunszentmiklós a kistérségi társulás központja, ezért először a kunszentmiklósi egyházzal akarnak erről beszélni, hogy továbbra is ott maradna az irányítás. Lesi Árpád már beszélt is Pintér Gyulával, de ő még nem adott választ. Sem ő, sem a többi kistérségi polgármester nem akarja a kunszentmiklósi polgármestert megkerülni, ezért se mentek még el Pintér Gyulához, hogy sürgessék a válaszadásban. Viszont június 30-ig ki kellene derülni, hova tovább, mert fél évig van csak lehetőség a jelenlegi rendszerből kilépni. Ebben az évben még biztosan marad ez a helyzet, de a következő évtől már jó lenne az új rendszer. Amennyiben a következő kistérségi ülésen Lesi Árpád azt mondja, hogy Pintér Gyula nem-et mondott, akkor még a polgármesterek közösen megkeresik, de ha továbbra se lesz a részéről fogadókészség, akkor fel lehet venni a kapcsolatot Ablonczy úrral.
Kecskés Tibor képviselő: Ő nagyon nyitott volt, mert idősek otthonát is szeretne csinálni. Ezért nagyon szívesen tárgyalna ez ügyben.

Zakar Zoltán polgármester: Beszélt a gyógyszertár új üzemeltetőjével, aki azt mondta, hogy már megszületett a megegyezés a tulajdonos és köztük, de még az ügyvédek dolgoznak a megállapodáson. Szerette volna, ha már a mostani ülésre el tudott volna jönni, de a gyógyszerész úr kérte, hogy még egy kicsit toljuk el, mert addig nem akar eljönni, míg a végleges megállapodás aláírásra nem kerül. Így remélhetőleg a következő ülésen már sor kerülhet a bemutatkozására.
Beszélt a Pridgeon & Clay Kft. új vezetőjével, aki kitért a tavalyi és a tavalyelőtti évre, mert ezek okozták azt a problémát, amivel a tavalyi, illetve az idei iparűzési adó befizetésnél szembesültünk. Akkor a cég egy mélyponton volt. Jelenleg folyamatos a növekedés, 2020-ig meg akarják duplázni az eddigi termelést. 

Április 22-én lesz az „Apostag szeretlek” elnevezésű rendezvény, amelyre valószínűleg jön Vizi E. Szilveszter. Jó lenne, ha minél többen el tudnának jönni az előadásra.

A Temető utca felújítása már folyamatban van, várhatóan pénteken megtörténik a műszaki átadás. Új műszaki tartalmat kellett benyújtani, mert kevesebb a csatornafedél, mint ahogy a pályázatban eredetileg szerepelt. A Tavasz utcától egészen a temetőig szeretnének térkőből járdát kialakítani. Ez egy 170 méter hosszú szakaszt jelent.

Az útfelújításokkal kapcsolatban felmerült az a probléma, hogy a Bácsvíz Zrt. mégsem hajlandó kicserélni a bekötővezetékeket a felújítandó utcákban. Így ha valamelyik utcában csőtörés lesz, akkor ott bontani kell majd az új utat. 

Milánkovics Szabolcs képviselő: Jelezték neki, hogy a Virág utcánál nem jól csinálták meg az a két utca összekötését. 

Zakar Zoltán polgármester: Nem csinálták meg rosszul, csak az új aszfaltréteg miatt a Temető utca magasabb, mint a Virág utca betonja. De ott a bekötést rendben megcsinálják.
Tóth-Szöllős Mihály képviselő: A katolikus temető járdáját hogy fogják összehozni az aszfalttal?

Zakar Zoltán polgármester: Valószínűleg sehogy. Az útfelújítás ezzel jár, mert ahol az út új aszfaltréteget kap, ott a járda alacsonyabban lesz, mint az út.

Úgy tűnik, hogy májusra elkészülhet a Damjanich, az Ady és a Széchenyi utca is. A Petőfi utca felújítása továbbra is tolódik, mert még mindig nincs a TOP-os csapadékvíz rendszer pályázatról információ. Döntés elvileg már van, de még nem értesítették a pályázókat.

A konyha felújítás előkészítése is zajlik. Várja az árajánlatot.

Van 3 mászóka árajánlat a játszótérhez. Ezeket át is adja Milánkovics Szabolcsnak.

 2 EFOP-os pályázatban is benne van az önkormányzat.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kunszentmiklóssal konzorciumban nyújtunk be kettő 500 milliós EFOP-os pályázatot. Az egyik „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben”, a másik „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben”. Kevés felújítás és kevés eszköz van benne, csupán a teljes pályázati összeg 5%-a. A többi pénzből rendezvények és képzések valósulnának meg.

Zakar Zoltán polgármester: Tóth Sándor képviselő úrral elmentek megnézni egy IFA-ra szerelhető csatornatisztító gépet. 800 ezer és 1 millió forint között már normális, használható gépet lehet venni. Ez a gép elég rossz állapotban volt. Mindketten azon a véleményen vannak, hogy nem érdemes megvásárolni.
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Megérkeztek a kompetencia eredmények. Megint kimagasló eredményt értek el az apostagi diákok. A 8. osztályosok a központi felvételiken is nagyon jól szerepeltek.

Zakar Zoltán polgármester: Működik-e az általános iskola és a középiskola közti visszacsatolás? Van-e arról információ, hogy az apostagi diákok hogy teljesítenek a középiskolában?
Dudla Erzsébet iskolaigazgató: Van visszajelző rendszer, de nem minden iskola jelez vissza. Egyébként nagyon jó eredményeket érnek el a továbbtanuló diákok.
Komáromi Petra alpolgármester: Csak az velük a probléma, hogy nem motiváltak. Kikerülnek az általános iskolából, és onnantól kezdve nem vesznek részt semmi községi közösségi programban.

Dudla Erzsébet iskolaigazgató: De ez mindig így volt. Elmennek, tanulnak és nincs idejük a programokban való részvételre.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?
Mindenkinek köszöni a részvételt. 
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át. A zárt ülésen újszülöttek támogatása ügyében 2 határozatot, egyéb ügyben 1 határozatot hozott.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                  jegyző
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