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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Tóth-Szöllős Mihály kicsit később érkezik. A képviselő-testület határozatképes.
A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

106/2015.(XI.25.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) FKDM TKT Társulási Megállapodás módosítása
Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


2.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati támogatásokról


Előterjesztő: Zakar Zoltán polgármester


3.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések

1./ Napirend
     FKDM TKT Társulási Megállapodás módosítása
Zakar Zoltán polgármester: A Társulási Megállapodás módosítása a szociális és gyermekjóléti feladatokkal kapcsolatban életbelépő változások miatt szükséges. Az eddigi rendszer átalakításra kerül. Múlt héten Kunszentmiklóson volt egy egyeztetésen, ahol a települések polgármesterei és a KESZI ágazatvezető ültek egy asztalhoz. Dunaegyházát és Apostagot a Közös Hivatal miatt összevonták, így a két településen egy személy látja majd el a gyermekjóléti és a családsegítői feladatokat is. Mivel államilag csak ezt az egy főt finanszírozzák, így ahhoz, hogy megmaradjon a mostani két személy, a két önkormányzatnak közösen kellene ennek a személynek a bérét kifizetnie. Apostagra kb. 1,8, míg Dunaegyházára 1,2 millió forint jutna. Az új szakmai előírások miatt 3 személyt kellene elküldeni. Viszont Kunszentmiklóson létrejön a gyermekjóléti központ, ahova viszont 2 főt fel kellene venni. A polgármesterek ragaszkodtak ahhoz, hogy ne küldjék el a 3 embert, miközben felvennének 2 újat. Szalkszentmárton úgy döntött, hogy ő egy személy bérét bevállalja, így a maradék két ember bemenne a központba, és nem kellene senkit elküldeni. Az ágazatvezető szakmailag ezt elfogadhatatlannak tartotta. 
Tóth-Szöllős Mihály megérkezett.

Zakar Zoltán polgármester: Felmerült, hogy az államtól, a szociális feladatokra kapott támogatásból lehetne finanszírozni a plusz egy fő bérét. Erről viszont eddig senki nem tudott érdemi információt szolgáltatni. Beszélt a Kincstárral is, de ők sem tudtak segíteni. Levélben fog választ kérni. Amennyiben finanszírozható, akkor ezt figyelembe kell venni a jövő évi költségvetés tervezése során. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Volt jegyzői értekezleten, ahol elmondták, hogy a feladatfinanszírozást nem fedezi a szakmailag előírt feladatellátást. Ha nem fedezi a kiadásokat, akkor az önkormányzatnak hozzá kell tenni a hiányzó összeget. 
Zakar Zoltán polgármester: Mindeddig a szociális feladatokat rendesen lefinanszírozták. Viszont, ha a jövőben ez megváltozik, akkor el kell gondolkodni azon, hogy a feladatellátás részben, vagy egészben visszakerüljön a társulástól az önkormányzathoz. Ebben az esetben ugyanis a szociális feladatokra kapott támogatásból ki tudjuk egészíteni a szükséges szintre.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Ahhoz, hogy a KESZI tudjon működni január 1-től, mindenképpen el kell most fogadni a módosítást. 

Zakar Zoltán polgármester: Javasolja, hogy hozzák meg most a döntést, és később ezen lehet majd változtatni.

Tóth Sándor képviselő: A használatba átadott ingatlanvagyon pontnál az van, hogy a Kossuth Lajos utca 1. és a Nagy Lajos tér 2-3. szám alatti ingatlanok. Nem kellene lepontosítani, hogy pontosan melyik helyiségekről van szó?
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Rá fog kérdezni, de ez nincs a tulajdonlapra bejegyezve, csak a Társulási Megállapodásban szerepel.

Zakar Zoltán polgármester: Január 1-től elindul az új rendszer. Néhány hónap után már úgyis meglátjuk, ha nem működik jól. Ebben az esetben érdemes elgondolkodni azon, hogy visszavegyük a feladatellátást. Viszont a Közös Hivatal tovább bonyolítja a helyzetet, így nem olyan egyszerű lesz ezt eldönteni.
Amennyiben nincs több észrevétel, akkor kéri a módosítás elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

107/2015.(XI.25.) sz. határozata

FKDM TKT Társulási Megállapodás 

módosítás elfogadása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a Felső Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását. 

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: polgármester

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-FKDM TKT Kunszentmiklós

2./ Napirend
     Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati támogatásokról
Zakar Zoltán polgármester: A BM által kiírt pályázatot az önkormányzat megnyerte, így a Petőfi utca felújítása hamarosan elkezdődhet. A tervekben 5,5 m széles út van, de a javaslatok alapján úgy döntöttek, hogy vissza kellene venni 5 m szélesre. Így kb. 60 méterrel hosszabb szakaszt tudnánk megcsinálni. A BM-mel már egyeztetett ezügyben. Azt mondták, hogy ennek semmi akadálya nincs. Csupán egy módosított műszaki leírás szükséges. Így valószínűleg a Kürt utca-Jókai utca bejáratáig meg tudnánk csinálni a Petőfi Sándor utcát.
Tóth Sándor képviselő: Nem ért egyet a keskenyebb úttal. Sőt, még az 5,5 méter széles utat is kevesli. Javasolná még, hogy jövőre térkőből készítsék el a Petőfi utcában a járdát.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Milyen padka lesz?
Zakar Zoltán polgármester: Fehér murva padka, mint a Temető utcánál.

Tóth Sándor képviselő: Szerinte inkább aszfaltos padka kellene, mert egyébként feltörik az út.

Zakar Zoltán polgármester: Ez nem így van, mert a Hunyadi utcában sincs egyik oldalt padka, és már több mint 10 éve tökéletes az út.

Tóth Sándor képviselő: Ki kellene menni a helyszínre és megnézni.

Zakar Zoltán polgármester: Jövő szerdán lesz rendkívüli ülés. Előtte ki lehetne menni, és bejárni az utcát. Így meg lehetne utána beszélni a járdát is.

Kecskés Tibor képviselő: Jövő évben készül majd el az út?
Zakar Zoltán polgármester: Szerinte jövő év II. negyedévében. Lenne még a Petőfi utcában csapadékvíz rendezés, de ennek pályázatát még ki sem írták. Jó lenne a kettőt összehangolni.
Az óvoda felújítási és a csapadékvíz-elvezető rendszerre a TOP-os pályázatokat elvileg december 15-ig kiírják. Van egy előzetes költségkalkuláció. Ebben az 1-es variáció az, ami vállalható lehet. Ehhez jönne még a tereprendezés, a menedzsment költség, játékok beszerzése. Így kb. bruttó 108 millió forint lenne. Ezzel a TOP-os pályázati keret felét ki is merítenénk. Beszélt a megyei közgyűlés elnökével. Ő azt tanácsolta, hogy várjuk meg míg kijön a pályázat. Elvileg itt van többletforrás, így talán ezzel a magas költséggel is beadhatjuk a pályázatot.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Úgy néz ki, hogy 2017-től már nem lesz egységes-óvoda bölcsőde, mert a kormány inkább a bölcsődéket fogja támogatni. 

Zakar Zoltán polgármester: Gondolkodni kell azon, hogy a felújítás idején hol lesznek elhelyezve a gyerekek. A felújítás félévig biztosan eltart majd, de lehet még tovább is.

Kiss Irén óvodavezető: Most kell megtervezni a 2016/17-es mutatószámokat. A még be sem íratott gyerekeket is bele kell számolni. Ezért fontos lenne tudnia, hogy számoljon-e a bölcsődével, vagy nem.

Zakar Zoltán polgármester: A jelenlegi szabályozás szerint kell tervezni. Még nincsenek pontos információk a jövőt illetően. De erről majd beszéljenek.

Az erdész volt kint a Bíró gödrénél és felmérte a fákat. 170 fát számolt kitermelésre, Balázs Károly 120 fát, de ő a szélén levő fákat nem számolta. Az erdész azt mondta, hogy el kellene dönteni, hogy minden fa ki legyen-e termelve, vagy a szélén hagyjunk valamennyit, hogy legyen zajfogó. A Pridgeon & Clay Kft. képviselőjével beszélt arról, hogy átadnánk a cégnek a parkoló területét, és cserébe kérnénk egy zajfogót. Választ még nem kapott ezzel kapcsolatban. Akkor el kellene döntenünk, hogy a szélén levő fák megmaradjanak-e.

Tóth Sándor képviselő: A középen levő fiatal liget elvileg csak ritkítva lenne. Azt nem szabad kivágni.

Zakar Zoltán polgármester: A láncházak felőli oldallal mi legyen?

Tóth Sándor képviselő: Azok öreg fák, nincs értelme meghagyni őket.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Szerinte se hagyjuk meg azokat a fákat.
Tóth Sándor képviselő: Mivel csapadékvíz elvezetőt tervezünk a Bíró gödréhez, ezért középen ne maradjon fa. A szélén pedig rögtön lehetne is ültetni újakat, hogy a lakosság is lássa, hogy már történik is ott valami. A facsemeték költsége körülbelül 60 ezer forint lesz.
Zakar Zoltán polgármester: Egyetért a javaslattal. A zajfogó ügyében pedig egyezkedni kell még a Pridgeon & Clay Kft-vel.

Tóth Sándor képviselő: Mi a helyzet a láncházaknál a telkek végében elhelyezett szeméttel?
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Megint kiküldték a felszólítást a tulajdonosoknak. Van, aki már el is vitte onnan a szemetet. 
Tóth Sándor képviselő: Az erdész viszont csak az értékesíthető fákat fogja elvinni. A többit szociális tűzifaként kellene hasznosítani.

3./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Megérkezett a bírság az erdő miatt, 830.000 Ft. Lajos Attila be is fizette a pénztárba, melyet átvett pénzeszközként könyvelünk. A bírságot rögtön át is utaltuk a kormányhivatalnak. Lajos Attila több vállalkozót is megkeresett a tuskózás ügyében, de ő szerinte senki nem tudja megcsinálni.
Az önkormányzat nevében árajánlatokat kér az erdő műveléséhez, ezután döntenek majd arról, hogy ki csinálja meg a munkálatokat, természetesen egyeztetni kell Lajos Attilával is, tudni kell azt is, hogy ő mit vállal. A bírság egyébként évenként újra kiszabható.

Tóth Sándor képviselő: A ladánybenei vállalkozóval az önkormányzat fog szerződni és Lajos Attila pedig kifizeti?
Zakar Zoltán polgármester: Igen, mert ez tűnik a legcélszerűbbnek abban az esetben, ha a nem kezdi meg a szerződött Lajos-Gép Kft. a munkát. Amennyiben ez sem lesz járható út, akkor marad a jogi út.
Tóth Sándor képviselő: Akkor a jövő heti rendkívüli ülésen már lesz egy árajánlat. Beszélt Szűcs Imrével ez ügyben, aki eljönne egy ülésre, és elmondaná, hogy lehetne elkerülni a további bírságokat. Lajos Attilával alá kellene íratni egy nyilatkozatot, amelyben kijelenti, hogy ő a felelős.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Nem szeretne ebbe az ügybe senkit bevonni. Vannak még lehetőségek, de erről még nem szeretne beszélni. Van szakirányító, akivel kapcsolatban vagyunk. Illetve ma is beszélt az erdészettel, folyamatos összeköttetésben vagyunk a hatósággal.

Zakar Zoltán polgármester: Megtörtént a martaszfaltos útfelújítás. Martaszfalttal a Rózsa utca, Rákóczi utca, illetve útalappal a Magyar és a Honvéd utcát összekötő kis közt csináltattuk meg. Az anyag nem állt meg megfelelően, így néhány nap után kijött a gödrökből. A vállalkozó kijött megnézni, és megállapította, hogy az emberei nem megfelelően hengerelték le. Ezért még egy réteg emulziót rátesz és újra átmegy rajta. 1 millió forintot visszatartottunk, amit csak azután kap meg, ha mindent rendben megcsinál. 
A napközi konyhánál kint volt az ÁNTSZ. Hosszú listát írtak arról, milyen javításokat kell majd elvégezni. A következő évi költségvetés tervezésekor mindenképpen kell a konyháról is beszélni. Lesz pályázati lehetőség. Pásztor Imre felmérte az épületet, és 63 millió forintos árajánlatot adott. Ebben viszont minden eszköz és a teljes felújítás benne van. Kell készíteni egy intézkedési tervet ezzel kapcsolatban, melyet az ÁNTSZ-nek elküldünk.
Az iskola B épületének mosdóját is felmérte Pásztor Imre. Erre egy 4,4 milliós árajánlatot adott. Más vállalkozóval is egyeztettünk már ez ügyben és úgy véli, hogy a Szülői Munkaközösség támogatása mellett remélhetőleg elegendő lesz a költségvetésünkben erre a célra elkülönített 1 millió forint.
Ács Tibor képviselő: A szerelvényezést, a csapokat, mosdókat az SZSZ állja. Az ehhez kapcsolódó 80.000 Ft-os munkadíjat kellene az önkormányzatnak még kifizetni.

Zakar Zoltán polgármester: Rendben. 
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A belső ellenőrzési tervet december 31-ig el kell fogadnia a képviselő-testületnek. Kötelező feladat, de továbbra sincs rá finanszírozás. Eddig a Vincent Auditor Kft. végezte a belső ellenőrzést, és javasolja, hogy ez a jövő évben is maradjon így. A MÁK feladatul kapta az önkormányzatok pénzügyi-szabályszerűségi vizsgálatát. Nagyon fontos, hogy az önkormányzat és intézményeinek szabályzatai aktualizálva legyenek, ezért javasolja, hogy a jövő évben a belső ellenőrzés keretében a szabályzatok aktualizálását végeztessük el a Vincent Auditor Kft-vel.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

108/2015.(XI.25.) sz. határozata

Belső ellenőrzési terv elfogadása
HATÁROZAT
1. Apostag Község Képviselő-testülete elfogadja a 2016. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet a következő szerint:

· Belső szabályzatok aktualizálása a szervezetrendszernek illetve a hatályos jogszabályoknak megfelelően

2. A Képviselő-testület megbízza a Vincent Auditor Kft-t, hogy a 2016. évi belső ellenőrzési tervet hajtsa végre. 

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Vincent Auditor Kft.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Egy kormányrendelet értelmében felül kell vizsgálni az iparűzési adó rendeletet, és a háziorvos illetve védőnő vállalkozók számára iparűzési adó mentességet vagy kedvezményt lehet biztosítani. Jelentős adókiesést nem okozna az önkormányzat számára, inkább egy gesztus lenne a háziorvos felé.
A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2015.(XII.01.) önkormányzati rendelete

a helyi iparűzési adóról szóló 3/2011.(III.04.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról
Apostag Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/C. §.  (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi iparűzési adóról szóló 3/2011.(III.04.) önkormányzati rendelet 3. §-a kiegészül (2) bekezdéssel és a 3. §. a kiegészítéssel a következő:

„3. §.

(1) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén naptári naponként az adó mértéke 5.000 Ft.

(2) Adómentesség illeti meg az a háziorvost, védőnő vállalkozót, akinek a vállalkozási szintű helyi iparűzési adóalapja az adóévben nem haladja meg a húszmillió forintot.”

Záró rendelkezések

2. §

(1) E rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.

           Zakar Zoltán                                                          Zsidóné dr. Faragó Monika

            polgármester                                                                         jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdettem: 2015. december 1.
       Zsidóné dr. Faragó Monika

            







 jegyző
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A polgármester úr illetve Kecskés Tibor képviselő úr levélben kapott bejelentést dr. Szöllősi Károlytól a külterületi utakkal kapcsolatban. (felolvassa a levelet)
Zakar Zoltán polgármester: El kell kezdeni intézkedni az ügyben. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kéri Kecskés Tibort, hogy segítsen neki ez ügyben.

Kecskés Tibor képviselő: Már beszélt Tarjányi úrral. Valóban végez méréseket a TSZ, de az adatokat átadják egy cégnek, nem ők fogják a karókat kitűzni.

Zakar Zoltán polgármester: Egy helyi rendeletben kellene szabályozni a külterületi utak rendbetételét. Amíg nincs meg a szabályozás, addig nem lehet senkit felelősségre vonni.

Kecskés Tibor képviselő: Nagy probléma, hogy a gazdák beleszántanak az utakba. Temesvári Katalin végez földmérést, ő bejegyzett földmérő. Vele kellene beszélni, és kiméretni a kérdéses területeket.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Számolni kell azzal, hogy ez sok pénzbe fog az önkormányzatnak kerülni.

Kecskés Tibor képviselő: Viszont mielőtt nekiállnánk, a gazdákat mindenképpen ki kell erről értesíteni, mert egyébként lehet, hogy nem fogják elfogadni a mérés eredményét, ha ők nem lesznek jelen.

Tóth Sándor képviselő: Lépni kell ez ügyben mindenképpen. A gazdáknak kellene karbantartani az utakat, és ezt számon is kérni rajtuk.
Zakar Zoltán polgármester: Megkereste őt Devecsai Péter mentős szakoktató, aki elsősegély képzéseket tart intézményeknek, cégeknek. Jövő év elején leoktatná az egész önkormányzatot. A képzés 60.000 Ft-ba kerülne. Az iskolának ingyen megcsinálja. Nagyon hasznosnak tartja. Minden intézményben legalább 1-2 embernek vállalnia kellene a képzést. A jövő évi költségvetésbe be kellene tervezni. 
Pulai Zsolt megkereste őt egy telefonos alkalmazással kapcsolatban. Egy hírlapszolgáltatást indítanának el. Lát benne fantáziát, de először ki kellene próbálni, hogy valóban működne-e. Indulásként az alapcsomagot kellene megnézni, és meglátnánk, hogy van-e értelme. 
Tóth Sándor képviselő: Szerinte akkor lenne értelme, ha lenne olyan személy, aki ezt rendszeresen karbantartja.

Zakar Zoltán polgármester: A hírek nagy része az önkormányzattól származik. Elsősorban a jegyző és a polgármester és a közszférában működő intézmények feladata lenne a hírek megfogalmazása.

Komáromi Petra alpolgármester: A munkacsoportok már 1 éve működnek, de hírt még nem szolgáltattak a havi hírlevélbe. Pedig ez egy jó promóciós eszköz lenne a munkacsoportoknak. Fontos lenne, hogy több hírértékű hír kerüljön a hírlevélbe.
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: A Hírközlési Hatóság felszólított bennünket az Apostagi Napló miatt. Szerepeltetni kellene a központi adatbázisban, mint időszaki kiadványt. Félő, hogy ezután is majd jogdíjakat kell fizetni. El kellene gondolkozni, hogy kell-e egyáltalán az Apostagi Napló?
Zakar Zoltán polgármester: Még jelenjen meg az egy, már beígért szám.
Tóth Sándor képviselő: Jó volt a Napló, amíg havi szinten megjelent.

Komáromi Petra alpolgármester: Az volt a probléma, hogy nem tudtuk hírrel megtölteni.

Zakar Zoltán polgármester: Visszatekintés jelleggel megtartaná a Naplót. 

Egyeztetni fog Pulai Zsolttal, megnézi, hogyan működik ez a hírlap szolgáltatási rendszer, és tájékoztatni fogja róla a testületet.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Két évenként felül kell vizsgálni a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. Ez egy 300 oldalas dokumentum. Semmi változás nem lesz benne, így változtatás nélkül kellene újból elfogadni.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

109/2015.(XI.25.) sz. határozata

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
HATÁROZAT
1. Apostag Község Képviselő-testülete a 76/2013.(VI.27.) számú határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot (HEP) átvizsgálta. Az átvizsgálás során a Képviselő-testület megállapította, hogy a HEP felülvizsgálata nem szükséges, az változatlan formában továbbra is hatályos.

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző
Zakar Zoltán polgármester: Az 51-es út mellett kiszedték a meggyfákat. Illetve a Vasút utcában is ki lettek szedve a fenyők.

A Gemenci Erdő- és Vadgazdálkodási Zrt-vel megszületett a megállapodás az újszülötteknek ültetendő facsemeték ügyében. A 2015-ben születetteknek 2016 elején el is lehetne ültetni a fákat. A rendszerét még ki kell találni. Éves szinten kb. 20 fáról lenne szó. Hova ültessük őket? Hogy történjen a gondozásuk? Szóba került a foci pálya környéke. A védőnő szerint valami központi helyre kellene. Lehetne az utcákba is elhelyezni. Minden évben másik utcát kijelölni. 

Zakar Zoltán polgármester: Csináltatni kell egy rózsaszín és egy kék zászlót. Ezeket tennénk ki a hivatal épületére, amikor egy kisbaba megszületik. 
Tóth Sándor képviselő: Mennyire gyors az információáramlás? Amikor megszületik egy kisbaba, mennyi idő múlva értesül az önkormányzat róla?

Kiss Irén óvodavezető: A védőnő 1-2 napon belül értesül a baba születéséről.
Tóth Sándor képviselő: A zsákutca tábla elkészült-e már?

Zakar Zoltán polgármester: Még nem, de a Hurka Fesztiválig elkészül.

Kiss Irén óvodavezető: Januártól havonta egyszer végig kell járnia az óvodát, és fel kell jegyeznie a hiányosságokat. Oda kell írnia, mikor jelezte az intézményfenntartó felé, és történt-e valami előrelépés. 

Még szeptemberben jelezte Balázs Károlynak, hogy a trambulint szét kellene szedni. Azóta is a teraszon áll. 

Zakar Zoltán polgármester: Vannak dolgozók az óvodában, miért nem csinálják meg?

Kiss Irén óvodavezető: Nem tudják szétszedni.
Zakar Zoltán polgármester: Szólni fog Balázs Károlynak ez ügyben.

Komáromi Petra alpolgármester: Mindenkit szeretettel vár december 2-án 17 órakor Schäffer Erzsébet előadására a Közösségi Házba. Az előadás ingyenes, aki tud jöjjön el. 

Megkereste őt a Fesztivál zenekar, akik jövő áprilisban a Zsinagógában koncertet adnak majd. A koncert teljesen ingyenes lesz, és egy rabbit is hoznak magukkal. Ez egy nívós zenekar. Megnézték a Zsinagógát, és nagyon tetszett nekik. 

Tóth Sándor képviselő: A szüreti bálról szeretne hallani egy kis beszámolót.

Komáromi Petra alpolgármester: 19 pár táncolt. 450 vendég volt, melyből 300 volt a fizetős. A tombola bevétele 190.000 Ft lett. Fődíjként egy kerékpárt vett, melyet a nyertes felajánlott az általános iskolának. Nagyon kényelmesen elfértek a csarnokban. Az éjszaka folyamán még ki kellett nyitni a paravánokat is, hogy nagyobb hely legyen. Volt három kidobó ember, akik nagyon korrektek voltak. Fél 8-tól hajnal 5-ig itt voltak, és fejenként 10.000 Ft-ot kellett nekik ezért fizetni. Kellett is a jelenlétük. A Hurka Fesztiválra is el fogja őket hívni. A szüreti bálos vacsora 220.000 Ft körül lesz: hús, gázpalack, üdítők, köszönő ajándékok, zenész. A megmaradó bevételből pedig szüretis ruhákat szeretne csináltatni.
A művelődési ház padlója is elkészült. Még a szegőléc hiányzik. Az új LED-es világítás is nagyon jó. Egy égő viszont már kiégett. Ezt jelezte a vállalkozónak, és már ki is cserélték. Jelenleg még csak kettő radiátor van fent, de az idősek napján is nagyon jó meleg volt az épületben.
Tóth Sándor képviselő: Úgy hallotta, hogy a szüreti bálon kevés volt az asztal.

Komáromi Petra alpolgármester: Valóban kevés volt. Az egyháztól, iskolától, Ladiktól kérte kölcsön az asztalokat. Jövőre ezt majd valahogy meg kell oldani.
A közművelődésnél történt személyi változás. Szilágyi Zoltán november 30-val elmegy, a munkáját Horváth Ferenc veszi át. Kató Márta is visszakerült az önkormányzathoz, az ő feladatait Pinkászné Edit vette át.

Tóth-Szöllős Mihály képviselő: Most már 2. hónapja működik a „Cimborák” közössége. Minden hónap 2. és 4. keddjén gyűlnek össze a Közösségi Házban. A résztvevők 40-70 év közöttiek. Nagyon jó hangulatúak ezek a találkozások.
Komáromi Petra alpolgármester: Közel 20 fő szokott minden alkalommal összegyűlni. Hoznak süteményt, teázgatnak. Ebből a kezdeményezésből szeretné, ha különböző önképző körök alakulnának. Például szeretné, ha újra működne a dalkör.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?

Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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