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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Tóth Sándor nem tud jelen lenni. A képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyvezetőnek Varga Lillát kéri fel.
Ismerteti a napirendet.
NAPIREND:    


        1./ Temető utca elnevezése

1./ Napirend
    Temető utca elnevezése
Zakar Zoltán polgármester: Pályázatot nyújtottunk be a Temető utca felújítására. Az utca egy része külterületi helyrajzi számmal rendelkezett, ezért elindítottuk a belterületbe vonást annak érdekében, hogy a pályázatot be tudjuk nyújtani. A belterületbe vonás megtörtént, az út ezen része az 1261. hrsz-ot kapta. Viszont ezt az utcarészt el is kell nevezni. A 2/2014.(II.12.) számú önkormányzati rendeletünk értelmében erre a képviselő-testületnek van jogosultsága. 
Az utca elnevezése nem érint lakcímet, mivel az adott területen csak üres telkek és mezőgazdasági művelés alatt álló területek vannak. A köztudatban a közterület eddig is a Temető utcához tartozott, ezért javasolja, hogy az 1261. hrsz-ú közterület is a Temető utca elnevezést kapja, így a Temető utca két helyrajzi számon fog szerepelni.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

 Apostag Község Képviselő-testület

87/2016.(VI.20.) sz. határozata

Temető utca elnevezése

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy a belterületbe vonás után az 1261. hrsz-ú közterület elnevezése Temető utca legyen. Így a Temető utca két helyrajzi számon fut: 1062 és 1261. hrsz.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Népesség Nyilvántartó


Zakar Zoltán polgármester: Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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