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Zakar Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület határozatképes, Milánkovics Szabolcs később érkezik. Jegyzőkönyvezetőnek Varga Lillát kéri fel.
A meghívón közölt napirend szerint kíván tárgyalni. Jelzi, hogy zárt ülés is lesz.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendet:
Apostag Község Képviselő-testület

114/2016.(IX.28.) sz. határozata

Napirendi pontok elfogadása
HATÁROZAT
Apostagi Község Képviselő-testülete a napirendi pontokat elfogadta a következők szerint:

1.) A Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2015/2016-os nevelési évről, főbb
eseményekről, végzett munkáról

Előterjesztő: Kiss Irén Pöttömkert Óvoda vezetője

            2.) Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések




I. Utak kátyúzása




II. Hunyadi utca 18. szám alatti szolgálati lakás felújítása




III. Emulziószóró gép megvásárlása




IV. Közterület elnevezése




V. Egyéb tájékoztatások



3.) Zárt ülés

1./ Napirend
    A Pöttömkert Óvoda beszámolója a 2015/2016-os nevelési évről, főbb eseményekről, végzett munkáról
Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót Kiss Irén óvodavezetőnek.
Kiss Irén óvodavezető: Várja a kérdéseket, észrevételeket.

Komáromi Petra alpolgármester: A beszámoló nagyon részletes. Jelen volt mind az évzáró, mind az évnyitó értekezleten. Hiányolja az ott elhangzottakat a beszámolóból. A kiküldött anyagból úgy tűnik, mintha minden rendben lenne. Pedig az értekezleten nagyon sok probléma elhangzott az dolgozók részéről. 

Sok negatív véleményt hall arról, hogy az óvoda egész augusztusra bezár. A problémákról most kellene beszélni, nem utólag. Közel 70 gyerek lesz idén az óvodában, akik közül több mint 40 napközis lesz. Két szobában lehet csak altatni, mert máshogy nem férnek el. Az óvónők felvetették a kettős normát, de létszámhiány miatt ezt nem lehet megoldani. A pedagógus asszisztens és a gondozónő milyen feladatokat láthat el? 
Kiss Irén óvodavezető: A gondozónő szeptember 1-től már nincs, mivel a bölcsőde megszűnt.

Komáromi Petra alpolgármester: Többször volt már probléma, hogy nincs karbantartó, de a beszámolóban ez sincs megemlítve. Ennek megoldására is várja a javaslatokat. 

A nagycsoport csoportbeszámolójában hiányolja, hogy nincs szó az iskolára való felkészítésről. Az óvónők nem írnak arról sem, milyen továbbképzéseken vettek részt, milyen új eszközökkel ismerkedtek meg. Nincs szó a könyvtárral való kapcsolatról sem.

Kiss Irén óvodavezető: Eddig 1 fő létszámhiány volt az intézményben, mivel a pedagógus asszisztens Móricz Ferencné helyett volt. A gondozónő pedig az 5 bölcsődés gyerekkel foglalkozott. A létszám most van rendben. A karbantartót valóban kifelejtette a beszámolóból. Egy közfoglalkoztatott dolgozó van, aki a kinti munkákat el tudja végezni.

Komáromi Petra alpolgármester: A kettős normát miért nem lehet megvalósítani? Miért nem lehet kettő csoportban altatni a gyerekeket?

Kiss Irén óvodavezető: A rendszer a gyerekek létszáma alapján nem finanszíroz le 7 főt. A pedagógus asszisztens altathat, de kell mellé egy dajka is. A másik altatós csoportba szintén kell egy óvónő és egy dajka. Valamint kell még egy fő, aki takarít. Ezért nem lehet megoldani a két csoportban altatást.
Komáromi Petra alpolgármester: Az önkormányzat minden segítséget megad az óvoda működéséhez. Mégis megy a forrongás. 
Kiss Irén óvodavezető: Kicsik a csoportszobák. Napközben elférnek a gyerekek, de az ágyak már nem. Jelenleg 16 ágy fér el, de 25 kellene.

Komáromi Petra alpolgármester: Az új óvodában már nagyobb csoportszobák lesznek. Akkor már megoldódik ez a probléma?

Kiss Irén óvodavezető: Várhatóan igen.

Zakar Zoltán polgármester: Azt lehet tudni, hogyan változik a létszám a jövőben? Mi lesz, ha megszűnik a közfoglalkoztatás, és nem tudja az önkormányzat biztosítani a plusz két főt?
Kiss Irén óvodavezető: Ezt még ő sem tudja. Sajnos a lefinanszírozott létszámmal az óvoda nem tud rendesen működni. 

Zakar Zoltán polgármester: Akkor viszont ezzel kapcsolatban kellene lépéseket tenni, ha a törvény által meghatározott létszám nem elegendő a megfelelő működéshez. Amíg van közmunkaprogram, addig az önkormányzat tud biztosítani plusz embert az óvodához. Régen a dajkák megcsinálták a kinti munkákat is. Ennyit változott a helyzet, vagy csak elkényelmesedtek azáltal, hogy az önkormányzat plusz embereket tud biztosítani? Egyébként beszélt más települések polgármestereivel, ott is biztosítanak plusz embert.
Komáromi Petra alpolgármester: Kellene még ember? A pedagógus asszisztens bemenne csoportba, és az egyik kulturális közfoglalkoztatott tudna segíteni az adminisztratív feladatokba.
Kiss Irén óvodavezető: Nagyon meg van elégedve a közcélú dolgozókkal. Viszont kis gyerekeik vannak, ezért egyiküket se tudja beosztani takarítani, mert este 6-ig nem tudnak bent lenni.

Komáromi Petra alpolgármester: Az értekezleten az is felmerült, ki viheti óvodában a gyerekét. Az óvónők kérték, hogy az önkormányzat hozzon egy olyan intézkedést, hogy a nem dolgozó szülő ne altassa nyáron bent a gyerekét az óvodában. Ez se került be a beszámolóba.
Kiss Irén óvodavezető: A szabadságot ki kell adni a dolgozóknak. Ha nyáron minden gyerek bent marad az óvodában, akkor nem tudja kiadni a dolgozóknak a 46 nap szabadságot. Eközben pedig a szülő nem dolgozik és otthon van.
Zakar Zoltán polgármester: Utána kellene nézni, máshol ez miként van.

Tóth Sándor képviselő: De 70 gyerek nem jár egész nyáron óvodába. Nem lehet olyan rendeletet hozni, hogy a nem dolgozó szülő nem viheti nyáron óvodába a gyerekét.

Komáromi Petra alpolgármester: Nehéz olyan intézkedést hozni, ami mindenkinek megfelel.
Zakar Zoltán polgármester: Javasolná ezzel kapcsolatban a kommunikáció megindítását. Kéri Petrát, hogy ezt vezesse. Fel kell jegyezni a problémákat. 

A karbantartó problémája megoldódhat. A közmunkások irányítására bevezetett új rendszer jobban működik, mint eddig, de az eddigi tapasztalat azt mutatja, hogy folyamatosan újra kell hangolni. Heti egy napot az óvoda megkaphatná a két karbantartót. 

Komáromi Petra alpolgármester: Jó lenne, ha az óvónők nem csak megemlítenék, hanem le is írnák a megismert új módszereket. 

Kiss Irén óvodavezető: Van egy projekthét, ami egy adott téma köré épül. Ezt nevezik projekt módszernek. Akkor minden csoportnak megvan az a téma, aminek a mentén a foglalkozásokat tartják. Ilyen volt pl: tök hét.
A könyvtárral való kapcsolatot véletlenül felejtette ki. Minden gyereket elvittek a könyvtárba és be is iratkozott mindenki. Kikölcsönöztek könyvet is. 

Az iskolai előkészítő nem csak a nagycsoportra vonatkozik, hiszen már kiscsoportban elkezdődik. Ezért nem írnak róla külön a beszámolóban.

Milánkovics Szabolcs megérkezett.

Dudla Erzsébet iskola igazgató: Nyárra lehet, hogy fel kellene venni egy óvónőt határozott időre, és úgy meg lehetne oldani az óvoda működtetését a szabadságolás idejére.
Zakar Zoltán polgármester: A beszámolót elfogadásra javasolja. Javasolja továbbá, hogy negyedévente a képviselő-testületi üléseken legyen téma az óvoda működése és az ott felmerülő valós problémákra keressen megoldást a Képviselő-testület. Ennek a témának mozgatására felkéri Komáromi Petra alpolgármestert!
Komáromi Petra alpolgármester: Tavaszra ki kell találni, hogy a felújítás idejére hova helyezzük el a gyerekeket.

A képviselő-testület a beszámolót 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

115/2016.(IX.28.) sz. határozata

Pöttömkert Óvoda 2015/2016. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT
Apostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Pöttömkert Óvoda 2015/2016. évi adatairól, főbb eseményeiről és végzett munkájáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnali

Felelős: Kiss Irén óvodavezető

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Kiss Irén óvodavezető
2./ Napirend
   Egyéb ügyek, tájékoztatások, közérdekű bejelentések
I. Utak kátyúzása
Zakar Zoltán polgármester: A költségvetésben még van pénz útkarbantartásra. Kettő vállalkozó fog kátyúzni. Mindketten 1,2 millió+ áfa értékben végzik a kátyúzást. A Jókai és a Baross utca nagyon rossz állapotban van. Többen jelezték már felé és maga is látta, hogy a Béke utca vége is járhatatlan. Kapott egy levelet, miszerint az almás melletti külterületi út is rossz állapotban van. Azt is meg kell oldani. A nagyobb mélyedéseket meg lehetne tölteni a ledepózott anyaggal.
Milánkovics Szabolcs képviselő: Jól bele kellene ott dolgozni a földet.
Zakar Zoltán polgármester: Kb. 250 m2-nyi kátyút tudunk megcsináltatni. Olyan utca is mehet, ami a jövőben fel lesz újítva, de forgalmas.

Tóth Sándor képviselő: Dózsa György, Petőfi, Árpád utca.

Komáromi Petra alpolgármester: A Vásár téren és a Damjanich utca végén nem lehet kikerülni a kátyúkat.

Tóth Sándor képviselő: Széchenyi, Ady Endre utca.

Kecskét Tibor képviselő: A Béke utca belekerült?

Zakar Zoltán polgármester: Igen.

Milánkovics Szabolcs képviselő: Az óvodával szembeni Duna utcai kis közbe nem lehet bemenni, amikor esős idő van. A Rózsa utcában kis kátyúk vannak, de azokat se hagyjuk meg télire. A Mátyás és a Vasút utca találkozásánál is van egy nagy kátyú. Illetve Zrínyi utca egyik része is nagyon rossz állapotban van.
Zakar Zoltán polgármester: Akkor legyen most ennyi. Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

116/2016.(IX.28.) sz. határozata

Utak kátyúzása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy bruttó 3 mFt-os keret mértékéig útfelújítási, karbantartási munkát végeztet el az alábbi utcákban: Petőfi S. u., Rózsa u., Árpád u., Béke u., Dózsa Gy. u., Vásár tér, Széchenyi u., Vida J.u., Baross u., Jókai u. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás


II. Hunyadi utca 18. szám alatti szolgálati lakás felújítása
Zakar Zoltán polgármester: Az új tanítónő beköltözik a Hunyadi utcai szolgálati lakásba. Elkezdték a lakást felújítani. A laminált lapozáshoz hozzájárult az önkormányzat. A mennyezetet leszigetelték, ami Keresztély László szerint nem volt szerencsés. Most levélben kérték, hogy a fürdőszobát is felújíthassák. A laminált lapozást 50%-ban lakhatják le, de a fürdőszobát szeretnék 100%-ban. Az önkormányzat is jól jár, ha megcsinálják, mert növekszik a lakás értéke. A szerződésben viszont rögzíteni kell, hogy ha előbb elmennek, akkor nem lehet követelésük az önkormányzattal szemben. Szeretnék a külső vakolatot leverni, de ehhez a műszakis kolléga javaslata alapján nem kíván hozzájárulni. A felmerülő anyagköltséget mindenképpen egyeztetni kell, és Keresztély László pedig felügyeli a felújítást.
Komáromi Petra alpolgármester: De akkor ezt a lehetőséget meg kell adni másnak is. 

Zakar Zoltán polgármester: Ez a lehetőség megvolt eddig is, csak egyeztetni kell az önkormányzattal.

Komáromi Petra alpolgármester: De eddig csak 50%-ot lehetett lelakni.

Zakar Zoltán polgármester: A 100% most is csak a fürdőszobára vonatkozik, a többit csak 50%-ban lehet lelakni.

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

117/2016.(IX.28.) sz. határozata

Hunyadi utca 18. szám alatti szolgálati

lakás felújítása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határoz, hogy a Hunyadi u. 18. szám alatti szolgálati lakás, bérlők költségén történő felújítását az alábbiak szerint támogatja:

· Minden tervezett munka az önkormányzathoz benyújtott költségvetés alapján, az önkormányzat által kijelölt szakember, Keresztély László műszaki vezető főtanácsos jóváhagyását követően végezhető.  

· A fürdőszoba felújítása a jóváhagyott költségvetés erejéig, 100%-ban jóváírható a bérleti díj terhére.

· Minden egyéb munkálat a jóváhagyott költségvetés mértékének 50%-áig jóváírható a bérleti díj terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás

-Stefánovits Bernadett

III. Emulziószóró gép megvásárlása

Zakar Zoltán polgármester: A mezőgazdasági projekt tavalyi bevételéből egy emulziószóró gépet vásárolnánk. 990.000 Ft-ba fog kerülni. Amennyiben a munkaügyi hivatal engedélyezi, akkor a maradék pénzből emulziót és zúzott követ vennénk.

Kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

118/2016.(IX.28.) sz. határozata

Emulziószóró gép vásárlása

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött,  hogy a „Közút karbantartási közfoglalkoztatás” projekt keretében a Gréder Bt. (2400 Dunaújváros, Váczi Mihály u. 9. 2/1)  árajánlatát elfogadva, a programban meghatározott önerő terhére, utánfutóra szerelt emulziószóró gépet vásárol bruttó 990.000.- Ft értékben. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-gazdálkodás


IV. Közterület elnevezése
Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Kiderült, hogy a Vásár tér elnevezése hivatalosan nem létezik, ezért kell egy határozatot hozni a közterület elnevezéséről
A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

Apostag Község Képviselő-testület

119/2016.(IX.28.) sz. határozata

Vásár tér elnevezése

HATÁROZAT

Apostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az 58. hrsz-ú közterület elnevezése Vásár tér legyen. 

Felelős: jegyző
Határidő: azonnali

Értesülnek:

-polgármester

-jegyző

-Népesség Nyilvántartó


V. Egyéb tájékoztatások
Zakar Zoltán polgármester: Megkereste egy vállalkozó, aki szőnyegek gyártásával foglalkozik, és megváltozott munkaképességűeket foglalkoztat. Eladná a cégét. Kért egy találkozót ezügyben. 

November 15-től lehet benyújtani a külterületi utak felújítására kiírt pályázatot. 

Gavlik István az apostagi zsidóságról készít egy könyvet. Holnap hozza az anyagot átnézésre. Kell két lektor, melyek költségét kérte, hogy az önkormányzat vállalja magára. Erről még egyeztetni fognak.

A Démász és a Watt-Eta közötti tárgyalást még nem sikerült összehozni. Az utóbbi nyitott az egyeztetésre, a Démász már kevésbé. Megadott nekik 3 lehetséges időpontot. Mivel a Démásszal lejárt a szerződésünk szeptemberben, ezért valamennyi időre meg kell velük újra kötni a szerződést, mert egyébként nem szolgáltathatnak.
Tóth Sándor képviselő: Határozatlan időre nem lehet megkötni a szerződést? 

Zakar Zoltán polgármester: De igen, ez van kilátásban, 3 hónapos felmondási idővel, még nem tisztázódnak a dolgok. 

Szűcs Imre jön, és kijelölik a Bíró-gödrénél azokat a fákat, melyeket nem vágnak ki a zajfogó hatás miatt. A munka várhatóan jövő héten el is indulna. A hírlevélbe mindenképpen bele kell tenni, hogy a lakosság is tudjon róla. A közvetlenül érintettekkel személyesen fog beszélni. 

A hírlevélbe újra bele kell rakni, hogy a rágcsálóládákat töltesse fel a lakosság, vagy ha nem, akkor hozzák vissza a hivatalba.

Ács Tibor képviselő: A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz a csatlakozási nyilatkozatot beküldte. 

Zakar Zoltán polgármester: A kisiskola hátsó kerítése kész van. A Dunanett Kft. kiküldött egy tájékoztató levelet, miszerint a legutóbb kiküldött tartozásközlő levelek közül az 1.000 Ft alatti tartozásokat tartalmazókat semmisnek kell tekinteni. 
A zarándokút dél-alföldi szakaszának ellenőrzése folyamatban. Szeptember 30-ig kell beküldenünk a kért iratokat. Ezekkel a látogatói létszámot és a bevételt kell igazolni.
Tóth Sándor képviselő: Most már a paprika szállításához is kell EKR számot igényelni. Ezzel tisztában van-e az önkormányzat?

Zakar Zoltán polgármester: Igen, tudja. Eddig, aki szállította a paprikát a saját terményéhez hozzávette az önkormányzatét is, így nekünk nem kellett még megkérni a számot.

Tóth Sándor képviselő: Az erdővel mi a helyzet?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Folyamatban van. Tavaly kettő vállalkozótól kértünk be árajánlatot a munkálatokra. Az egyik most ezt visszamondta. A másikkal már egyeztetett. Jövő héten kijön megint megnézni az erdőt. Komoly erdészeti szakemberről van szó, megbízhatónak tartja. Szerinte az önkormányzatnak kellene a tárgyalást lefolytatni, Lajos Attila pedig lerakná a hivatalban a pénzt, mi pedig átadnánk a vállalkozónak.

A közjegyzői okiratot nem készíttettük el, mert a közjegyzőnek fenntartásai voltak ezzel kapcsolatban. Azt mondta, hogy azzal sem tudjuk egyértelműen lefedni a problémát.

Zakar Zoltán polgármester: Ő is beszélt Lajos Attilával. Úgy tűnik hajlandó a megállapodásra. Nem tartja jó ötletnek, hogy az önkormányzat átvegye tőle a pénzt. Rendezze le ezt személyesen a vállalkozóval. Valószínű, hogy novemberben számíthat egy újabb bírságra, így azzal is kalkulálnia kell.

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Javasolná, hogy Lajos Attila tegye ügyvédi letétbe a pénzt.

Tóth Sándor képviselő: Szöllősi Sándor megkereste őt egy problémával.

Zakar Zoltán polgármester: Tud róla, már jelezte a jegyző asszony felé is és kérte, hogy legyen kedves válaszolni a megkeresésre, hogy van-e és milyen teendője az ügyben az önkormányzatnak. 

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Volt kint a körzeti megbízott is. Még nem beszélt vele ezügyben, mert eddig betegállományban volt. De mindenképpen egyeztet vele. Nem tud mást tenni, mert nincs hozzá hatásköre.
Komáromi Petra alpolgármester: A családsegítő se tud tenni semmit?

Zsidóné dr. Faragó Mónika jegyző: Jelzi nekik a problémát.

Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel?
Mindenkinek köszöni a részvételt.
A képviselő-testület a munkát befejezte és zárt üléssé alakult át.
Kmft.
                           Zakar Zoltán                                                   Zsidóné dr. Faragó Mónika
                           polgármester                                                                   jegyző
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