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A meghívón közölt napirendek:

   
1./ Tájékoztató a 2017. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, 
                                   a 2018. évi tervekről. 

2./  Közmeghallgatás

Zakar Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a falugyűlést.  A meghívón közölt napirend szerint kerül megtartásra a gyűlés. A megszokottak szerint először a 2017. évi adatokat ismerteti, majd rátér a 2018. évi tervekre. Ezt követően átadja a szót a lakosságnak.
1./ NAPIREND
   Tájékoztató a 2017. évi költségvetési feladatok végrehajtásáról, a 2018. évi tervekről
Zakar Zoltán polgármester: A képviselő- testület áprilisban fogadja el a zárszámadást, ezért utána tudjuk megtartani a falugyűlést. 

A 2017. évi költségvetésében a bevétel: 695.481 e Ft, a kiadás: 432.066 e Ft, a pénzmaradvány 263.431 e Ft volt. Az önkormányzat 44 kormányzati funkciót lát el. A közszolgáltatásban is változások történtek, a hulladékgazdálkodásban és a közvilágítás korszerűsítésében is. 15 elnyert pályázatból 4 lezárt, 9 folyamatban lévő és 9 megkezdésre váró pályázatunk van, - útfelújítás hazai forrásból, csapadékvíz–elvezető rendszer rehabilitációja, óvoda felújítás, iskola épületek energetikai felújítása, faluház külső felújítása, EFOP–pályázatok, ezek humán kapacitásokkal kapcsolatos tartalmúak: képzések, rendezvények, táborok, stb…ASP rendszer bevezetése az önkormányzatnál, közfoglalkoztatás, szociális tüzifa és három darab leader pályázatról tudunk tájékoztatást adni. 
Az önkormányzat kötelező feladatok is ellát pl: közvilágítás, közfoglalkoztatás, szociális támogatások. Ezek ellátásához állami támogatást kap az önkormányzat. A működési kiadások tehát adottak. A fejlesztések legnagyobb részben pályázati pénzből valósulnak meg. 2017-ben 562 M Ft pályázati pénzt nyertünk el, 15 támogatott pályázatról tudunk tájékoztatást adni.

A pályázatokról kicsit bővebben, részletesebben: továbbra is három közfoglalkoztatási programot működtettünk. A mezőgazdasági a belterületi közút karbantartási csoport, és a térkő gyártó csoport foglalkoztatására volt lehetőség. Ezek 100%-os támogatottságú programok: bér, járulék és dologi költségeket finanszíroz az állam. A legsikeresebb a mezőgazdasági program, ott értékesítés is történik. A bevételt vissza fordítjuk út karbantartásra.
Az óvoda felújítása elkezdődött 2018. május 16. napján, a tervezett átadás-átvétel 2018. októberében lesz. A benyújtott pályázat 2016-ban 133 M Ft-os ajánlat volt, ehhez azonban kiegészítő támogatásra a BM-hez pályázatot nyújtottunk be.  A nyertes pályázat 151 M Ft-ra emelkedett, és ehhez még 20 M Ft-os önerőt kell biztosítanunk. Az elsődleges cél az épületek összeépítése és felújítása volt, de ez a sok akadály miatt meghiúsult. Reményeink szerint a vállalkozók apostagiak lesznek.
Példátlan az összefogás az óvoda felújítással kapcsolatosan sok támogatás, adomány érkezett, így biztosan be tudjuk bútorozni is az új óvodánkat. A sok közösségi munkának köszönhetően a bontás és átköltöztetés zökkenő mentesen zajlott. Mindenkinek köszöni a sok munkát,- segítséget, magánszemélyeknek és gazdálkodóknak egyaránt. 
A napközi konyha vizesblokkja is tönkrement, így ezzel a nem várt kiadással is szembe kellett néznünk. Ezt mindenképpen meg kellett csináltatni, mert a konyha nem tudott volna tovább működni. 

A hulladékgazdálkodásban szintén nagy változások történtek. Úgy tűnik, hogy az állam teljesen átrajzolja a hulladékszállítási térképet. Egy megye egy szolgáltató szemlélet alakult ki, a tájékoztatásukat minden apostagi lakos megkapta.
Az új közvilágítás 2017. december hónapban indult és már az idén 360 db lámpatestet cseréltek le. LED-es lámpatestek kerülnek felszerelésre. Az üzemeltetés olcsóbb lesz a jelenleginél. Maga a beruházás egy lizing konstrukcióban valósul meg. Soha nem volt hitelpárti a képviselő- testület, de a beruházás teljes költsége elszámolható az állami támogatás terhére, és az üzemeltetési költségekkel együtt is belefér a közvilágításra kapott állami normatívába.

Az útfelújítási pályázatokban a Petőfi Sándor utca a Temető utca a Damjanich utca a Vásár tér az Ady, Széchenyi utca felújítása is megvalósult. 
A Petőfi utcában a csapadékvíz elvezető rendszer még nem biztonságos, a SOLTÚT Kft. a kapu bejárókat pótolni fogja. A leglátványosabb a Bíró-gödre rendbetétele volt, melynek során onnan nagyon sok földet kellett kihordani, kiszedték a fákat és az idén telepítettünk 290 db fűzfa csemetét.
Az ASP rendszer a közigazgatásban bevezetésre került, egy egységes számviteli- és pénzügyi rendszer. 2018 januártól léptünk be az új rendszerbe. 

Több EFOP-os pályázat is beadásra került. Ezekből legnagyobb részt programok valósulhatnak majd meg, de van bennük egy kevés felújítás és eszközbeszerzés is. A zsinagóga felújítására elnyert pályázati pénzhez sokkal több önrészt kell hozzá tenni mint amire számítottunk.  

A napközi konyha felújítása is folyamatban van. Az iskola felújítására vonatkozóan TOP- energetikai pályázatot nyertünk. Ebből az épületek szigetelése, nyílászárócsere, tető felújítás , belső átalakítások valósulnak meg. LEADER –pályázattal szeretnénk térfigyelő kamera rendszert elnyerni. 
A 2017-es év jubileumi év volt nagyon sok tartalmas, szép programmal például: hurka parádé, iskolai rendezvények, vendégünk volt Vizi E. Szilveszter- az Apostag Szeretlek rendezvény keretében,- Focizni jó rendezvény- Fradi öregfiúk látogattak el Apostagra,- augusztus 20-i alkalom,- II. Családi Nap- ahol több százan részt vettek a programokon- 17 csapat főzött a vendégeknek, közösség építő adventi alkalmak is voltak. 
Köszöni szépen a közszolgálatban dolgozók és a képviselő kollégák munkáját.

Zakar Zoltán polgármester: Átadja a szót a lakosságnak. 
2./ NAPIREND
   Közmeghallgatás

Erdős Tamásné (Széchenyi utca):  Megköszöni a tenni akarást mindazok részéről akik az elnyert pályázatokból szépítik a falunkat. 

Nagy Zoltán (Vasút utca): Vasút utcai vízelvezetési rendszer kialakítását figyelte ahogy építik és szerinte a munkások nem szakszerűen végezték a munkát. Azzal indokolta, hogy ő évekig dolgozott ilyen munkálatokat végző cégnél és ott látta, hogyan csinálják szakszerűen. 
Zakar Zoltán polgármester: Műszaki ellenőr a munkát átvette, ahol hibát talált ott vissza bontatta és újra építtette. 
Dér Linda ( Jókai utca): Kéri, hogy a Jókai utcai használaton kívüli játszótéren a gyomot mikor kaszálja le az önkormányzat, illetve a gazos ingatlanokkal mit lehet tenni? 
Zakar Zoltán polgármester: A beruházások miatt a közfoglalkoztatásban dolgozók nem jutnak el minden területre. A gazos ingatlanokkal kapcsolatban a bejelentést a jegyzőasszonynál kell meg tenni, mert ez hatósági ügy.

Szűcs Sándor (Árpád utca): Az Árpád utcában sok a kátyú, mikor újítják fel?

Zakar Zoltán polgármester: Már folyamatban van, zúzott kővel fogják beborítani. 

Sztupka János (Petőfi S. utca) : A Duna utca végén leöntött földnek mi lesz a sorsa?
Zakar Zoltán polgármester: Megtelt a sitt telepünk is, egyelőre karbantartjuk és gyomirtjuk a földrakás környezetét.
Kecskés Tibor (Árpád utca): Kéri, hogy jelezzék ha probléma van a külterületi utakkal. 
Nagyon sok munka lesz és összefogás kell az önkormányzat vezetőjének-, a megválasztott tisztségviselőknek, hogy megvalósuljanak a pályázati lehetőségek, hogy megfelelő szép intézményekbe járhassanak gyermekeink, unokáink. 
Zakar Zoltán polgármester: Van-e még kérdés?

Mindenkinek köszöni a részvételt.

Képviselő-testület a falugyűlést, közmeghallgatást befejezte. 
          Zakar Zoltán 




Zsidóné dr. Faragó Mónika
          polgármester





    jegyző
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