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SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-1.4.1-15-BK1-2016-00007 – A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével - Óvodafejlesztés Apostagon
Projektzárás
 2018. december 31.

Apostag Községi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a TOP-1.4.1-15 azonosítószámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra. A projekt keretében 120 000 000 Ft vissza nem térítendő európai uniós forrásból újult meg a község Pöttömkert óvodája. 
Hamarosan új fejezet kezdődhet Pöttömkert lakói számára, hiszen felújították és átalakították Apostag óvodáját. A 3 csoportszoba ezidáig 2 különálló, rendkívül elavult, már-már kritikus állapotú épületben működött. A fűtés gazdaságtalan, a nyílászárók korszerűtlenek, a csoportszobák, a tálalókonyhák, öltözők bútorzatai, padozatai régiek voltak. A mosdókban elavult, megközelítőleg 40 éves csempe és kőpadló burkolat volt, a gyermekmosdókban gyakran előfordult, hogy 40 gyermekre jutott 3 WC és 3 mosdó. 

A fejlesztés során a Hunyadi u. 23. szám alatti épület lebontásra került, melynek helyére új épületszárny épült vadonatúj csoportszobákkal, gyermeköltőzőkkel, vizes blokkal. A meglévő épületrészben tornaszoba, sportszertár, konyha, mosóhelység, orvosi és logopédus szoba, nevelői és óvodavezetői szoba, öltöző, teakonyha és vizes blokk került kialakításra. Az intézmény az előírásoknak megfelelően akadálymentessé is vált. Pöttömkert így mostantól 3 csoportban összesen 90 gyermeket tud 21. századi körülmények között fogadni. 

A projekt a Széchenyi 2020 keretében európai uniós támogatással valósult meg. 

Bővebb információ: www.apostag.hu
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